ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA Nº  11 DE CONSEJO REGIONAL DE CAJAMARCA

En la ciudad de Jaén –Región Cajamarca, siendo las diez horas del día veinticinco de agosto del año dos mil doce, reunidos en el auditorio de la sede de la Gerencia Sub Regional de Jaén los miembros del Consejo Regional: la Consejera Delegada Dra. Sara Elizabeth Palacios Sánchez y los Consejeros Regionales: 1). Prof. Elmer Manuel Florián Cedrón, 2) Hilario Porfirio Medina Vásquez 3) Prof. Élzer Elera López, 4) Pascual Rodas Alcántara 5) Yanet Chiwan Jempekit 6) Elianita Zavaleta García y; con la presencia del Secretario de Consejo Regional Abg. Elmer Alaya Izquierdo, y la relatora Abg. Paola Karina Jáuregui Iparraguirre, luego de responder afirmativamente al llamado de lista y no contar con el quórum correspondiente, después del segundo llamado de la lista a las 10 y 30 de la mañana se postergó la sesión extraordinaria de Consejo Regional para las 5 de la tarde del mismo día de acuerdo a lo establecido en el artículo 35° del Reglamento Interno del Consejo Regional.   
Siendo las cinco de la tarde del día 25 de agosto del 2012, reunidos en el auditorio de la sede de la Gerencia Sub Regional de Jaén los miembros del Consejo Regional: la Consejera Delegada Dra. Sara Elizabeth Palacios Sánchez y los Consejeros Regionales: 1).Prof. Elmer Manuel Florián Cedrón, 2) Hilario Porfirio Medina Vásquez 3) Prof. Elzer Elera López, 4) Pascual Rodas Alcántara 5) Yanet Chiwan Jempekit 6) José Luis Chiwan Cubas 7) Elianita Zavaleta García 8) Shander Artemio Rodríguez Rodríguez y; con la presencia del Secretario de Consejo Regional Abg. Elmer Alaya Izquierdo, y la relatora Abg. Paola Karina Jáuregui Iparraguirre, luego de responder afirmativamente al llamado de lista y la comprobación de la existencia del quórum reglamentario del Consejo se dio inicio a la sesión.    

La Consejera Delegada Dra. Sara Elizabeth Palacios Sánchez, indica que hay solicitudes de dispensa de los Consejeros Sr. Cervando Puerta Peña por encontrarse delicado de salud, Prof. Juan Barreda Soto, Hugo Fuentes Estela, Jesús García Lozano y Guillermo Yopla Murrugarra, por encontrarse en comisión de servicios en la ciudad de Lima, el Sr. José Homero Medina Marín por encontrarse delicado de salud y el Wilder Chilón Sánchez por encontrase en una reunión programada en la provincia de San Pablo, dándose lectura a las dispensas, señaló que los consejeros que solicitan dispensa por estar delicados de salud, en los próximos días deberán presentar el Certificado Médico respectivo.

La Consejera Delegada Dra. Sara Elizabeth Palacios Sánchez, sometió a votación las solicitudes de justificación de inasistencia presentadas por los Consejeros Regionales las que fueron aprobadas por unanimidad. 

La Consejera Delegada Dra. Sara Elizabeth Palacios Sánchez, solicitó dispensar la lectura del acta de sesión anterior, enviada con anticipación, vía internet, a los correos de los Consejeros Regionales. La que sometida a debate, el Consejero Regional por la provincia de Jaén Prof. Elzer Elera López, observó que respecto al punto 1 del Oficio N° 0376-2012-GR.CAJ/P, remitido por el Presidente del Gobierno Regional Cajamarca, Prof. Gregorio Santos Guerrero, mediante el cual se solicita autorización de viaje en comisión de servicio al lng. Enrique Mario Cueva Carranza, Director Regional de Transportes y Comunicaciones a Machala – Ecuador, en el acta se señala como acuerdo: ENCARGAR a la Dirección Regional de Transportes y Comunicaciones y la Dirección Sub Regional de Transporte y Comunicaciones de la provincia de Jaén, que realicen las gestiones para cubrir los viáticos que correspondan a los participantes de dicha reunión con arreglo a ley; consideró que los gastos de la Dirección Regional de Transportes y Comunicaciones deben ser asumidos por la misma dirección y no por la Dirección Sub Regional de Transporte y Comunicaciones de la provincia de Jaén. En seguida con cargo a levantar la observación realizada por el Consejero Regional por la provincia de Jaén Prof. Elzer Elera López.

El Consejero Regional por la provincia de Cajabamba Prof. Shander Artemio Rodríguez Rodríguez se disculpo por no haber concurrido a tiempo a la sesión, debido a que han tomado una ruta equivocada.

El Consejero Regional por la provincia de San Ignacio Sr. José Luis Chiwan Cubas, solicito que respecto a las inasistencias a las sesiones de Consejo Regional, se debe actuar de acuerdo al Reglamento. 

La Consejera Regional por la provincia de San Ignacio, Prof. Elianita Zabaleta García, manifestó que se debe verificar si efectivamente los consejeros regionales se encuentran delicados de salud, pues es obligación de todos los consejeros regionales asistir a las sesiones ordinarias y extraordinarias de Consejo Regional.

Luego, la relatora, a través de la Presidente de la Mesa Directiva del Consejo Regional, sometió a consideración la agenda de la sesión extraordinaria, la que fue aprobada por unanimidad la siguiente AGENDA:

El Secretario del Consejo Regional del Gobierno Regional Cajamarca, por encargo de la Consejera Delegada Dra. Sara E. Palacios Sánchez, Presidenta del Consejo Regional Cajamarca, en uso de las atribuciones conferidas por el Art. 250, parte pertinente del Reglamento Interno del Consejo Regional, aprobado mediante Ordenanza Regional N°010-2011-GR.CAJ-CR; convoca a Sesión Extraordinaria de Consejo Regional a realizarse el día sábado 25 de agosto del año 2012, a horas 10:00 am.; la misma que tendrá lugar en el Auditorio de la Gerencia Sub. Regional de Jaén, de acuerdo a la siguiente AGENDA:

1. Dictamen N° 017-2012-GR.CAJ-CR/COAJ-CODE, evacuado por la Comisión Ordinaria de Asuntos Jurídicos y Desarrollo Económico, referente a la aprobación del Proyecto de Ordenanza Regional de Promoción del Consumo Regional del Café Cajamarquino.

DESARROLLO DE LA AGENDA: 

1. Dictamen N° 017-2012-GR.CAJ-CR/COAJ-CODE, evacuado por la Comisión Ordinaria de Asuntos Jurídicos y Desarrollo Económico, referente a la aprobación del Proyecto de Ordenanza Regional de Promoción del Consumo Regional del Café Cajamarquino.

La Presidenta de la Mesa Directiva dio el uso de la palabra al Consejero Regional por la Provincia de Cutervo Prof. Hilario Porfirio Medina Vásquez, quien saludó a la primera autoridad que Representa al Café y al sector productivo agrícola cafetalero, señaló que el café es uno de los principales productos de exportación del Perú, producto que va a mercados internacionales, gracias al esfuerzo de los agricultores organizados, que a pesar de no contar con el apoyo del Estado, cultivan un producto que tiene el reconocimiento de los mercados más exigentes del mundo, por ello debemos sentirnos orgullosos haber convertido al café en uno de los productos más importantes del Perú, reconoció a la actividad productivo agrícola que a diferencia de las actividades extractivas extranjeras, saquean nuestros recursos. Por las razones expuestas es que se debe dar un reconocimiento a los caficultores de nuestra región, pues este producto es el principal sostén de más de 160 mil familias, que aportan al Estado más de 2,000 millones de dólares anuales, a diferencia de la minería donde el aporte de divisas es menor y los pasivos ambientales son mayores, agregó que la Región Cajamarca produce al año un millón de quintales de café de alta calidad, por lo que solicitó que se apruebe el presente dictamen. 

El Consejero Regional por la provincia de Jaén Prof. Elzer Elera López, saludo al Presidente de la Junta Nacional del Café Anner Roman Neira, e informó que las solicitudes de los caficultores de la Región Cajamarca serán escuchadas, una muestra de ello es el dictamen que acaba de ser sustentado, además en la próxima sesión de Consejo Regional se pondrá en consideración del Pleno el dictamen de PROCOMPITE, señaló que el Consejo Regional reconoce el trabajo que vienen realizando los caficultores de la Región Cajamarca, pues el café es una alternativa a las actividades extractivas que tanto daño le han causado a nuestra región, informó que este tema también será tratado en la Mancomunidad Regional Amazonas – San Martín – La Libertad – Cajamarca, donde uno de los ejes a trabajar es el turismo donde se van a ver temas de la agricultura del café y el cacao.

La Consejera Regional por la provincia de San Ignacio, Prof. Elianita Zabaleta García, saludó a la Junta Nacional del Café, solicitó que el café cajamarquino, se promueva en el Perú no sólo en la Región Cajamarca, señaló que el cambio climático está afectando el cultivo de este producto, por ello solicitó se declare de emergencia a este cultivo para apoyar a los productores, pues somos la primera región productora de café especial (con valor agregado) que está certificado, solicitó mayor diálogo con este sector productivo y que se tenga en cuenta la transferencia tecnológica cafetalera y a brindar apoyo al sector cafetalero a través de la Gerencia de Desarrollo Económico. Informó que el año pasado se logró que se reconozca la ley de cooperativas, pues ya no están sometidas a las empresas privadas, pues también se puede realizar esta actividad a través de un pacto solidario con cooperativas.

El Consejero Regional por la provincia de San Ignacio Sr. José Luis Chiwan Cubas, dijo que la producción de café ha fortalecido a la Región Cajamarca, pues genera ingresos económicos a las familias que viven de esta actividad, dijo que las provincias de Jaén y San Ignacio son zonas cafetaleras, por lo que solicitó que se implemente esta ordenanza regional.  

El Consejero Regional por la provincia de San Miguel Sr. Pascual Rodas Alcántara, manifestó que saluda a la Junta Nacional del Café, sugirió que una de las maneras de fomentar el consumo del café cajamarquino es implementar una cafetería en el Gobierno Regional, donde se consuma nuestro café.

El Consejero Regional por la provincia de Contumazá, Prof. Elmer Manuel Florián Cedrón, sugirió que el Consejo Regional emita un acuerdo regional que reconozca a los caficultores y se señale cuales son los productos que produce la Región Cajamarca. 

El Consejero Regional por la provincia de Cajabamba, Prof. Shander Rodríguez Rodríguez  dijo que es necesario que en  nuestra región se identifiquen otras cadenas productivas, a fin de que se las pueda promover así se contribuya al crecimiento económico del país.

El Pleno del Consejo Regional acordó: 

PRIMERO:
DECLARAR de orgullo regional al Café Cajamarquino.

SEGUNDO:   
PROMOVER el consumo de Café Cajamarquino en las instituciones públicas y privadas de la Región Cajamarca.

TERCERO:
ENCARGAR a la Gerencia de Desarrollo Económico, formule las estrategias y realice las acciones inherentes a la promoción y desarrollo sostenible del Café Cajamarquino en la Región Cajamarca, así como la debida implementación y cumplimiento de la presente Ordenanza Regional.

CUARTO: 
ENCARGAR a la Dirección Regional de Administración realice los trámites correspondientes para la publicación de la presente Ordenanza Regional en el diario Oficial El Peruano y su difusión en el portal electrónico del Gobierno Regional Cajamarca (www.regioncajamarca.gob.pe) 

QUINTO:
La presente Ordenanza Regional entrará en vigencia al día siguiente de su publicación en el Diario Oficial “El Peruano”. 

La Consejera Regional por la provincia de San Ignacio, Prof. Elianita Zabaleta García, solicitó a la Mesa Directiva, ceder el uso de la palabra al Presidente de la Junta Nacional del Café Sr. Anner Román Neira, quien luego del saludo respectivo, a nombre de 160 mil familias y 480 corporativas que se dedican a la producción de café, agradeció al Consejo Regional por preocuparse por este sector productivo. Dijo que se ha realizado varios pedidos al Gobierno Regional, requirió que para viabilizar estos pedidos se cuente con el apoyo de técnicos especializados que ayuden a gestión y que en la ordenanza regional se consigne “pequeños productores organizados”, pues precisamente son ellos los que elaboran un café de calidad. Señaló que la imagen del café cajamarquino ha mejorado por las cooperativas de pequeños productores, pues las grandes empresas no producen café puro y esto daña la imagen del café peruano en especial del café cajamarquino. Informó que se ha promovido la asociatividad, la municipalidad de Jaén ha lanzado PROCOMPITE a los productores de café; sin embargo esto no se ha hecho en el Gobierno Regional. En la Región San Martín se ha lanzado el fideicomiso para agricultores, solicitó que se trabaje la titulación de predios que es muy importante para los agricultores. Sugirió que se debe designar recursos a las diferentes ferias agropecuarias donde se expongan productos de la Región Cajamarca.    

Sin otro punto que tratar, se da por concluida la presente sesión siendo las diecisiete horas con treinta minutos.
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