ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA Nº 14 DE CONSEJO REGIONAL DE CAJAMARCA

En la ciudad de Cajamarca, siendo las nueve horas del día veintidós de octubre del año dos mil doce, reunidos en el auditorio de la sede del Gobierno Regional de Cajamarca los miembros del Consejo Regional: el Consejero Secretario de la Mesa Directiva Prof. Guillermo Yopla Murrugarra y los Consejeros Regionales: 1). Jesús García Lozano, 2). Wilder Elmer Chilón Sánchez, 3) Yanet Chiwan Jempekit, 4) Juan Barreda Soto, 5) Hilario Porfirio Medina Vásquez, 6) Elzer Elera López, 7) Pascual Rodas Alcántara 8) José Homero Medina Marín 9) Leider Hugo Fuentes Estela 10) Elianita Zavaleta García 11) Elmer Manuel Florián Cedrón y; con la presencia de la Encargada de la Secretaria de Consejo Regional Abg. Delia Patricia Mercado Aguilar, al encontrarse el Secretario de Consejo Regional Abg. Elmer Alaya Izquierdo, haciendo uso de sus vacaciones, y la relatora la Abg. Paola Karina Jáuregui Iparraguirre, luego de responder afirmativamente al llamado de lista.   

El Secretario de la Mesa Directiva Prof. Guillermo Yopla Murrugarra, informó que la Presidente de la Mesa Directiva Dra. Sara Elizabeth Palacios Sánchez, se encuentra de comisión de servicio en la República del Ecuador y que el Vicepresidente de la Mesa Directiva Prof. Shander Artemio Rodríguez Rodríguez, ha solicitado permiso, por tanto de acuerdo a lo establecido en el Reglamento del Consejo Regional la sesión será conducida por su persona, luego de verificar el quórum respectivo para iniciar la sesión, solicitó poner en consideración a las actas de las sesiones extraordinarias del día 17 de setiembre y 10 de octubre del 2012, las cuales han sido remitidas a sus respectivos correos electrónicos para su lectura y revisión.

El Pleno del Consejo Regional procedió a aprobar las  actas de las sesiones extraordinarias antes indicadas.

Queda constancia que se ha recibido en la Secretaría de Consejo Regional las solicitudes de permiso por parte de los consejeros regionales de la provincia de San Ignacio, Sr. Cervando Puerta Peña y Sr. José Luis Chiwan Cubas, y del Consejero Regional por la provincia de Cajabamba Prof. Shander Artemio Rodríguez Rodríguez. El Secretario de la Mesa Directiva Prof. Guillermo Yopla Murrugarra, puso a consideración las solicitudes de dispensa, para lo cual se dio lectura de los respectivos oficios.

El Pleno del Consejo Regional acordó aprobar las solicitudes de permiso de los consejeros regionales de la provincia de San Ignacio, Sr. Cervando Puerta Peña y Sr. José Luis Chiwan Cubas, y del Consejero Regional por la provincia de Cajabamba Prof. Shander Artemio Rodríguez Rodríguez.

El Secretario de la Mesa Directiva Prof. Guillermo Yopla Murrugarra, solicitó se dé lectura a la Agenda: 

La Consejera Delegada, Presidenta del Consejo Regional Cajamarca, en uso de las atribuciones conferidas, por la Ley que modifica el numeral 1) del articulo 25° y a Undécima Disposición Transitoria, Complementaria y final de la Ley N° 27867 Ley Orgánica de Gobiernos Regionales; convoca a Sesión Extraordinaria de Conejo Regional a realizarse el día lunes 22 de Octubre del año 2012, a horas 9:00 am.; la misma que Jugar en el Auditorio del Local Institucional, de acuerdo a la siguiente AGENDA:

1. Oficio N° 442-2012-GR.CAJ/GGR, remitido por el Gerente General Regional, Lic. Percy Martín Flores del Castillo; a fin de que se adopte acuerdos respecto al Informe da Auditoría N° 020-2011-3-0120, “Auditoría Financiera y Examen Especial a la Información Presupuestaria al Pliego 445 - Gobierno Regional Cajamarca. Ejercido 2010”. Informe Largo Administrativo.

El Pleno del Consejo Regional procedió a aprobar la agenda.

DESARROLLO DE LA AGENDA: 

1. Oficio N° 442-2012-GR.CAJ/GGR, remitido por el Gerente General Regional, Lic. Percy Martín Flores del Castillo; a fin de que se adopte acuerdos respecto al Informe de Auditoría N° 020-2011-3-0120, “Auditoría Financiera y Examen Especial a la Información Presupuestaria al Pliego 445 - Gobierno Regional Cajamarca. Ejercido 2010”. Informe Largo Administrativo.

El Secretario de la Mesa Directiva Prof. Guillermo Yopla Murrugarra, solicitó a la Abg. Delia Patricia Mercado Aguilar explique respecto al trámite de los documentos puestos a consideración del Pleno del Consejo Regional.

La Abg. Delia Patricia Mercado Aguilar, luego del saludo respectivo, informó que la sesión extraordinaria se convocó debido a que el Gerente General Regional, Lic. Percy Martín Flores del Castillo ha remitido el Oficio N° 442-2012-GR.CAJ/GGR, a fin de que se adopten acuerdos respecto al Informe de Auditoría N° 020-2011-3-0120, “Auditoría Financiera y Examen Especial a la Información Presupuestaria al Pliego 445 - Gobierno Regional Cajamarca. Ejercido 2010”. Informe Largo Administrativo, en atención a la recomendación N°01 del informe antes mencionado, que recomienda a la Presidencia Regional poner en consideración del Consejo Regional el presente informe a fin de que adopten los acuerdos correspondientes en consideración a lo establecido en la Ley Orgánica de Gobiernos Regionales, y se proceda al deslinde de responsabilidades administrativas y funcionales a los funcionarios y ex funcionarios involucrados en los hechos observados. Indicó que mediante Oficio Nº 494-2011-GR-CAJ-GGR, de fecha 22 de noviembre del 2011 se remitió dicho Informe al Consejo Regional y con Oficio N° 118-2012, del 15 de junio del 2012, se ha solicitado al Presidente de la Comisión de Procesos Administrativos, Méd. Marco Gamonal Guevara, que se proceda al deslinde de responsabilidades administrativas y funcionales involucrados según las observaciones del Nº 01 al 19 del informe adjunto, luego el Gerente General ha remitido el Oficio N° 442-2012-GR.CAJ/GGR en atención al documento que le fue remitido por el Director Regional de Control Institucional, que señala que no se ha adoptado ninguna acción respecto a la recomendación del informe y para mayor conocimiento del Pleno del Consejo Regional respecto al contenido del Informe, el Consultor CPC Martín Aliaga Camacho, realizará una exposición. 

El Secretario de la Mesa Directiva Prof. Guillermo Yopla Murrugarra, dio el uso de la palabra al Consultor del Consejo Regional CPC. Martín Aliaga Camacho, quien luego del saludo respectivo dijo que explicará respecto al Informe de Auditoría N° 020-2011-3-0120, “Auditoría Financiera y Examen Especial a la Información Presupuestaria al Pliego 445 - Gobierno Regional Cajamarca. Ejercido 2010”. La empresa que ha realizado la auditoría es la empresa Valdez y Asociados S.A, y la información para realizar esta auditoría ha sido alcanzada por la Gerencia Regional de Presupuesto Planeamiento y Acondicionamiento Territorial, ha sido evaluado por la Contraloría General de la República y Contaduría Pública de la Nación, y de las normas respectivas. Una auditoría financiera es comprobar la utilización de los recursos, determinar los presupuestos administrativos y en qué medida se ha cumplido con la utilización de los recursos de acuerdo a norma. El examen de los estados financieros expresan todo lo que se ha realizado de manera razonable de acuerdo a los principios contables aceptados y a las normas internacionales de información financiera. Los objetivos del examen de auditoría presupuestal indican que se debe asegurar la confiabilidad de los estados financieros y la opinión de razonabilidad de las cifras presentadas y sirve de guía para una futura administración de los recursos. Emite opinión sobre la razonabilidad en la información presupuestaria aprobada en el Pliego 445 - Gobierno Regional Cajamarca. Ejercido 2010, para la formulación de la cuenta general de la república en cumplimento de las directivas respectivas. Toda auditoría financiera tiene dos informes uno largo y uno corto, el informe corto refiere a tener en consideración el dictamen de los auditores, estados financieros, las notas de los estados financieros, el informe largo, además de lo que contiene el informe corto contiene además el dictamen sobre la información complementaria y la información de las investigaciones realizadas en la auditoría de acuerdo a la información remitida por las 21 unidades ejecutoras. En el caso del examen especial del presupuesto del año 2010 se toma en cuenta respecto a las políticas presupuestarias, este examen considera todos los datos del ejercicio 2010 como el PIA que ha sido de S/. 935’446, 558.00 considerando que se ha modificado en S/. 1,280’165,913.00 se puede observar que la ejecución de ingresos ha sido S/. 1,272’650,294.00 que ha alcanzado el 99.41 % y la ejecución presupuestal de gastos corrientes es de S/. 663’552,843.00 y los gastos de capital S/. 313’028,018, esto significa que cuando se ha revisado el periodo de la ejecución presupuestal de ingresos los gastos corrientes, se tiene que en el periodo se tuvo menor ejecución de actividades y proyectos de inversión que representa el 47.27 % por tanto no se logró los objetivos y metas trazadas para el año 2010. Respecto a la auditoría de estados financieros refiere que se ha encontrado inconsistencias en la información de los ingresos y egresos en los presupuestos institucionales modificados en algunas unidades ejecutoras del Gobierno Regional Cajamarca, esto está vulnerando el principio de equilibrio presupuestario, lo que evidencia que el PIM del año 2010 no respeta el principio de equilibrio, pues en algunos casos se han dejado de ejecutar algunos montos y en otros casos se ha ejecutado por encima del 100%. Por ejemplo en PRO REGION se ha ejecutado más de 10 millones, igual ha pasado en la Dirección Regional de Educación. Además el Gobierno Regional de Cajamarca en el año 2010 presenta un menor gasto en capital de inversiones, pues no se ejecutó S/. 280’396,709.00 por toda fuente de financiamiento, lo cual afecto el cumplimiento de las metas en este periodo, por ello se debe deslindar las responsabilidades a los funcionarios de la gestión anterior. La recomendación es que el Gerente General recomiende al Gerente Regional de Planeamiento Presupuesto y Acondicionamiento Territorial adoptar los correctivos y disponer se implemente mecanismos de control presupuestal y efectuar las evaluaciones permanentes el grado de cumplimiento de las metas operativas y de inversión en cuanto al avance físico y financiero a determinadas fechas. En relación al examen de los estados financieros del ejercicio 2010 donde están involucradas las 21 unidades ejecutoras, la primera observación es a la sede central donde en infraestructura se aprecia un importe de S/. 244’412,588.00 por inversiones y construcciones de obras, de ejercicios anteriores, esto significa que los saldos contables adolecen de seguimiento y control, y como no se cuenta con un inventario actualizado no se puede contrastar los saldos contables y no pueden ser transferidos por falta de liquidación. En cuanto a la Gerencia Sub Regional de Chota, esta también refleja una cuenta de edificios y estructuras por un importe de S/. 42’761,445.00 y carecen de un inventario para evidenciar el saldo del ejercicio, en la Sub Gerencia de Jaén la cuenta de servicios y otros contratados por anticipado reflejan un saldo de S/. 4’082,548.00 por viáticos, anticipos y otros que son de ejercicios anteriores que no han sido regularizados y se encuentran pendientes, igual la cuenta de edificios e infraestructura por un monto de S/. 64’942.00 carece de inventario. Informó que mediante Oficio N° 09-2011 se lo dirige a la CPC. Jacquelin Chicoma Morante solicitándole los estados financieros de las citas reflejadas en los estados financieros de la entidad, sin embargo la contadora remitió los análisis en forma parcial, esto genera que no se pueda realizar la depreciación. Para la unidad ejecutora de Jaén la cuenta de edificios y estructuras por S/.61’363,331.00 de obras pendientes de liquidación técnica financiera y no permite su transferencia a los sectores correspondientes, además que los estados financieros de esta unidad ejecutora adolecen de falta de análisis y sustento contable en las cuentas con un pasivo de S/. 3’144,580.00 limitando su validación y restando su confiabilidad. Respecto a la Dirección Regional de Educación que tiene una cuenta de activos no producidos S/.10’486172 y edificios y estructuras por S/. 29’453,849.00 carecen de un soporte de inventario y se proceda a su liquidación, se ha identificado a terrenos que carecen de saneamiento físico legal que sirva de soporte de los estados financieros por S/.1’060.000.00 por tanto la opinión de los auditores es desfavorable. En este sentido se debe proceder al deslinde de responsabilidades administrativas y funcionales.  

El Secretario de la Mesa Directiva Prof. Guillermo Yopla Murrugarra, solicitó a la Abg. Delia Patricia Mercado Aguilar de lectura de la opinión legal de la Dirección Regional de Asesoría Jurídica.

La Abg. Delia Patricia Mercado Aguilar, informó que se ha solicitado opinión legal al Director Regional de Asesoría Jurídica Abg. Glen Joe Serrano Medina, quien señala que se someta al Pleno del Consejo Regional, el Informe de Auditoría N° 020-2011-3-​0120 - "Auditoría Financiera y Examen Especial a la Información Presupuestaria al Pliego 445 Gobierno Regional Cajamarca, Período 2010", a efecto que el Consejo Regional tome conocimiento de las observaciones  formuladas por la Sociedad Auditora VALDEZ Y ASOCIADOS SA., seguidamente se acuerde derivar al Órgano Ejecutivo (Titular de la Entidad) dicho Informe para la implementación de las recomendaciones, a través de las Comisiones Especiales de Procesos Administrativos Disciplinarios, de las respectivas Unidades Ejecutoras identificadas en el Anexo N° 01, recomendando que las Comisiones Especiales adopten las medidas correspondientes antes del 22 de noviembre del año en curso, bajo responsabilidad”. En este sentido, explicó que el Acuerdo Regional acordará remitir este informe al órgano ejecutivo a efectos de que se implementen las recomendaciones a través de las Comisiones Especiales de Procesos Administrativos Disciplinarios, recomendándose que las acciones se implementen antes del 22 de noviembre del presente año. 

En este momento participaron los consejeros regionales:

El Consejero Regional por la Provincia de Chota Lic. Leider Hugo Fuentes Estela, dijo que la gestión del Gobierno Regional anterior ha tenido muchas deficiencias por ejemplo en los proyectos de saneamiento, y esta responsabilidad no se ha podido deslindar, lo que repercute en la imagen del Gobierno Regional Cajamarca. 
El Secretario de la Mesa Directiva Prof. Guillermo Yopla Murrugarra, manifestó que se debe deslindar responsabilidades y se debe remitir al ejecutivo a fin de que tome las acciones respectivas. Informó que mediante Oficio N° 442-2008 el Gerente General  remite al Consejo Regional la documentación y en la referencia hace mención al Oficio N° 639 – 2012 y el Oficio N°494-2011 lo que significa que el ejecutivo ha remitido la documentación al Consejo Regional el año 2011. A continuación concedió el  uso de la palabra a la Abg. Delia Patricia Mercado Aguilar a fin de de informe sobre lo solicitado por los Consejeros Regionales que han intervenido.

 
La Abg. Delia Patricia Mercado Aguilar, señaló que el Secretario del Consejo Regional se encuentra haciendo uso de sus vacaciones, y su persona se encuentra encargada de la Secretaría de Consejo Regional. El informe de auditoría se remitió el 22 de noviembre del año pasado al Consejo Regional, y al realizarse la búsqueda de los documentos que han dado trámite al mismo, se ha encontrado el Oficio Nº 118-2012-GR.CAJ-CR/SEPS-P, de fecha 15 de junio de este año, en cuyo contenido aparece se remitió dicho informe al Presidente de la Comisión de Procesos Administrativos Disciplinarios Méd. Marco Gamonal Guevara, para que proceda al deslinde de responsabilidades administrativa y funcional a funcionarios y ex funcionarios involucrados según las observaciones del Nº 01 al 19 de acuerdo a lo señalado en el informe de auditoría, no sé si hay otros documentos previos a éste y la Oficina de Control Interno en el documento remitido a la Gerencia General indica que desde la recepción del documento a la fecha aun no se ha efectuado las acciones pertinentes, teniendo en cuenta la recomendación Nº 01 que señala poner en conocimiento al Consejo Regional a efectos de que adopten los acuerdos correspondientes en consideración a los alcances de la Ley Orgánica de Gobiernos Regionales, por esta razón, se ha convocado a sesión extraordinaria a fin de que el Pleno del Consejo Regional adopte un Acuerdo Regional y se remita el Informe al Órgano Ejecutivo a fin de que sean implementadas las recomendaciones de dicho informe. La aprobación del Acuerdo Regional no hace incurrir en responsabilidad porque es el trámite que se debe seguir y no ha sido responsabilidad del órgano ejecutivo.   

El Secretario de la Mesa Directiva Prof. Guillermo Yopla Murrugarra, concedió el  uso de la palabra a la Abg. Delia Patricia Mercado Aguilar a fin de de informe sobre lo solicitado.

La Abg. Delia Patricia Mercado Aguilar, dijo que mediante el Oficio N° 118-2012 de fecha 15 de junio del 2012, se ha remitido al Presidente de Procesos Administrativos Disciplinarios Méd. Marco Gamonal Guevara, para su trámite respectivo, pero el CPC Martín Aliaga Camacho puede explicar el trámite con mayor detalle. 

La Consejera Regional por la provincia de San Ignacio, Prof. Elianita Zabaleta García, manifestó que el Pleno del Consejo Regional debe aprobar remitir la documentación al Ejecutivo a fin de que se implemente las recomendaciones del informe de auditoría. 

El Secretario de la Mesa Directiva Prof. Guillermo Yopla Murrugarra, informó que el oficio N° 442-2008 llegó el día 11 de octubre a las 4:00 pm a la Secretaría de Consejo Regional y la Mesa Directiva ha tratado de convocar a una sesión extraordinaria lo antes posible, pero los consejeros regionales se encontraban en sus provincias. A continuación, dio el uso de la palabra al Consultor del Consejo Regional CPC. Martín Aliaga Camacho.

El Consultor del Consejo Regional CPC. Martín Aliaga Camacho, dijo que la Mesa Directiva del Consejo Regional, tomó la decisión de remitir los documentos y no sólo se remitió el informe al Presidente de Procesos Disciplinarios Méd. Marco Gamonal Guevara, para que adopte las medidas e instaure los procesos disciplinarios de acuerdo a lo señalado en el informe de auditoría, sino también al Presidente Regional, a la Oficina de Control Interno y a Administración; sin embargo es necesario que el Pleno apruebe el acuerdo regional y se remita el informe de auditoría al ejecutivo a fin de que adopte las medidas respectivas.  

El Consejero Regional por la provincia de Contumazá, Prof. Elmer Manuel Florián Cedrón, dijo que según lo aclarado el documento ha sido remitido a diferentes instancias. Preguntó cuál es el documento con el que se solicita que el Consejo Regional emita el acuerdo de Consejo Regional remitiendo al ejecutivo el informe de auditoría. 

El Secretario de la Mesa Directiva Prof. Guillermo Yopla Murrugarra, sugirió que se remita el documento al ejecutivo a fin de que sea implementado y en el acuerdo de Consejo Regional se señale que el ejecutivo informe al Consejo Regional que acciones se ha tomado al respecto.

El Consejero Regional por la provincia de Jaén Prof. Elzer Elera López, sugirió que se reitere al ejecutivo la remisión de los resultados de la auditoría a fin de que este implemente las recomendaciones, indicó que el Consejo Regional ha tomado medidas, sin embargo se debe cumplir con la formalidad de emitir el acuerdo de Consejo Regional. 

El Secretario de la Mesa Directiva Prof. Guillermo Yopla Murrugarra, solicitó a la Abg. Paola Karina Jáuregui Iparraguirre, que proceda a leer el proyecto del acuerdo regional:

PRIMERO:      
REMITIR al Presidente Regional del Gobierno Regional Cajamarca, el Informe de Auditoría N° 020-2011-3​-0120 - "Auditoría Financiera y Examen Especial a la Información Presupuestaria al Pliego 445 Gobierno Regional Cajamarca, Período 2010", a fin de que se implementen las recomendaciones contenidas en éste, a través de las Comisiones Especiales de Procesos Administrativos Disciplinarios de las respectivas Unidades Ejecutoras identificadas en el Anexo 01 del Informe antes citado.

SEGUNDO: 
RECOMENDAR al Presidente Regional del Gobierno Regional Cajamarca, que las Comisiones Especiales de Procesos Administrativos Disciplinarios de las Unidades Ejecutoras identificadas en el Anexo 01 del Informe antes citado, adopten las medidas correspondientes antes del 22 de noviembre del año en curso, bajo responsabilidad. 

TERCERO:
ENCARGAR al Órgano Ejecutivo del Gobierno Regional Cajamarca disponga las acciones necesarias para dar cumplimiento al presente Acuerdo.

CUARTO:
ENCARGAR a la Gerencia General Regional la publicación del presente Acuerdo Regional en el diario de mayor circulación Regional y su difusión en el portal electrónico del Gobierno Regional Cajamarca (www.regioncajamarca.gob.pe).

El Consejero Regional por la provincia de Jaén Prof. Elzer Elera López, solicito a la OCI que medidas han adoptado.

El Consejero Regional por la provincia de Celendín Lic. Jesús García Lozano dijo, que se debe modificar señalando que al tener conocimiento del informe se remita al ejecutivo a fin de que, adopte las medidas correspondientes porque si se señala que se adopten las recomendaciones en como si se aprobara el informe.

El Secretario de la Mesa Directiva Prof. Guillermo Yopla Murrugarra, dio el uso de palabra a la Abg. Paola Karina Jáuregui Iparraguirre, informó que no es cierto que la Secretaría del Consejo Regional no haya realizado ningún trámite respecto al informe de auditoría, sino que el ejecutivo está requiriendo que se emita un acuerdo regional a fin de implementar el informe de auditoría, recalcó que la Secretaría de Consejo Regional si actuó por ello es que la Consejera Delegada Dra. Sara Elizabeth Palacios Sánchez remitió al Presidente de la Comisión de Procesos Administrativos toda la documentación, señaló que aún el plazo no ha prescrito, por tanto opinó que el Consejo Regional debe remitir la documentación al ejecutivo a fin de que este inicie los procesos administrativos a los funcionarios de la gestión anterior a fin de evaluar si estos tienen responsabilidad de la ejecución en el gasto que ha sido muy bajo, señaló que el Consejo Regional no tiene ninguna responsabilidad sólo está alcanzando al ejecutivo a fin de que se implemente las recomendaciones que se señala en la auditoría.  

El Secretario de la Mesa Directiva Prof. Guillermo Yopla Murrugarra informó que el documento emitido por el Gerente General ha sido remitido con el oficio N° 442-2008 del 11 de octubre de presente año.

El Pleno del Consejo Regional aprobó por unanimidad:

PRIMERO:      
REMITIR al Presidente Regional del Gobierno Regional Cajamarca, el Informe de Auditoría N° 020-2011-3​-0120 - "Auditoría Financiera y Examen Especial a la Información Presupuestaria al Pliego 445 Gobierno Regional Cajamarca, Período 2010", a fin de que se implementen las recomendaciones contenidas en éste, a través de las Comisiones Especiales de Procesos Administrativos Disciplinarios de las respectivas Unidades Ejecutoras identificadas en el Anexo 01 del Informe antes citado.

SEGUNDO: 
RECOMENDAR al Presidente Regional del Gobierno Regional Cajamarca, que las Comisiones Especiales de Procesos Administrativos Disciplinarios de las Unidades Ejecutoras identificadas en el Anexo 01 del Informe antes citado, adopten las medidas correspondientes antes del 22 de noviembre del año en curso, bajo responsabilidad, debiéndose informar al Consejo Regional sobre las medidas adoptadas. 

TERCERO:
ENCARGAR al Órgano Ejecutivo del Gobierno Regional Cajamarca disponga las acciones necesarias para dar cumplimiento al presente Acuerdo.

CUARTO:
ENCARGAR a la Gerencia General Regional la publicación del presente Acuerdo Regional en el diario de mayor circulación Regional y su difusión en el portal electrónico del Gobierno Regional Cajamarca (www.regioncajamarca.gob.pe).

Sin otro punto que tratar, se da por concluida la presente sesión siendo las once horas con treinta minutos.
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