ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA Nº  15  DE CONSEJO REGIONAL DE CAJAMARCA

En la ciudad de Cajamarca, siendo las quince horas del día miércoles veintiocho de noviembre del año dos mil doce, reunidos en el auditorio de la sede del Gobierno Regional de Cajamarca los miembros del Consejo Regional: Consejera Delegada Dra. Sara Palacios Sánchez y los Consejeros Regionales: 1). Shander Artemio Rodríguez Rodríguez, 2). Prof. Guillermo Yopla Murrugarra, 3). Lic. Jesús García Lozano, 4). Prof. Wilder Elmer Chilón Sánchez, 5). Cervando Puerta Peña, 6). Prof. Pascual Rodas Alcántara, 7). José Luis Chiwan Cubas, 8) Prof. Juan Barreda Soto, 9) Janet Chiwan Jempekit, 10) Prof. Elianita Zavaleta García, y 11) Hilario Porfirio Medina Vásquez 12)  Prof. Elzer Elera López, 13) José Homero Medina Marín 14) Elmer Manuel Florián Cedrón y 15) Leider Hugo Fuentes Estela; con la presencia del Secretario de Consejo Regional Abg. Elmer Alaya Izquierdo, y la relatora la Abg. Paola Karina Jáuregui Iparraguirre, luego de responder afirmativamente al llamado de lista y la comprobación de la existencia del quórum reglamentario del Consejo se dio inicio a la sesión.    

La Consejera Delegada Dra. Sara Elizabeth Palacios Sánchez, solicitó dispensar la lectura del acta de la sesión extraordinaria anterior de fecha 22 de octubre, enviada con anticipación, vía internet, a los correos de los Consejeros Regionales y fue aprobado por unanimidad. 
Luego, la relatora, a través de la Presidente de la Mesa Directiva del Consejo Regional, sometió a consideración la agenda de la sesión extraordinaria, la que fue aprobada por unanimidad:

El Secretario del Consejo Regional del Gobierno Regional Cajamarca, en uso de las atribuciones conferidas por la Ley que modifica el numeral I) del artículo 21° y la Undécima Disposición Transitoria Complementaria y Final de la Ley Orgánica; cita a Sesión Extraordinaria de Consejo Regional a realizarse el día martes 28 de noviembre del año 2012, a horas 3:00 p.m.; la misma que tendrá lugar en el Auditorio del Local Institucional, de acuerdo a la siguiente AGENDA: 

1. Oficio N° 0524-2012-GR.CAJ/P, remitido por el Presidente del Gobierno Regional Cajamarca, Prof. Gregorio Santos Guerrero, a la Consejera Delegada Dra. Sara Delegada Dra. Sara Palacios Sánchez, eleve al Pleno del Consejo Regional para su respectivo debate y autorización de viaje en comisión de Servicios a Medellín – Colombia, para los servidores Bach. Gladys Ochoa Herrera y el Ing. Luis Elmer Mantilla Tafur, del 30 de noviembre al 09 de diciembre del presente año, a fin de participar en la pasantía al Corredor Cafetalero Medellín – Colombia.

DESARROLLO DE LA AGENDA: 
1. Oficio N° 0524-2012-GR.CAJ/P, remitido por el Presidente del Gobierno Regional Cajamarca, Prof. Gregorio Santos Guerrero, a la Consejera Delegada Dra. Sara Delegada Dra. Sara Palacios Sánchez, eleve al Pleno del Consejo Regional para su respectivo debate y autorización de viaje en comisión de Servicios a Medellín – Colombia, para los servidores Bach. Gladys Ochoa Herrera y el Ing. Luis Elmer Mantilla Tafur. Del 30 de noviembre al 09 de diciembre del presente año, a fin de participar en la pasantía al Corredor Cafetalero Medellín – Colombia.

El Pleno del Consejo Regional acordó:

PRIMERO:

AUTORIZAR en Comisión de Servicios a la servidora Bach. Gladys Ochoa Herrera de la Gerencia de Desarrollo Económico e Ing. Luis Elmer Mantilla Tafur de la Dirección Regional de Agricultura, que en representación del Gobierno Regional Cajamarca, viaje a la República de Colombia, a fin de participar en la pasantía al Corredor Cafetalero Medellín – Colombia, que se llevará a cabo en la ciudad de Medellín – Colombia del 30 de noviembre al 09 de diciembre del presente año, debiendo presentar a su retorno un informe detallado y documentado de las actividades y gestiones realizadas en dicho evento, ante el Pleno del Consejo Regional.

SEGUNDO:
ENCARGAR al Órgano Ejecutivo del Gobierno Regional Cajamarca disponga las acciones necesarias para dar cumplimiento del presente Acuerdo Regional.

TERCERO: 
ENCARGAR a la Gerencia Regional la publicación del presente Acuerdo Regional en el Diario Oficial “El Peruano” y su difusión en el Portal Electrónico del Gobierno Regional Cajamarca (www.regioncajamarca.gob.pe). 

Sin otro punto que tratar, se da por concluida la presente sesión siendo las dieciséis horas.
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