ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA Nº  16  DE CONSEJO REGIONAL DE CAJAMARCA

En la ciudad de Cajamarca, siendo las nueve horas del día lunes diecisiete de diciembre del año dos mil doce, reunidos en el auditorio de la sede del Gobierno Regional de Cajamarca los miembros del Consejo Regional: Consejera Delegada Dra. Sara Palacios Sánchez y los Consejeros Regionales: 1). Prof. Guillermo Yopla Murrugarra, 2). Lic. Jesús García Lozano, 3). Prof. Wilder Elmer Chilón Sánchez, 4). Cervando Puerta Peña, 5). Prof. Pascual Rodas Alcántara, 6). José Luis Chiwan Cubas, 7) Prof. Juan Barreda Soto, 8) Janet Chiwan Jempekit, 9) Hilario Porfirio Medina Vásquez 10) Elmer Manuel Florián Cedrón y 11) Leider Hugo Fuentes Estela; con la presencia del Secretario de Consejo Regional Abg. Elmer Alaya Izquierdo, y el Secretario de Consejo Regional como relator, luego de responder afirmativamente al llamado de lista y la comprobación de la existencia del quórum reglamentario del Consejo se dio inicio a la sesión.    

La Consejera Delegada Dra. Sara Elizabeth Palacios Sánchez, solicitó dispensar la lectura del acta de la sesión extraordinaria anterior de fecha 28 de noviembre, enviada con anticipación, vía internet, a los correos de los Consejeros Regionales y fue aprobado por unanimidad. 
La Consejera Delegada Dra. Sara Elizabeth Palacios Sánchez, solicitó que se de lectura dos permisos del Consejero Regional por la provincia de Jaén y del Consejero Regional por la provincia de San Marcos, las cuales fueron aprobados por unanimidad.

Se dejó constancia la no asistencia del Consejero Regional por la provincia de Cajabamba y San Ignacio.  
Luego, el relator, a través de la Presidente de la Mesa Directiva del Consejo Regional, sometió a consideración la agenda de la sesión extraordinaria, la que fue aprobada por unanimidad:

El Secretario del Consejo Regional del Gobierno Regional Cajamarca, por encargo de la Consejera Delegada Dra. Sara E. Palacios Sánchez, Presidenta del Consejo Regional Cajamarca, en uso de las atribuciones conferidas por el Art. 25º, parte pertinente del Reglamento Interno del Consejo Regional, aprobado mediante Ordenanza Regional N°010-2011-GR.CAJ-CR; convoca a Sesión Extraordinaria de Consejo Regional a realizarse el día lunes 17 de diciembre del año 2012, a horas 09:00 a.m.; la misma que tendrá lugar en el Auditorio del Local Institucional, de acuerdo a la siguiente AGENDA:   

1. Dictamen N° 025-2012-GR.CAJ-CR/COAJ, evacuado por la Comisión Ordinaria de Asuntos Jurídicos, referente a la aprobación del Proyecto de Ordenanza Regional que modifica el Reglamento Interno del Consejo Regional del Gobierno Regional Cajamarca. 
2. Oficio N° 036-2012-GR.CAJ-CR/SEPS-JGL, de fecha 10 de diciembre de 2012, solicita a la Consejera Delegada Dra. Sara Palacios Sánchez, justificar su inasistencia a Sesión Ordinaria de Consejo Regional, de fecha 04 de  diciembre de 2012. 
3. Oficio N° 016-2012-GR.CAJ-CR/EEL-P, de fecha 12 de diciembre de 2012, solicita a la Consejera Delegada Dra. Sara Palacios Sánchez, justificar su inasistencia a Sesión Extraordinaria de Consejo Regional, para el día lunes 17 de diciembre del presente año. 
El Pleno del Consejo Regional procedió a aprobar la agenda.

DESARROLLO DE LA AGENDA: 

1. Dictamen 025 -2012 GR.CAJ/COAJ, remitido por la Comisión Ordinaria Asuntos referente a la aprobación de la ordenanza regional que modifica el Reglamento Interno del Consejo Regional del Gobierno Regional Cajamarca.

La Presidenta de la Mesa Directiva Dra. Sara Elizabeth Palacios Sánchez, solicitó a los consejeros regionales participen en cuanto a esta propuesta.

El Consejero Regional por la Provincia de Santa Cruz, Prof. Juan Barreda Soto manifestó que, en el reglamento se debe incluir otros aspectos por ejemplo el considerar en el reglamento las oficinas micro regionales donde se establezca cual es su funcionamiento, enfatizó que cuando se regula lo concerniente a la secretaría específicamente respecto al secretario técnico consideró que este debe ser designado a propuesta del Consejo Regional o de la Mesa Directiva.

El Consejero Regional por la Provincia de Chota Lic. Leider Hugo Fuentes Estela, señaló que se debe especificar en el Reglamento de quien es la facultad el contratar personal de la Secretaría Técnica, pues el Consejo Regional debe ser independiente y su personal debe ser de confianza del Consejo Regional, más aún en el caso del Secretario Técnico, por ello debe ser propuesto por el Consejo Regional.

El Consejero Regional por la Provincia de Cutervo Prof. Hilario Porfirio Medina Vásquez, dijo que en cuanto a la designación de los trabajadores señaló que la propuesta de los consejeros es buena sin embargo se debe actuar de acuerdo a norma y el reglamento debe estar de acuerdo a ley; y, está precisamente señala que los cargos de confianza deben ser designados por el Presidente Regional, consideró que se debe discutir el tema de las oficinas micro regionales que se han creado mediante resolución de gerencia general, ante la solicitud de ciertos consejeros, se debe contar con una opinión jurídica respecto a este tema, en cuanto al personal esto le compete al ejecutivo de acuerdo a ley sin embargo el ejecutivo debe considerar al Consejo Regional. 

La Presidenta de la Mesa Directiva Dra. Sara Elizabeth Palacios Sánchez, solicitó se dé lectura al artículo 21° literal c) de la Ley Orgánica de Gobiernos Regionales, la que señala, que el Presidente Regional tiene la atribución, de designar y cesar al Gerente General Regional y a los Gerentes Regionales, así como nombrar y cesar a los funcionarios de confianza.

El Consejero Regional por la Provincia de Santa Cruz, Prof. Juan Barreda Soto manifestó que, si el ROF señala que el Secretario Técnico es un cargo de confianza, en la Ley Orgánica de Gobiernos Regionales no se establece que el secretario técnico sea un funcionario público, por tanto sugirió que se modifique el ROF y que se postergue la aprobación de este dictamen.

El Consejero Regional por la provincia de San Ignacio Sr. Cervando Puerta Peña, luego del saludo correspondiente dijo que el Consejo Regional debe tener su gente de confianza para mantener su independencia.

El Consejero Regional por la Provincia de Chota Lic. Leider Hugo Fuentes Estela, dijo que se debe modificar el ROF y el MOF, porque el Consejo Regional debe ser independiente pues investiga al ejecutivo. 

La Presidenta de la Mesa Directiva Dra. Sara Elizabeth Palacios Sánchez, señaló que la función fiscalizadora tiene como finalidad supervisar que la gestión se dé de manera correcta y se mejore, indicó que el pertenecer a un partido político no significa que como consejero regional se renuncie a esta función. 

El Consejero Regional por la Provincia de Cutervo Prof. Hilario Porfirio Medina Vásquez, dijo que lo que se está debatiendo es la inclusión de ciertos artículos, por ejemplo en cuanto a que la nominación de los trabajadores de la Secretaría de Consejo Regional esté a cargo del Consejo Regional, lo que consideró es incorrecto pues esta es atribución del ejecutivo. Dijo que si se pretende modificar el ROF y el MOF, la aprobación del Reglamento va a demorar, pues se debe contar con una opinión especializada. Si bien es cierto los trabajadores son contratados por el ejecutivo pero trabajan para el Consejo Regional y deben cumplir las funciones para las que han sido contratados. Dijo que la norma no habla de que la secretaría de Consejo Regional cuente con otros profesionales a parte del Secretario de Consejo Regional.

El Consejero Regional por la Provincia de Santa Cruz, Prof. Juan Barreda Soto manifestó que es atribución del Consejo Regional aprobar o derogar normas, por tanto se puede modificar el ROF y el MOF y sugirió que el Consejo Regional tenga sus propios instrumentos de gestión y que se cree las oficinas micro regionales, pues con esto no se está yendo contra las competencias otorgadas al gobierno regional. Dijo que se debe incluir en el Reglamento el asesoramiento a los consejeros awajun con personal técnico especializado. 

El Consejero Regional por la Provincia de Chota Lic. Leider Hugo Fuentes Estela, dijo que se debe fortalecer la coordinación en el Consejo Regional, modificar el reglamento de acuerdo a ley por ejemplo debe modificarse los permisos por casos de representación. En cuanto a las oficinas micro regionales, indicó que estas oficinas ya habían estado funcionando en la gestión del Presidente Pita. 

El Consejero Regional por la provincia de Hualgayoc, Prof. Guillermo Yopla Murrugarra, dijo que algunos consejos regionales del país tienen varios equipos de trabajo, señaló que existe una contradicción cuando los trabajadores del Consejo Regional son contratados por el ejecutivo y son apoyo técnico para fiscalizar al ejecutivo, esto no significa que estén fuera del sistema laboral, solo se debe ver un buen desempeño y es necesario que el Consejo Regional dé una opinión de que trabajadores se debe contratar. Señaló que se debe debatir artículo por artículo, a fin de aprobar de manera correcta el reglamento.

El Consejero Regional por la provincia de Contumazá, Prof. Elmer Manuel Florián Cedrón, dijo que se debe elevar a consulta estas propuestas con la finalidad de determinar si se van a incluir estas propuestas.

El Consejero Regional por la Provincia de Cutervo Prof. Hilario Porfirio Medina Vásquez, dijo que está de acuerdo en que se brinden facilidades a los consejeros regionales de comunidades campesinas o nativas, señaló que en el artículo 25 del reglamento vigente del Consejo Regional se dispone que la Secretaría del Consejo Regional, es  el órgano  de apoyo administrativo del Consejo Regional, está  a  cargo de  un  funcionario designado por el Presidente del Gobierno Regional, dando cuenta al Pleno; sin embargo en la propuesta no se ha considerado la frase “dando cuenta al Pleno”, frase que debe ser incorporada en el reglamento propuesto y no sólo en el caso del secretario técnico sino también en el caso de los trabajadores del Consejo Regional.  

El Consejero Regional por la provincia de San Ignacio Sr. Cervando Puerta Peña, luego del saludo correspondiente dijo que en el caso de los consejeros indígenas estos deberían contar con un consultor que sea propuesto por el Consejo Regional y no por el ejecutivo esto de acuerdo con el Convenio N° 167 de la OIT.

El Consejero Regional por la provincia de San Miguel Prof. Pascual Rodas Alcántara, manifestó que se debe escuchar cada una de las propuestas a fin de tener un reglamento para las futuras gestiones y para beneficio de la población.

El Consejero Regional por la Provincia de Santa Cruz, Prof. Juan Barreda Soto manifestó que para debatir artículo por artículo se debe contar con la propuesta completa elaborada de acuerdo a ley.
La Presidenta de la Mesa Directiva Dra. Sara Elizabeth Palacios Sánchez, solicitó al Pleno del Consejo Regional se determine cuál va a ser el modo de debatir la propuesta del Proyecto de Reglamento del Consejo Regional, si se va a debatir artículo por artículo o se va a esperar a tener la propuesta completa.

El Consejero Regional por la Provincia de Cutervo Prof. Hilario Porfirio Medina Vásquez, dijo que se está planteando la modificación del Reglamento y en la propuesta se ha observado que el Secretario de Consejo Regional no sea funcionario público con la finalidad que sea designado por el Consejo Regional, se ha solicitado que se incluya en el reglamento las oficinas micro regionales, y que los consejeros regionales que representan a las comunidades campesinas y nativas cuenten con un consultor, no se ha cuestionado los demás artículos, por tanto debe evaluarse estas propuestas y luego determinar si se aprueba o no el reglamento.     

El Consejero Regional por la Provincia de Chota Lic. Leider Hugo Fuentes Estela dijo que se debe tener la propuesta completa para debatir artículo por artículo. Preguntó si se puede incluir en el reglamento que se establezcan sanciones para los funcionarios que no cumplan con remitir informes solicitados por las comisiones fiscalizadoras. Indicó que no está de acuerdo con el Reglamento propuesto cuando se establece como deber de los consejeros regionales el revisar su correo electrónico donde se le remitirá la documentación del Consejo Regional.  

La Presidenta de la Mesa Directiva Dra. Sara Elizabeth Palacios Sánchez, explicó que el Reglamento del Consejo Regional señala que los funcionarios están obligados a brindar la información solicitada por el Consejo Regional, de no brindarla se pondrá en conocimiento del Presidente Regional, sugirió que el reglamento debe contener un artículo donde se señale que los informes de las comisiones investigadoras sean implementados por el ejecutivo. 

El Consejero Regional por la provincia de Contumazá, Prof. Elmer Manuel Florián Cedrón, dijo que deben encontrarse todos los consejeros regionales para evaluar el reglamento de manera conjunta. 

El Consejero Regional por la provincia de Hualgayoc, Prof. Guillermo Yopla Murrugarra, dijo que se debe aprobar artículo por artículo para que sea de conocimiento de cada uno de los consejeros regionales.

El Consejero Regional por la Provincia de Santa Cruz, Prof. Juan Barreda Soto señaló que las personas que tienen observaciones deben hacerlas llegar a la mesa.

El Pleno del Consejo Regional acordó solicitar opiniones técnicas de cada una de las observaciones.  

1. Oficio N° 036-2012-GR.CAJ-CR/SEPS-JGL, de fecha 10 de diciembre de 2012, solicita a la Consejera Delegada Dra. Sara Elizabeth Palacios Sánchez, justificar su inasistencia a Sesión Ordinaria  de Consejo Regional, de fecha 04 de diciembre de 2012.

El Pleno del Consejo Regional acordó:

ART. ÚNICO: 
NO JUSTIFICAR la inasistencia del Consejero Regional por la Provincia de Celendín, Lic. Jesús García Lozano, a Sesión Ordinaria de Consejo Regional convocada para el día martes 04 de diciembre del año 2012. 

2. Oficio N° 016-2012-GR.CAJ-CR/EEL-P, de fecha 12 de diciembre de 2012, solicita a la Consejera Delegada Dra. Sara Elizabeth Palacios Sánchez, justificar su inasistencia a Sesión Ordinaria  de Consejo Regional, de fecha 17 de diciembre del presente año.

El Pleno del Consejo Regional acordó:

ART. ÚNICO: 
JUSTIFICAR la inasistencia del Consejero Regional por la Provincia de Jaén, Prof. Elzer Elera López, a Sesión Extraordinaria de Consejo Regional convocada para el día lunes 17 de diciembre del año 2012. 
El Pleno del Consejo Regional acordó:
ART. ÚNICO: 
JUSTIFICAR la inasistencia del Consejero Regional por la Provincia de San Marcos, Sr. Homero Medina Marín, a Sesión Extraordinaria de Consejo Regional convocada para el día lunes 17 de diciembre del año 2012. 

Sin otro punto que tratar, se da por concluida la presente sesión siendo las doce horas con treinta minutos.
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