ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA Nº 01 DE CONSEJO REGIONAL DE CAJAMARCA

En la ciudad de Cajamarca, siendo las quince horas del día lunes dos de enero del año dos mil doce, reunidos en el auditorio de la sede del Gobierno Regional de Cajamarca los miembros del Consejo Regional: Consejeros Regionales: 1). Élzer Elera López 2). Dra. Sara Elizabeth Palacios Sánchez, 3). Prof. Ydelso Hernández Hernández, 4). Hugo Fuentes Estela, 5). Prof. Shander Artemio Rodríguez Rodríguez, 6). Lic. Jesús García Lozano, 7). José Homero Medina Marín, 08). Prof. Guillermo Yopla Murrugarra, 09). José Luis Chiwan Cubas y 10). Prof. Juan Barreda Soto 11) Janet Chiwan Cubas 12) Cervando Puerta Peña, 13) Elmer Manuel Florián Cedrón, 14) Elianita Zabaleta García, 15) Wilder Elmer Chilon Sánchez  y con la presencia del Secretario de Consejo Regional Abog. Elmer Alaya Izquierdo, la relatora Abog. Paola Karina Jáuregui Iparraguirre, luego de responder afirmativamente al llamado de lista y la comprobación de la existencia del quórum reglamentario del Consejo se dio inicio a la sesión.   
El Presidente de la Mesa Directiva Prof. Élzer Elera López, hizo de conocimiento al Pleno del Consejo Regional, que se ha presentado una solicitud de dispensa del Consejero Regional de la provincia de Cutervo Prof. Hilario Porfirio  luego se dio lectura a la solicitud. 

Se sometió a votación la solicitud de justificación de inasistencia presentada por el Consejero Regional de la provincia de Cutervo la que fue aprobada por unanimidad. 

El Presidente de la Mesa Directiva Prof. Élzer Elera López, solicitó dispensar la lectura del acta N° 10, de la sesión anterior, enviada con anticipación vía internet, a los correos de los Consejeros Regionales. La que sometida a debate y votación se aprobó por unanimidad.

Luego, la relatora Abog. Paola Karina Jauregui Eparraquirrre, a través del Presidente de la Mesa Directiva del Consejo Regional, sometió a consideración la agenda, la que fue aprobada por unanimidad:

El Secretario del Consejo Regional del Gobierno Regional Cajamarca por encargo del Consejero Delegado, Presidente de la Mesa Directiva del Consejo Regional Cajamarca, y en uso de las atribuciones conferidas por el artículo 25°, parte pertinente del Reglamento Interno del Consejo Regional, aprobado mediante Ordenanza Regional N° 010-2011-GR.CAJ-CR; convoca a Sesión Extraordinaria de Consejo Regional a realizarse el día lunes 02 de enero del año 2012, a horas 3:00 p.m.; la misma que tendrá lugar en el Auditorio del Local Institucional, de acuerdo a la siguiente AGENDA: 

1. Pedido de Orden del día presentado por la Mesa Directiva del Consejo Regional de Cajamarca periodo 2011, con el que solicitan la elección de los integrantes de la Mesa Directiva del Consejo Regional de Cajamarca del Gobierno Regional Cajamarca, para el periodo 2012. 

2. Pedido de Orden del día presentado por la Mesa Directiva del Consejo Regional de Cajamarca periodo 2011, con el que solicitan aprobar el Cronograma de Sesiones Ordinarias de Consejo Regional del Gobierno Regional Cajamarca, para el periodo 2012. 

3. Pedido de Orden del día presentado por la Mesa Directiva del Consejo Regional de Cajamarca periodo 2011, con el que solicitan la conformación del cuadro de Comisiones Ordinarias de Consejo Regional de Cajamarca del Gobierno Regional Cajamarca, para el periodo 2012. 

DESARROLLO DE LA AGENDA:

NUMERO UNO:

1. Pedido de Orden del día presentado por la Mesa Directiva del Consejo Regional de Cajamarca periodo 2011, con el que solicitan la elección de los integrantes de la Mesa Directiva del Consejo Regional de Cajamarca del Gobierno Regional Cajamarca, para el periodo 2012. 

El Presidente de la Mesa Directiva, propuso al Pleno del Consejo Regional que la elección se realice cargo por cargo y mediante voto secreto.
· El Pleno del Consejo aprobó la propuesta realizada por el Presidente de la Mesa Directiva, éste solicitó que se haga tres propuestas para candidatos al cargo de Presidente de la Mesa Directiva (Consejero Delegado), Vicepresidente y Secretario.
En este momento participaron los consejeros.

El Consejero Regional por la Provincia de Chota Leider Hugo Fuentes Estela, dijo que es necesario que la persona que asuma el cargo permanezca en la ciudad de Cajamarca, para facilitar la gestión, por ello propuso como candidata a la Presidencia de la Mesa Directiva a la Dra. Sara Elizabeth Palacios Sánchez.
El Consejero Regional por la provincia de San Ignacio Sr. Cervando Puerta Peña, propuso como candidato de la Presidencia de la Mesa Directiva al Consejero Regional por la provincia de Cajabamba, Prof. Shander Rodríguez Rodríguez.   
El Consejero Regional por la provincia de San Marcos Sr. Homero Medina Marín, propuso como candidato de la Presidencia de la Mesa Directiva al Consejero Regional por la Provincia de Santa Cruz, Prof. Juan Barreda Soto.

El Presidente de la Mesa Directiva solicitó a los señores Consejeros Regionales que procedan a emitir su voto para el cargo de Presidente de la Mesa Directiva, luego el Secretario de la Mesa Directiva Profesor Ydelso Hernández Hernández y el Secretario Técnico del Consejo Regional Abog. Elmer Alaya Izquierdo procedieron al escrutinio, siendo los resultados los siguientes:

· Dra. Sara Elizabeth Palacios Sánchez: 08 votos    
· Prof. Shander Rodríguez Rodríguez: 01 votos    

· Prof. Juan Barreda Soto: 05 votos.
Luego del escrutinio quedó como ganadora de la Presidencia de la Mesa Directiva del Consejo Regional (Consejera Delegada) la Consejera Regional por la provincia de Cajamarca Dra. Sara Elizabeth Palacios Sánchez.
· El Presidente de la Mesa Directiva, solicitó se haga tres propuestas para candidatos al cargo de Vicepresidente de la Mesa Directiva.
En este momento participaron los consejeros.

El Consejero Regional por la Provincia de San Miguel, Prof. Elianita Zabaleta, propuso como candidato de la Vicepresidencia de la Mesa Directiva al Consejero Delegado por Hualgayoc- Bambamarca, Prof. Guillermo Yopla Murrugarra.

El Consejero Regional por la provincia de San Ignacio Sr. Cervando Puerta Peña, propuso como candidato de la Presidencia de la Mesa Directiva al Consejero Regional, Prof. Elmer Manuel Florián Cedrón.   

El Consejero Regional por la provincia de San Marcos Sr. Homero Medina Marín, propuso como candidato de la Vice Presidencia de la Mesa Directiva al Consejero Regional por la Provincia de Cajabamba, Prof. Shander Rodríguez Rodríguez.

El Presidente de la Mesa Directiva solicitó a los consejeros regionales que procedan a emitir su voto para elegir al Vicepresidente de la Mesa Directiva, luego el Secretario de la Mesa Directiva Profesor Ydelso Hernández Hernández y el Secretario Técnico del Consejo Regional Abog. Elmer Alaya Izquierdo procedieron al escrutinio, siendo los resultados los siguientes:

· Prof. Elmer Manuel Florián Cedrón: 04 votos   

· Prof. Guillermo Yopla Murrugarra: 02 votos

· Prof. Shander Rodríguez Rodríguez: 8 votos
Luego del escrutinio quedó como ganador de la Vicepresidencia de la Mesa Directiva del Consejo Regional el Consejero Regional por la provincia de Cajabamba Prof. Shander Artemio Rodríguez Rodríguez
· El Presidente de la Mesa Directiva, solicitó se haga tres propuestas para candidatos al cargo de Secretario de la Mesa Directiva.

En este momento participaron los consejeros.

La Consejera Regional por la Provincia de San Ignacio, Prof. Elianita Zabaleta Garcia, propuso como candidato al cargo de Secretario de la Mesa Directiva al Consejero Regional de Hualgayoc -  Babamarca, Prof. Guillermo Yopla Murrugarra.

El Consejero Regional por la provincia de San Ignacio, Sr. Cervando Puerta Peña, propuso como candidato al cargo Secretario de la Mesa Directiva al Consejero Regional de Contumazá, Prof. Elmer Manuel Florián Cedrón.   

El Consejero Regional por la provincia de San Marcos Sr. Homero Medina Marín, propuso como candidato al cargo de Secretario de la Mesa Directiva al Consejero Regional por la Provincia de San Ignacio, Prof. Cervando Puerta Peña.
El Presidente de la Mesa Directiva solicitó a los consejeros regionales que procedan a emitir su voto para elegir al Secretario de la Mesa Directiva, luego el Secretario de la Mesa Directiva Profesor Ydelso Hernández Hernández y el Secretario Técnico del Consejo Regional Abog. Elmer Alaya Izquierdo procedieron al escrutinio, siendo los resultados los siguientes:

· Prof. Elmer Manuel Florián Cedrón: 04 votos   

· Prof. Guillermo Yopla Murrugarra: 07 votos

· Prof. Cervando Puerta Peña: 03 votos

Luego del escrutinio quedó como ganador como Secretario de la Mesa Directiva del Consejo Regional el Consejero Regional por la provincia de Hualgayoc – Bambamarca, Prof. Guillermo Yopla Murrugarra.

El Presidente de la Mesa Directiva, Profesor Élzer Elera López, hizo la transferencia de cargo a la Electa Presidenta de la Mesa Directiva del Gobierno, Consejera Delegada Dra. Sara Elizabeth Palacios Sánchez, quien agradeció al Pleno del Consejo por haberlos elegido como nuevos integrantes de la Mesa Directiva del periodo 2012, agradeció a los miembros de la Mesa Directiva anterior y solicitó al Pleno del Consejo se realice un trabajo conjunto y coordinado.   
La Presidenta de la Mesa Directiva Dra. Sara Elizabeth Palacios Sánchez, dio el uso de la palabra al electo Vicepresidente de la Mesa Directiva Prof. Shander Rodríguez Rodríguez, quien saludó al Pleno del Consejo,  e informó que en forma coordinada se va a mejorar el trabajo del Consejo Regional, agradeció  a los integrantes de la Mesa Directiva del periodo 2011 por el trabajo que han realizado.
La Presidenta de la Mesa Directiva Dra. Sara Elizabeth Palacios Sánchez, dio el uso de la palabra al electo Secretario de la Mesa Directiva Prof. Guillermo Yopla Murrugarra, quien agradeció a los integrantes de la mesa directiva del periodo anterior, por el rol de consenso que ha cumplido el año 2011, señaló que se va a tener en cuenta la misa forma de trabajo de consenso y sencillez, a fin de que el Consejo Regional cumpla sus funciones para lograr el desarrollo de la región, quedando el Acuerdo Regional de la siguiente manera:
PRIMERO:
NOMBRAR a la Consejera Regional representante de la provincia de Cajamarca, Dra. Sara Elízabeth Palacios Sánchez como Consejera Delegada del Consejo Regional Cajamarca para el año 2012, la misma que estará acompañada en la Mesa Directiva por los Consejeros Regionales representantes de las provincias de Cajabamba y Hualgayoc, Prof. Shander Artemio Rodríguez Rodríguez y el Prof. Guillermo Yopla Murrugarra, en calidad de Vicepresidente y Secretario, respectivamente. 

SEGUNDO:
ENCARGAR al Órgano Ejecutivo del Gobierno Regional Cajamarca disponga las acciones necesarias para dar cumplimiento al presente Acuerdo.

TERCERO:
ENCARGAR a la Gerencia General Regional la publicación del presente Acuerdo Regional en el Diario Regional de mayor circulación y el Portal Electrónico del Gobierno Regional Cajamarca (www.regioncajamarca.gob.pe).

NUMERO DOS:

2. Pedido de Orden del día presentado por la Mesa Directiva del Consejo Regional de Cajamarca periodo 2011, con el que solicitan aprobar el Cronograma de Sesiones Ordinarias de Consejo Regional del Gobierno Regional Cajamarca, para el periodo 2012. 

La Presidenta de la Mesa Directiva Dra. Sara Elizabeth Palacios Sánchez, dio el uso de la palabra al Consejero Regional por la provincia de Jaén Prof. Élzer Elera López, quien sugirió que las sesiones deben realizarse el primer martes de cada mes, tal y como ya se ha venido trabajando. 

La Presidenta de la Mesa Directiva Dra. Sara Elizabeth Palacios Sánchez, dio el uso de la palabra al Consejero Regional por la provincia de San Miguel Prof. Ydelso Hernández Hernández, manifestó que el día martes es adecuado, para que se mejore el trabajo de comisiones el día lunes.

El Pleno del consejo Regional acordó que las Sesiones Ordinarias se lleven a cabo el primer martes de cada mes, a fin de que el trabajo en Comisiones Ordinarias se realice el primer día lunes de cada mes, quedando el Acuerdo Regional de la siguiente manera: 
PRIMERO:
APROBAR el Cronograma de Sesiones Ordinarias del Consejo Regional Cajamarca para el año 2012, según la siguiente programación: 

  1° 
Sesión :
martes    10   de  enero

  2°
Sesión :
martes     07  de  febrero

  3º 
Sesión :
martes     06  de  marzo

  4° 
Sesión :
martes     03  de  abril

  5º 
Sesión :
miércoles 02  de  mayo

  6º 
Sesión :
martes     05  de  junio

  7° 
Sesión :
martes     03  de  julio

  8° 
Sesión :
martes     07  de  agosto

  9° 
Sesión :
martes     04  de  setiembre

10° 
Sesión :
martes     02  de  octubre

11°
Sesión :
martes     06  de  noviembre

12°
Sesión :
martes     04  de  diciembre 

SEGUNDO:
REALIZAR Sesiones Extraordinarias cuantas veces el Consejo Regional lo crea conveniente y las situaciones así lo ameriten.

TERCERO:
ENCARGAR al Órgano Ejecutivo del Gobierno Regional Cajamarca disponga las acciones necesarias para dar cumplimiento al presente Acuerdo.

CUARTO:
ENCARGAR a la Gerencia General Regional la publicación del presente Acuerdo Regional en el Diario Regional de mayor circulación y el Portal Electrónico del Gobierno Regional Cajamarca (www.regioncajamarca.gob.pe).

NUMERO TRES:

3. Pedido de Orden del día presentado por la Mesa Directiva del Consejo Regional de Cajamarca periodo 2011, con el que solicitan la conformación del cuadro de Comisiones Ordinarias de Consejo Regional de Cajamarca del Gobierno Regional Cajamarca, para el periodo 2012. 

La Presidenta de la Mesa Directiva Dra. Sara Elizabeth Palacios Sánchez, dijo que se debe determinar si se va a cambiar de integrantes de cada comisión o estos van a continuar.
En este momento participaron los consejeros:
El Consejero Regional por la Provincia de Chota, Lic. Leider Hugo Fuentes Estela, dijo que en la capacitación que realizó PRISMA a los Consejeros Regionales, se les explicó que es recomendable que las comisiones se ratifiquen, puesto que estas ya se han ido familiarizando con el trabajo y se han especializado en el tema.
El Consejero Regional por la provincia de Contumazá, el Prof. Elmer Manuel Florián Cedrón, dijo que es necesario realizar una evaluación de los presidentes de las comisiones, además sugirió que en ciertas comisiones se debe continuar con sus integrantes.

El Consejero Regional por la provincia de San Miguel Prof. Ydelso Hernández Hernández, manifestó que las comisiones deben mantenerse, pero deben reforzarse. 

El Consejero Regional por la Provincia de Santa Cruz, Prof. Juan Barreda Soto, luego del saludo correspondiente manifestó que, se debe evaluar el trabajo que se está realizando en las gerencias, pues no sólo se debe emitir pedidos, solicitó que se gestione mayor presupuesto para el Consejo Regional.

La Consejera Regional por la provincia de San Ignacio, Prof. Elianita Zabaleta García, manifestó que respecto al trabajo de comisiones se debe coordinar con el ejecutivo respecto a los informes técnicos y legales que emiten sus respectivas áreas, a fin de que los hagan llegar a tiempo, para informar a las comisiones y no cometer errores.

El Consejero Regional por la provincia de Contumazá, el Prof. Elmer Manuel Florián Cedrón, dijo que se debe definir si se mantienen o no las comisiones.

El Pleno del Consejo aprobó por unanimidad, ratificar las comisiones, fortaleciéndolas. De ser necesario un cambio en las comisiones se debe comunicar mediante un acta donde también se evalúen el desarrollo de las actividades programadas en el plan inicial, para ser replanteadas en el plan de este año, hasta la Sesión Ordinaria del mes de enero, quedando el Acuerdo Regional de la siguiente manera: 
PRIMERO:    RATIFICAR el Cuadro de Comisiones Ordinarias de Consejo Regional del Gobierno Regional de Cajamarca, el mismo que está constituido de la siguiente manera:

	Nº
	COMISIÓN
	MIEMBROS

	1
	DESARROLLO ECONÓMICO
	PROF. SHANDER ARTEMIO RODRÍGUEZ RODRÍGUEZ

SR.       JOSE HOMERO MEDINA MARÍN 

SR.       ELIANITA ZAVALETA GARCÍA

PROF.  JUAN BARREDA SOTO 

	2
	DESARROLLO SOCIAL
	LIC.       SARA ELIZABETH PALACIOS SANCHEZ

PROF.  SHANDER ROFRÍGUEZ RODRÍGUEZ 

PROF.  GUILLERMO YOPLA MURRUGARRA

PROF.  YDELSO HERNÁNDEZ HERNÁNDEZ

	3
	PLANEAMIENTO
	LIC.       JESÚS GARCÍA LOZANO

SR.       JOSÉ LUIS CHIWAN CUBAS

SR.       CERVANDO PUERTA PEÑA

PROF.  GUILLERMO YOPLA MURRUGARRA

	4
	INFRAESTRUCTURA
	LIC.      JESÚS GARCÍA LOZANO

PROF.  ELMER MANUEL FLORIAN CEDRON

SR.       CERVANDO PUERTA PEÑA

SR.      JOSÉ HOMERO MEDINA MARÍN

	5
	GESTIÓN AMBIENTAL SOSTENIBLE
	LIC.     SARA ELIZABETH PALACIOS SANCHEZ

LIC.     LEYDER HUGO FUENTES ESTELA

PROF. WILDER ELMER CHILÓN SÁNCHEZ

SRA.   JANETH CHIWAN JEMPEKIT



	
	

	6
	ASUNTOS JURÍDICOS
	SR.      HILARIO PORFIRIO MEDINA VÁSQUEZ

PROF. ELZER ELERA LOPEZ

LIC.      LEYDER HUGO FUENTES ESTELA

PROF. JUAN BARREDA SOTO

	7
	COMUNIDADES CAMPESINAS Y NATIVAS
	SR.     JOSÉ LUIS CHIWAN CUBAS

SR.     CERVANDO PUERTA PEÑA

PROF. ELMER MANUEL FLORIÁN CEDRÓN

SRA.   JANET CHIWAN JEMPEKIT


SEGUNDO:
INTERNAMENTE los miembros de cada Comisión Ordinaria se reunirán para elegir su Presidente.
TERCERO:
Los Presidentes de las Comisiones Ordinarias presentarán a la Mesa Directiva lo siguiente:
· El Plan de Trabajo de la Comisión, el cual debe tomar en cuenta las perspectivas de mediano y largo plazo fijadas en el Plan de Desarrollo Regional Concertado y los acuerdos de los distintos grupos que integran el Pleno.
· Informes y/o Dictámenes de los asuntos que hayan concluido con su análisis y que deben ser de conocimiento o aprobados por el Pleno.
· Un informe de la labor realizada al término del ejercicio fiscal, el mismo que será sustentado ante el Pleno.
CUARTO:
ENCARGAR a la Gerencia General Regional comunicar en forma oficial a las Instancias de la Administración Pública Regional, a las Municipalidades Provinciales y Distritales de la Región el contenido del presente Acuerdo Regional. 

QUINTO:
ENCARGAR a la Gerencia General Regional la publicación del presente Acuerdo Regional en el Diario Regional de mayor circulación y el Portal Electrónico del Gobierno Regional Cajamarca (www.regioncajamarca.gob.pe).

No habiendo más puntos que tratar, el Presidente de la Mesa Directiva del Consejo Regional de Cajamarca, siendo las diecisiete horas del día dos de enero del año dos mil once, se dio por concluida la presente Sesión Extraordinaria. 

Cajamarca, 2 de enero de 2012
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