SESIÓN EXTRAORDINARIA Nº 35 

En la Ciudad de Cajamarca siendo las nueve de la mañana del día miércoles cinco de enero del año dos mil once, reunidos en el Auditorio del Gobierno Regional de Cajamarca los miembros del Consejo Regional: El Consejero Delegado, Presidente de la Mesa Directiva del Consejo Regional, Prof. Elzer Elera López y los Consejeros Regionales: 1) Dra. Sara Elizabeth Palacios Sánchez, 2) Prof. Elianita Zavaleta García, 3) Sra. Yanet Chiwan Jempekit, 4) Prof. Shander Artemio Rodríguez Rodríguez, 5) Lic. Jesús García Lozano, 6) Lic. Leider Hugo Fuentes Estela, 7) Prof. Elmer Manuel Florián Cedrón, 8) Prof. Hilario Porfirio Medina Vásquez, 9) Sr. Cervando Puerta Peña, 10) Prof. Ydelso Hernández Hernández, 11) Sr. José Homero Medina Marín, 12) Prof. Wilder Elmer Chilón Sánchez, 13) Prof. Guillermo Yopla Murrugarra, 14) Sr. José Luis Chiwan Cubas y 15) Prof. Juan Barreda Soto; con la presencia del Secretario de Consejo Regional Abog. Elmer Alaya Izquierdo el mismo que hizo de Relator, luego de responder afirmativamente al llamado de asistencia y la comprobación de la existencia del quórum reglamentario por los miembros del Consejo se dio inicio a la Primera Sesión Extraordinaria del Consejo Regional del presente año 2011.. 
El Consejero Delegado, Presidente de la Mesa Directiva Prof. Elzer Elera López ordenó al relator dar lectura  la agenda de Sesión de la fecha, y someter a votación su aprobación, siendo ésta aprobada por unanimidad, refiriéndose a:

AGENDA

1. Pedido presentado por el Consejero Regional por provincia de Jaén, Prof. Elzer Elera López por el que solicita saludar al Departamento de Cajamarca al celebrar el 3 de enero un año más de independencia y  Declaración política del Departamento de Cajamarca. Sometido a consideración del Pleno del Consejo Regional se aprobó por unanimidad saludar al departamento de Cajamarca y a la vez derivar a las Comisiones Ordinarias de Desarrollo Social y Asuntos Jurídicos, a fin de que previos los informes técnico y legal de las áreas competentes, emitan el dictamen correspondiente. Quedando el Acuerdo Regional e la siguiente manera:

SALUDAR AL DEPARTAMENTO DE CAJAMARCA por el trascendental hecho, así como se identifica y asume los ideales  y organizaciones de la revolución del 3 de enero de 1854 y declara su firme propósito de hacer de Cajamarca la gran región. 

ENCARGAR a las Comisiones Ordinarias de Desarrollo Social y Asuntos Jurídicos para que en coordinación con los órganos Legales y Técnicos competentes, elaboren el Proyecto de Ordenanza Regional declarando al día 03 de enero de cada año como: “DIA DE LA INDEPENDENCIA DE CAJAMARCA DEL DEPARTAMENTO DE LA LIBERTAD”. 

ENCARGAR a la Dirección Regional de Comunicaciones y Relaciones Públicas del Gobierno Regional Cajamarca la difusión del presente Acuerdo Regional.
2. Pedido Presentado por el Consejero Regional por la provincia de San Miguel, Prof. Ydelso Hernández Hernández, referente a respaldar las gestiones realizadas por el S.U.T.E.P. en cuanto se refiere a la Convocatoria Ordinaria de reasignaciones para el año 2011. Sometido a consideración del Pleno del Consejo Regional se aprobó de manera unánime respaldar las gestiones realizadas por el Sindicato Unitario de Trabajadores en la Educación del Perú - S.U.T.E.P., en lo referente a la Convocatoria de Reasignación Ordinaria del año 2011. Quedando el acuerdo regional de la siguiente manera.
RESPALDAR las acciones realizadas por el Sindicato Unitario de Trabajadores en la Educación del Perú – S.U.T.E.P., en lo referente a la Convocatoria de Reasignación Ordinaria del año 2011.

ENCARGAR al Órgano Ejecutivo del Gobierno Regional Cajamarca disponga las acciones necesarias para dar cumplimiento al presente Acuerdo.
No habiendo más puntos que tratar, el Presidente del Consejo Regional de Cajamarca, siendo las once horas con treinta minutos del día miércoles cinco de enero del año dos mil once, con dispensa de la lectura y aprobación del acta, para la implementación de los Acuerdos, se dio por concluida la presente Sesión Extraordinaria.
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Cajamarca, 05  de enero del 2011                                                          


