ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA Nº 02 DE CONSEJO REGIONAL DE CAJAMARCA

En la ciudad de Cajamarca, siendo las cuatro de la tarde del día jueves veintidós de febrero del año dos mil doce, reunidos en el auditorio de la sede del Gobierno Regional de Cajamarca los miembros del Consejo Regional: Consejeros Regionales: 1). Dra. Sara Elizabeth Palacios Sánchez, 2). Prof. Shander Artemio Rodríguez Rodríguez, 3). Lic. Jesús García Lozano, 4). Prof. Guillermo Yopla Murrugarra, 5). José Luis Chiwan Cubas y 6) Hilario Porfirio Medina Vásquez 7) Wilder Elmer Chilón Sánchez y; con la presencia del Secretario de Consejo Regional Abog. Elmer Alaya Izquierdo, y la relatora la Abog. Paola Karina Jáuregui Iparraguirre, luego de responder afirmativamente al llamado de lista.   
La Presidente de la Mesa Directiva Dra. Sara Elizabeth Palacios Sánchez, luego de verificar que no se tiene el quórum respectivo para iniciar la sesión informó que de acuerdo a lo establecido en el Reglamento Interno del Consejo Regional, artículo 33° establece que el quórum para la realización de las sesiones del Pleno es la mitad más uno del número hábil de miembros del Consejo Regional, por tanto al Presidente de la Mesa Directiva procedió anunciar la falta de quórum y procedió a suspender la sesión, hasta el día lunes 27 de febrero a horas 9:00 a.m.; la misma que tendrá lugar en el Auditorio del Local Institucional, de acuerdo a la siguiente agenda: 
No habiendo más que tratar, el Presidente de la Mesa Directiva del Consejo Regional de Cajamarca, siendo las cinco de la tarde del día veintidos de febrero del año dos mil doce, se postergó la presente Sesión Extraordinaria hasta el día lunes 27 de febrero a horas 9:00 a.m.; la misma que tendrá lugar en el Auditorio del Local Institucional. 
Cajamarca, 5 de diciembre de 2011
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