SESIÓN EXTRAORDINARIA Nº 36
En la Ciudad de Cajamarca siendo las dieciséis horas día martes primero de febrero del año dos mil once, reunidos en el Auditorio del Gobierno Regional de Cajamarca los miembros del Consejo Regional: El Consejero Delegado y Presidente de la Mesa Directiva del Consejo Regional, Prof. Elzer Elera López y los Consejeros Regionales: 1). Dra. Sara Elizabeth Palacios Sánchez, 2). Prof. Elianita Zavaleta García, 3). Sra. Yanet Chiwan Jempekit, 4). Prof. Shander Artemio Rodríguez Rodríguez, 5). Lic. Jesús García Lozano, 6). Lic. Leider Hugo Fuentes Estela, 7). Prof. Elmer Manuel Florián Cedrón, 8). Prof. Hilario Porfirio Medina Vásquez, 9). Sr. Cervando Puerta Peña, 10). Prof. Ydelso Hernández Hernández, 11). Sr. José Homero Medina Marín, 12). Prof. Wilder Elmer Chilón Sánchez, 13). Prof. Guillermo Yopla Murrugarra, 14). Jv. José Luis Chiwan Cubas y 15). Prof. Juan Barreda Soto; con la presencia del Secretario de Consejo Regional Abog. Elmer Alaya Izquierdo y la relatora Srta. Ledis Rosa Vásquez Palomino, luego de responder afirmativamente al llamado de asistencia y la comprobación de la existencia del quórum reglamentario por los miembros del Consejo se dio inicio a la Segunda Sesión Extraordianria del Consejo Regional del presente año 2011. 
El Consejero Delegado, Presidente de la Mesa Directiva Prof. Elzer Elera López, ordenó la lectura de la Carta sin número, de fecha 01 de febrero del 2011, emitida por el Consejero Regional por la provincia de San Ignacio, Sr. José Luis Chiwan Cubas, con el que solicita que por intermedio del Presidente de la Mesa Directiva, Prof. Elzer Elera López, someta ante el Pleno del Consejo Regional, justificar su inasistencia a Sesión Extraordinaria de Consejo Regional por motivos de salud a la Sesión Extrarodinaria del día martes 01 de febrero del año en curso; presentando adjunto el Certificado Médico Nº 4021991, suscrito por el Médico Cirujano, Raúl Ampuero Guzmán, quien le diagnosticó Faringitis Aguda, recomendándole un (01) día de descanso físico a partir de la fecha 01 de febrero del año 2011). Sometido a debate y votación se aprobó por unanimidad el siguiente Acuerdo Regional:
JUSTIFICAR la inasistencia del Consejero Regional por la provincia de San Ignacio, Sr. José Luis Chiwan Cubas, a Sesión Extraordinaria de Consejo Regional convocada para el día martes 01 de febrero del año 2011.
El Consejero Delegado, Presidente de la Mesa Directiva Prof. Elzer Elera López ordenó al relator dar lectura del Acta de la Primera Sesión Extraordinaria (Nº 35), llevada a cabo el día cinco de enero del presente año 2011.  Sometida a votación y sin tener ninguna observación se aprobó por unanimidad. Del mismo modo se sometido a consideración y votación  la agenda de Sesión de la fecha, siendo aprobada por unanimidad, la que se  refería a:

AGENDA

1. Dictamen Nº 001-2011-GR.CAJ-CR/COAJ-COP evacuado por las comisiones ordinarias de Planeamiento y Asuntos Jurídicos referente a autorizar al  Presidente Regional realice la incorporación al Presupuesto Institucional los Créditos Suplementarios de conformidad con la Ley Nº 28411, Ley General del Sistema Nacional de Presupuesto; sustentada en: A). artículo 191 de la Constitución Política del Estado, concordante con el artículo 2 de la Ley N° 27867, Ley Orgánica de Gobiernos Regionales, establece que los Gobiernos Regionales  emanan de la voluntad popular, son personas jurídicas de derecho público, con autonomía política, económica y administrativa en asuntos de su competencia.  B).  Ley N° 28411, Ley General del Sistema Nacional de Presupuesto se establece en el artículo 7, numeral 7.1: El Titular de una Entidad es la más alta Autoridad Ejecutiva. En materia presupuestal es responsable, de manera solidaria, con el Consejo Regional o Concejo Municipal, el Directorio u Organismo Colegiado con que cuente la Entidad, según sea el caso. Dicha Autoridad puede delegar sus funciones en materia presupuestal cuando lo establezca expresamente la Ley General, las Leyes de Presupuesto del Sector Público o la norma de creación de la Entidad. El Titular es responsable solidario con el delegado. Y en el artículo 39° numeral 39.2: “En el caso de los Gobiernos Regionales y Gobiernos Locales, los Créditos Suplementarios de los fondos públicos administrados por dichos niveles de gobierno se aprueban por Acuerdo del Consejo Regional o Concejo Municipal según sea el caso”. C).  Ley N° 29626, Ley de presupuesto del sector público para el año fiscal 2011, se establecen las normas para el proceso presupuestario que deben observar los organismos del Sector Público durante el ejercicio fiscal 2011. D). Oficio Nº 023-2011-GR.CAJ-PR-GRPPAT/SGPT, de fecha 31 de enero del año 2011, el Señor Presidente del Gobierno Regional Cajamarca, Prof. Gregorio Santos Guerrero, solicita al Pleno del Consejo Regional a través del Consejero Delegado, Prof. Elzer Elera López, que al amparo del inciso 39.2 del artículo 39 de la Ley N° 28411 Ley General del Sistema Nacional del Presupuesto, se le autorice la incorporación de Créditos Suplementarios al presupuesto institucional. E). Informe Legal Nº 010-2011-GR.CAJ/DRAJ, de fecha 27 de enero del año 2011, el Director Regional de Asesoría Jurídica, Dr. Juan Carlos Pajares Salazar, emite opinión legal favorable respecto a autorizar al Presidente del Gobierno Regional Cajamarca la Incorporación al Presupuesto institucional de los Créditos Suplementarios de conformidad con la Ley N° 28411, Ley General del Sistema Nacional de Presupuesto y Ley N° 29626, Ley de Presupuesto del Sector Público para el Año Fiscal 2011. F). Informe Nº 07-2011-GRCAJ/GRPPAT-SGPT, de fecha 25 de enero del año 2011, el Gerente Regional de Planeamiento, Presupuesto y Acondicionamiento Territorial, emite opinión técnica favorable, en los siguientes términos: 1) La ley N° 28411 — Ley General del Sistema Nacional de Presupuesto, en el artículo 39° numeral 39.2, establece que los Créditos Suplementarios de los fondos públicos administrados por los Gobiernos Regionales se aprueban por Acuerdo de Consejo. 2) Las normas que aprueban los Créditos Suplementarios del Gobierno Regional Nacional, establece plazos perentorios para que el Gobierno Regional lo incorpore a su marco presupuestal y remita copia de las Resoluciones a la Contraloría General de la República, Comisión de Presupuesto y Cuenta General del Congreso de la República, Contaduría Nacional y a la Dirección Nacional de Presupuesto Publico del MEF, que de no cumplirse en las fechas previstas, la institución es pasible de sanciones por omisiones, y 3) De lo señalado anteriormente, es necesario que el Consejo Regional acuerde autorizar al Señor Presidente Regional, como en años anteriores, la facultad de aprobar los créditos suplementarios suscribiendo las resoluciones ejecutivas correspondientes. Sometido a debate y votación se aprobó de manera unánime el siguiente Acuerdo Regional:

AUTORIZAR al Presidente del Gobierno Regional de Cajamarca, Prof. Gregorio Santos Guerrero, a fin de que se apruebe los créditos suplementarios para ser incorporados en el Presupuesto del año fiscal 2011, correspondiente al Pliego 445 – Gobierno Regional Cajamarca vía resolutiva, debiendo disponer la remisión al Consejo Regional de las Resoluciones Ejecutivas Regionales que suscriba sobre el particular.


ENCARGAR al Órgano Ejecutivo del Gobierno Regional Cajamarca disponga las acciones necesarias para dar cumplimiento al presente Acuerdo Regional.

No habiendo más puntos que tratar, el Presidente del Consejo Regional de Cajamarca, siendo las diecinueve  horas con treinta minutos del día martes primero de febrero del año dos mil once, con dispensa de la lectura y aprobación del acta, para la implementación de los Acuerdos, se dio por concluida la presente Sesión Extraordinarias. 
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