ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA Nº  03   DE CONSEJO REGIONAL DE CAJAMARCA

En la ciudad de Cajamarca, siendo las nueve horas del día lunes veintisiete de febrero del año dos mil doce, reunidos en el Auditorio de la sede del Gobierno Regional de Cajamarca los miembros del Consejo Regional: los Consejeros Regionales: 1) Sara Elizabeth Palacios Sánchez, 2) Juan Barreda Soto 3) Janet Chiwan Jempekit, 4) Jesús García Lozano, 5) Leider Hugo Fuentes Estela, 6) Elmer Manuel Florián Cedrón, 7) Hilario Porfirio Medina Vásquez, 8) Ydelso Hernández Hernández, 9) José Homero Medina Marín, 10) Wilder Elmer Chilón Sánchez, 11) Élzer Elera López, 12) Shander Rodríguez Rodríguez; con la presencia del Secretario de Consejo Regional Abog. Elmer Alaya Izquierdo y la Relatora Abog. Paola Karina Jáuregui Iparraguirre, luego de responder afirmativamente al llamado de lista y la comprobación de la existencia del quórum reglamentario del Consejo se dio inicio a la sesión. 
La Consejera Delegada Dra. Sara Elizabeth Palacios Sánchez, indica que hay solicitudes de dispensa de los Consejeros de la provincia de San Ignacio Prof. Elianita Zavaleta García, Sr. Cervando Puerta Peña, Sr. José Luis Chiwan Cubas y el Consejero de la provincia de Hualgayoc Prof. Guillermo Yopla Murrugarra por inasistencia a la presente sesión, por encontrarse delicados de salud, dándose lectura a la dispensa, quien en los próximos días deberán presentar el Certificado Médico respectivo. 

La Consejera Delegada Dra. Sara Elizabeth Palacios Sánchez, sometió a votación las solicitudes de justificación de inasistencia presentada por los Consejeros Regionales las que fueron aprobadas por unanimidad. 
La Consejera Delegada Dra. Sara Elizabeth Palacios Sánchez, solicitó dispensar la lectura del acta de sesión anterior, enviada con anticipación, vía internet, a los correos de los Consejeros Regionales. La que sometida a debate  se acordó que se la aprobaría en la próxima sesión extraordinaria previa verificación del contenido, pues por fallas en el sistema informático no llegó a los correos de los consejeros.
Luego, la relatora, a través de la Presidente de la Mesa Directiva del Consejo Regional, sometió a consideración la agenda y post agenda de la sesión extraordinaria, las que fueron aprobadas por unanimidad:
La Consejera Delegada, Presidenta del Consejo Regional Cajamarca, en uso de las atribuciones conferidas, por la Ley que modifica el numeral 1) del artículo 21° y la Undécima Disposición Transitoria, Complementaria y Final de la Ley N° 27867, Ley Orgánica de Gobiernos Regionales; cita a sesión extraordinaria de Consejo Regional a realizarse el día lunes 27 de febrero del año 2012, a horas 9:00 a.m.; la misma que tendrá lugar en el auditorio del local institucional, de acuerdo a la siguiente AGENDA: 

1. Reitera convocatoria al Pleno del Consejo Regional para declarar a la provincia de Jaén, San Ignacio y el Valle de Jequetepeque en Situación de Emergencia por encontrarse en epidemia de dengue y salvaguardar la vida de las personas.
La Consejera Delegada, Presidenta del Consejo Regional Cajamarca, solicitó al Pleno del Consejo Regional incorporar un punto más a la agenda, se trata del Oficio Nº 099-2011-GR.CAJ/P de fecha 24 de febrero de 2012, remitido por Presidente Regional Prof. Gregorio Santos Guerrero, a la Consejera Delegada Dra. Sara Elizabeth Palacios Sánchez, con el que propone que el Consejero Regional por la provincia de Cutervo Prof. Hilario Porfirio Medina Vásquez represente al Presidente Regional en el FORUM Pedagógico 2012 los días del 05 al 10 de marzo del presente año, para una exposición magisterial para todo el Magisterio Apurimeño con el tema de Minería y su Impacto Ambiental;
El Pleno del Consejo Regional aprobó por unanimidad incorporar un punto más en la agenda:

2. Oficio Nº 099-2011-GR.CAJ/P de fecha 24 de febrero de 2012, remitido por Presidente Regional Prof. Gregorio Santos Guerrero.
DESARROLLO DE LA AGENDA:
Acto seguido se dio inicio a la agenda de la fecha: 

1. Reitera convocatoria al Pleno del Consejo Regional para declarar a la provincia de Jaén, San Ignacio y el Valle de Jequetepeque en Situación de Emergencia por encontrarse en epidemia de dengue y salvaguardar la vida de las personas. 
La Presidenta de la Mesa Directiva, dio la palabra al Director de Epidemiología de la Dirección Regional de Salud Médico Víctor Zavaleta Gavidia, quien dijo que en la revista Since del año pasado se ha publicado un artículo, en el que se informa que el calentamiento global está acrecentando por ello no sólo se ve el aumento de calor en la línea ecuatorial sino que esto se está expandiendo al sur, debido a los agujeros de la capa de ozono, por ello hay un cambio climático notorio. En la década del 2010 se ha presentado un calentamiento de 06 décimas de un grado, esto influye en las enfermedades como el Dengue. Informó que en los años cincuenta casi ya no existía esta enfermedad, puesto que las campañas eran militarizadas, por ello no se propagó mucho, sin embargo actualmente se ha ido incrementando en nuestro país, el vector se ubica en ceja de selva, para combatir el dengue se debe controlar las cuencas, que en nuestra región son la cuenca del alto Marañón III, la cuenca del Chamaya, la cuenca del Chinchipe y la cuenca del Jequetepeque. En el presenta año ya se tiene 645 casos de dengue en nuestra región debiendo tener en cuenta que recién estamos en el segundo mes del año. Hay tres distritos en riesgo como Jaén, Bellavista en la provincia de Jaén y Pimpingos en la provincia de Cutervo y en mediano riesgo Pucará en Jaén y San Ignacio. Informó que hay una paciente fallecida de 26 años de edad de la ciudad de Miraflores en Jaén, informó que el dengue altera el sistema de coagulación del organismo. Hay cuatro serotipos de dengue pero últimamente está circulando solamente de tres tipos aunque se ha incorporado una variante del tipo dos que se lo conoce como variante asiático americana que ya está circulando. Dijo que el mayor centro referencial es el hospital regional de Jaén, no obstante este no está abastecido adecuadamente. Agregó que por género, son más afectados las mujeres y niños, hay pacientes con signos de alarma (sangrado intenso) y sin signos de alarma (fiebre, malestar, dolor de huesos, etc.) el vector es intra domiciliario. El dengue debe tener un tratamiento preventivo, se debe fumigar, debe haber una vigilancia diaria, se debe sumar acciones los sectores de salud, educación, industria, debe coordinarse una participación comunitaria eficaz, pues los alcaldes deben estar socializados conjuntamente con otras organizaciones sociales como las rondas campesinas, debe haber un manejo ambiental, se debe cuidar al paciente dentro y fuera del establecimiento de salud, se debe incorporar el tema de dengue en el sistema educativo, se debe usar insecticidas para la etapa acuática y la etapa aérea, se debe capacitar al personal preparándolo para las emergencias. El vector ayuda a prevenir inundaciones, puesto que donde hay huevos va a haber inundación o va a llegar el nivel de agua. La capacitación debe ser sostenida no solo por un año, puesto que deben sumar esfuerzos todos los sectores, pues de no ser así no se va a combatir la enfermedad y va a rebrotar, posteriormente va a realizarse una evaluación de todas las medidas adoptadas. Informó que el plan estratégico está presupuestado en S/. 1’432,000 Un millón cuatrocientos treinta y dos mil nuevos soles.

En este momento participaron los consejeros.
El Consejero Regional por la provincia de Jaén Prof. Élzer Elera López, dijo que el presupuesto para combatir el dengue es muy bajo a comparación con otras regiones, informó que se ha analizado que uno de los problemas que ha contribuido con el aumento de esta enfermedad es el atraso de las obras de saneamiento que está ejecutando la empresa Cobra en la provincia de Jaén. Solicitó se coordinen las políticas más adecuadas para afrontar este problema. 

La Presidenta de la Mesa Directiva informó que se ha emitido un dictamen en el que se explica la base legal y técnica para que declaren en situación de emergencia a las provincias de Jaén, San Ignacio, y el Valle de Jequetepeque y solicitó que el Pleno del Consejo Regional le dé permiso, pues debía realizar una gestión urgente, luego de concedido el permiso, cedió el uso de la palabra al Vicepresidente de la Mesa Directiva para que realice la conducción de la sesión. 

El Consejero Regional por la Provincia de San Marcos, Sr. Homero Medina Marín, enfatizó que el dictamen debe ser aprobado de suma urgencia debido a que la enfermedad está avanzando y dijo que debemos ser solidarios con las provincias donde se está presentando esta enfermedad, además es una enfermedad que puede presentarse en otras provincias como San Marcos y Cajabamba ya que en esta última ya se han presentado casos.   

El Vice Presidente del Consejo Regional de Cajamarca sometió a votación el dictamen que declara a la provincia de Jaén, San Ignacio y el Valle de Jequetepeque en Situación de Emergencia por encontrarse en epidemia de dengue y salvaguardar la vida de las personas. 
 El Pleno del Consejo Regional, aprobó por unanimidad:

PRIMERO:
DECLARAR en Situación de Emergencia, a las zonas y provincias de Jaén, San Ignacio, Cutervo y Valle del Jequetepeque de la Región Cajamarca, por la epidemia del Dengue Serotipo DENV: 01, 02 y 03, por un término de 60 días.   

SEGUNDO:
ENCARGAR al Órgano Ejecutivo del Gobierno Regional de Cajamarca solicite al Gobierno Nacional declare en Estado de Emergencia a las zonas y provincias de Jaén, San Ignacio, Cutervo y al Valle del Jequetepeque de la Región Cajamarca, por la epidemia del Dengue; y, en consecuencia asigne recursos suficientes para la ejecución de acciones urgentes e inmediatas. 

TERCERO:
ENCARGAR a la Gerencia General del Gobierno Regional de Cajamarca, disponga que la Gerencia Regional de Planeamiento, Presupuesto y Acondicionamiento Territorial del Gobierno Regional de Cajamarca adopte las acciones correspondientes respecto al financiamiento de la presente declaratoria de Situación de Emergencia, conforme a la Estrategia de Gestión Integrada de Prevención y control de Dengue 2012 elaborado por la Dirección Regional de Salud Cajamarca.

CUARTO:
RECOMENDAR al Órgano Ejecutivo del Gobierno Regional, una vez vencido el plazo de la Declaratoria en Situación de Emergencia, solicite a la Dirección Regional de Salud de Cajamarca, remita un informe al Consejo Regional sobre las adquisiciones de bienes, servicios, montos y proveedores utilizados con dicho fin. 

QUINTO: 
ENCARGAR que a la Dirección Regional de Administración proceda a realizar los trámites para la publicación del presente   Acuerdo Regional, en el Diario Oficial El Peruano y lo difunda en el portal electrónico del Gobierno Regional Cajamarca (www.regioncajamarca.gob.pe).
SEXTO:
ENCARGAR: al Órgano Ejecutivo del Gobierno Regional Cajamarca disponga las acciones necesarias para dar cumplimiento al presente acuerdo.    

2. Oficio Nº 099-2011-GR.CAJ/P de fecha 24 de febrero de 2012, remitido por Presidente Regional Prof. Gregorio  Santos Guerrero.

En este momento participaron los consejeros.

El Consejero Regional por la provincia de Jaén Prof. Élzer Elera López, dijo que se debe promover espacios para poder informar a la población cual es la problemática de Cajamarca con relación al proyecto Conga, informó que los días anteriores se han llevado  cabo reuniones importantes de las rondas y de los movimientos sociales.

El Consejero Regional por la provincia de Contumazá, Prof. Elmer Manuel Florián Cedrón, dijo que es importante aprovechar los espacios, pues los medios de información están realizando una campaña millonaria a favor de la minería, por ello se debe aprobar el permiso.

El Pleno del Consejo Regional, aprobó por unanimidad:

PRIMERO:
AUTORIZAR en comisión de servicio al Consejero Regional por la provincia de Cutervo, Prof. Hilario Porfirio Medina Vásquez, al I FORUM Pedagógico 2012, a partir del 04 al 11 de marzo del presente año, debiendo presentar a su retorno ante el Pleno del Consejo Regional, un informe detallado y documentado de las actividades en dicho evento. 

SEGUNDO:
ENCARGAR al Órgano Ejecutivo del Gobierno Regional Cajamarca disponga las acciones necesarias para dar cumplimiento al presente Acuerdo.
TERCERO:
ENCARGAR a la Gerencia General Regional la publicación del presente Acuerdo Regional en el diario de mayor circulación Regional y en el Portal Electrónico del Gobierno Regional Cajamarca (www.regioncajamarca.gob.pe)
El Consejero Regional por la Provincia de Cutervo Prof. Hilario Porfirio Medina Vásquez, dijo que todos los Trabajadores y Funcionarios del Gobierno Regional deben difundir la problemática de Cajamarca aprovechando cualquier espacio ya que los medios de comunicación en su mayoría están parcializados con la empresa minera, pues dejan mal no sólo al Presidente Regional, sino también al Consejo Regional por haber emitido la Ordenanza Regional Nº 036 – 2011, sugirió se le debe informar a la población cual ha sido el fundamento técnico y legal para emitir la ordenanza.

El Consejero Regional por la Provincia de Chota, Leider Hugo Fuentes Estela, dijo que cada uno de los Consejeros Regionales está difundiendo la Ordenanza Regional Nº 036 – 2011, sin embargo hizo una llamada de atención al responsable del área de comunicaciones del Gobierno Regional, pues en la revista que se ha publicado sobre la Ordenanza Regional que declara inviable la ejecución del proyecto minero Conga, se ha obviado fotos del Consejo Regional.

El Consejero Regional por la Provincia de San Pablo, Prof. Wilder Elmer Chillón Sánchez, enfatizó que se le ha reiterado en muchas ocasiones al ejecutivo un trabajo coordinado con todos los Consejeros Regionales, sin embargo esto no se concretiza, agregó que se debe difundir la Ordenanza Regional 036-2011 y la ZEE, pero no a través de libros ni de afiches, porque la población no los lee sino por la radio de manera sencilla y clara o en reuniones.  

El Pleno del Consejo acordó invitar al Director Regional de Comunicaciones a la próxima sesión ordinaria.

No habiendo más puntos que tratar, el Vice Presidente del Consejo Regional de Cajamarca, siendo las once horas del día veintisiete de febrero del año dos mil doce, se dio por concluida la presente Sesión Extraordinaria. 

Cajamarca, 27 de abril de 2012
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