SESIÓN EXTRAORDINARIA Nº 37 

En la ciudad de Cajamarca, siendo las nueve horas con treinta minutos del día lunes 25 abril del año dos mil once, reunidos en el Auditorio de la sede del Gobierno Regional de Cajamarca los miembros del Consejo Regional: Consejero Delegado y Presidente de la Mesa Directiva del Consejo Regional, Prof. Elzer Elera López; y los Consejeros Regionales: 1). Dra. Sara Elizabeth Palacios Sánchez, 2). Prof. Elianita Zavaleta García, 3). Sra. Yanet Chiwan Jempekit, 4). Prof. Shander Artemio Rodríguez Rodríguez, 5). Lic. Jesús García Lozano, 6). Prof. Elmer Manuel Florián Cedrón, 7). Prof. Hilario Porfirio Medina Vásquez, 8). Sr. Cervando Puerta Peña, 9). Prof. Ydelso Hernández Hernández, 10). Sr. José Homero Medina Marín, 11). Prof. Wilder Elmer Chilón Sánchez, 12). Prof. Guillermo Yopla Murrugarra, 13). Sr. José Luis Chiwan Cubas y 14). Prof. Juan Barreda Soto;  con la presencia del Secretario de Consejo Regional Abog. Elmer Alaya Izquierdo y la relatora Abog. Paola Karina Jáuregui Iparraguirre, luego de responder afirmativamente al llamado de la asistencia y la comprobación de la existencia del quórum reglamentario del Consejo se dio inicio a la Tercera Sesión Extraordinaria del Consejo Regional del presente año 2011. 

El Consejero Delegado, Presidente de la Mesa Directiva Prof. Elzer Elera López, ordenó a la relatora dar lectura al Oficio Nº 002-2011-GR.CAJ-CR/LHFE de fecha 25 de abril de 2011, emitido por el Consejero Regional por la provincia de Chota, Lic. Leyder Hugo Fuentes Estela, por el que solicita que por intermedio del Consejero Delegado, Prof. Elzer Elera López, someta a consideración del Pleno del Consejo Regional, dispensar su inasistencia a la Sesión Extraordinaria de la fecha, por encontrarse delicado de salud, en la ciudad de Chota, para tal fin adjunta su Certificado Médico. Sometido a debate y votación se aprobó por unanimidad:
JUSTIFICAR la inasistencia del Consejero Regional por la provincia de Chota, señor Lic. Leider Hugo Fuentes Estela, a Sesión Extraordinaria de Consejo Regional convocada para el día lunes 25 de abril del año 2011.
El Consejero Delegado, Presidente de la Mesa Directiva Prof. Elzer Elera López ordenó a la relatora dar lectura del Acta de la Segunda Sesión Extraordinaria (Nº 37), llevada a cabo el día primero de febrero del 2011.  Sometida a votación y sin tener ninguna observación se aprobó por unanimidad. Del mismo modo se sometido a consideración y votación la agenda de Sesión de la fecha, siendo aprobada por unanimidad, asimismo se aprobó por unanimidad incluir en la agenda de la fecha los temas referidos a oficio en cuanto a la defensa de los recursos naturales en el distrito de Chugur y los proyectos aprobado para el I Concurso de FONIPREL:
AGENDA

1. Dictamen Nº 003-2011-GR.CAJ-CR/COGAS-COAJ evacuado por las Comisiones Ordinarias de Gestión Ambiental Sostenible y Asuntos Jurídicos relacionado al Proyecto de Ordenanza Regional que declara de Interés Público Regional la conservación y protección de las Cabeceras de Cuenca de los ríos Grande, Yaminchad, Chetillano, Llapa, Quebrada Onda y Rejo en la vertiente del Pacífico, así como de los ríos Cortadera y Chonta en la vertiente del Atlántico que alimentan las Lagunas Alto Perú, ubicados en el departamento de Cajamarca entre las provincias de San Pablo, San Miguel Hualgayoc, Cajamarca, y que abarcan los distritos de Cajamarca, La Encañada, Bambamarca, Tumbaden, San Silvestre de Cochán y Llapa, jurisdicción del Gobierno Regional de Cajamarca, a fin de garantizar la provisión de agua de las ciudades de San Pablo, San Bernardino, Tumbaden, y San Luis en la provincia de San Pablo; Chilete y Tembaldera en la provincia de Contumazá, San Silvestre de Cochán en la provincia de San Miguel y Bambamarca en la provincia de Hualgayoc, así como de las poblaciones aledañas, para la provisión de recursos naturales esenciales, para los pobladores de las comunidades de estas cuencas y la conservación de la diversidad biológica. Sometido a debate y votación se aprobó por unanimidad:
DECLARAR de Interés Público Regional la conservación y protección de las cabeceras de cuenca de los ríos Grande, Yaminchad, Chetillano, Llapa, Quebrada Onda y Rejo en la vertiente del Pacífico, así como de los ríos Cortadera y Chonta en la vertiente del Atlántico que alimentan las Lagunas Alto Perú, ubicados en el departamento de Cajamarca entre las provincias de San Pablo, San Miguel, Hualgayoc, Cajamarca, y que abarcan los distritos de Cajamarca, La Encañada, Bambamarca, Tumbaden, San Silvestre de Cochán y Llapa, jurisdicción del Gobierno Regional Cajamarca, a fin de garantizar la provisión de agua de las ciudades de San Pablo, San Bernardino, Tumbaden, y San Luis en la provincia de San Pablo; Chilete y Tembladera en la provincia de Contumazá, San Silvestre de Cochán en la provincia de San Miguel y Bambamarca en la provincia de Hualgayoc, así como de las poblaciones aledañas, para la provisión de recursos naturales esenciales a los pobladores de las comunidades de estas cuencas y la conservación de la diversidad biológica. 

PROPONER al Servicio Nacional de Áreas Naturales Protegidas por el Estado (SERNANP) la Creación del Área de Conservación Regional (ACR) de las cabeceras de cuenca de los ríos Grande, Yaminchad, Chetillano, Llapa, Quebrada Onda y Rejo en la vertiente del Pacífico, así como de los ríos Cortadera y Chonta en la vertiente del Atlántico que alimentan las Lagunas Alto Perú, ubicados en el departamento de Cajamarca entre las provincias de San Pablo, San Miguel, Hualgayoc, Cajamarca, y que abarcan los distritos de Cajamarca, La Encañada, Bambamarca, Tumbaden, San Silvestre de Cochán y Llapa, jurisdicción del Gobierno Regional de Cajamarca, a fin de garantizar la provisión de agua en las ciudades de San Pablo, San Bernardino, Tumbaden, y San Luis en la provincia de San Pablo; Chilete y Tembladera en la provincia de Contumazá, San Silvestre de Cochán en la provincia de San Miguel y Bambamarca en la provincia de Hualgayoc, así como de las poblaciones aledañas, cuyo mapa se adjunta. 
ENCARGAR a las Gerencias Regionales de Recursos Naturales y Gestión de Medio Ambiente y áreas competentes del Gobierno Regional Cajamarca la preparación del expediente y documentación necesaria, a fin de dar cumplimiento a la presente Ordenanza Regional. 


ENCARGAR al Órgano Ejecutivo del Gobierno Regional Cajamarca la publicación de la presente Ordenanza Regional en el Diario Oficial “El Peruano” y en el portal electrónico del Gobierno Regional Cajamarca (www.regioncajamarca.gob.pe).

2. Dictamen Nº 004-2011-GR.CAJ-CR/COGAS-COAJ evacuado por las Comisiones Ordinarias de Gestión Ambiental Sostenible y Asuntos Jurídicos relacionado al Proyecto de Ordenanza Regional que declara  de Interés Público Regional la Conservación y Protección de los Bosques Cachil y Sanchú, ubicados en la provincia de Contumazá. Sometido a debate y votación se aprobó por unanimidad:
DECLARAR de Interés Público Regional la conservación y protección del bosque Cachil, bosque más alejado hacia el sur de la vertiente occidental, ubicado entre los límites de la provincia de Contumazá, jurisdicción de la Región Cajamarca y de la provincia Gran Chimú, jurisdicción de la Región La Libertad entre las coordenadas 7º23’09”S- 078º46’22”W, y 7º24’33”S- 078º46’22”W, y en altitudes que van desde 2300-3100 msnm., en la naciente del río Cascas, por su importancia hidrológica, eco-turística y potencial filogenético. 

DECLARAR de Interés Público Regional la conservación y protección del bosque Sanchú ubicado en la vertiente oriental de la cordillera de Kuan en la provincia de Contumazá, jurisdicción de la Región Cajamarca, entre las coordenadas  7º21’58”S-078º40’25”W y 7º21’58”S- 078º40’00”W, y en altitudes que van desde 2800-3800 msnm., en la naciente del río Chantilla que a su vez forma el río Magdalena, por su importancia, relictual y potencial filogenético . 

ENCARGAR a la Comisión Ordinaria de Gestión Ambiental Sostenible y Gerencia Regional de Recursos Naturales y Gestión del Medio Ambiente coordine con las instancias correspondientes, a fin de proponer al Servicio Nacional de Áreas Naturales Protegidas por el Estado (SERNANP), la Creación de las Áreas de Conservación Regional y/o Áreas de Conservación Privada a los bosques de Cachil y Sanchú, de acuerdo a la normatividad legal vigente sobre la materia, y cuyo mapa se adjunta.

ENCARGAR al Órgano Ejecutivo del Gobierno Regional Cajamarca la publicación de la presente Ordenanza Regional en el Diario Oficial “El Peruano” y en el portal electrónico del Gobierno Regional Cajamarca (www.regioncajamarca.gob.pe).

3. Dictamen Nº 001-2011-GR.CAJ-CR/COAJ-COP-CODESO evacuado por las Comisiones Ordinarias de Asuntos Jurídicos, Planeamiento y Desarrollo Social referente al Proyecto de Ordenanza Regional sobre el Reglamento de Organización y Funciones- ROF de las UGEL de Celendín, San Marcos, San Miguel, San Pablo y Contumazá. Sometido a debate y votación se aprobó por unanimidad:
APROBAR el Reglamento de Organización y Funciones ROF de: 

· Unidad de Gestión Educativa Local Celendín, en dieciocho (18) folios. 

· Unidad de Gestión Educativa Local San Marcos, en dieciocho (18) folios. 

· Unidad de Gestión Educativa Local San Miguel, en dieciocho (18) folios. 

· Unidad de Gestión Educativa Local San Pablo, en dieciocho (18) folios. 

· Unidad de Gestión Educativa Local Contumazá, en dieciocho (18) folios. 

Los mismos que constan de: Introducción, siete (7) títulos, veintinueve (29) artículos y el organigrama estructural correspondiente, los mismos que debidamente visados, a folios noventa (90) forman parte de la presente Ordenanza. 


ENCARGAR a la Gerencia Regional de Planeamiento, Presupuesto y Acondicionamiento Territorial, brindar el apoyo y asistencia técnica necesarios para la implementación de las acciones a que diere lugar.


La implementación de las competencias, funciones y facultades transferidas en base a la estructura orgánica de las UGEL para el presente ejercicio fiscal no implica incremento respecto al gasto corriente asignada a la Unidad Ejecutora 300 Educación Cajamarca, de la cual se transferirá los recursos correspondientes según criterios de racionalidad a las nuevas Unidades Ejecutoras de Presupuesto, UGEL: Celendín, San Marcos, San Miguel, San Pablo y Contumazá. Y que la implementación del nuevo ROF de estas UGEL, será gradual, en la medida de la gestión de nuevos recursos económicos ante el Ministerio de Economía y Finanzas, y sobre la base de las acciones de redistribución o racionalidad de los recursos con que cuenta el pliego.


La presente Ordenanza Regional entrará en vigencia al día siguiente de su publicación en el Diario Oficial "El Peruano". 


ENCARGAR al Órgano Ejecutivo del Gobierno Regional Cajamarca la publicación del ROF en el Portal Electrónico del Gobierno Regional Cajamarca (www.regioncajamarca.gob.pe), dentro de los 5 días calendarios siguientes a la fecha de publicación en el Diario Oficial El Peruano; bajo responsabilidad de los funcionarios designados conforme a la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública. 


Dejar sin efecto las disposiciones que se opongan a la presente ordenanza. 

4. Dictamen Nº 002-2011-GR.CAJ-CR/COAJ-COP-CODESO evacuado por las Comisiones Ordinarias de Asuntos Jurídicos, Planeamiento y Desarrollo Social, relacionado al Proyecto de Ordenanza Regional sobre el Cuadro para Asignación de Personal- CAP de las UGELs de Celendín, San Marcos, San Miguel, San Pablo y Contumazá. Sometido a debate y votación se aprobó por unanimidad:

 APROBAR el Cuadro para Asignación de Personal CAP de: 

· Unidad de Gestión Educativa Local Celendín, en tres (3) folios. 

· Unidad de Gestión Educativa Local San Marcos, en dos (2) folios. 

· Unidad de Gestión Educativa Local San Miguel, en tres (3) folios. 

· Unidad de Gestión Educativa Local San Pablo, en tres (3) folios, 

· Unidad de Gestión Educativa Local Contumazá, en tres (3) folios. 

Los mismos que debidamente visados, a folios catorce (14) forman parte de la presente Ordenanza Regional. 


ENCARGAR a la Gerencia Regional de Planeamiento, Presupuesto y Acondicionamiento Territorial, brinde el apoyo y asistencia técnica necesarios para la implementación de las acciones a que diere lugar.


La implementación de las competencias, funciones y facultades transferidas en base a la Estructura Orgánica de las UGELs para el presente ejercicio fiscal no implica incremento respecto al gasto corriente asignado a la Unidad Ejecutora 300 Educación Cajamarca, de la cual se transferirá los recursos correspondientes según criterios de racionalidad a las nuevas unidades ejecutoras de presupuesto, UGELs de: Celendín, San Marcos, San Miguel, San Pablo y Contumazá. Y que la implementación del nuevo CAP de estas UGEL, será gradual, en la medida de la gestión de nuevos recursos económicos ante el Ministerio de Economía y Finanzas, y sobre la base de las acciones de redistribución o racionalidad de los recursos con que cuenta el pliego.


La presente Ordenanza Regional entrará en vigencia al día siguiente de su publicación en el Diario Oficial "El Peruano". 


ENCARGAR al Órgano Ejecutivo del Gobierno Regional Cajamarca la publicación del ROF en el Portal Electrónico del Gobierno Regional Cajamarca (www.regioncajamarca.gob.pe), dentro de los 3 días calendarios siguientes a la fecha de publicación en el Diario Oficial El Peruano; bajo responsabilidad de los funcionarios designados conforme a la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública. 


Dejar sin efecto las disposiciones que se opongan a la presente ordenanza. 

5. Oficio Nº 510-2011-GR.CAJ-GRPPAT emitido por el Gerente Regional de Planeamiento, Presupuesto y Acondicionamiento Territorial Ing. Pelayo Roncal Vargas por el que solicita la aprobación de la propuesta de miembros invitados que hará el Presidente Regional para la elección del Consejo de Coordinación Regional. Sometido a debate y votación se aprobó por unanimidad:
INVITAR a los Alcaldes Distritales y representantes  de la Sociedad Civil, en las proporciones de 60% y 40%, establecidas para los miembros plenos, para la conformación del Consejo de Coordinación Regional; que a continuación se indican: 

Alcaldes Distritales: OCHO (08)

Uno (01) del  distrito fronterizo del departamento

· Alcalde de San José de Lourdes – San Ignacio

Siete (7) de distritos de mayor pobreza

· Alcalde distrital de Chumuch - Celendín

· Alcalde distrital de Tumbadén – San Pablo
· Alcalde distrital de Choropampa - Chota
· Alcalde distrital de Chancay - San Marcos
· Alcalde distrital de Santo Domingo de la Capilla - Cutervo

· Alcalde distrital de San Felipe - Jaén

· Alcalde distrital de Chugur - Hualgayoc

Sociedad Civil: CINCO (05)

· Un (01) representante de la Asociación Productores/Empresarios de la provincia de Cajabamba.

· Un (01) representante de la Asociación Productores/Empresarios de la provincia de  San Miguel.

· Un (01) representante de la Mesa de Concertación de Lucha Contra la Pobreza de la provincia de Santa Cruz.

· Un (01) representante de la Comunidad Campesina de Trinidad-Cupisnique de la provincia de Contumazá.

· Un (01) representante de la Comunidad Nativa Sapayaku de la provincia de San Ignacio.

6. Oficio Nº 511-2011-GR.CAJ-GRPPAT emitido por el Gerente Regional de Planeamiento, Presupuesto y Acondicionamiento Territorial Ing. Pelayo Roncal Vargas, solicitando un espacio de tiempo, para informar sobre la incorporación de saldos de balance en el presupuesto del pliego 445 Gobierno Regional Cajamarca, en cumplimiento al Acuerdo Regional Nº 010-2011-GR.CAJ-CR de fecha 02 de febrero de 2011.sometido a debate y votación se aprobó por unanimidad otorgar el uso de la palabra a dicho funcionario.
El Gerente Regional de Planeamiento, Presupuesto y Acondicionamiento Territorial, Ing. Pelayo Roncal Vargas,  exhortó a los Consejeros Regionales invoque a los alcaldes distritales y a los miembros de la Sociedad Civil de cada una de las provincias de la región Cajamarca, se apersonen el día sábado 30 de abril, a las 17 horas en el auditorio de la sede institucional, para la respectiva juramentación del Consejo de Coordinación Regional; donde hizo extensiva dicha invitación al Consejo en Pleno. En cuanto al tema de la incorporación de saldos de balance tiene como sustento la Ley Nº 28411, Ley General del Sistema Nacional de Presupuesto en el artículo 42º numeral 1 señala “Las incorporaciones de mayores fondos públicos que se generen como consecuencia de la percepción de determinados ingresos no previstos o superiores a los contemplados en el presupuesto inicial, son aprobados mediante resolución del Titular de la Entidad; y en el inciso d) prescribe: “Los recursos financieros distintos a la Fuente de Financiamiento Recursos Ordinarios que no se hayan utilizado al 31 de diciembre del año fiscal, constituyen saldos de balance y son registrados financieramente cuando se determine su cuantía. Durante la ejecución presupuestaria, dichos recursos se podrán incorporar para financiar la creación o modificación de metas presupuestarias de la entidad, que requieran mayor financiamiento. Los recursos financieros incorporados mantienen la finalidad para los cuales fueron asignados en el marco de las disposiciones legales vigentes”  y dando cumplimiento a este dispositivo no pueden ser incorporados saldos de balance que constituyan gastos corrientes por el sistema presupuestario no son sujetos de de incorporación pero si en gastos de capital en lo que corresponde al presupuesto de proyectos de inversión. El criterio para incorporar saldos de balance, desde el año 2003 al 2010 como Gobierno Regional se tiene 159 proyectos que han quedado inconclusos en todas la provincias de la Región, esto se seguirá incrementando y en algún momento se tendrá observaciones de la contraloría por no haber tomado decisiones al respecto, por lo que se ha hecho una priorización para el año 2011, de esos 159 proyecto se quiere incorporar 66 proyectos que permitan paulatinamente ir asumiendo la conclusión de éstos, la fuente de financiamiento son los recursos que no han sido ejecutados al 31 de diciembre de 2010, estos proyectos se distribuyen en la sede centra 23, en la Gerencia Sub Regional de Chota 5, Gerencia Sub Regional de Cutervo 7 y en la Gerencia Sub Regional de Jaén 31, hay proyecto que están sobredimencionados, indicó.
La Sub Gerenta de Presupuesto y C.P.C. Cyntia Ruiz Ríos explicó en cuanto a los saldos de balance del 2010 para el año 2011, año a año el M.E.F. asigna un presupuesto para gastar dentro de año, lo que no se gasto se devuelve al tesoro público, esta es la razón por la que la Gerencia de Planeamiento está teniendo cuidado con este recurso ordinaria para no perderlo a fin de año, con lo que respecta con las demás fuentes de financiamiento son incorporados como saldos de balance, permitido por la ley pero no se debería pasar saldos de balance demasiado exorbitantes, por recursos directamente recaudados se ha tenido un saldo de 3 millones 489 mil 322.20 Nuevos Soles, cuando se empezó a trabajar como gobierno nuevo se tuvo que dar un adelanto (592 292.00 N.S) para que las obras que vienen de años anteriores se sigan ejecutando, para el MEF el Gobierno Regional Cajamarca a tenido un saldo de balance por toda fuente de financiamiento de 296 073 429 N.S. y una de las observaciones es que este monto debe cambiar, indicó.
7. Carta sin numero remitida por el Alcalde Distrital de Chugur Prof. Vidal García Efus, por la que solicita apoyo con la defensa de nuestros recursos naturales, ya que la empresa minera Coymolache-Proyecto Tantahuatay, pretende realizar su audiencia pública y su estudio de impacto ambiental el día 26 de abril, en tal sentido pide interceder para la audiencia con sustento legal de su equipo técnico, funcionarios y pronunciamiento del Presidente Regional y Consejo Regional. Asimismo  el Oficio Nº158-2011-GR.CAJ/P donde el Presidente del Gobierno Regional Cajamarca Prof. Gregorio Santos Guerrero solicita al Ministro de Energía y Minas Ing. Pedro E. Sánchez Gamarra, suspender el proceso de evaluación del EIA “Ampliación del Proyecto Tantahuatay-Ciénaga Norte e Implementación Evaluación Ambiental Especial”, en merito al estudio de impacto ambiental de la compañía minera Coimolache S.A. para la ampliación del proyecto tantahuatay-Ciénaga Norte, cuya audiencia pública está prevista para el día 26 de abril de 2011, en el centro poblado Ramirez-Chugur, provincia de Hualgayoc, manifestando que la evaluación especial por sus características espaciales, éste se encontraría ubicado en una zona que por sus características espaciales, son vulnerables ambientalmente en tanto se asienta en zonas de nacientes de agua que abastece no solo los distritos de Hualgayoc y CHUGUR sino a los poblados de la cuenca baja, adyacentes al rio Chancay, cruzando la región de Lambayeque, estas fuentes hídricas, cumplen funciones básicas, como el abastecimiento de agua de consumo humano y para necesidades primarias, lo que requiere una evaluación especial, conforme lo establece la ley de impacto ambiental; del mismo modo no han sido tomados en cuenta normas y procesos local, regional y nacional, la aprobación de un estudio de impacto ambiental, sin haber seguido un proceso que tome en cuenta las normas y procesos local regional y nacional, se estría contraviniendo lo establecido en los artículos 66º y 68º de la Constitución Política del Perú que consigna que los recursos naturales, renovables son patrimonio de la nación y el Estado está obligado a promover la conservación de la diversidad biológica y de las áreas naturales protegidas, asimismo desconociendo  lo prescrito en el artículo 15º de la Ley Orgánica de Gobiernos Regionales que establece la atribución  del Consejo Regional de aprobar, modificar o derogar las normas que regulen o reglamenten los asuntos y materias de competencia y funciones   este estudio no ha observado la zona reservada protegida municipal declarada mediante Ordenanza Municipal Nº 001-2001-CMDCH, la misma que comprende los cerros Sinchao, Quihuillas, Azules y Las Grandas que dan origen a los ríos Sanchao, Perlamayo, Chugurano, Colorado, El Azufre, los cuales a su vez son afluentes del rio Tacamache que alimenta a la cuenca del Chancay-Lambayeque, que beneficia a la región Lambayeque; habiendo inobservado el estudio de Zonificación Ecológica y Económica de la Región Cajamarca, aprobada mediante Ordenanza Regional Nº 018-2010-GR.CAJ-CR y ratificada mediante Ordenanza Regional 012-2011-GR.CAJ-CR, el cual identifica al área donde se pretende desarrollar el proyecto minero como zona de importancia hídrica dentro del sub modelo de valor bio-ecológico, calificándolo con una valoración de alto  y muy alto, debido a que constituyen cabeceras de cuenca y generación de agua, para las vertientes del Pacifico y del Atlántico.
Para lo cual hicieron uso de la palabra, con la venia del Consejero Delegado, los siguientes Consejeros Regionales:
El Consejero Regional por la provincia de Cutervo Prof. Porfirio Medina Vásquez, dijo que el distrito de Chugur desde años ha encaminado una lucha muy tenaz para impedir que este lugar sea atropellado como lo están haciendo las transnacionales; momentáneamente los pobladores lo han acondicionado y convertido en un centro de producción láctea muy valiosa, se ha alcanzado niveles importantes con las pequeñas inversiones municipales, pero con resultados grandes, sin embargo la reiterada presencia de las transnacionales en la zona, llámese la audiencia es el 26 de abril de 2011. Existen antecedentes de este tipo de audiencias que no han sido organizadas de manera justa, sumándole a las empresas interesadas en lograr la licencia social, como sucedió en Pulan llevaron pobladores que no eran de la zona, para votar a favor y así se les pueda otorgar la licencia. Teniendo este tipo de antecedente los pobladores de Chugur desde el 24 de abril están rondando el lugar, además a la fecha ya se ha desarrollado una batalla campal con las fuerza policiales y militares, existiendo varios detenidos tanto regidores, dirigentes sociales y otros, la tención muy fuerte, no se sabe cuál será el comportamiento del gobierno, el Consejo Regional debe respaldar el contenido de la Ordenanza Municipal Nº 001-2001-MDCH.

El Consejero Regional por la provincia de Hualgayoc Prof. Guillermo Yopla Murrugarra manifestó, que la Empresa Minera Coymolache, el Proyecto Tantahuatay está ubicado en las cabeceras entre los límites de Chugur-Hualgayoc y parte de Catilluc-San Miguel, próximos a estos territorios se consideran zonas que vierten agua y son considerados como colchones acuíferos, en tal sentido está considerada con una resolución del 2001 y ratificada mediante Ordenanza Municipal de Chugur del año 2004, éstas tienen carácter de Ley, en esa época las Municipalidades distritales, provinciales y los gobiernos regionales tenían la facultad de declarar zonas intangibles reservadas. Si este fin se lleva a cabo perjudicaría gravemente a sendas poblaciones, sin embargo para las empresas mineras estas ordenanzas distritales, provinciales o regionales resultan inservibles, no las respetan. Lo que actualmente está imperando en el país es el poder, la prepotencia, el abuso en cada una de las comunidades y lugares considerados, para nosotros son como una zona que protege constitucionalmente el medio ambiente, los antecedentes en el país son desagradables, esta situación preocupa porque desde el 2 de marzo del presente, habido una asamblea para prevenir, se ha enviado muchos documentos al Ministerio de Energía y Minas, para deslindar responsabilidades; sin embargo, vía correo electrónico han emitido amenazas indicando que nosotros íbamos hacer los primeros denunciados si es que hay reclamos de las comunidades, queriendo con esto amedrentar a la población. Por todas estas razones es importante que el Consejo Regional se pronuncie en cuanto a estos abusos, asimismo convocar a una conferencia de prensa por este hecho y lo que ocurrirá en los días posteriores, finalmente la delegación del Consejo Regional debe hacerse presente en el campo de los hecho como parte del contacto directo con la comunidad para poder cerciorarse en forma directa de esta problemática.

La Consejera Regional por la provincia de San Ignacio Prof. Elianita Zavaleta García, dijo que al más breve tiempo el Consejo Regional debe pronunciarse por este hecho y se tiene que tener en cuenta la responsabilidad del Estado, no se puede seguir apañando la irresponsabilidad del Gobierno Central, a que siga dando carta abierta a estas decisiones que  debería  dejarlos para el gobierno entrante; asimismo, me solidarizó con las comunidades afectadas por estos hechos.

Sometido a debate y votación se aprobó por unanimidad respaldar las gestiones realizadas por la Presidencia Regional y la gestión del Gobierno Local de Chugur; asimismo, se conformó la Comisión Veedora del Consejo Regional, quienes verificarán in situ y  recogerán información para proseguir con el proceso de nulidad de ésta audiencia, estando integrada por los Consejeros Regionales Sara Elizabeth Palacios Sánchez, Ydelso Hernández Hernández, Guillermo Yopla Murrugarra y Porfirio Medina Vásquez conjuntamente con la Gerencia Regional de Recursos Naturales y Gestión del Medio Ambiente. Encargándose a esta comisión elabore el citado pronunciamiento. 
RESPALDAR las gestiones realizadas, por el Presidente Regional Prof. Gregorio Santos Guerrero, ante el ministerio de Energía y Minas en los términos del oficio Nº 158-2011-GR. CAJ/P en cuanto Suspender el Proceso de Evaluación del  Estudio de Impacto Ambiental “EIA” Ampliación del Proyecto Tantahuatay – Ciénaga Norte e Implementar una Evaluación Ambiental Especial.
RESPALDAR en todo sus extremos la Ordenanza Municipal del distrito de Chugur N° 001-2001-CMDCH de fecha 21 de enero del año 2001, que declaró como Zona Reservada Protegida Municipal distrital a los cerros Sincao, Quihuillas, Azules, Casa de Melcho Acuña, Tantahuatay, Ciénegas y Señorita, además a las laguna Aurora y las Gradas que dan origen  a los Rios Sinchao, Perlamayo, Chugurano, Colorado, El Azufre, los cuales son afluentes del rio Tacamache, el mismo que alimenta la cuenca del rio Chancay.
INVOCAR a las autoridades nacionales, regionales y locales competentes a respetar y defender nuestros recursos naturales, sin mediar violencia para ello, a fin de conservar y proteger nuestros recursos naturales.

DISPONER que la Dirección Regional de Administración realice los trámites correspondientes para la publicación del presente Acuerdo Regional en el Diario Oficial El Peruano, conforme a ley.

ENCARGAR al Órgano Ejecutivo del Gobierno Regional Cajamarca disponga las acciones necesarias para dar cumplimiento al presente Acuerdo.

8. Oficio Nº 1740-2011-GR.CAJ/GGR-SG, de fecha 25 de abril de 2011, emitido por la Secretaria General Mg. Abog. Roció Salazar Chero por el que alcanza al Consejero Delegado Prof. Elzer Elera López, el expediente donde solicita la autorización para que el Gobierno Regional Cajamarca participe en la I Convocatoria de FONIPREL, teniendo como fecha límite de presentación el día martes 3 de mayo de 2011. Siendo tres (03) proyectos de inversión pública y uno de pre inversión, siendo: 1) Reconstrucción de la Institución Educativa N° 83320 Cauday-Cajabamba, con un monto de S/. 256,458.92; 2) Construcción de Infraestructura y mobiliario Escolar de la Institución Educativa N° 169625 – Alto Tambillo – San Ignacio, con un monto de S/. 234,533.30; 3) Construcción y Equipamiento de la Institución Educativa del Distrito de San Miguel, con un monto ascendente a S/. 315,380.48 y 4). Desarrollo de las Capacidades para la Gestión Integral de las Cuencas Hidrográficas de la Región Cajamarca, respetivamente; los mismos que serán cofinanciados con el 10% para los proyectos de inversión y con el 20% para los proyecto de pre inversión por el Gobierno Regional Cajamarca y finalmente FONIPREL con un cofinanciamiento del 90% y 80%. Acumulado al Oficio Nº 034-2011-GR.CAJ/GRPPAT-SGP, de fecha 20 de abril de 2011, la Sub Gerente de Presupuesto y Tributación C.P.C. Cynthia Ríos Ruiz, alcanza al Gerente General Regional Lic. Aldo Pereyra Romo su opinión favorable de disponibilidad presupuestal del 10% de cofinanciamiento con que cuenta el Gobierno Regional Cajamarca, para los proyectos que serán presentados en la I convocatoria de FONIPREL. Sometido a debate y votación se aprobó por unanimidad: 
AUTORIZAR al Presidente Regional, Prof. Gregorio Santos Guerrero, participar en la I Convocatoria del Fondo de Promoción a la Inversión Pública Regional y Local (FONIPREL) y en caso resulten elegidos en el Concurso de Cofinanciamiento los proyectos y estudio, que a continuación se indican, cofinanciar el monto total requerido para su ejecución, a razón del 10%, para proyectos de inversión y el 20% para el estudio de preinversion.

        PROYECTOS DE INVERSION

	Nº
	NOMBRE
	
	CODIGO SNIP
	10%GRC
	90% FONIPREL
	
	TOTAL

	1
	Reconstrucción I.E. 83320 Cauday- Cajabamba
	
	163656
	2, 308,130.27
	2, 308,130.27
	
	2, 564, 589.19

	2
	Construcción de Infraestructura y mobiliario Escolar de la IEP Nº 169625- Alto Tambillo- San Ignacio
	
	19584
	234,533.03
	2, 110,797.29
	
	2, 345,330.32

	3
	Construcción y Equipamiento de la I.E San miguel Distrito de San Miguel.
	
	160137
	315,380.48
	2,  838,424.36
	
	3, 153,804.84

	
	TOTAL
	
	806,372.44
	
	7, 257,351.92



ESTUDIO DE  PREINVERSION

	Nº
	NOMBRE DEL ESTUDIO
	20% GRC
	80% FONIPREL
	TOTAL

	1
	Desarrollo de las capacidades para la gestión integral de las cuencas hidrográficas de la Región Cajamarca. 
	38 842.00
	155 366.00
	194 208.00


ENCARGAR al Órgano Ejecutivo del Gobierno Regional Cajamarca disponga las acciones necesarias para dar cumplimiento al presente Acuerdo. 

No habiendo más temas que tratar, el Presidente del Consejo Regional, siendo las doce horas con treinta minutos del mismo día, y con el voto unánime del Pleno del Consejo Regional dio por concluida la presente sesión Ordinaria.
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Cajamarca, 25 de abril del 2011                                                          


