ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA Nº  04 DE CONSEJO REGIONAL DE CAJAMARCA

En la ciudad de Cajamarca, siendo las nueve horas del día martes trece de marzo del año dos mil doce, reunidos en el Auditorio de la sede del Gobierno Regional de Cajamarca los miembros del Consejo Regional: los Consejeros Regionales: 1) Sara Elizabeth Palacios Sánchez, 2) Guillermo Yopla Murrugarra, 3) Shander Rodríguez Rodríguez 4) Janet Chiwan Jempekit, 5) Leider Hugo Fuentes Estela, 6) Elmer Manuel Florián Cedrón, 7) Hilario Porfirio Medina Vásquez, 8) Ydelso Hernández Hernández, 9) José Homero Medina Marín, 10) Wilder Elmer Chilón Sánchez, 11) Elianita Zavaleta García, y 12) Cervando Puerta Peña; con la presencia del Secretario de Consejo Regional Abog. Elmer Alaya Izquierdo y la Relatora Abog. Paola Karina Jáuregui Iparraguirre, luego de responder afirmativamente al llamado de lista y la comprobación de la existencia del quórum reglamentario del Consejo se dio inicio a la sesión. 

La Consejera Delegada Dra. Sara Elizabeth Palacios Sánchez, informa que hay solicitudes de dispensa de los Consejeros Regionales de la provincia de Santa Cruz Prof. Juan Barreda Soto y de la provincia de Jaén Prof. Élzer Elera López, por inasistencia a la presente sesión, al encontrarse en actividades programadas, dándose lectura a la dispensa, quien en los próximos días deberá presentar un informe detallado e informó que el Consejero Regional por la provincia de Celendín Lic. Jesús García Lozano se encuentra en la ciudad de Lima en comisión de servicios, autorizado mediante Acuerdo Regional Nº 031-2012-GR.CAJ-CR, de fecha 19 de marzo del presente año. 

La Consejera Delegada Dra. Sara Elizabeth Palacios Sánchez, sometió a votación las solicitudes de justificación de inasistencia presentada por los Consejeros Regionales las que fueron aprobadas por unanimidad. 

La Consejera Delegada Dra. Sara Elizabeth Palacios Sánchez, solicitó dispensar la lectura del acta de la segunda sesión y la tercera sesión extraordinaria, enviada con anticipación vía internet, a los correos de los Consejeros Regionales y fue aprobado por unanimidad. 

Luego, la relatora a través de la Presidente de la Mesa Directiva del Consejo Regional, sometió a consideración la agenda de la sesión extraordinaria, las que fueron aprobadas por unanimidad:

La Consejera Delegada, Presidenta del Consejo Regional Cajamarca, en uso de las atribuciones conferidas, por la Ley que modifica el numeral 1) del artículo 21° y la Undécima Disposición Transitoria, Complementaria y Final de la Ley N° 27867, Ley Orgánica de Gobiernos Regionales; cita a sesión extraordinaria de Consejo Regional a realizarse el día martes 13 de marzo del año 2012, a horas 9:00 a.m.; la misma que tendrá lugar en el auditorio del local institucional, de acuerdo a la siguiente AGENDA: 

1.- DICTAMEN N° 05-2012-GR.CAJ-CR/COAJ-COP, evacuado por las Comisiones Ordinarias de Asuntos Jurídicos y Planeamiento, referente a la aprobación del Plan Anual 2012 del Gobierno Regional de Cajamarca. 

DESARROLLO DE LA AGENDA.

La Presidenta de la Mesa Directiva, dio el uso de la palabra al Gerente de Planeamiento Presupuesto y Acondicionamiento Territorial Ing. Pelayo Roncal Vargas, quien luego del saludo respectivo manifestó que su gerencia es la encargada de elaborar el Plan Anual, señaló que este es susceptible de modificación y es concordante con el PIA ya aprobado, se modifica con los saldos de balance. El PIA fue aprobado en el mes de diciembre del dos mil once, de acuerdo a la Ley del Presupuesto de la República, cualquier proyecto de inversión que se desee incorporar es en base al Decreto Supremo Nº 097, es decir, proyectos viables. Solicitó dejar en uso de la palabra al Sub. Gerente de Planeamiento y Cooperación Técnica Internacional, Eco. Lelio Sáenz.     

La Presidenta de la Mesa Directiva, dio el uso de la palabra al Sub. Gerente de Planeamiento y Cooperación Técnica Internacional, Eco. Lelio Sáenz, quien luego del saludo respectivo manifestó que el Plan Anual 2012 contiene todas las actividades del Presupuesto Institucional de Apertura, se debe recordar que este Plan Anual es un instrumento de gestión a corto plazo mientras que el Plan de Desarrollo Regional Concertado, es a largo plazo y está en función a los recursos de nuestro departamento, a mediano plazo tenemos el Plan Estratégico Institucional que se está elaborando con ayuda de la Cooperación Alemana y está por concluirse, éste guarda relación con el Plan de Desarrollo Regional Concertado y el Plan de Gobierno, finalmente son los planes anuales, recalcando que el planeamiento debe ir adelante del presupuesto. El Plan anual orienta qué vamos a hacer y dónde, contiene metas físicas y presupuestarias que se espera alcanzar, es un instrumento administrativo que precisa tareas. Aún falta incorporar los saldos de balance que son más de 200 millones de soles. Enfatizó que se ha realizado la descentralización administrativa pero falta la descentralización fiscal, es decir, se tiene las tareas pero no se tiene el recurso. El departamento de Cajamarca es el más rural del país y tiene los servicios públicos más caros, pues prestar servicios en zona rural es costoso, informó que el Centro de Planeamiento Estratégico Nacional (CEPLAN) tiene dificultades con el Ministerio de Economía y Finanzas, este está trabajando con los planes multianuales de inversión y el Centro de Planeamiento Estratégico Nacional (CEPLAN) trabaja a largo plazo. La mayoría de los recursos ordinarios van al gasto corriente y significa el 84,35%. Informó que se está tomando al corredor como una posibilidad de desarrollo por ejemplo el corredor del Crisnejas que une las provincias de Cajamarca, San Marcos y Cajabamba comprometiendo a más o menos 17 municipalidades. La sede Cajamarca mueve 73 millones de soles, la de Chota 10 millones de soles, la de Cutervo 8,800 millones, la de Jaén 11 millones, PRO REGION 40 millones y la Dirección Regional de Transportes 7 millones todo esto en inversión. Comunicó que el tema de saneamiento es una competencia municipal, sin embargo los municipios no cuentan con el presupuesto necesario para invertir en estas obras, por eso es que el Gobierno Regional las está asumiendo porque el tema de saneamiento es importante para lograr el desarrollo de la Región Cajamarca, en cuanto a energía se está invirtiendo 29 millones de soles pero sólo es en cobertura de energía y no para desarrollar actividades productivas, en lo agrario hay casi 9 millones de soles, se tiene un programa de riego por 278 millones de soles pero aún se está elaborando. El Gobierno Nacional, a partir de la propuesta del Ministerio de Economía y Finanzas (MEF) pide los Presupuesto por Resultados (PPR) y a estos se han destinado 94 millones de soles, a recursos ordinarios se han destinado casi 11 millones y a recursos ordinarios 66 millones de soles, en educación para el Programa Educativo de Logros de Aprendizaje (PELA) hay destinados 7’524,000 soles, en trasportes hay destinados 24 millones. Los Gobiernos Regionales tienen una administración más compleja que el Gobierno Nacional, pues éste sólo descentraliza recursos. En cuanto a la Secretaría de Consejo Regional tiene siete actividades y para ello cuenta con 284,000 nuevos soles. Se debe tener en cuenta que de los 75 proyectos que se tiene aprobados en el Presupuesto Institucional de Apertura (PIA), el 60% de estos proyectos son menores a un millón y solamente 7 proyectos mayores a 2 millones y 10 proyectos superiores a 3 millones de soles. El Gobierno Nacional consume el 68% de los recursos del Estado, sugirió que por población se debería repartir el 50% del presupuesto, pues los Gobiernos Regionales únicamente tienen el 15% del presupuesto que equivale al 14 mil millones de soles y los Gobiernos Locales con 15,700 millones de soles, Cajamarca tiene menos del 1% del presupuesto del Estado y de acuerdo a su población debería tener el 5% del presupuesto. Respecto a los perfiles en los sectores de salud, agricultura, turismo educación, transportes, etc., se encuentran en pre inversión, de 272 perfiles en recursos naturales se tiene 25 y en agricultura 50 perfiles, en turismo 6 perfiles, en educación 50 perfiles, en salud 57 perfiles, en desnutrición crónica 22 perfiles, en trasporte 10 perfiles, en saneamiento 50 perfiles, en prevención 1 perfil y en pesca 1 perfil.                                 

En este momento participaron los consejeros regionales.

La Consejera Regional por la provincia de San Ignacio, Prof. Elianita Zabaleta García, luego del saludo respectivo manifestó que las Gerencias Sub Regionales hasta el año pasado eran formuladoras y ejecutoras, hoy son sólo ejecutoras, lo cual constituye un problema debido a que lo proyectos son elaborados en Cajamarca. 

El Consejero Regional por la provincia de Contumazá, Prof. Elmer Manuel Florián Cedrón, luego del saludo respectivo dijo que la misión es ser equitativo y solidario, pero el Gobierno Nacional sólo nos ha asignado el 1% del 5% que le corresponde a la Región Cajamarca. Se debe realizar una buena inversión que sea el reflejo de obras de calidad y de servicios que satisfagan las necesidades de la población. Preguntó si el Plan Anual lo han elaborado en coordinación con las Gerencias y la Comisión de Planificación del Consejo Regional y cuáles son los proyectos más importantes que se tienen este año.

El Consejero Regional por la Provincia de Chota Lic. Leider Hugo Fuentes Estela, dijo que la política del Presidente Regional es estar en contacto permanente con la población para conocer las necesidades. Las Gerencias Sub Regionales han dejado de ser unidades formuladoras, y esta medida no está dando resultados, no hay proyectos alternativos a la minería que inviertan en otras actividades económicas como turismo, agricultura, ganadería por lo que solicita que las unidades formuladoras se fortalezcan y no se las desaparezca.

El Consejero Regional por la Provincia de Cutervo Prof. Hilario Porfirio Medina Vásquez, preguntó si los montos señalados para los hospitales están referidos al costo de los estudios de pre inversión o se incluye todo el proyecto. Uno de los motivos para desactivar las formuladoras fue que se estaba formulando proyectos pequeños y se crearon las formuladoras en la sede regional, pero esta situación no se ha revertido, pues los proyectos mayores a tres millones sólo representan el 13% del Plan Anual y sugirió que estas unidades ejecutoras de las Sub Gerencias se reactiven y se las fortalezca. Propuso que se emita una directiva donde se establezca que los proyectos que gestione el Gobierno Regional Cajamarca no sean menores a 3 millones, para que se elaboren proyectos por redes y así se asegure el gasto. El Gobierno Regional no ha podido concursar en el Fondo de Promoción a la Inversión Pública Regional y Local (FONIPREL) porque no ha tenido proyectos viables que se hayan realizado desde los estudios de pre inversión. Y a pesar que hay otras instituciones que financian proyectos, sin embargo no hay proyectos que se encuentren viables.
El Consejero Regional por la provincia de Hualgayoc, Prof. Guillermo Yopla Murrugarra, señaló que el Consejo Regional requiere de material logístico necesario para que realice sus funciones.

El Consejero Regional por la Provincia de San Marcos Sr. Homero Medina Marín enfatizó que la Gerencia de Desarrollo Económico tiene bastante trabajo en la formulación de proyectos y solicitó al Gerente General coordine con PRO REGIÓN para que solucionar los problemas existentes en el proyecto de agua y saneamiento en la provincia de San Marcos.

La Presidenta de la Mesa Directiva, dio el uso de la palabra al Consultor del Consejo Regional Ing. Guillermo Rodríguez Pajares quien luego del saludo respectivo informó que realizó una visita a la provincia de San Pablo acompañando al Consejero Regional por dicha provincia para fiscalizar la obra de saneamiento, habiéndose verificado que la planta de tratamiento no está operando, la población ha indicado que no tiene agua apta para consumo humano, es por ello que se debe realizar las correcciones, se ha tomado fotografías de las zanjas del proyecto de saneamiento donde se verifica el estado de las obras, se requiere que exista una supervisión constante y se realicen las acciones necesarias para corregirlas.

El Consejero Regional por la Provincia de San Pablo Prof. Wilder Elmer Chillón Sánchez enfatizó que en su provincia no se están ejecutando las obras de saneamiento de una manera adecuada, pues el desagüe están desviándolo a una quebrada contaminando las aguas. Señaló que el proyecto de mejoramiento de la planta de tratamiento no está avanzando.   

El Consejero Regional por la provincia de San Ignacio Sr. José Luis Chiwan Cubas, señaló que el Gobierno Regional tiene muchos proyectos pero aún están en perfil, lo cual no soluciona los problemas de la población.  

La Consejera Regional por la provincia de Cajamarca Dra. Sara Elizabeth Palacios Sánchez, preguntó respecto al proyecto de construcción del laboratorio de agua y si el Plan Anual 2012 ha sido elaborado de acuerdo al Plan Regional Concertado.

El Consejero Regional por la Provincia de Cutervo Prof. Hilario Porfirio Medina Vásquez, dijo que los proyectos de saneamiento y el PAFE II requiere una mayor atención, es necesario que de forma oportuna se informe los beneficios del proyecto de electrificación en coordinación con el Consejo Regional. 

La Presidenta de la Mesa Directiva, dio el uso de la palabra al Gerente General Marco Alejandro Minaya, quien luego del saludo correspondiente dijo que el Plan Anual tiene los proyectos de la gestión anterior, señaló que se han realizado reuniones con las Gerencias Sub Regionales y se ha explicado que la medida adoptada con las unidades formuladoras es una acción de modernización y no de reforma. Se está trabajando los corredores económicos uno de ellos es el de Cutervo – Jaén - San Ignacio, el otro que es Chota –Santa Cruz- Bambamarca - San Miguel y el corredor sur que involucra a las provincias del sur, dijo que se está trabajando una propuesta técnica de redefinir el trabajo de las unidades formuladoras, informó que los días 21 y 22 de marzo se va a trabajar con las Sub Gerencias Regionales. Señaló que el ejecutivo tiene la facultad de crear y suprimir las unidades formuladoras. Los Términos de Referencia que se están trabajando en las unidades formuladoras son de proyectos pequeños, se debe tener en cuenta que los proyectos pequeños y grandes tienen el mismo trámite, esto requiere una mayor coordinación. Informó que se está trabajando cuatro proyectos de impacto con la unión europea y que la mayor cantidad de proyectos en perfiles se encuentran en la provincia de Celendín. Los proyectos de riego tecnificado están orientados de acuerdo a los corredores económicos y respecto a la agricultura se está fortaleciendo la Dirección Regional de Agricultura. El año pasado se ejecutó 420 millones de soles de los 600 millones de soles asignados, en agricultura solo se invirtió 4 millones de soles, comunicó que la formulación de los Términos de Referencia demoran mucho pues se debe hacer un trabajo de campo. La Oficina de Proyectos de Inversión (OPI) cuenta con 10 trabajadores y la elaboración del proyecto, sus observaciones y el levantamiento de éstas transcurre como mínimo un año, por esto es natural que las unidades formuladoras estén saturadas, por ello se deben agrupar los proyectos. Esta oficina es autónoma y se la debe respetar, a fin de que sea un filtro que asegure la calidad de los proyectos y para que no tengan problemas en su ejecución. Explicó que muchos proyectos se van a incorporar con saldos de balance uno de ellos es el proyecto de laboratorio de aguas, que se está saneando para ser incorporado con saldos de balance en el Plan Anual 2012. Respecto al gasto el Gerente General está encargado de los contratos y que las Gerencias de línea dependen del Gerente General, aclaró que él da autorización mediante su firma, pero no maneja recursos. Informó que el tema de Conga ha llegado a la Asamblea Nacional de Gobiernos Regionales, este es de interés para los demás Gobiernos Regionales, pues cuando el Gobierno Nacional debilita al Gobierno Regional de Cajamarca, debilita a todos los Gobiernos Regionales del país es su conjunto quitándoles institucionalidad.

El Consejero Regional por la provincia de Contumazá, Prof. Elmer Manuel Florián Cedrón, dijo que debe existir una coordinación entre el ejecutivo y legislativo del Gobierno Regional. Se requiere de un plan que fortalezca la gestión teniendo como visión desde la mancomunidad regional. El Presidente Regional de San Martín tiene cuatro proyectos para incluir en su presupuesto este año y en la asamblea de la Mancomunidad Regional San Martín- Amazonas – La Libertad – Cajamarca, que se realizará en abril los días del 27 al 29 del presente año se presentarán los proyectos, por esta razón es necesario que el ejecutivo del Gobierno Regional de Cajamarca programe que proyectos se puede incluir. 

La Presidenta de la Mesa Directiva, dio el uso de la palabra al Gerente General Marco Alejandro Minaya, quien informó que no se han incorporado estos proyectos porque aún no se han comprometido recursos, los proyectos que  han incorporado recursos son los que están en el Presupuesto Institucional de Apertura, sin embargo se pueden incorporar proyectos con saldos de balance.                     

El Consejero Regional por la Provincia de San Pablo Profesor Wilder Elmer Chillón Sánchez informó que las dos gestiones anteriores invirtieron cinco millones de soles en la provincia de San Pablo, pero de manera incorrecta pues las obras están en mal estado, la planta de tratamiento no está operando y es más hay proyectos que faltan liquidar, señaló que los proyectos que están en perfil deben ejecutarse.

El Consejero Regional por la Provincia de Cutervo Prof. Hilario Porfirio Medina Vásquez, sugirió crear unidades formuladoras de acuerdo a los corredores económicos norte, centro y sur, y recalcó la importancia de coordinar con el Consejo Regional para reorganizar las unidades formuladoras con una nueva estructura. En la Oficina de Proyectos de Inversión hay avances pero también existen ciertas deficiencias ya que se señala las observaciones pero no se indica como levantarlas. Los proyectos deben hacerse por redes y no perder el tiempo en proyectos pequeños siendo necesario, una mayor supervisión en los proyectos de saneamiento y electrificación.

El Consejero Regional por la Provincia de Chota Lic. Leider Hugo Fuentes Estela que dijo que el sector agropecuario tiene sólo 8 millones de soles, sugiriendo que se le asigne un mayor presupuesto pues constituye una actividad alternativa a la actividad minera. En Chota hay un proyecto de irrigación, que debe ser priorizado ya que constituye un proyecto de impacto; así también, se debe impulsar la carretera de Bambamarca – Chota - Celendín pasando por Chimban - Pión al Amazonas. El Gobierno Regional, debe impulsar más proyectos agropecuarios como actividad alternativa a la minera. 

El Consejero Regional por la Provincia de San Ignacio Sr. Cervando Puerta Peña, luego del saludo respectivo señaló que se ha criticado al centralismo, se habla sobre modernización regional y se concentra unidades formuladoras, lo cual debe cambiar. Las comunidades nativas de la provincia de San Ignacio tienen distintos problemas, los consejos regionales hacen seguimiento a los proyectos pero éstos no avanzan, por lo que preguntó cuál es el estado de los proyectos que se coordinaron con las comunidades nativas en la Gerencia de Desarrollo Económico. Exhortó que se debe ver la forma de satisfacer las necesidades de la población ya que de ésta situación se aprovechan las empresas mineras y consiguen licencia social para operar. Las unidades formuladoras concentradas en la sede no es una medida oportuna pues no conocen la realidad. En cuanto a las obras de electrificación de PRO REGION se debió concluir en enero pero en ese mes ni siquiera habían empezado las obras.     
 El Consejera Regional por la Provincia de San Ignacio Prof. Elianita Zavaleta García señaló que los funcionarios deben dirigirse al Pleno del Consejo Regional con el respeto debido. Se ha manifestado la posición del Pleno del Consejo Regional en cuanto a la concentración de las unidades formuladoras en la sede del Gobierno Regional y esto es teniendo en cuenta la experiencia de las provincias a las que representan, señaló que se debe priorizar el tema de atención a las escuelas de San Ignacio. Además agregó que está de acuerdo con la propuesta de  unidades de redes formuladoras por corredores económicos, por ser importante su implementación.     

El Consejero Regional por la Provincia de Hualgayoc, Prof. Guillermo Yopla Murrugarra, señaló que se la fiscalización que realiza el Consejo Regional tiene por finalidad fortalecer el Gobierno Regional pero no obstaculizar. Sugirió que se debe realizar agendas provinciales con las autoridades locales para captar las necesidades de la población.

La Presidenta de la Mesa Directiva, dio el uso de la palabra al Gerente General Marco Alejandro Minaya, quien reiteró su consideración al Pleno del Consejo Regional y señaló que el Plan Anual es perfectible y este se va a modificar y dijo que solicitará una sesión extraordinaria para informar cada una de los proyectos y las actividades que se están realizando y de los acuerdos a los que se arribe el 21 y 22 de marzo en la provincia de Jaén respecto a las unidades formuladoras.

La Presidenta de la Mesa Directiva, dijo que se ha solicitado la presencia del Gerente General en virtud a la función fiscalizadora del Consejo Regional, señaló que los Consejeros Regionales requieren de unidades móviles para trasladar a los Consejeros Regionales y solicitó que se apoye en ese sentido y se atienda a lo solicitado por el Consejo Regional y se trabaje en forma coordinada entre el Consejo Regional y el órgano ejecutivo a través de sus distintas instancias.  

El Pleno del Consejo Regional aprobó por Unanimidad.

PRIMERO:
APROBAR el Plan Anual 2012 del Gobierno Regional Cajamarca, el mismo que en folios doscientos veintiún (221) se adjunta y forma parte integrante del presente Acuerdo Regional.

SEGUNDO:
ENCARGAR a la Dirección Regional de Administración, la publicación del presente Acuerdo Regional en el Diario Oficial “El Peruano” y su difusión en el portal electrónico del Gobierno Regional Cajamarca (www.regioncajamarca.gob.pe).

TERCERO:
ENCARGAR al Órgano Ejecutivo Regional Cajamarca, disponga las acciones necesarias para dar cumplimiento al presente Acuerdo.

Siendo la 01 con 14 minutos de la tarde mismo día mes y año, se dio por concluida la sesión extraordinaria. 

Cajamarca, 13 de marzo de 2011
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