ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA Nº 05  DE CONSEJO REGIONAL DE CAJAMARCA
En la ciudad de Cajamarca, siendo las nueve horas del día martes 10 de abril del año dos mil doce, reunidos en el Auditorio de la sede del Gobierno Regional de Cajamarca los miembros del Consejo Regional: los Consejeros Regionales: 1) Sara Elizabeth Palacios Sánchez, 2) Guillermo Yopla Murrugarra, 3) Shander Rodríguez Rodríguez 4) Janet Chiwan Jempekit, 5) Elmer Manuel Florián Cedrón, 6) Hilario Porfirio Medina Vásquez, 7) Ydelso Hernández Hernández, 8) José Homero Medina Marín, 9) Wilder Elmer Chilón Sánchez, 10) Elianita Zavaleta García, 11) Cervando Puerta Peña, 12) José Luis Chiwan Cubas; 13) Juan Barreda Soto, 14) Élzer Elera López 15) Jesús García Lozano; con la presencia del Secretario de Consejo Regional Abog. Elmer Alaya Izquierdo y la Relatora Abog. Paola Karina Jáuregui Iparraguirre, luego de responder afirmativamente al llamado de lista y la comprobación de la existencia del quórum reglamentario del Consejo se dio inicio a la sesión. 

Según llamada telefónica al Secretario del Consejo Regional, el Consejero Regional por la provincia de Chota Lic. Hugo Fuentes Estela, dijo que se encontraba en camino.   
La Consejera Delegada Dra. Sara Elizabeth Palacios Sánchez, solicitó dispensar la lectura del acta de la tercera sesión extraordinaria, enviada con anticipación, vía internet, a los correos de los Consejeros Regionales y fue aprobado por unanimidad. 
Luego, la relatora, a través de la Presidente de la Mesa Directiva del Consejo Regional, sometió a consideración la agenda de la sesión extraordinaria, la que fue aprobada por unanimidad:
La Consejera Delegada, Presidenta del Consejo Regional Cajamarca, en uso de las atribuciones conferidas, por la Ley que modifica el numeral 1) del artículo 21° y la Undécima Disposición Transitoria, Complementaria y Final de la Ley N° 27867, Ley Orgánica de Gobiernos Regionales; cita a sesión extraordinaria de Consejo Regional a realizarse el día martes 10 de abril del año 2012, a horas 9:00 a.m.; la misma que tendrá lugar en el auditorio del local institucional, de acuerdo a la siguiente AGENDA:
1.- DICTAMEN N° 10-2012-GR.CAJ-CR/COAJ, evacuado por las Comisión Ordinaria de Asuntos Jurídicos, referente a la solicitud de vacancia del consejero regional por la provincia de San Miguel. 
DESARROLLO DE LA AGENDA
La Consejera Delegada informó al Pleno del Consejo Regional que la solicitud de vacancia del Consejero Regional Prof. Ydelso Hernández Hernández, por la causal de condena consentida o ejecutoriada por delito doloso con pena privativa de libertad, fue presentada con fecha 18 de octubre de 2011, por el señor Luis Demetrio Quiroz Quiroz, ante la Presidencia del Gobierno Regional y mediante Oficio Nº 579 -2011, de fecha 24 de noviembre de 2011, se deriva la solicitud al Consejo Regional. En el mes de enero, el señor Demetrio Quiroz Quiroz interpone una queja contra los Consejeros Regionales por defecto de tramitación ante el Jurado Nacional de Elecciones. La Comisión Ordinaria de Asuntos Jurídicos del Consejo Regional remitió el expediente de solicitud de vacancia a la Dirección Regional de Asesoría Jurídica, a fin de que emita opinión legal, la que se emite mediante el Informe Legal Nº 207-2011 de fecha 12 de diciembre de 2011, donde el asesor legal Abg. Juan Carlos Pajares Salazar, opina que antes de determinar si se ha incurrido en causal de vacancia se solicite copias certificadas al Juzgado Mixto de San Miguel, y ante dicha opinión la Comisión Ordinaria de Asuntos Jurídicos, solicitó al Juzgado de San Miguel a fin de que certifique las copias de las sentencias y de la resolución que lo declara consentida, y desde el mes de diciembre de 2011 hasta hace una semana recién se ha remitido las copias certificadas, a pesar de que se ha solicitado las copias por reiteradas ocasiones. Informó a su vez, que se ha denunciado ante la Fiscalía Penal al Consejero Delegado del año pasado Prof. Élzer Elera López y a la Consejera Delegada Dra. Sara Elizabeth Palacios Sánchez, por retardo de actos funcionales. Así mismo, indicó que el expediente de solicitud de vacancia ha seguido su trámite correspondiente y se ha remitido las copias certificadas el día 13 de marzo de 2012. Finalmente, el Secretario del Consejo Regional Abg. Elmer Alaya Izquierdo, emite el oficio N° 227-2012-GR.CAJ-CR/SCR, de fecha 10 de abril del año 2012, a la Consejera Delegada el Informe Nº 01-2012-GR-CAJ-CR/SCR, respecto al alcance jurídico de la causal de vacancia por condena consentida o ejecutoriada por delito doloso con pena privativa de libertad, y si el Pleno del Consejo Regional lo estima pertinente se puede leer su contenido.

La Consejera Delegada dijo, que se debe  proceder a dar lectura al Informe emitido por las Abogadas del Consejo Regional donde se analiza la causal contemplada en el artículo 30º numeral 3, del La Ley Orgánica de Gobiernos Regionales.   

El Consejero Regional por la Provincia de Cutervo Prof. Hilario Porfirio Medina Vásquez, sugirió que se siga un orden y se proceda a leer el dictamen, se escuche a las partes y luego cada consejero expondrá su punto de vista.

El Consejero Regional por la provincia de Hualgayoc, Prof. Guillermo Yopla Murrugarra, dijo que concuerda con el consejero Hilario Medina, pero por ser un caso excepcional solicitó se lea el análisis y las conclusiones del dictamen.

La Consejera Delegada dijo que se debe  proceder a dar lectura al análisis y conclusiones del dictamen elaborado por la Comisión de Asuntos Jurídicos del Consejo Regional.

La relatora procedió a dar lectura al dictamen que señala: 

ANÁLISIS:

· Que, la Ley Orgánica de Gobiernos Regionales establece  en los artículos 11º y 13º que, el Consejo Regional es el órgano normativo y fiscalizador del Gobierno Regional. Le corresponden las funciones y atribuciones que se establecen en la presente Ley y aquellas que le sean delegadas (…); en el artículo 15º, literales a) se establece que es atribución del Consejo Regional aprobar, modificar o derogar las normas que regulen o reglamenten los asuntos y materias de competencia y funciones del Gobierno Regional; y, en el artículo 39º de este dispositivo legal, se señala que los Acuerdos del Consejo Regional expresan la decisión de este órgano sobre asuntos internos del Consejo Regional, de interés público, ciudadano o institucional o declara su voluntad de practicar un determinado acto o sujetarse a una conducta o norma institucional, este último artículo es concordante con lo previsto en el artículo 59º del Reglamento Interno del Consejo Regional. Así mismo, en el literal g) del artículo 15º de la Ley antes citada, se establece que son atribuciones del Consejo Regional: Declarar la vacancia de los Consejeros; y, en el inciso 3) del artículo 30º prescribe que el cargo de Consejero Regional vaca por las siguientes causales: Condena consentida o ejecutoriada por delito doloso con pena privativa de la libertad. La vacancia es declarada por el Consejo Regional, dando observancia al debido proceso y el respeto al ejercicio del derecho de defensa, por la mayoría del número legal de sus miembros para el caso de los Consejeros Regionales. La decisión puede apelarse al Jurado Nacional de Elecciones dentro de los 8 días siguientes de la notificación. El Jurado Nacional de Elecciones resuelve en instancia definitiva, su fallo es inapelable e irrevisable;  

· Que, Reglamento Interno del Consejo Regional en el artículo 10º inciso 3), señala que el cargo de Consejero del Gobierno Regional vaca por las siguientes causales: Condena consentida o ejecutoriada por delito doloso con pena privativa de libertad. La vacancia es declarada por el Consejo Regional, dando observancia al debido proceso y el respeto al ejercicio del derecho de defensa, por la mayoría del número legal de sus miembros. La decisión puede apelarse al Jurado Nacional de Elecciones dentro de los ocho días siguientes de la notificación. El Jurado Nacional de Elecciones resuelve en instancia definitiva, su fallo es inapelable e irrevisable; y, el artículo 17º literal g) del mismo dispositivo legal, se establece que son atribuciones del Pleno: Declarar la vacancia de los Consejeros;
· Que, de acuerdo a los dispositivos legales antes señalados, esta causal requiere para su configuración de una resolución judicial definitiva, que ponga fin al proceso judicial, y que por lo tanto, no proceda contra ella, la interposición de medio impugnatorio alguno, conforme a la naturaleza del proceso (ordinario, sumario, etc.). En este sentido, una resolución definitiva o firme será tal cuando se han vencido los plazos para la interposición de los medios impugnatorios (condena consentida) o cuando habiéndose agotado estos medios impugnatorios, no proceda contra la resolución ningún recurso posible, quedando expedita para que se lleve a cabo efectivamente (condena ejecutoriada).  Asimismo, debe considerarse el hecho que la causal bajo análisis, sólo hace referencia a la ―pena privativa de la libertad, sin distinguir si ésta deberá ser efectiva (con internamiento en un establecimiento penitenciario) o con suspensión de la ejecución de la pena (condena condicional), por lo tanto, este supuesto de vacancia se podrá configurar ante cualquiera de estas dos formas de pena privativa de libertad, independientemente del tiempo de prisión por el cual se condene al acusado.

· Mediante escrito de fecha 18 de octubre del año 2011 el ciudadano Luis Demetrio Quiroz Quiroz, solicita se declare la vacancia del Consejero Regional por la Provincia de San Miguel, Prof. Ydelso Hernández Hernández, por la causal establecida en el inciso 3) del artículo 30º de la Ley Orgánica de Gobiernos Regionales, debido a que:
1.- Con fecha 30 de marzo de 2011, el Juzgado Penal Liquidador de la Provincia de San Miguel, mediante Sentencia Nº 11-2011 condena a Ydelso Hernández Hernández y Graciela Palma Arévalo, como autores convictos del delito contra la Fe Pública en su figura de falsedad ideológica, previsto en el artículo 428º primer párrafo del Código Penal, en agravio del Estado y de Olga Vásquez Neyra, y como tal se le impone tres años de pena privativa de libertad y ciento ochenta días multa, y al pago por reparación civil de trescientos nuevos soles, pena principal que se da con el carácter de suspendida y fija como período de prueba un año; 

2.- Con fecha 01 de junio de 2011, la Sala Penal Liquidadora Transitoria de Cajamarca, mediante resolución Nº 45, emite la sentencia Nº 94, mediante la cual confirma la Sentencia Nº 11-2011 del Juzgado Penal Liquidador de San Miguel, condenando a Ydelso Hernández Hernández y Graciela Palma Arévalo, como autores convictos del delito contra la Fe Pública en su figura de falsedad ideológica, previsto en el artículo 428º primer párrafo del Código Penal, en agravio del Estado y de Olga Vásquez Neyra, y como tal se le impone tres años de pena privativa de libertad y ciento ochenta días multa, y al pago por reparación civil de trescientos nuevos soles, pena principal que se da con el carácter de suspendida y fija como período de prueba un año; y,

3.- Con fecha 16 de setiembre de 2011, el Juzgado Penal Liquidador de la Provincia de San Miguel, mediante Resolución Nº 45, resuelve: Cúmplase lo ordenado por la superioridad en lo dispuesto en la Sentencia Nº 94, de fecha 01 de Junio de 2011, emitido por la Sala Liquidadora Transitoria de la Corte Superior de Justicia de Cajamarca, en tal sentido cumplan los sentenciados Ydelso Hernández Hernández y Graciela Palma Arévalo dentro del plazo de ley, con pagar la reparación civil a favor de los agraviados Olga Vásquez Neira y el Estado, bajo apercibimiento de aplicarse lo dispuesto en el artículo 59º de Código Penal;
· Que, mediante Oficio Nº 0579-2011-GR.CAJ/P, de fecha 23 de noviembre de 2011, el Presidente Regional Prof. Gregorio Santos Guerrero, remite al Consejero Delegado Prof. Élzer Elera López, la solicitud de vacancia del Consejo Regional presentada por el señor Luis Demetrio Quiroz Quiroz;
· Que, mediante Oficio Nº 382-2011-GR.CAJ-CR/SCR, de fecha 24 de noviembre de 2011, el Secretario del Consejo Regional Abg. Elmer Alaya Izquierdo, por encargo del Consejero Delegado Prof. Élzer Elera López, solicita al Presidente de la Comisión Ordinaria de Asuntos Jurídicos, Prof. Hilario Porfirio Medina Vásquez, se elabore el dictamen correspondiente a la solicitud de vacancia del Consejero Regional por la Provincia de San Miguel Ydelso Hernández Hernández;
· Que, mediante Oficio Nº 045-2011-GR.CAJ-CR/COAJ-P, de fecha 24 de noviembre de 2011, el Presidente de la Comisión Ordinaria de Asuntos Jurídicos, Prof. Hilario Porfirio Medina Vásquez, solicita opinión legal al Director de Asesoría Jurídica, Abg. Juan Carlos Pajares Salazar respecto de la solicitud de vacancia del Consejo Regional presentada por el señor Luis Demetrio Quiroz Quiroz;

· Que, mediante Informe Legal Nº 207-2011-GR.CAJ/DRAJ-JCPS, de fecha 12 de diciembre de 2011, el Director de Asesoría Jurídica, Abg. Juan Carlos Pajares Salazar, opina que antes de determinar si don Ydelso Hernández Hernández, Consejero Regional por la Provincia de San Miguel, se encontraría inmerso en causal de vacancia prevista en el numeral 3 del artículo 30º de la Ley Orgánica de Gobiernos Regionales, se debe oficiar al Juzgado Mixto de San Miguel, a fin de que remita un informe, acompañando copias certificadas de las principales piezas procesales del proceso que generaría la vacancia de don Ydelso Hernández Hernández;

· Que, mediante los Oficio Nº 051-2011- GR.CAJ-CR/COAJ-P, de fecha 16 de diciembre de 2011, el Presidente de la Comisión Ordinaria de Asuntos Jurídicos, Prof. Hilario Porfirio Medina Vásquez, solicita al Juzgado Penal Liquidador de San Miguel, remita copias certificadas de las principales piezas procesales del Proceso Penal Nº 2010-536 (2006-0134) (2011-171) seguido contra Ydelso Hernández Hernández, por el delito contra la Fe Pública en su figura de Falsedad Ideológica en agravio del Estado y otra, habiéndose reiterado mediante los Oficios Nº 04 y 05-2012-GR.CAJ-CR/COAJ-P;

· Que, mediante Oficio Nº 325-2012-1º JMSM-CSJCA-PJ, de fecha 09 de marzo de 2012, el Juez del Primer Juzgado Mixto de San Miguel, remite al Consejo Regional copias certificadas del Proceso Penal Nº 2010-536 (2006-0134) (2011-171) a fojas 411 seguido contra Ydelso Hernández Hernández, por el presunto delito contra la Fe Pública en su figura de Falsedad Ideológica en agravio del Estado y otra;

· Que, mediante Informe Legal Nº 027-2012-GR.CAJ/DRAJ, de fecha 20 de marzo del año 2012, la Directora Regional de Asesoría Jurídica, Abog. Jessica Helen Canto Morey de Álvarez, remite al Presidente de la Comisión Ordinaria de Asuntos Jurídicos Prof. Hilario Porfirio Medina Vásquez un Informe Legal favorable opinando, que: “procedería que el Consejo Regional declare la vacancia del Consejero Regional por la provincia de San Miguel, Ydelso Hernández Hernández, recomendando que, previamente, se le conceda la oportunidad de ejercer su derecho de defensa, siguiendo el trámite contemplado en la Ley Orgánica de gobiernos Regionales”; 

CONCLUSIÓN:

La Comisión Ordinaria de Asuntos Jurídicos, opina favorablemente por:

PRIMERO:
DECLARAR PROCEDENTE la solicitud de vacancia del Consejero Regional del Gobierno Regional de Cajamarca, por la Provincia de San Miguel, Prof. Ydelso Hernández Hernández, presentada por el ciudadano Luis Demetrio Quiroz Quiroz, por la causal establecida en el inciso 3) del artículo 30º de la Ley Orgánica de Gobiernos Regionales, en concordancia con el inciso 3) artículo 10º del Reglamento Interno del Consejo Regional.

SEGUNDO:
REMITIR el Acuerdo de Consejo Regional de vacancia al Jurado Nacional de Elecciones, a efectos de su tratamiento conforme a su competencia. 

TERCERO:
ENCARGAR que la Dirección Regional de Administración proceda a realizar los trámites para la publicación del presente   Acuerdo Regional, en el diario de mayor circulación de la Región y su difusión en el portal electrónico del Gobierno Regional Cajamarca (www.regioncajamarca.gob.pe).
La Consejera Delegada solicitó al Pleno del Consejo Regional que se de lectura al Informe Legal N° 01-2012, emitido por las abogadas del Consejo Regional.

El Consejero Regional de la provincia de San Miguel Prof. Ydelso Hernández Hernández, solicitó que no se lea el informe 01-2012, pues este debió ser considerado en el dictamen.

La Consejera Delegada aclara que la lectura del informe legal es para informar sobre el alcance jurídico de la causal por condena consentida o ejecutoriada con pena privativa de libertad, y pone a consideración del Pleno su lectura.

El Consejero Regional por la Provincia de Cutervo Prof. Hilario Porfirio Medina Vásquez, dijo que ya se leyó el dictamen, por tanto las partes deben exponer sus argumentos, ya no es necesario la lectura del informe pues en el  dictamen se sintetizan los documentos.

La Consejera Delegada, concedió la palabra a las partes para que se identifiquen. En este acto, se presentaron, el señor Luis Demetrio Quiroz Quiroz, ciudadano que presentó la solicitud de vacancia; y, la señora Olga Vásquez Neyra quien es la parte agraviada del proceso penal donde fue sentenciado el Consejero Regional por la provincia de San Miguel Prof. Ydelso Hernández Hernández. 

El Consejero Regional por la provincia de Cutervo Prof. Hilario Porfirio Medina Vásquez, dijo que, por respeto al debido proceso contemplado en el artículo 30 de la Ley Orgánica de Gobiernos Regionales se deben hacer presentes los abogados de las partes. 

La Consejera Delegada dio la palabra a la señora Olga Vásquez Neira, quien dijo que no ha creído conveniente traer su abogado, señalando lo mismo el solicitante Luis Demetrio Quiroz Quiroz.

El Consejero Regional por la Provincia de Cutervo Prof. Hilario Porfirio Medina Vásquez, indicó que todas las partes deben contar con un abogado para dar observancia al debido proceso en iguales condiciones.

El Consejero Regional por la Provincia de Jaén Prof. Élzer Elera López, señaló que se debe observar el debido proceso.

La Consejera Regional por la provincia de San Ignacio, Prof. Elianita Zabaleta García, manifestó que es necesario que las partes cuenten con su abogado para que no se cuestione la vulneración del debido proceso por falta de abogado.

La Consejera Delegada solicitó a la Directora Regional de Asesoría Jurídica, Abg. Jessica Helen Canto Morey, emita opinión respecto a que si es necesario que todas las partes cuenten con abogado.

La Directora Regional de Asesoría Jurídica, Abg. Jessica Helen Canto Morey, señaló que en caso del consejero regional, a quien se le está imputando la vacancia es necesario que cuente con su abogado defensor, pero en caso del solicitante y de la parte agraviada del proceso penal, no es necesario que cuenten con su abogado defensor salvo que lo estimen necesario.  

Acto seguido, la Consejera Delegada dio la palabra al solicitante Sr. Luis Demetrio Quiroz Quiroz, quien luego del saludo correspondiente dijo, que el 18 de octubre de 2011, solicitó la vacancia del Consejero Regional Prof. Ydelso Hernández Hernández,  al haber incurrido en causal por estar condenado a pena privativa de libertad por delito doloso, pues ha sido sentenciado en primera y segunda instancia, aclaró que la solicitud de vacancia la presentó adjuntando copias certificadas ante el Presidente Regional y luego la derivaron al Consejo Regional, señaló que es falso que él presentó la solicitud con copias simples y dijo que se ha dilatado el proceso.

En ese momento el señor Consejero Regional por Cutervo Prof. Hilario Porfirio Vásquez, le indico a la parte solicitante que argumente únicamente respecto a la solicitud de vacancia.

La Consejera Delegada le sugirió a la parte solicitante que fundamente la causal de vacancia.

El solicitante Sr. Demetrio Quiroz Quiroz, dijo que sólo quería esclarecer el porqué hizo la denuncia y por que el Ministerio Público está investigando a dos consejeros regionales, como son el Sr. Élzer Elera López como Consejero Delegado del año 2011 y a la Dra. Sara Elizabeth Palacios Sánchez como actual Consejera Delegada, dijo que esta solicitud está siendo aplazada seis meses y, recalcó que presentó copias certificadas y no copias simples. Manifestó que es el Vicepresidente de la Asociación Civil por los intereses y defensa de San Miguel, que su deber es velar por el cumplimiento de la ley, y si una persona es sentenciada se la tiene que vacar pues está inmerso en la causal de vacancia, y será el Consejo Regional quien tienen que votar y será el JNE quien resuelve en última instancia.

La Consejera Delegada solicitó a la Directora Regional de Asuntos Jurídicos aclare si se le debe escuchar a   la señora Olga Vásquez Neyra, para que realice sus alegatos.

La Directora Regional de Asuntos Jurídicos Abg. Jessica Helen Canto Morey, informó que la señora Olga Vásquez Neira se ha apersonado al proceso de vacancia, por tanto tiene la calidad de parte y puede presentar su defensa y alegatos.

La Consejera Delegada dio la palabra a la Sra. Olga Vásquez Neira, quien luego del saludo respectivo, dijo que es la parte afectada en el proceso penal por el que se condenó al Consejero Regional por la provincia de San Miguel. Señaló que inició el proceso penal cuando trabajaba en la Institución Educativa de Calquis – San Miguel donde laboraba el Consejero Regional de la provincia de San Miguel como docente y director, luego se emite una resolución donde la declaran excedente, el señor Ydelso Hernández impugnó la resolución de excedencia. Señaló que a través del peritaje en la ciudad de Lima se acreditó que su firma fue falsificada, agregó que el proceso penal se inicio en el año 2005 y la ha afectado psicológicamente, el Gobierno Regional anuló su resolución de excedencia, pues la apelación fue presentada por el señor Ydelso Hernández Hernández, a pesar de que se encontraba de licencia sindical con goce de haber, sin embargo firmó como Director de la I.E y la impugnó indebidamente porque fue a los 40 días de emitida, es decir fuera de plazo. Señaló que inicio un proceso en la Gerencia de Desarrollo Social, luego recurrió al Poder Judicial en la vía civil, donde ya se tiene una sentencia de Sala y de la Corte Suprema de Lima en la que le dan la razón, respecto al acta informó que en esta se falsificó su firma, este hecho lo denunció ante el Juzgado Penal de San Miguel, por esto se sentencia al Consejero Regional de San Miguel por el delito de falsificación de documentos, dijo que una persona que ha falsificado un documento no es digno de confianza para ocupar un cargo público y solicitó que este caso se termine para que pueda tener tranquilidad psicológica.

La Consejera Delegada dio la palabra al Consejero de la provincia de San Miguel, Profesor Ydelso Hernández Hernández, luego del saludo al Pleno del Consejo, señaló que no tuvo el interés ni mató neuronas para hacer daño a las personas, siempre defendió los derechos, estuvo junto al pueblo, y de los que están excluidos, no dañó la honra ni cuando llegan a trabajar los días miércoles y se regresan el día jueves. Señaló que primero hablará de cómo se inició el proceso penal, luego de quienes están detrás de su vacancia y porque lo quieren vacar, lo demás lo va a desarrollar su abogado. Señaló que el Consejo Regional debió realizar una investigación para determinar cómo es su persona, ya que derrepente no es digno de ser consejero  y que el Consejo Regional no manche la dignidad porque con el mediatismo que existe se dice cualquier cosa. Informó que en el año 2004 sale la Directiva Nº 111 del Ministerio de Educación que norma el proceso de racionalización docente a nivel nacional, bajo esta norma se debía hacer los procesos de excedencia y necesidad, en octubre de 2007 fue designado Secretario Provincial del SUTEP San Miguel, dijo que tenía la Resolución de encargatura de la dirección hasta el 31 de diciembre, cuando sale el primer cuadro no había excedencia en la institución educativa por esa razón se hizo un acta y se la envió el 21 de diciembre cuando el cuadro ingresaba a la comisión regional, y el 12 de enero de 2005 se emite la resolución Nº 012-2005, que resuelve la excedencia de la profesora Olga Vásquez Neira, a pesar de que esta nunca fue comunicada, y el 20 de enero sale la resolución Nº 024 trasladando el presupuesto a la Institución Educativa de Baños del Inca donde ella labora, dijo estimar y respetar a su  colega, y además en la misma resolución la declaran excedente a la concuñada de la profesora, dijo que se enteró el 16 de enero y recurrió a su colega quien señaló que no conocía nada, enfatizó que las acciones que se cometen sin respetar la norma son actos de corrupción, informó que por denunciar actos de corrupción lo han denunciado varios docentes y en coordinación con otros dirigentes realizaron un paro contra la corrupción, y fue al responsable del proceso de racionalización regional Sr. Manuel Sánchez Cachay, que fue Director de la UGEL de Chota y luego Director de la UGEL San Miguel, quien era un corrupto, pues las plazas tenían precio hasta en materiales, quien le dijo que no se preocupe, que la plaza se le va a devolver pero que se está haciendo un servicio, y por eso apeló. El año 2005 se inició el proceso y el peritaje dice que hay pequeñas divergencias, pero en el fondo el asunto fue la resolución de reasignación, que no estuvo en el marco de la normatividad e informó que el fiscal realizó una intervención a la escuela y los niños se asustaron. Señaló que él está pidiendo reasignación hace 15 años y hasta ahora el día de hoy no se la conceden. Respecto a la solicitud de vacancia dijo que sólo ha dado opinión en los medios de comunicación, señaló que nunca tuvo interés en ser consejero regional, sino por la solicitud que se dio en un Congreso donde se le asignó dicha responsabilidad, pero los propios integrantes de la organización se han promovido la vacancia, así también hubiesen investigado cual ha sido su conducta y si ha cumplido lo ordenado en su sentencia, por eso es que cada uno de los consejeros tiene la copia de la resolución de rehabilitación, que también ha sido remitida al JNE, señaló que hay mucho comentario en el Consejo Regional respecto a su situación, que se pone a la entera disposición, recalcó que quien no respeta las normas es un corrupto y cedió la palabra a su abogado.

La Consejera Delegada dio la palabra al abogado José Boza Pulido, quien luego del saludo correspondiente dijo, que respecto a la vacancia, se debe tener en cuenta lo señalado por el señor Luis Quiroz Quiroz, en el sentido de que el JNE será quien defina la vacancia, y no se debe perder de vista que hay una arremetida policial, fiscal y judicial contra el Gobierno Regional de Cajamarca, por ello se debe tener cuidado porque si no se va a terminar vacando al presidente, vicepresidente y a todos los consejeros, y señaló que los temas psicológicos, morales se resuelven en la vía judicial, no se reparan en el Consejo Regional donde se evalúa la vacancia. Efectivamente, el 18 de octubre el Sr. Luis Demetrio Quiroz Quiroz solicita la vacancia por el inciso 3 del artículo 30º de la Ley Orgánica de Gobierno Regionales, señaló que si no hay el consentimiento o ejecutoria de la sentencia, no procede la vacancia, es por eso que el Consejero Regional postuló teniendo un proceso penal pendiente, pero desde el punto de vista constitucional nadie puede ser declarado culpable sin que haya una sentencia, y si el solicitante tiene la intención de generar una mejor vida en el Gobierno Regional de Cajamarca hubiese planteado una tacha, por eso es importante tener en cuenta lo que indica el artículo 13º de la Ley Orgánica de Gobiernos Regionales, informó que el año 2010 el señor Ydelso era ciudadano y gozaba de los derechos de ser elegido y elegir, no tenia impedimento alguno, ya que cumplía con los requisitos, no tenia suspendida la ciudadanía y por tanto estaba legitimado para participar, pues el año 2010 no tenía ninguna sentencia condenatoria firme; y cuando postuló en su declaración jurada no consignó nada y el JNE evaluó eso, por ello se llevo a cabo el procedimiento de inscripción y no hubo ninguna tacha y porque no creían que iba a ganar; actualmente se tiene que ha sido sentenciado el 30 de marzo de 2011 que no es una sentencia firme, entonces el señor Ydelso Hernández Hernández apela la sentencia, la sala el 1 de junio del 2011 confirma la sentencia y el 16 setiembre de 2011 emiten la resolución ejecutoriada, y durante el ejercicio de mandato se emite una sentencia, el día 2 de abril se emite la resolución de rehabilitación, por la que el Sr. Ydelso Hernández Hernández no está sujeto a ningún antecedente penal y cuenta con todos los requisitos de ley pues ha obtenido su rehabilitación, se  ha estado planteado que el proceso es anterior, en un estado de derecho tiene que haber pluralidad de instancias, pues bien el Código Penal en el artículo 69º señala que la rehabilitación es automática y restituye a la persona en los derechos restringidos, así como la cancelación de los antecedentes penales y judiciales,  señaló que la Constitución Política en el artículo 2º numeral 24 establece que nadie será procesado sino está calificado en la ley, y el señor Ydelso no tiene ninguna condena vigente, pues esta rehabilitado y la letra e, dice que toda persona es inocente mientras no se ha declarado su responsabilidad, por tanto es inocente ante cualquier circunstancia. Teniendo en cuenta que el dictamen ha sido elaborado el día 27 de marzo del 2012 contiene la información hasta esa fecha y no se ha tenido en cuenta la rehabilitación, la comisión no tuvo conocimiento de la rehabilitación por lo que solicitó se declare improcedente la solicitud de vacancia.

En este momento el abogado de la señora Sra. Olga Vásquez Neira solicitó a la Consejera Delegada un espacio de tiempo para presentar sus alegatos, debido a que no pudo estar presente cuando su patrocinada rindió sus alegatos.

La Consejera Delegada sometió al Pleno del Consejo Regional la solicitud del abogado de la señora Olga Vásquez Neira. 

El Consejero Regional por la Provincia de Cutervo Prof. Hilario Porfirio Medina Vásquez, dijo que no se hizo presente su abogado en el momento respectivo; sin embargo, en su calidad de consejero cede la palabra al abogado de la señora Olga Vásquez Neira por el lapso de 10 minutos a fin de que realice su defensa,

La Consejera Delegada dio la palabra al abogado de la Sra. Olga Vásquez Neira, Abg. José María Chafloque Llagas con colegiatura Nº 172 con domicilio procesal en el Jr. Junín 766 Oficina 103, quien indicó que en el Juzgado de San Miguel se condenó al Consejero Regional de la provincia San Miguel a tres años de pena privativa de libertad suspendida en su ejecución por el periodo de un año, esta sentencia como bien lo ha señalado ha sido confirmada por la Sala Penal Transitoria el 01 de junio del 2011, señaló que el abogado del Consejero Regional hizo un correlato y ha indicado que ha sido rehabilitado, señaló que no puede haber sido rehabilitado pues la sentencia es del primero de junio, y recién en junio de este año 2012 procede la rehabilitación, pues el plazo se suspendió porque apeló y al ser confirmada la sentencia, el plazo comienza desde la emisión de la notificación de segunda instancia, por tanto la comisión de un delito trae como consecuencia la rehabilitación, sin embargo en este caso no se ha emitido la resolución de rehabilitación, señaló que el consejero ha cometido un delito y esto trae como consecuencia la inhabilitación de sus derechos civiles y políticos, dijo que su defendida fue objeto de vejaciones por parte del señor Ydelso Hernández, cuando trató de solicitar su reasignación por racionalización del distrito de Quilcate - San Miguel, pues el Consejo Regional Ydelso Hernández Hernández fraguó un documento, cuando este se encontraba con licencia del cargo de director, lo que fue calificado como un delito doloso y este trae como consecuencia la inhabilitación en el cargo cuando se ejerce una función pública, lo que se ha hecho de conocimiento a este Consejo Regional, a fin de que tome las medidas pertinentes.  

La Consejera Delegada dio la palabra al abogado José Boza Pulido, quien señaló que no se ha tratado de sorprender al Pleno, pues la resolución de rehabilitación ya ha sido emitida con la Resolución Nº 52-2012, en la que se le restituyen sus derechos restringidos, por tanto el Consejero Regional por la provincia de San Miguel Profesor Ydelso Hernández Hernández, puede continuar ejerciendo el cargo de consejero regional.

En este momento participaron los consejeros regionales 

La Consejera Regional por la provincia de San Ignacio, Prof. Elianita Zabaleta García, manifestó que un primer tema es el proceso judicial que se está siguiendo al Prof. Élzer Elera López y a la Dra. Sara Palacios, por la documentación que no llego a la Secretaría de Consejo de manera correcta (copias simples), así como también los informes legales emitidos por la Dirección Regional de Asesoría Jurídica con el mismo número y diferentes conclusiones, esta investigación se debe realizar. En cuanto a la solicitud de vacancia dijo que se cuenta con la resolución de restitución de derechos sociales y políticos, por tanto el Consejo Regional debe tener en cuenta dicha resolución.    
El Consejero Regional por la Provincia de Cutervo, Prof. Hilario Porfirio Medina Vásquez, dijo que el dictamen emitido por la Comisión de Asuntos Jurídicos, ha sido elaborado sin tener en cuenta la resolución de rehabilitación del Consejero Regional de la provincia de San Miguel y tal como lo han explicado el consejero regional ha recuperado la plenitud de sus facultades como ciudadano, por ello solicitó que se convoque a una nueva sesión hasta tener una opinión especializada sobre el tema, pues ya hay antecedentes en la que una congresista fue vacada y el Jurado Nacional de elecciones la restituyó en el cargo, generándole un gasto al Estado, por eso no se debe tomar decisiones apresuradas. Respecto al proceso penal que se les sigue a los consejeros regionales, se debe tener en cuenta que no se ha cumplido con los plazos porque se necesitaba elementos probatorios mínimos como las copias certificadas de las sentencias, para acreditar que el consejero regional incurrió en causal. Señaló que el Consejo Regional está atendiendo la solicitud de vacancia.

El Consejero Regional por la provincia de Jaén, Prof. Élzer Elera López, dijo que es miembro de la comisión ordinaria de Asuntos Jurídicos, respaldó la propuesta realizada por el Presidente de la Comisión Ordinaria de Asuntos Jurídicos Prof. Hilario Porfirio Medina Vásquez, pues dicha resolución de rehabilitación no se la ha tomado en cuenta en la elaboración del dictamen, por esto respetando al debido proceso se debe elaborar otro dictamen donde se tenga en cuenta la rehabilitación del consejero regional por la provincia de San Miguel. 

El Consejero Regional por la provincia de Contumazá, Prof. Elmer Manuel Florián Cedrón, dijo que no confía en la sustentación de los abogados de las partes, por tanto no confía en los abogados, este tema se debe analizar de manera muy profunda, señaló que lo que ha planteado el Consejero Regional por Cutervo, es lo más acertado, indicó que en el informe emitido por las abogadas del Consejo Regional se señala que de acuerdo al Jurado Nacional de Elecciones la rehabilitación no tiene relevancia alguna, opinión que no comparte por lo que considera que esto es incorrecto.    

El Consejero Regional por la provincia de Cajabamba, Prof. Shander Rodríguez Rodríguez, dijo que la vacancia es un caso sensible que preocupa a todos, que como dirigente conoce al Consejero Regional Ydelso Hernández Hernández y no dudaría en dar su voto en contra de la vacancia, señaló que respecto de la pérdida de las copias certificadas hay que tomar cartas en el asunto, a fin de determinar los responsables, señaló que esto se debe resolver en una próxima reunión.

El Consejero Regional por la Provincia de San Marcos, Sr. Homero Medina Marín, enfatizó que no ha tenido conocimiento del documento de rehabilitación, y preguntó si los documentos fueron remitidos al Presidente del Consejo Regional, además sugirió que se debe tratar la solicitud de vacancia en otra sesión.

El Consejero Regional por la Provincia de Santa Cruz, Prof. Juan Barreda Soto manifestó que, el tema de la vacancia es una situación que se la debe analizar, y si bien se ha iniciado un proceso contra Consejera Delegada y el Consejero Delegado del año pasado no se debe tomar decisiones apresuradas por presiones,  aclaró que el Consejo Regional no ha sabido de la solicitud de vacancia en el momento oportuno, y es necesario saber en quien ha recaído la responsabilidad de darle trámite a los documentos y respecto a la vacancia como integrante de la comisión ordinaria de Asuntos Jurídicos sugirió que se resuelva en otra sesión.

La Consejera Delegada indicó que el procedimiento de la solicitud de vacancia fue el siguiente: primero ingresó a la Presidencia Regional, luego se remitió al Consejo Regional en copias simples, por eso se solicitó al Juzgado de San Miguel las copias certificadas para actuar conforme a ley, tal como en esta sesión se está haciendo y que los consejeros regionales tenían conocimiento pues se les entregó copias simples remitidas por el solicitante, lo que debe investigarse es si realmente se entregó copias certificadas tal como lo señala el solicitante o fueron copias simples y si se envió copias certificadas qué paso con ellas, quien las cambió porque al Consejo Regional llegaron copias simples.

El Consejero Regional por la provincia de Jaén, Prof. Élzer Elera López, dijo que su persona fue Consejero Delegado el año pasado y también conformaban la Mesa Directiva la Dra. Sara Palacios y el Sr. Ydelso Hernández Hernández, que cuando llegó el documento al Consejo Regional, el Secretario Técnico Abg. Elmer Alaya Izquierdo trasladó el caso de inmediato a la Comisión Ordinaria de Asuntos Jurídicos, que preside el consejero Porfirio Medina Vásquez, y ese mismo día 24 de noviembre, se trasladó a la Dirección Regional de Asesoría Jurídica, advirtió que no ha habido dilación indebida, luego vino la Opinión Legal , en función de esta, se solicitó copias certificadas al juzgado respectivo, la dilación ha sido del juzgado y se ha realizado llamadas al Juzgado de San Miguel, con la finalidad de acelerar el trámite, para esto se ha viajado dos veces a la provincia de San Miguel, entonces donde está la intención de dilatar el trámite. Precisamente no la hay, por eso se está explicando cómo se han suscitado los hechos y recalcó que la solicitud se presentó a la Presidencia Regional y no a la Presidencia del Consejo Regional. 

El Consejero Regional por la Provincia de Santa Cruz, Prof. Juan Barreda Soto manifestó que, solicito se deje constancia que el demandante ha señalado que ha presentado copias certificadas, sin embargo en el expediente que tenemos en el Consejo Regional obran copias simples y por solicitar las copias certificadas se ha dilatado el proceso, por tanto la Mesa Directiva debe investigar y denunciar este caso, de lo contrario él personalmente va a denunciar esos hechos.

El Consejero Regional por la provincia de Celendín, Lic. Jesús García Lozano dijo, que se debe votar a favor o en contra de la vacancia, dejando constancia de la resolución de rehabilitación y no se debe dilatar más el asunto.

En este acto, la Consejera Delegada puso a consideración del Pleno, que se debe votar sobre la vacancia, y que hay dos alternativas, la primera que se postergue para tener una opinión especializada sobre la rehabilitación  a solicitud del Consejero Regional por la provincia de Cutervo Prof. Porfirio Medina Vásquez y la causal de vacancia; y, la segunda que se vote a favor o en contra y se tomé la decisión el día de hoy a solicitud del Consejero Regional por la provincia de Celendín Prof. Jesús García Lozano. 

El Consejero Regional por la provincia de Jaén Prof. Élzer Elera López, dijo que se debe respetar el debido proceso, pues si se lo vaca es una decisión arbitraria, pues no se está tomando en cuenta la resolución de rehabilitación y el consejero regional puede apelar.

Sometido al Pleno del Consejo Regional, se votó de la siguiente manera: 13 consejeros regionales votaron  a favor de que la vacancia sea tratada en una próxima sesión extraordinaria con una opinión especializada sobre la rehabilitación con Resolución N° 52-2012-1°JMSM-CSJCA-PJ y 01 voto en contra emitido por el Consejero Regional por la provincia de Celendín Lic. Jesús García Lozano, quien votó para que se decida en esta sesión la solicitud de vacancia ya sea a favor o en contra. La Consejera Delegada tiene voto dirimente habiendo dado su opinión al respecto.

Se deja constancia que el Consejero Regional Leider Hugo Fuentes Estela no asistió a la sesión.

No habiendo más puntos que tratar, la Consejera Delegada Presidenta del Consejo Regional de Cajamarca, siendo las doce horas y media del día 10 de abril del año dos mil doce, se dio por concluida la presente Sesión Extraordinaria. 

Cajamarca, 10 de abril de 2012
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