ACTA DE LA CUARTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO REGIONAL CAJAMARCA - 2015

En la ciudad de Cajamarca, siendo las quince horas del día viernes 14 de agosto del año dos mil quince, reunidos en el auditorio de la sede del Gobierno Regional Cajamarca los miembros del Consejo Regional: 1). José Mario Mendoza Zafra por la provincia de San Miguel; 2).  Wigberto Vásquez Vásquez, por la provincia de San Ignacio; 3). Melva Raquel Santa Cruz Quispe por la provincia de San Pablo;  4). Walter Castañeda Bustamante por la provincia de Celendín; 5). Francisco Sánchez Cieza por la provincia de Chota; 6). Valentín Castañeda Ramírez por la provincia de San Marcos; 7). Jhony Eduardo Barrantes Herrera, por la provincia de Contumazá; 8). Ulises Gamonal Guevara por la provincia de Jaén; 9). Lilian Marisol Cruzado Vásquez por la provincia de Cajamarca; 10). Neire Unkunch Jempetit por la provincia de San Ignacio; 11). Manuel Ramos Campos por la provincia de Hualgayoc; 12). Juan D. Núñez Neira por la provincia de San Ignacio; 13). Juan Nicomedes Monroy Huamán por la provincia de Cajabamba; 14). Máximo Segundo León Guevara por la provincia de Cutervo, 15). Hernando Villanueva Santa Cruz por la provincia de Santa Cruz; 16). Alexander Morocho Peña por la provincia de San Ignacio; y con la presencia de la Secretaría del Consejo Regional Abg. Paola Karina Jáuregui Iparraguirre después de responder afirmativamente al llamado de lista y de comprobar la existencia del quórum reglamentario del Consejo Regional se dio inicio a la sesión.   
LA SECRETARIA DEL CONSEJO REGIONAL, Abg. Paola Karina Jáuregui Iparraguirre, pone a consideración del Pleno del Consejo Regional, dos solicitudes de dispensa presentadas por los Consejeros de las Provincias de Contumazá y Celendín, los señores Jhony Eduardo Barrantes Herrera y Walter Castañeda Bustamante; quienes se encuentran en Contumazá en un taller, invitados por la Gerencia de Desarrollo Social..
EL PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA, Sr. José Mario Mendoza Zafra, saludó a los presentes y manifestó que se ha remitido el Acta de la Sesión anterior del Consejo Regional - 2015, de fecha 05 de agosto del presente año, difundida a todos los correos de los Consejeros Regionales; luego puso a consideración del Pleno dicha Acta.
· El Pleno del Consejo Regional aprobó el Acta de la Octava Sesión Ordinaria del Consejo Regional - 2015, de fecha 05 de agosto de 2015.
LA SECRETARIA DEL CONSEJO REGIONAL, Abg. Paola Karina Jáuregui Iparraguirre, solicitó que por cuestión previa se ponga a consideración del Pleno del Consejo Regional las solicitudes de dispensa de los dos Consejeros Regionales.
EL PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA, Sr. José Mario Mendoza Zafra, señala que se ha informado que los Consejeros de las provincias de Contumazá y Celendín han sido invitados por la Gerencia de Desarrollo Social, para tener que hacer una exposición; por lo que somete a consideración del Pleno las solicitudes de dispensa formuladas.
· El Pleno del Consejo Regional aprobó la solicitud de dispensa de los Consejeros Regionales por las provincias de Contumazá y Celendín.

Se procedió a leer la Convocatoria:
El Consejero Delegado, Presidente del Consejo Regional Sr. José Mario Mendoza Zafra, en uso de las atribuciones conferidas, por la Ley que modifica el numeral I) del artículo 21° y la Undécima Disposición Transitoria, Complementaria y Final de la Ley N° 27867, Ley Orgánica de Gobiernos Regionales; convoca a la Cuarta Sesión Extraordinaria de Consejo Regional a realizarse el día viernes 14 de agosto del año 2015, a horas 3:00 pm; la misma que tendrá lugar en el auditórium del local institucional, de acuerdo a la siguiente AGENDA:  

1. Dictamen N° 23-2015-GR.CAJ-CR/COAJ-COP, elaborado por las Comisiones Ordinarias de Asuntos Jurídicos y Planeamiento, referente al Proyecto de Acuerdo Regional que propone la Iniciativa Legislativa de Creación de Unidades Ejecutoras de Salud en las provincias de: San Ignacio, Hualgayoc- Bambamarca y Santa Cruz en el Pliego 445 Gobierno Regional Cajamarca.

2. Carta N° 002-2015, de fecha 10 de agosto remitida por el Representante del Gobierno Regional Cajamarca ante el Directorio de SEDACAJ, a fin de sustentar ante el Pleno del Consejo Regional sobre la crisis institucional de la EPS SEDACAJ S.A.
· El Pleno del Consejo Regional aprobó la agenda.
DESARROLLO DE LA AGENDA

1. Dictamen N° 23-2015-GR.CAJ-CR/COAJ-COP, elaborado por las Comisiones Ordinarias de Asuntos Jurídicos y Planeamiento, referente al Proyecto de Acuerdo Regional que propone la Iniciativa Legislativa de Creación de Unidades Ejecutoras de Salud en las provincias de: San Ignacio, Hualgayoc- Bambamarca y Santa Cruz en el Pliego 445 Gobierno Regional Cajamarca.

EL PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA, Sr. José Mario Mendoza Zafra, solicita que se sustente el Dictamen.

CONSEJERO REGIONAL POR LA PROVINCIA DE SANTA CRUZ, Sr. Hernando Villanueva Santa Cruz, señala que el día de hoy se tiene como punto de agenda la iniciativa legislativa que le asiste al Consejo Regional por Ley para elevarlo al Congreso de la República; esta  iniciativa legislativa está dada en la intensión que tienen en este momento las provincias de Santa Cruz, Hualgayoc – Bambamarca y San Ignacio, referente a convertirse en Unidades Ejecutoras; esta es una de las alternativas o uno de los medios como se llega a obtener una autonomía o una Unidad Ejecutora; la otra vía es el trámite de la elaboración de su expediente, de elevar a las Direcciones Subregionales donde se pertenece en el tema de salud, de elevarlo a la DIRESA para que emita un informe, que venga al Consejo Regional para que lo apruebe y que lo promulgue el Ejecutivo para elevarlo al MEF; pero se está por la otra vía, que no es mala, sino que es legal y esta establecida en la Ley; una de las unidades ejecutoras creadas bajo esta modalidad, como el mismo informe técnico lo dice, es el Hospital José Soto Cadenillas de Chota, en el mismo informe técnico indica claramente que una de las unidades ejecutoras que se creó sin la Ley N° 28411, Ley del Sistema del Tesoro Público fue el José Soto Cadenillas. 
Se ha podido conversar los Consejeros que han estado interesados en este tema  tanto con el Gerente Presupuesto, como con Asesoría Legal y cada uno de ellos emiten opinión favorable de que este Dictamen y esta propuesta de Ley sea elevada al Congreso de la República y en uno de sus acápites del informe técnico señala que no solamente va a quedar en que se eleve esta iniciativa legislativa al Congreso de la República, que se presente y allí quede la gestión, sino que en el punto N° 3 dice que es conveniente que en paralelo estas 3 provincias vayan trabajando sus expedientes técnicos y pidan también la disgregación de su presupuesto por provincia; es decir, no se va a limitar a presentar la iniciativa legislativa, sino que al contrario lo que vienen haciendo las provincias de San Ignacio, Hualgayoc Bambamarca y lo que ha iniciado Santa Cruz vayan encaminando sus expedientes para que si es que se da la ley del presupuesto se empiece a implementar las unidades ejecutoras, no a partir de enero del próximo año, sino conforme se da el presupuesto, a partir del marzo o abril del año 2016 gradualmente hasta tener la unidad ejecutora; el paso a seguir es una vez aprobado acá, se eleve formalmente al Presidente del Congreso de la República, quien lo derivará al Presidente de la Comisión de Presupuesto; lo que queda por hacer a los consejeros de San Ignacio, Hualgayoc – Bambamarca y Santa Cruz y los demás consejeros, monitorear y seguir la gestión ante el Congreso de la República, pues iniciativas como estas se remitirán también al Congreso, con la gran salvedad que si no se sigue la gestión y no se está detrás de los Congresistas de la Región o de otros Congresistas, lastimosamente se irá con una buena intensión, pero no tendrá el camino que se busca. Como se ha dicho anteriormente, si de estas unidades ejecutoras salen, 1, 2 o 3 excelente, pero busca que sea una vía o un inicio para que las demás provincias, como en el sector educación puedan hacerse cada una de ellas ejecutoras. El dictamen o la iniciativa legislativa está claramente establecida; tanto San Ignacio, como Hualgayoc – Bambamarca están luchando en lo que dice la ley de presupuesto bajo la modalidad de los 10 millones de soles, que es el presupuesto que pide; en el caso de Santa Cruz, si bien es cierto, no reúne los 10 millones, pero se está yendo por la excepcionalidad, según la cual una de las condiciones para crear una unidad ejecutora es el factor geográfico; así que, de aprobarse hoy esta iniciativa legislativa estaríamos también apostando por nuestra segunda propuesta de ley al Congreso, porque la primera, se aprobó la semana anterior, fue el tema de la deuda social, un tema muy álgido en toda nuestra región; y por este tema de las autonomías de salud, en las provincias es un tema delicado y de suma importancia; se está para apoyar todas la iniciativas legislativas que se puedan hacer a favor de las  provincias y de la región, como corresponde solidariamente tenemos que aprobarlas para gestionar el desarrollo de nuestro pueblos. 
EL PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA, Sr. José Mario Mendoza Zafra, agradece la participación Consejero Regional por la Provincia de Santa Cruz, Sr. Hernando Villanueva Santa Cruz.

EL CONSEJERO REGIONAL POR LA PROVINCIA DE HUALGAYOC, Prof. Manuel Ramos Campos, manifestó que por el bien, por el desarrollo y por la salud de la población de nuestras provincias, esta iniciativa legislativa ya se ha venido debatiendo en reuniones anteriores, solamente le queda al Consejo en Pleno aprobar esta iniciativa y con el compromiso y con  la venia del Señor presidentes, de continuar con las gestiones en la ciudad de Lima.
EL CONSEJERO REGIONAL POR LA PROVINCIA DE SAN IGNACIO, Prof. Wigberto Vásquez Vásquez, manifiesta que este Consejo, tomando en serio las necesidades de los pueblos, en este caso del sector salud, se ha debatido, dando iniciativas en varios caminos; uno el Consejo escuchó con bastante atención el sustento técnico para la creación de la unidad ejecutora de Salud San Ignacio y que viene siendo por la vía regular del Gobierno Regional siguiendo su curso, en cuanto a la implementación y levantar algunas observaciones que el expediente inicial tuviera; actualmente está en la DISA Jaén, con el Acuerdo de este Consejo para que el Director de la DISA Jaén vaya contribuyendo a que se enriquezca el sustento técnico de esta ejecutora, de la red de Salud de San Ignacio; sin embargo, este honorable Consejo permitió en la Sesión Ordinaria anterior tener esta sesión extraordinaria para debatir y sustentar, para mejorar una iniciativa legislativa que va a permitir también por la otra vía agilizar los procesos, porque por la otra vía prácticamente en marzo terminó la fase de formulación de presupuesto y  se estaría demorando hasta el próximo año y eso llevaría un año más, pues los presupuestos son de un año a otro. 
La idea es utilizar esta vía para agilizar los tiempos, se sabe que el Congreso tiene la facultad de aprobar la Ley de Presupuesto del año 2016 y con los antecedentes que hay en cuanto a creación de ejecutoras, tanto de Salud, Hospitales o de Educación, se está en una dirección correcta de proponer desde este honorable Consejo Regional una iniciativa al Congreso para la creación de 3 Unidades Ejecutoras, San Ignacio, Hualgayoc-Bambamarca y Santa Cruz, que son aquellas que tienen por el momento avanzado algunos procesos para sus creaciones; seguramente en el transcurso de estos años también otras provincias tendrán las mismas necesidades en la medida que los servicios sean necesarios mejorarlos en el sector salud; se necesita tener mayor autonomía y mejor atención a nuestros pueblos; en ese sentido, contando con el visto bueno de la Gerencia Regional de Planeamiento, Presupuesto y Acondicionamiento Territorial, de igual manera, de Asesoría Jurídica del Gobierno Regional, considera que queda a los consejeros aprobar esta iniciativa legislativa que ha sido suscrita por varios Consejeros en este honorable Consejo; en nombre de la Provincia de San Ignacio agradece el gesto e interés por estar presentes en esta sesión extraordinaria de Consejo a pesar de la demanda de tiempo, economía, para trasladarse de una provincia a otra; sin embargo, eso no ha sido motivo para estar presentes casi en su totalidad, con las dos esclusas que este Consejo ya lo ha dispensado. 
En nombre de la Provincia de San Ignacio felicita el gesto del honorable Consejo y la persistencia para buscar la vía de solución a nuestras necesidades; espera que en cuanto este Consejo lo apruebe esta iniciativa, se pueda tramitar de manera urgente al Congreso de la República, la Dirección de Presupuesto Público y señala que se necesita del apoyo de todos los Consejeros, con los contactos con los Congresistas o algunos aliados que se puedan tener en Lima; de tal manera que también se pueda insertar este artículo en la Ley de Presupuesto en una Disposición Complementaria para la creación de estas unidades ejecutoras de la redes de salud. Agradece a todos los Consejeros y les pide su apoyo en la gestión al Gobernador Regional y Presidente de la Mesa Directiva, que le den la debida importancia a esta iniciativa legislativa que se propone al Congreso de la Republica.
EL CONSEJERO REGIONAL POR LA PROVINCIA DE SAN IGNACIO, Ing. Juan Núñez Neira, manifestó que saluda la inquietud que han tenido las comisiones para poder encaminar las propuestas que tienen nuestras provincias en cumplir sus sueños y anhelos de convertirse en unidades ejecutoras; sin embargo, señala que le hubiese gustado tener la opinión técnica y la opinión legal que han emitido los funcionarios; también a manera de escritura, en el documento dice que el Licenciado William Urribari emite opinión técnica, debe agregarse el término “favorable”, dado que no dice favorable ni desfavorable, a modo de redacción; y lo otro, que hay que estar al tanto de emitir lo más rápido posible a los Congresistas, de repente van a pedir más información para que puedan sustentar en el pleno del Congreso y no tengan ningún inconveniente. Le gustaría tener los informes del Gerente General, como se comprometió al inicio de apoyar en hacer este proyecto, porque al final se debe hacer todo un proyecto técnico, desconoce cómo se estará encaminando; saluda la iniciativa, que esto sea en bien de nuestras provincias. 
EL PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA, Sr. José Mario Mendoza Zafra, manifiesta que es cierto que aquí se debe revisar para que todo vaya en orden y no haya ninguna observación; y, que todos se comprometan a impulsar esta iniciativa.
LA SECRETARIA DEL CONSEJO REGIONAL, Abg. Paola Karina Jáuregui Iparraguirre, informa que al respecto, según lo observado por el Consejero, informa que no se emite opinión legal si no se tiene una opinión técnica favorable; el Lic. Ascarza Urribari, Gerente Planeamiento, Presupuesto y Acondicionamiento Territorial, señala de manera textual: “en este sentido, es conveniente que la iniciativa propuesta de creación de unidades ejecutoras de salud en la provincias de San Ignacio, Hualgayoc-Bambamarca y Santa Cruz en el pliego 445 del Gobierno Regional Cajamarca presentada por el Consejo Regional, continúe con su trámite correspondiente”; asimismo, informa que el Director Regional de Asesoría Jurídica, Dr. Manuel Meza Rosas, señala también de manera textual: “emite opinión favorable”, sugiriendo sea derivado al Pleno del Consejo Regional el proyecto de iniciativa legislativa de creación de dichas unidades ejecutoras de salud; al respecto cumple con informar al Pleno del Consejo Regional, que la Comisión de Asuntos Jurídicos que es la Comisión que ve todos los dictámenes de manera indistinta antes de emitir un dictamen debe contarlo con opinión técnica y legal favorable.
EL PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA, Sr. José Mario Mendoza Zafra, manifiesta que nadie de los Consejeros se opone; que es muy importante esto, hay muchas dificultades en Salud; esta iniciativa es muy importante; se debe luchar por esto para que salga favorable; en señal de aprobación de esta iniciativa legislativa, con el compromiso de que todos se deben comprometer a buscar algunos Congresistas para hacerse responsables de hacer seguimiento a estos documentos, si fueran todos los Congresistas por Cajamarca no habría ningún problema y nos conviene porque se tendría la seguridad que no va a demorar mucho.
EL CONSEJERO REGIONAL POR LA PROVINCIA DE SAN IGNACIO, Prof. Wigberto Vásquez Vásquez, señala que recogiendo la inquietud del Consejero Juan,  es conveniente dejar constancia a través de esta iniciativa legislativa que ante cualquier requerimiento técnico, las Direcciones respectivas, la Gerencia de Planeamiento, la DIRESA, que otorguen todo el apoyo que falte, pues tienen a la mano la información; se debe exigir a las Direcciones respectivas de Salud y Planeamiento para que se alcance cualquier información que se necesite en el Congreso de la República, se dé todas las facilidades; en ese sentido solicita que ante cualquier información referente a presupuesto u opiniones técnicas, lo tengan que dar nuestras respectivas gerencias conforme este Consejo lo está acordando el día de hoy, en una situación favorable a esta iniciativa legislativa .   
EL PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA, Sr. José Mario Mendoza Zafra, señala que está bien la aclaración para que no haya mucha demora, como una advertencia; si hay algún documento que tenga que agilizarse, se lo haga. En tal sentido, se sometió a votación del Pleno.

· El pleno del Consejo Regional aprobó por unanimidad:
PRIMERO:
APROBAR la iniciativa legislativa formulada por el Consejo Regional, respaldada: 

· Creación de Unidades Ejecutoras de Salud en las provincias de: San Ignacio, Hualgayoc- Bambamarca y Santa Cruz en el Pliego 445 Gobierno Regional Cajamarca.

SEGUNDO:
PROPONER ante el Congreso de la República del Perú la iniciativa legislativa, aprobada en el artículo precedente. 

TERCERO:
ENCARGAR a la Dirección de Comunicación y Relaciones Públicas la publicación del presente Acuerdo Regional en el Portal Electrónico del Gobierno Regional Cajamarca (www.regioncajamarca.gob.pe). 

CONSEJERO REGIONAL POR LA PROVINCIA DE SANTA CRUZ, Sr. Hernando Villanueva Santa Cruz, señala que, este tipo de gestiones se necesita la presencia constante en Lima; se tiene que sacar audiencias con la mayor cantidad posible de Congresistas e incluso ojala se pueda con el Presidente del Congreso; solicita que en este caso se dé las facilidades para que algunos de los viajes sea asumido por el Consejo Regional; pues no se va a título personal, sino se va como una gestión de la iniciativa legislativa del Consejo Regional; indica que, lo socita a pesar que está dentro de sus potestades pedirlo, sino que se tenga la voluntad, porque se va  estar constantemente hasta que salga y si no sale por lo menos se podrá decirles a nuestros pueblos se intentó esta alternativa, que no está pasivos y que si se está trabajando. 
EL PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA, Sr. José Mario Mendoza Zafra, señala que hay toda la voluntad cuando hay esas comisiones, es cierto que no solo es encargar, sino en algunas veces junto a los Congresistas ir a tener que gestionar, se puede ir uno o una comisión; que hay voluntad de acuerdo a las posibilidades para que se tenga que apoyar económicamente para que tengan que viajar a esas comisiones; y lo otro, es que si hay argumentos técnicos y legales que nos asiste, se debe tener por seguro que se va sacar estas unidades ejecutoras.
2. Carta N° 002-2015, de fecha 10 de agosto remitida por el Representante del Gobierno Regional Cajamarca ante el Directorio de SEDACAJ, a fin de sustentar ante el Pleno del Consejo Regional sobre la crisis institucional de la EPS SEDACAJ S.A.

EL PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA, Sr. José Mario Mendoza Zafra, otorga el uso de la palabra al Ing. Hugo Miranda Tejada, Representante del Gobierno Regional Cajamarca ante el Directorio de SEDACAJ S.A., para que sustente algunos problemas que hay en SEDACAJ S.A.
REPRESENTANTE DEL GOBIERNO REGIONAL CAJAMARCA, Ing. Hugo Miranda Tejada, manifiesta que por encargo del Gobierno Regional, mediante Acuerdo 017-2015- GR.CAJ-CR del 06 de marzo de 2015 se lo designa como representante ante el Directorio de SEDACAJ S.A. y en el mes de abril se incorpora por presentación de la Junta General de Accionistas ante el Directorio de SEDACAJ S.A. y la primera reunión del Directorio se ha tenido en el mes de abril; a partir de la cual viene dando los Informes al Gobernador Regional, con los correspondientes documentos, como Actas de Directorio, informes de OTASS y otro informes de gestión que se han venido realizando hasta la fecha; sin embargo, a partir del mes de abril, donde se instala el Directorio, se inician los problemas en el Directorio de SEDACAJ S.A. con la designación del señor Luis Guerrero Figueroa por parte del Consejo Provincial de Cajamarca. Cuando él fue designado en primer lugar como candidato para integrar el Directorio de SEDACAJ S.A., su currículo fue evaluado de acuerdo a la norma del OTASS, que pertenece al Ministerio de Vivienda, Construcción y Saneamiento, órgano rector; tanto en la Ley de Modernización como en su respectivo Reglamento están sus respectivos requisitos para pertenecer al Directorio de SEDACAJ S.A., en lo que respecta a grados académicos, título profesional, especialidad, diplomados, experiencia en temas de saneamiento, la experiencia profesional en trabajos debidamente acreditados con los correspondientes documentos; en aquellas entidades públicas que pertenecen al Poder Ejecutivo fue evaluado y como resultado de esta evaluación el Consejo Regional designa su candidatura y se aprueba en la máxima instancia. 
El problema se inicia cuando el Consejo Municipal de Cajamarca designa al señor Luis Guerrero y tomando conocimiento del currículo presentado por el señor Guerrero, el Directorio en mayoría solicita que se pronuncie el OTASS, para ver y analizar si el señor Luis Guerrero cumple o no los requisitos; y con Oficio N° 169-2015, el Organismo Técnico en Administración de Servicios de Saneamiento da un primer informe que corresponde al 3.1. Emitir pronunciamiento sobre el cumplimiento de requisitos del representante de la Municipalidad Provincial de Cajamarca, señor Luis Guerrero Figueroa, en el Directorio de SEDACAJ S.A., en la parte introductoria habla de los requisitos e impedimentos que están debidamente establecidos en la Directiva N° 02 y 01 del OTASS, en el segundo párrafo habla que del documento de la referencia del presente Informe, se desliza la posibilidad que el señor Luis Guerrero Figueroa, Presidente de la EPS SEDACAJ S.A., incumpliría alguno de los requisitos previstos en la normativa antes indicada, esencialmente en lo referido a los estudios de postgrado a nivel de diplomado o superior, que contengan en su plan de estudios cualquiera de las materias señaladas en dicha norma; a continuación habla que sobre el particular, es preciso indicar que con Oficio N° 162 de la EPS SEDACAJ se ha remitido al OTASS el expediente y demás información relacionada del ingeniero Luis Guerrero Figueroa, documentos que vienen siendo evaluados por la Dirección de Monitoreo del OTASS. Teniendo conocimiento de este primer informe, entonces el OTASS, prevé y presenta como cuestión de orden que el señor Guerrero estaría incumpliendo; sin embargo, se ha hecho este informe al Presidente de la Junta Empresarial de la Municipalidad de Cajamarca, se ha tratado de reunirse con él, pero que lamentablemente no los ha atendido y solo los ha derivado a sus asesores; luego el señor Guerrero ha estado interfiriendo en asuntos de carácter ejecutivo como por ejemplo derivando expedientes para recomendar el cambio del Director de la Sociedad Civil, el cambio del Directo del Colegio de Ingenieros hacia la ciudad de Lima. El asunto si ha agravado porque en el mes de mayo se ausenta del país y deja una simple carta al Presidente de la Junta Empresarial indicando que se va a ausentar de Cajamarca por un lapso casi más allá de los dos meses, sin pedir autorización a la Junta Empresarial, tampoco pide autorización al Directorio, en consecuencia el Directorio ha seguido continuando porque ha quedado el Presidente, que según lo que dice la norma, el Presidente encargado es aquel que tiene la mayor antigüedad, el Directorio ha seguido en funciones de acuerdo a Ley y el Directorio después de la cuarta sesión dictamina en la tercera según lo que dice el artículo 42 del Estatuto, que tres faltas consecutivas es causal de vacancia; en consecuencia el Directorio por mayoría ha presentado el documento que solicita que a través del encargado del Despacho del Presidente del Consejo Regional, solicita se distribuya a los Consejeros Regionales, mediante el cual se está remitiendo al Presidente de la Junta Empresarial, al señor Manuel Becerra Vílchez la solicitud de aplicación del Acuerdo de Directorio se Sesión 783 que trata la configuración de causal de vacancia del Director de la EPS SEDACAJ S.A., “Tenemos el agrado de dirigirnos a usted en representación -por mayoría- del Directorio de la EPS SEDACAJ S.A. los siguientes Directores: Ing. Johnny Analberto Marchán Peña Representante del Ministerio de Vivienda Construcción y Saneamiento, Ing. Gaspar Virilio Méndez Cruz Representante del Colegio de Ingenieros y del Ing. Héctor Hugo Miranda Tejada Representante del Gobierno Regional de Cajamarca para poner en su conocimiento, lo siguiente: 1. Que tal como se comunicó en la primera Sesión de Directorio en donde participó el Sr. Luis Guerrero Figueroa; el pleno del Directorio (por mayoría) acordó en consultar al OTASS una serie de temas, entre los cuales se destacan: i) el periodo del actual directorio, ii) el cumplimiento del perfil del presidente del directorio conforme manda la normatividad, iii) la necesidad de renovar al representante de en el directorio de la “sociedad civil” y de una de las municipalidades accionistas (en este caso de la municipalidad de San Miguel); todos ellos exigidos de conformidad con la Ley de Modernización de las EPS -Ley 30045- y su Reglamento, aprobado por D.S. 015-2013/VIVIENDA, la Resolución de Consejo Directivo N° 001 y 002-2015-OTASS/CD, dicha consulta se realizó en abril de los corrientes. 2. Que, mediante Oficio N° 169-5015-OTASS/DE, la Directora Ejecutiva del Organismo Técnico de la Administración de los Servicios de Saneamiento – OTASS, Señora Ingeniera Milagros Cadillo La Torre, indica “que el señor Luis Guerrero Figueroa, Presidente del Directorio de la EPS SEDACAJ S.A., incumpliría alguno de los requisitos previstos en la normativa antes indicada, esencialmente en lo referido a los estudios de postgrado a nivel de diplomado o superior, que contenga en su plan de estudios cualquiera de las materias señaladas en dicha normativa”. Análisis y comunicación que está enviada en aplicación de un mecanismo preventivo, el mismo que será complementado con la aplicación de los mecanismos fiscalizador y sancionador que posee el OTASS. 3. Que, en la Sesión de Directorio de fecha 02 de julio de 2015 según Acta N° 783 el Acuerdo N° 05 resuelve: (i) En Mayoría, con los votos a favor de los directores Ing. Gaspar Virilo Méndez Cruz, Ing. Johnny Analberto Marchán Peña, Ing. Héctor Hugo Miranda Tejada, y con el voto en contra del Director Bach. Ing. Hover Damián Bacilio Morales Muñoz, se acuerda declarar la vacancia del Ing. Luis Bernardo Guerrero Figueroa en el cargo de Presidente del Directorio por no participar físicamente en tres sesiones consecutivas de Directorio, (ii) Encargar a Gerencia General, comunique el presente acuerdo a la Junta General de Accionistas y al Organismo Técnico de Servicios de Saneamiento OTASS y las demás instancias pertinentes. 4. Que, dicha decisión se ha tomado en conformidad con la Resolución de Consejo Directivo N° 002-2015-OTASS/CD, que en su artículo 15, inc. 15.1 precisa entre las causales de remoción de directores: c) Inasistencia injustificada a tres sesiones consecutivas o a cinco no consecutivas al directorio, en el período de un año, salvo licencia autorizada. d) Para el caso específico del presidente del directorio no convocar injustificadamente a los representantes del(los) Gobiernos(s) Local(es), del Gobierno Regional, de la Sociedad Civil y del Ministerio de Vivienda Construcción y Saneamiento, a las sesiones de directorio. 5. Por lo expuesto, y conforme a las facultades dela Junta de Accionistas, solicitamos a esta instancia que en el menor tiempo posible se produzca la remoción de del Sr. Luis Guerrero Figueroa como Director y Presidente del Directorio, y se vuelva a  designar a un representante de las Municipalidades que lo suceda; para mantener las mejores prácticas de gobernabilidad y dar cumplimiento de las normas legales vigentes. 6. En contraposición a esto, debemos informar que el mencionado Sr. Luis Guerrero Figueroa a la fecha ha convocado a Sesiones de Directorio el 31 de Julio y 07 de agosto del 2015 – estando vacado –. En la primera fecha dicha convocatoria reunió a 2 de 5 directores; y en la segunda oportunidad los suscritos nos hicimos presentes y no se dieron las condiciones de diálogo constructivo por parte del Sr. Luis Guerrero Figueroa, frustrándose la oportunidad de poner en marcha los acuerdos tomados en sesiones anteriores. 
El Directorio como cuerpo colegiado es consciente (y en más de una acción lo ha manifestado) que el hallazgo de incumplimientos no es del todo grato; pero pese a los esfuerzos de comunicación, asesoramiento y voluntad de trabajo en equipo, que el directorio ha mostrado hacia la Junta de Accionistas, en esta materia, no se nos ha querido escuchar, poniéndose como interlocutor a asesores que quizá por desconocimiento del marco legal del Ente Rector, su recomendación podrían afectar la buena marcha de la EPS SEDACAJ S.A. 7) Que, más allá de la causal de vacancia configurada tras haber inasistido sin justificación (ni autorización) alguna a 3 Sesiones de Directorio (en total fueron 4), se han sumado señale de incumplimiento normativo y de los estatutos: i) el Sr. Luis Guerrero Figueroa no cumplía con el perfil profesional y experiencia exigidos por la Ley y su Reglamento; ii) ha ocurrido por parte del Sr. Luis Guerrero Figueroa intromisión en tareas de competencia del gerente General; iii) nunca se autorizó a representar a la EPS en tema alguno. 8. Que, la EPS SEDACAJ S.A. requiriendo adecuarse en breve a la Ley de Modernización de las EPS, considera prudente solicitar a la Junta de Accionistas la oportunidad de “retirar la confianza al Sr. Luis Guerrero Figueroa” en tanto encuentre al profesional reemplazante; confiando en que el Directorio continuará con sus funciones y atendiendo los temas no deben ser postergados. Como siempre el Directorio está comprometido a elevar los acuerdos más relevantes a la Junta de Accionistas, siempre de manera oportuna. Finalmente el virtud a lo fundamentado, solicitamos a usted y su representada prestar la atención que corresponde, a los acuerdos comunicados, precisando que estos son parte de los mecanismos de autocontrol que tienen los Directores (es decir, permitidos por la Ley de Sociedades), y que junto con las comunicaciones del OTASS, se consideran vinculantes y relevantes para demostrar el cumplimiento de la institucionalidad, formalidad y legalidad de la EPS SEDACAJ S.A. Aprovechamos la oportunidad para expresarle las muestras de nuestra estima. Atentamente, firman: Ing. Gaspar Méndez Cruz, Representante del Colegio de Ingenieros, Ing. Héctor Miranda Tejada, Representante del Gobierno Regional de Cajamarca e Ing. Johnny Marchán Peña, Representante del Ministerio de Vivienda Construcción y Saneamiento”. Adjuntan el Acta 783; manifiesta que el señor Guerrero pretende desconocer dicha Acta, señalando que esta Acta se ha hecho de manera clandestina; en la parte superior esta la hora en la cual se  han reunido y el lugar la planta de tratamiento de agua potable; se pide que se deje sentada la oposición de la participación del señor Luis Gurrero Figueroa en calidad de No presencial, por lo tanto se deja constancia de la inasistencia del Ing. Luis Guerrero Figueroa a la dicha sesión de Directorio que corresponde  la Tercera. En pedidos el Director Hugo Miranda pide que se declare  la vacancia del Ing. Luis Guerrero Figueroa al cargo de Presidente del Directorio de la EPS SEDACAJ S.A., por cuanto se ha infringido el artículo 42° del Estatuto, pues la ausencia en más de tres sesiones injustificadas es causal de vacancia, más aun cuando no se ha autorizado la ausencia a las sesiones ni la representación de la Empresa en el extranjero. Pase a Orden del Día; y en el Acuerdo N° 5, se indica: Visto: El pedido del Director Ing. Hugo Miranda Tejada, pide se declare  la vacancia del Ing. Luis Guerrero Figueroa al cargo de Presidente del Directorio de la EPS SEDACAJ S.A., por cuanto se ha infringido el artículo 42° del Estatuto, pues la ausencia en más de tres sesiones injustificadas es causal de vacancia, más aun cuando no se ha autorizado la ausencia a las sesiones ni la representación de la Empresa en el extranjero. Luego de las deliberaciones respectivas, se acuerda, ACUERDO N° 05: (i) En mayoría con los votos a favor de los directores Ing. Gaspar Virilo Méndez Cruz, Ing. Johnny Analberto Marchán Peña, Ing. Hugo Miranda Tejada, y con el voto en contra del Director Bach. Ing. Hover Damián Bacilio Morales Muñoz, se acuerda declarar la vacancia del Ing. Luis Bernardo Guerrero Figueroa en el cargo de Presidente del Directorio por no participar físicamente en tres sesiones consecutivas de Directorio. (ii) Encargar a la Gerencia General, comunique el presente acuerdo a la Junta General de Accionistas y al Organismo Técnico de Servicios de Saneamiento OTASS y las demás instancias pertinentes. 
Señala que el Acta está debidamente firmada, se ha solicitado documentación al Gerente General con bastante insistencia, sin embargo se le viene negando tal información; pero que el Directorio ha tomado todas las precauciones de sacar copias de las Actas originales, tiene los cargos con los cuales se ha comunicado a los alcaldes de San Miguel y Contumazá; estando vacado el señor Guerrero desde el mes de julio, sin embargo viene convocando a reuniones de Directorio, de manera coercitiva , incluso con cartas notariales está convocando a sesión de Directorio para el día lunes; él ha manifestado que no se debe al señor Guerrero, sino al Consejo Regional; es por ello que ha pedido esta audiencia para exponer la crisis que se tiene en este momento en SEDACAJ S.A., estando SEDACAJ S.A. de acuerdo al informe de la OTASS, como una EPS que está incurriendo en causal para la aplicación de un régimen de administración temporal y sería causal de que estando el Presidente del Directorio ejerciendo de manera ilegal la Presidencia para que la empresa sea intervenida; entonces estas naciones son las que vienen ocurriendo; por  lo tanto solicita 3 aspectos:  1. Que el Consejo Regional solicite al Presidente de la Junta General de Accionistas la remoción del Sr. Guerrero; 2.  El representante del Gobierno Regional está poniendo su esfuerzo en beneficio de la institucionalidad y se viene coordinando con PROREGION para que la deuda que se tiene por SEDACAJ S.A. al Gobierno Regional de S/. 5’244,000.00, sea canjeada en beneficio de obras de saneamiento en las municipalidades de San Miguel y Contumazá, pero frente a esta situación de ilegalidad en la Presidencia del Directorio dependerá de la decisión del Consejo Regional y de PROREGION; asimismo, solicita que ante el ánimo y actitud por parte del Consejo Provincial de Cajamarca de blindar y proteger al señor Guerrero, estando con estas causales, estando vacado, de protegerlo; que el Gobierno Regional se abstenga de participar en el Directorio con todas las implicancias porque no se podría avalar todos aquellos acuerdos, por ejemplo, no podría en el caso de que el señor Guerrero firme algún laudo arbitral, pueda mover a algún gerente; estando a estas circunstancias con el Acta N° 783 vacado, sería causal que el Poder Judicial revoque cualquier acción que pueda hacer el Presidente y asimismo, solicita que el Gobierno Regional hasta que no se remueva del cargo al señor Guerrero podría abstenerse de participar en el Directorio, en tanto se resuelva la designación de un nuevo representante que cumpla con los perfiles y que no estaría vacado de acuerdo a lo que se está demostrando con la correspondiente Acta que se está suscribiendo por mayoría. Señala que incluso se está solicitando la destitución del representante del Ministerio de Vivienda en Lima, hay campañas mediáticas en varios medios de comunicación, un aspecto que es eminentemente legal y técnico.
EL PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA, Sr. José Mario Mendoza Zafra, agradece la participación del Ing. Hugo Miranda Tejada, y lamenta que estos se estén presentando en SEDACAJ S.A.
EL CONSEJERO REGIONAL POR LA PROVINCIA DE CUTERVO, Prof. Máximo León Guevara, señala que le parece interesante que se aborde el tema de SEDACAJ S.A., quizás ahora convoca un tema puntual, pero no debiera perderse de vista el funcionamiento del Directorio de SEDACAJ S.A. y del servicio que también brinda SEDACAJ S.A.; para efectos de tener conocimiento y de la tranquilidad de la población en los lugares donde se provee el servicio, ha leído ese documento que el ingeniero hace ver, donde se dice conjunto de personas estarían actuando en contra del señor Guerrero; ese periódico está circulando con mucha facilidad y va por el tema del agua, bastante sensible en Cajamarca; las crisis o los problemas que se pueden dar en el aparato administrativo va a traer cola en esa percepción social, en el sentido de que el servicio, no solamente por la cantidad, sino por la calidad es bastante complicado en el caso de Cajamarca; escándalos se ha tenido muchos; señala que está bien que se aborde este tema quizá ahora convocados por una situación muy puntual pero no se debiera perder de vista el funcionamiento del servicio que espera en una próxima reunión el ingeniero, o quienes correspondan a este Consejo puedan darle mayor información. 
En segundo lugar, de la lectura al informe alcanzado, y recuerda la discusión que se hizo en la reunión del Consejo para designar al representante y se habló que legalmente hay establecidos criterios, que requisitos debe cumplir el que va a estar allí, y se hablaba de diversos aspectos. Advierte que respetables magíster en ciencias, pero también bachilleres en Ingeniería, desconoce si eso será suficiente como para integrar un Directorio, en donde no solamente prima la cuestión social, la cuestión política, de confianza que el electo otorga a alguien para que lo represente en tal o cual Directorio; sino que, también debe haber, sin duda, la cuestión técnica y profesional; con el respeto que todos se merecen saluda los grados científicos que ostenta cada ciudadano, cada profesional, pero le llama la atención cuando se habla de Bachiller en Ingeniería; porque si hace falta un profesionalismo probado en una institución como esta, con formación científica, técnica y cabal; porque se encargan de proveer de líquido elemento o fiscalizar todo lo que ello corresponde y luego va todos los ciudadanos que habitamos en una ciudad o un pueblo; entonces si se pone allí a alguien que por cuestión de confianza política que no está técnicamente preparado, poco se está haciendo por salvaguardar la salud pública y cuidar a que nuestros ciudadanos se conserven bien. 
En tercer lugar, le ha resultado curiosa la sustentación, pues en un parte se dice que el Ing. Guerrero no cumpliría con los requisitos que manda la norma y luego le declaran la vacancia por no haber asistido a 3 sesiones; cuál de las dos prima más, si la inasistencia a las sesiones o en reunir los requisitos profesionales, los grados, la formación científica, la formación técnica; no le parece que se aparte de un mayor debate pero sí que hay un poco de incoherencias, porque si se dice que no reuniría los que manda la norma para estar en el Directorio, luego se declara la vacancia por la inasistencia. En cuarto lugar, el tema de la sub gerencia, cual es la instancia máxima de SEDACAJ S.A., quien es el ente superior en SEDACAJ S.A.

REPRESENTANTE DEL GOBIERNO REGIONAL CAJAMARCA, Ing. Hugo Miranda Tejada, señala que SEDACAJ es una empresa pública de derecho privado, y la constituyen las siguientes instancias: 1) Junta General de Accionistas, conformadas por la Municipalidad Provincial de Cajamarca, Contumazá y San Miguel; 2) El Directorio, conformado por un representante del Ministerio de Vivienda Construcción y Saneamiento, un representante del Gobierno Regional de Cajamarca, un representante de la sociedad civil (constituida por Cámara de Comercio, universidades públicas y privadas, presentan sus candidatos, los cuales son evaluados en una instancia rectora que es e OTASS y se designa a un representante), el otro representante de la Municipalidades de Cajamarca, y el otro representante en forma rotativa de las municipalidades de Contumazá y San Miguel; en este caso el señor Bachiller Hover Damián representa a la municipalidad de Contumazá y está concluyendo su mandato, que es por 3 años; la Ley de Modernización sale en el 2013, todavía no le acogía la exigencia que tenga el título profesional, pero a partir del año 2013 en adelante para la designación de representantes, establece claramente la ley que debe tener título profesional; el mencionado Director está concluyendo su mandato y luego le corresponderá al representante de la Municipalidad de San Miguel; estos son los 5 representantes del Directorio, luego viene el Gerente General y los Gerentes de línea.
EL CONSEJERO REGIONAL POR LA PROVINCIA DE CUTERVO, Prof. Máximo León Guevara, manifiesta que como Consejo no podemos decirle a la Municipalidad Provincial, que en vista que el Ingeniero Guerrero ha sido declarado en su cargo vacante nominen a un reemplazo; estaríamos en el mismo nivel; lo que si se podría hacer es que este Consejo Regional, que tomando conocimiento a través de nuestro Representante de la crisis que se está presentando en el Directorio de SEDACAJ S.A., y para efectos de no entorpecer su labor invocamos que se tomen las medidas del caso, dentro de ellas el nominar a nuevo representante; no se puede pedir que se envíe a un nuevo representante, y darle una comunicación a la municipalidad dándole a conocer la crisis que se da y el problema que se está gestando allí, que para efectos de mejorar el servicio ellos debieran tomar las acciones del caso; si fuéramos un ente superior, se les diría que su representante ha sido vacado del cargo, por lo tanto, nominen a otro; pero como estamos al mismo nivel lo que podríamos es cursar una comunicación dándoles a conocer los problemas que nuestro representante ha hecho de conocimiento. Sugiere que, salvo con el apoyo inclusive del mismo ingeniero, se pueda encontrar una mejor conclusión para efectos de darle salida a este asunto.
EL PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA, Sr. José Mario Mendoza Zafra, agradece la participación y saluda la forma como ha tenido que pedir en este espacio, porque es cierto que acá se hizo el acuerdo para que el ingeniero Hugo Miranda tenga que asumir esta responsabilidad; porque antes que el ingeniero hubo un profesional que les sorprendió cuando lo observaron, no cumplía los requisitos; esta norma es bastante estricta en los requisitos que se tenga que cumplir, se propuso al ingeniero y si cumplía con todos los requisitos. Le sorprende que al ingeniero Luis Guerrero lo hayan aceptado si no cumple los requisitos. Señala que hay una propuesta del Consejero por Cutervo que se tenga que sugerir a la Municipalidad para que tenga que tomar cartas en el asunto y solucionar la crisis que hay en este Directorio importantísimo que es para toda la ciudadanía.
EL CONSEJERO REGIONAL POR LA PROVINCIA DE JAÉN, Prof. Ulises Gamonal Guevara, manifestó que aprecia 2 casos: 1. Que el señor Guerrero ha sido tomado como cargo de confianza y si es cargo de confianza desconoce si las normas proceden para esa categoría de evaluarlo; que es un caso que lo deben ver los abogados, para dar una opinión técnica y emitir una opinión como Consejo. 2. Que el señor ya está actuando como Presidente del Directorio y por la parte que se puede explicar o fundamentar es por el caso específico que él ha abandonado el cargo, pero que también hay una carta que ha pedido; por lo que sería bueno que Asesoría Jurídica vea este caso para tener cuidado en las opiniones.
CONSEJERO REGIONAL POR LA PROVINCIA DE SANTA CRUZ, Sr. Hernando Villanueva Santa Cruz, señala que al señor al cual se está hablando sobre su vacancia, se lo conoce por el nombre, porque ha sido un ex alcalde  y congresista; se debe ser cuidadosos: Primero, la ley que se hace mención el señor ingeniero es una ley del año 2013, cuando la Municipalidad Provincial lo designa a él, sabían ya de la ley; entonces si no tenía ninguno de esos pergaminos o ninguno de esos títulos o grados tendría que primero el Directorio haberlo observado y esas observaciones remitirlas a las instancias pertinentes como la Municipalidad quien lo designa y el Ministerio de Vivienda que está directamente involucrado en este tema, si se ha hecho eso y no hubo respuesta se tuvo que llegar a otras instancias, porque caso contrario se está violando la Ley.

Segundo, sugiere que se tiene toda esa información y ya se tiene un esbozo, pero se necesita esa carta que ha dejado el señor Guerrero; un solo papel en la administración pública es causal para que uno se vaya o causal que la justicia señale que se quede. Es necesario conocer los actuados de la otra parte, para que una vez visto esto, invocarle, sugerirle, pedirle al municipio que actúe, porque SEDACAJ S.A. es una instancia clave en Cajamarca y en cualquier parte donde hayan estas instituciones; están administrando el recurso vital de todo pueblo que es el agua; el cual es elemental acá y en cualquier parte; por lo que solicita al representante del Gobierno Regional se facilite esa información y se tenga mayor amplitud y no ser tildados de que somos grandes triunfadores en declarar acuerdos nada más para el aplauso y para la vitrina o solamente somos grandes aprobadores por la coyuntura política y así no se trabaja, sino en base al análisis de toda la documentación posible. Se le da el beneficio a nuestro representante porque él es el portavoz del Consejo Regional, con la salvedad que se necesita mayor información que ilustre. 
EL PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA, Sr. José Mario Mendoza Zafra, acoge lo señalado por el consejero, y señala que no vale apresurarse de las opiniones si recién llega el documento y falta algún otro para reafirmar lo que dice el ingeniero; la documentación que obra en nuestro poder es la que sirve; con esa opinión se estudiarán más los documentos y enteramos más del caso, se respalda y agradece al ingeniero.

REPRESENTANTE DEL GOBIERNO REGIONAL CAJAMARCA, Ing. Hugo Miranda Tejada, para comentar la inquietud del consejero regional, señala que eso se ha hecho como Directorio; como antecedente del Informe N° 016-2015, con escrito del 16 de abril, ni bien instalados, los señores Marchan, Mendez y Miranda, todos integrantes del Directorio de la EPS SEDACAJ S.A. solicitan el pronunciamiento del Organismo Técnico de Administración del Servicio de Saneamiento – OTASS, sobre el procedimiento de selección y designación de representantes de la Municipalidad; si se ha pedido y como resultado de esta petición el OTASS de pronuncia en primera instancia, indicando que incumpliría, pero está en potencial; pero el problema no es tanto esto, sino de carácter legal y jurídico es que el señor se ha ausentado por más de dos meses sin solicitar permiso, autorización, se ha solicitado en forma insistente de se alcance dicho documento, pero no se ha otorgado. Hoy ha solicitado que de manera perentoria notarial que se entregue las Actas, copias fedateadas de los trámites que se han hecho, el Informe N° 016-2015 remitido por el OTASS, la copia fedateada del cargo de los oficios remitidos de los Acuerdos, hasta la fecha no se ha obtenido respuesta; sin embargo se ha tenido la precaución de fotocopiar las Actas en Original; allí se da cuenta de lo que pide el señor Consejero, que nunca se pidió autorización, nunca se pidió permiso ni a la Junta General de Accionistas, ni al Directorio, de todo lo actuado está en la Actas. 
El señor Presidente interino encargado a dado cuenta y en las reuniones de Directorio participan los miembros del Directorio y el Gerente General; todos los documentos que se presentan por mesa de partes a la empresa SEDACAJA S.A. lo tiene el Gerente General, entonces el Gerente General, dio cuenta de una Carta, en esa carta solamente se manifiesta, comunica el señor Guerrero que se va a ausentar desde el mes de mayo hasta julio y que no va a irrogar gasto a la empresa, pero no existe ningún proveído, ninguna autorización por parte del Presidente de la Junta General de Accionistas, tampoco por el Alcalde de Contumazá y tampoco por el Alcalde de San Miguel; en mérito del análisis de ese documento es que se toma la decisión de vacarlo; porque si hubiese existido el documento donde solicita autorización o permiso. Dos, está de acuerdo con lo que dice el Consejero que el Directorio no tiene la facultad de removerlo; por eso pide al Consejo Regional, de acuerdo a lo que dice el artículo 12° que los directores representantes de los gobiernos locales, regionales y de la sociedad civil, Ministerio de Vivienda Construcción y Saneamiento son los que integran el Directorio; es por eso que como representante del Gobierno Regional están pidiendo la vacancia; se ha establecido la vacancia, sea computado las inasistencias, pero el Directorio no tiene facultad para remover; quien remueve es la Junta General de Accionistas; lo que ha hecho el Directorio simplemente es declarar la vacancia por 3 inasistencias y de acuerdo a lo que dice la norma solicitada a la Junta General de Accionistas la remoción del Director, esto se ajusta de acuerdo a ley y eso es lo que está pidiendo; el acuerdo que ha tenido el Directorio es la vacancia, eso es el aspecto fundamental, el resto es accesorio, que ese documento aún está en potencial; sin embargo se lo toma como una causal; se ha hecho lo que ha sugerido el Consejero; lo de fondo, lo legal es que el señor se ha ausentado por más de 2 meses y en la cuarta sesión del Directorio se estableció su vacancia; por eso es que como directores no se puede removerlo, simplemente se está pidiendo que la Junta General de Accionistas solicite la remoción del Representante de la Municipalidad Provincial de Cajamarca; y es por eso que pide al Consejo Regional, como el acuerdo se ha tomado y se tiene el Acta 783 por parte del Directorio que representa al Gobierno Regional, simplemente solicitar al Presidente de la Junta Empresarial como Gobierno Regional que se remueva al señor Guerrero, solicitar la remoción; el Directorio ya lo declaró vacante. Dos, que él está poniendo el pecho y cara por el Gobierno Regional, el respaldo a la gestión que viene haciendo. Tres, que no se avale la ilegalidad, pues sería causal de intervención, estando la empresa SEDACAJ S.A. en dicho informe, que incurre en causal para la aplicación del RAT (Régimen de Administración Temporal o Transitorio), sería una causal de la ilegalidad del Presidente del Directorio ejerciendo el cargo; los asesores del municipio están esperando que a la empresa lo intervengan; ellos quieren que llegue el documento sancionador para recién actuar; como representante del Directorio viene a prevenir, a exponer la problemática; se ve que en la Municipalidad hay puertas que no se abren; es por esa razón que está actuando conforme a Ley reitera que se es parte del Directorio, no se está en facultad de removerlo, solo se tiene que solicitar a la Junta General de Accionistas la remoción, por dicha causal; el resto son causales accesorias, que puede o no cumplir los requisitos, lo cual se ha hecho y es cuestión accesoria; lo fundamental es la vacancia por 3 faltas injustificadas.
CONSEJERO REGIONAL POR LA PROVINCIA DE SANTA CRUZ, Sr. Hernando Villanueva Santa Cruz, manifiesta que el problema está entendido, en el aspecto que el Directorio lo ha vacado; pero para entendernos todos esto es como un Consejo tanto Regional o Municipal; el Consejo lo puede vacar, pero eso se eleva al Jurado Nacional; y el Jurado puede decir se ratifica lo que ha dicho el Consejo o le enmienda la plana; no es que el Consejo como el Directorio ya declara la vacancia y automáticamente sale; se debe esperar a que se pronuncie la Junta; lo que se podría hacer es solicitar que se pronuncie la Junta, de acuerdo a las acciones que ha realizado el Directorio; el mismo ingeniero manifiesta que si bien es cierto ellos lo han vacado, pero quien decide como última instancia es la Junta de Accionistas.
EL PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA, Sr. José Mario Mendoza Zafra, menciona que dando una sugerencia de acá, no se está decidiendo también.
EL CONSEJERO REGIONAL POR LA PROVINCIA DE SAN IGNACIO, Ing. Juan Núñez Neira, señala que concuerda en que se alcance mayor información para entender mejor como funciona esta empresa; a su modo de ver existe una Junta General de Accionistas, que son quienes toman las decisiones; como Consejo no se puede solicitar que se revoque al señor; tampoco se conoce a ciencia cierta los motivos de su vacancia, no hay ese pleno conocimiento; por lo tanto, se de otorgar mayor información para al final tomar las decisiones que les compete como Consejo Regional, y no estar interfiriendo otras atribuciones. Asimismo, señala que lee que ya se habría judicializado, en el folio 4.
REPRESENTANTE DEL GOBIERNO REGIONAL CAJAMARCA, Ing. Hugo Miranda Tejada, señala que lo leído por el Consejero son temas que se tratan en el Directorio, de carácter administrativo, de gestión. 
EL CONSEJERO REGIONAL POR LA PROVINCIA DE SAN IGNACIO, Ing. Juan Núñez Neira, se reafirma en que se necesita mayor información como se constituye esa empresa, quienes son los accionistas, como participa nuestro representante, etc.
REPRESENTANTE DEL GOBIERNO REGIONAL CAJAMARCA, Ing. Hugo Miranda Tejada, indica que lo solicitado se encuentra en la página web de la empresa; el caso puntual es la declaratoria de vacancia por parte del Directorio y la solicitud ante la Junta Empresarial de su remoción; si eso no se acuerda, su cargo está a disposición. De todo lo actuado desde el mes de abril a la fecha está debidamente documentado, si necesita copia de las Actas, de la Ley, el Estatuto, el Reglamento, se lo puede proporcionar en copia; porque todo lo actuado ya está resuelto en la fecha 2 de julio con el Acta 783, la vacancia del señor Guerrero; el Directorio, donde está presente el Gerente General, el órgano de Asesoría Jurídica, como dice allí, está presente el Directorio en pleno, 3 sesiones injustificadas, según el artículo 42 es causal de vacancia; eso es lo que ha establecido y computado en Directorio.
CONSEJERO REGIONAL POR LA PROVINCIA DE SAN IGNACIO, Sr. Alexander Morocho Peña, señala que concretamente propone lo siguiente, que el tema está en torno al señor Guerrero, al integrante del Directorio de la Municipalidad Provincial de Cajamarca; ese es el fondo y a raíz de eso se han dado  algunas acciones, en el marco seguramente del Estatuto que tiene el Directorio y en el marco de toda la normativa técnica y legal que tiene la OTASS y la Junta. Lo que se debe hacer como Consejo es no enviar un oficio a la Municipalidad invocándole que por favor rápido ponga orden con su integrante, que delegue otro integrante ante el Directorio, más bien sería a la instancia superior de ellos, invocándole de que se pronuncie en la brevedad, en el marco de estatuto y del marco legal que ellos tienen; que se pronuncie sobre el tema en aras de mejorar los sistemas de comunicación y mejorar el nivel de funcionamiento que tiene este Directorio, en beneficio de todas las actividades que tiene  esta empresa pública para la población de Cajamarca; somete a consideración su propuesta.
EL PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA, Sr. José Mario Mendoza Zafra, menciona que no hay mayores contradicciones, no se debe remitir a la Municipalidad, sino a una instancia superior las sugerencias que van del Consejo Regional; y sugiere el respaldo a nuestro representante que está cumpliendo, ha venido a informar, que tiene toda la información en regla.
EL CONSEJERO REGIONAL POR LA PROVINCIA DE HUALGAYOC, Prof. Manuel Ramos Campos, sostiene que, el caso de SEDACAJ S.A. es un problema muy delicado de todos los cajamarquinos; porque se siente en carne propia el servicio nos brindan a los cajamarquinos; pero es necesario que aquí haya un respaldo, si es posible total o en su mayoría a nuestro representante del Gobierno Regional, que está representándose en este sentido traído como integrante a representarnos en SEDACAJ S.A.; por lo que corresponde otorgar el respaldo; ahora, si se ha producido la vacancia del señor Luis Guerrero, no es un problema de nosotros, porque él lo ha ocasionado. Frente a este caso lo que queda es ver de qué manera tener una mejor información; con la finalidad de que la opinión que de este Consejo tenga también todos los argumentos jurídicos, técnico y legales y no se tenga problemas más adelante; en ese sentido se debe buscar la mejor propuesta para dar salida a este problema.
LA CONSEJERA REGIONAL POR LA PROVINCIA DE SAN PABLO, Prof. Melva Raquel Santa Cruz Quispe, manifiesta que está bien claro, por ejemplo que quizás el Representante de la Municipalidad provincial de Cajamarca se ha retirado 2 meses el cual no ha sustentado, aparte que no tiene el perfil académico para que este en dicho cargo, que puede ser por confianza, que en estos cargos se debe tomar en consideración estos aspectos y lo que se está solicitando es solicitar a la Junta de Accionistas para que vea de acuerdo a su cargo y tomen un decisión que perfil académico de un profesional debe estar en dicho cargo; que es lo más lógico de acuerdo a lo que se ha sustentado y sería respaldar esta situación; no se está quitando ni decidiendo, solo se está dando la oportunidad o viendo para que el señor solicite a la Junta de Accionistas que es el órgano adecuado para que pueda ver el caso; y si estaría de acuerdo para que se tome esta decisión. 
EL CONSEJERO REGIONAL POR LA PROVINCIA DE SAN IGNACIO, Prof. Wigberto Vásquez Vásquez, manifiesta que en esta instancia se está escuchando a nuestro representante del Gobierno Regional ante este Directorio, que tiene sus propias normas, su propio estatuto, su propio reglamento; y en base a su reglamento, han actuado y están dando cuenta a este Consejo lo que está pasando en ese Directorio, si la decisión está tomada por la votación 3 contra 1, nosotros no lo vamos a remover ese acuerdo, es un acuerdo del Directorio; simplemente como instancia de lo que acá se está pidiendo es se solicite o se haga conocer a la Junta de accionistas a ese nivel para que tome nota de esta problemática y se resuelva de acuerdo a sus competencias y como Consejo Regional se podría llegar hasta allí, mas no se puede hacer, porque se tiene sus propias normas, reglamentos; acá lo está sustentando el ingeniero Hugo Miranda, lo que viene ocurriendo es lógico, nosotros le hemos dado el aval del Consejo y se le seguirá dando el aval, porque solo esta informando de lo que viene ocurriendo, no está en juego otra situación; nos esta informando y nosotros en base a ello como Consejo se dará a conocer a la Junta de Accionistas lo que viene ocurriendo en esa entidad, para que tomen las medidas más convenientes a fin de que este Directorio siga funcionando en bien de la población de acuerdo a sus funciones del Directorio de SEDACAJ S.A.
CONSEJERA REGIONAL POR LA PROVINCIA DE CAJAMARCA, Sra. Lilian Marisol Cruzado Vásquez, señala que el día de ayer conversó con el Alcalde, como Presidente de la Junta Empresarial de esta EPS que es SEDACAJ S.A., él ya se ha pronunciado, la Junta ya se ha reunido y han enviado una carta al Gobierno Regional dirigida al Presidente el Consejo Regional; considera que esperaríamos que es lo que ellos han decidido, que es lo que ellos han tomado en cuenta porque la verdad la carta esta emitida, hay que esperar el pronunciamiento de ellos; ayer fue la Cantata de Cajamarca, a la cual a todos los Consejeros se los ha invitado y se tocó este tema; para aclarar que la Municipalidad de Cajamarca tiene el compromiso a través del señor Manuel de poder solucionar este tema del señor Guerrero porque ya meses que está cuestionado; se ha preguntado en algún momento de que se trata y entiende que es un tema político de ellos y estará muy pendiente de pedir la información clara, concisa y poder gestionar a nivel de institución porque como Consejera Regional y como Gobierno Regional se ha respaldado al ingeniero y tenemos que apoyarlo en su gestión; comparte con lo demás Consejeros este tema y esperaremos la comunicación de ellos y el pronunciamiento que han dado a través de Junta de esta EPS.
EL CONSEJERO REGIONAL POR LA PROVINCIA DE HUALGAYOC, Prof. Manuel Ramos Campos, aclara que la consejera decía que a todos los Consejeros se los ha invitado, y hay que dejar claro que aquí no han recibido ninguna invitación, porque si no se puede pensar de que son quienes no quieren participar a estos eventos. 

CONSEJERA REGIONAL POR LA PROVINCIA DE CAJAMARCA, Sra. Lilian Marisol Cruzado Vásquez, manifiesta que ese no es el tema; aclara que sobre la Cantata ella misma hizo las invitaciones para hacerlo llegar a todos nuestros Consejeros; si es que por un tema de tiempo no se les entregó solicita disculpas; pero no es el tema, sino que allí fue la conversación con el Alcalde.
EL CONSEJERO REGIONAL POR LA PROVINCIA DE CUTERVO, Prof. Máximo León Guevara, señaló que para precisar bien, se resume en dos propuestas la salida a este tema y claro está que nuestro representante tiene el respaldo y el hecho que este aquí ya de por si es un respaldo, que se le va seguir respaldando, por supuesto que sí; lo que si le interesa conocer a detalle que es lo que está haciendo allí, después de la designación hasta hoy ha pasado ya un buen tiempo; no es el momento, pero en una próxima oportunidad quizá se reúnan y se converse, hay mucho de qué hablar sobre el tema del agua. Sugiere que el Consejo debe tomar la siguiente acción: Cursar documento a la Junta General de Accionistas, expresándole la preocupación que se tiene a raíz del informe que ha hecho nuestro delegado y que tomen de acuerdo a sus funciones las acciones del caso; sin embargo, también debe enviársele a la Municipalidad un documento haciéndole conocer la problemática que aquí nuestro representante ha expuesto; es importante que se tiendan puentes, si bien ahora se hará por este tema, pero quizá en lo posterior se pueda hacer por otros temas también; en un fraseo apropiado enviarle una comunicación a la Municipalidad y talvez la Municipalidad conteste y diga que es lo que está pasando con los otros integrantes del Directorio, va ser importante y cruzaremos información; con eso no se les está faltando el respeto, ni metiéndonos en competencias que les corresponde a ellos; de la otra propuesta que ha juzgar por lo que han opinado los Consejeros es de que se tenga mayor información para en una próxima reunión resolver el caso. Esas dos propuestas hay, se envía la documentación a la Junta de Accionistas y a la Municipalidad con los fraseos apropiados, y la otra propuesta es que se deje para una posterior reunión.   
EL PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA, Sr. José Mario Mendoza Zafra, indica que el tema está claro; el punto de debate para el Consejo Regional es en que se arregle el problema; las soluciones ya las concretizó el Consejero de Cutervo.

CONSEJERO REGIONAL POR LA PROVINCIA DE SAN IGNACIO, Sr. Alexander Morocho Peña, manifiesta que se tenga en cuenta el contenido de la carta, para no poder redundar en algunas cosas u omitir algunas palabras o escritos que se tiene que hacer; se recomienda una buena redacción.  
EL CONSEJERO REGIONAL POR LA PROVINCIA DE CUTERVO, Prof. Máximo León Guevara, manifestó que el representante tiene funciones que cumplir y estando a la Carta Notarial remitida al representante del Consejo Regional, debe responder esa Carta Notarial en los términos que estime conveniente, porque si no es un problema; en ella expondrá que habiéndose declarado vacante el cargo de tal persona en el Directorio tal, con Acta tal, su persona no va a asistir a las reuniones mientras no se resuelva el caso. Él tiene nuestro aval, pero allá tiene funciones que cumplir. 
· El pleno del Consejo Regional acordó que teniendo conocimiento de los documentos:
· El Oficio N° 001-2015-Directores SEDACAJ S.A. del 11 de agosto de 2015, mediante el cual tres miembros del Directorio solicitan la aplicación del Acuerdo del Directorio de Sesión 783 que trata la configuración de causal de vacancia del Director de la EPS SEDACAJ S.A representante de la Municipalidad Provincial de Cajamarca. (Cuya copia simple se adjunta). 
· La Acta de Sesión Ordinaria de Directorio N° 783 de fecha 02 de julio de 2015, en la que en el Acuerdo N° Cinco se resuelve en mayoría declarar la vacancia del Ing. Luis Bernardo Guerrero Figueroa en el cargo del Presidente del Directorio. (Cuya copia simple se adjunta). 

Remitidos por el Represente del Gobierno Regional Cajamarca ante el Directorio de la EPS SEDACAJ S.A Mag. Ing. Hugo Miranda, tuvo a bien respaldar las acciones realizadas por este; y acordó que se abstenga de participar en las Sesiones del Directorio hasta que la Junta General de Accionistas de la EPS SEDACAJ S.A. se pronuncie sobre el particular y adopte las acciones que correspondan de acuerdo a sus competencias. Así mismo, que el Consejo Regional solicite a la Junta general de Accionistas se adopten las acciones necesarias, en salvaguarda de la gobernabilidad de dicha entidad, en beneficio de la población de Cajamarca, San Miguel y Contumazá; considerando que la EPS SEDACAJ S.A brinda un servicio público. Además, acordó se emita un documento manifestando la preocupación del Pleno del Consejo ante tal situación a la Municipalidad Provincial de Cajamarca en el que se solicite a dicha entidad adopte las acciones pertinentes de acuerdo a su competencia.  

No habiendo más puntos que tratar se dio por concluida la presente sesión siendo las diecisiete horas con cinco minutos del 14 de agosto de 2015.
Cuarta Sesión Extraordinaria de Consejo Regional 

      Cajamarca, 14 de agosto de 2015
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