ACTA DE LA PRIMERA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONSEJO REGIONAL CAJAMARCA -2015

En la ciudad de Cajamarca, siendo las nueve horas del día lunes 26 de enero del año dos mil quince, reunidos en el auditorio de la sede del Gobierno Regional de Cajamarca los miembros del Consejo Regional: 1). Walter Castañeda Bustamante por la provincia de Celendín, 2). Francisco Sánchez Cieza por la provincia de Chota, 3). Valentín Castañeda Ramírez por la provincia de San Marcos, 4). Melva Raquel Santa Cruz Quispe por la provincia de San Pablo, 5). Jhony Eduardo Barrantes Herrera, por la provincia de Contumazá 6). Ulises Gamonal Guevara por la provincia de Jaén, 7). Wigberto Vásquez Vásquez, por la provincia de San Ignacio, 8). Neire Unkunch Jempetit por la provincia de San Ignacio, 9). Manuel Ramos Campos por la provincia de Hualgayoc, 10). Juan D. Núñez Neira por la provincia de San Ignacio, 11). Juan Nicomedes Monroy Huamán por la provincia de Cajabamba, 12). Máximo León Guevara por la provincia de Cutervo, 13). Hernando Villanueva Santa Cruz por la provincia de Santa Cruz, 14). Alexander Morocho Peña por la provincia de San Ignacio; y con la presencia de la Secretaria del Consejo Regional Abg. Paola Karina Jáuregui Iparraguirre y del Relator Abg. Jaime Gonzalo Tarrillo Leiva, luego de responder afirmativamente al llamado de lista y de comprobar la existencia del quórum reglamentario del Consejo Regional se dio inicio a la sesión. 
El Vice Presidente de la Mesa Directiva, Wigberto Vásquez Vásquez, informó que los consejeros regionales José Mario Mendoza Zafra y Lilian Cruzado Vásquez no han asistido a sesión de consejo, informó que en cuanto al Presidente del Consejo Regional José Mario Mendoza Zafra no ha podido asistir, pues un familiar cercano ha fallecido y respecto a la Consejera Regional por Cajamarca Lilian Cruzado Vásquez, informó mediante llamada telefónica que se encuentra delicada de salud; en seguida puso a consideración del Pleno del Consejo Regional ambas solicitudes de dispensa, las mismas que fueron aprobadas por el Pleno del Consejo Regional. Luego saludó a los presentes y manifestó que se ha remitido el Acta de la Sesión de Instalación del Consejo Regional, de fecha 01 de enero del 2015, a los correos de los Consejeros Regionales, luego puso a consideración del Pleno dicha acta.
· El Pleno del Consejo Regional aprobó el Acta de la Sesión de Instalación del Consejo Regional de año 2015.
Se procedió a leer la Convocatoria:

El Consejero Delegado, Presidente del Consejo Regional Sr. José Mario Mendoza Zafra, en uso de las atribuciones conferidas, por la Ley que modifica el numeral I) del artículo 21° y la Undécima Disposición Transitoria, Complementaria y Final de la Ley N° 27867, Ley Orgánica de Gobiernos Regionales; convoca a la Primera Sesión Extraordinaria de Consejo Regional a realizarse el día lunes 26 de enero del año 2015, a horas 9:00 am; la misma que tendrá lugar en el auditorio del Local Institucional, de acuerdo a la siguiente AGENDA:  

1. Dictamen N° 01-2015-GR.CAJ-CR/COAJ-COP, elaborado por las Comisiones Ordinarias de Asuntos Jurídicos y Planeamiento, referente al Proyecto de Acuerdo Regional que dispone la Incorporación de Créditos Suplementarios en el año 2015.
· El Pleno del Consejo Regional aprobó la agenda.
DESARROLLO DE LA AGENDA
1. Dictamen N° 01-2015-GR.CAJ-CR/COAJ-COP, elaborado por las Comisiones Ordinarias de Asuntos Jurídicos y Planeamiento, referente al Proyecto de Acuerdo Regional que dispone la Incorporación de Créditos Suplementarios en el año 2015.
VICE PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA Sr. Wigberto Vásquez Vásquez, solicitó al Presidente de la Comisión Ordinaria de Asuntos Jurídicos, para que proceda a sustentar el Dictamen emitido por su Comisión.   
CONSEJERO REGIONAL POR LA PROVINCIA DE SANTA CRUZ, Sr. Hernando Villanueva Santa Cruz, manifiesta que en cada sesión de consejo ordinaria u extraordinaria en el primer mes se ha aprobado el presente acuerdo, y cuando se habla de Crédito Suplementario significa ingreso de mayores recursos presupuestales; pero de la revisión de los informes y de la documentación remitidas a esta comisión, no se evidencia un informe técnico presupuestal, en donde se haga conocer de manera detallada los montos presupuestales que se van incorporar mediante la aprobación de créditos suplementarios, a fin de tener mayor conocimiento, para efectos, que en nuestras provincias se informe y explique sobre los créditos suplementarios a nuestros conciudadanos en las provincias.

VICE PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA, Sr. Wigberto Vásquez Vásquez, procedió a invitar a participar al SUB GERENTE DE PRESUPUESTO Y TRIBUTACIÓN,  Eco. Luis Alberto Vallejos Portal, para que sustente y explique las razones técnicas presupuestales que motivan para que el Presidente Regional apruebe la incorporación de recursos presupuestales a través de Créditos Suplementarios, previa delegación de facultades por parte del Pleno del Consejo Regional.   
SUB GERENTE DE PRESUPUESTO Y TRIBUTACIÓN,  Eco. Luis Alberto Vallejos Portal, manifiesta que hará un resumen técnico del Informe Presupuestal, para lo cual manifiesta que solicita al Consejo Regional para que delegue al Presidente Regional la aprobación de Créditos Suplementarios, porque en la Ley General de  Presupuesto Público, establece que el Consejo Regional es quien debe aprobar los Créditos Suplementarios, y teniendo presente que el Consejo Regional se reúne una sola vez al mes en Sesión Ordinaria y en Sesiones Extraordinarias en casos especiales e urgentes, es necesario delegar esta potestad al Presidente Regional, por cuanto las transferencias financieras que realiza el Gobierno Nacional, no están previamente establecidas, además, téngase presente que las referidas transferencias financieras tienen un plazo corto perentorio para ser incorporadas mediante Créditos Suplementarios en el Presupuesto Público Modificado del Gobierno Regional Cajamarca. Además, téngase presente que los recursos presupuestales transferidos mediante Créditos Suplementarios, vienen previamente establecidos para ser destinados a actividades y proyectos específicos (Con nombre propio de destino) de las 28 Unidades Ejecutoras que conforman el Pliego Presupuestario; asimismo, los saldos de balance son aquellos recursos presupuestales diferentes a los Recursos Ordinarios, aquellos que no han sido ejecutados al 31 de diciembre de 2014, en este sentido, tales recursos que son saldos de balance son los Recursos Determinados (canon, sobre canon, regalías mineras), Donaciones y Transferencias, y estos se incorporan en el presente año fiscal, en los primeros meses.   
CONSEJERO REGIONAL POR LA PROVINCIA DE SAN IGNACIO, Sr. Juan D. Núñez Neira, manifiesta que se debe adjuntar la información necesaria, para efectos que los demás Consejeros Regionales puedan debatir y opinar de manera eficiente. Requiere conocer el PIA del Gobierno Regional de Cajamarca, asimismo, requiere se les dé a conocer el Plan de Desarrollo Concertado. 
CONSEJERO REGIONAL POR LA PROVINCIA DE JAÉN, Sr. Ulises Gamonal Guevara, manifiesta que se informe de manera más detallada sobre la autorización al Presidente Regional para que apruebe los Créditos Suplementarios; asimismo, se les haga de conocimiento el presupuesto público que maneja el Gobierno Regional de Cajamarca. 
CONSEJERO REGIONAL POR LA PROVINCIA DE HUALGAYOC, Sr. Manuel Ramos Campos, manifiesta que es necesario aprobar la autorización al Presidente Regional para que apruebe los Créditos Suplementarios, sin embargo, refiere que para las próximas sesiones se deberá informar de manera más eficiente los requerimientos a aprobar en el Consejo Regional. 
SUB GERENTE DE PRESUPUESTO Y TRIBUTACIÓN,  Eco. Luis Alberto Vallejos Portal, aclara que la autorización que otorgue el Consejo Regional al Presidente Regional es para aprobar mediante Resoluciones Ejecutivas Regionales los Créditos Suplementarios procedentes del Gobierno Nacional, de convenios firmados, entre otros. 
VICE PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA, Sr. Wigberto Vásquez Vásquez, sometió a votación la aprobación del Dictamen N° 01-2015-GR.CAJ-CR/COAJ-COP, elaborado por las Comisiones Ordinarias de Asuntos Jurídicos y Planeamiento, referente al Proyecto de Acuerdo Regional que autoriza al Presidente Regional a Incorporar  los Créditos Suplementarios en el año 2015; 
· El Pleno del Consejo Regional aprobó por unanimidad:

PRIMERO: 
AUTORIZAR al Presidente del Gobierno Regional de Cajamarca, a fin de que apruebe los Créditos Suplementarios y Mayores Fondos Públicos para ser incorporados en el Presupuesto del año fiscal 2015, correspondiente al Pliego 445 Gobierno Regional Cajamarca vía resolutiva, debiendo disponer la remisión al Consejo Regional de las Resoluciones Ejecutivas Regionales que suscriba sobre el particular. 

SEGUNDO: 
ENCARGAR al Órgano Ejecutivo del Gobierno Regional Cajamarca disponga las acciones necesarias para dar cumplimiento al presente Acuerdo Regional. 

TERCERO:
ENCARGAR a la Dirección Regional de Administración la publicación del presente Acuerdo Regional en el Diario de Mayor Circulación en la Región Cajamarca y en el portal electrónico del Gobierno Regional Cajamarca (www.regioncajamarca.gob.pe).
No habiendo más puntos que tratar, el Vicepresidente de la Mesa Directiva del Consejo Regional de Cajamarca Wigberto Vásquez Vásquez, siendo las doce horas del día 26 de enero del año dos mil quince, dio por concluida la presente Sesión Extraordinaria. 
Primera Sesión Extraordinaria de Consejo Regional 

      Cajamarca, 26 de enero del  2015
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