ACTA DE LA TERCERA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONSEJO REGIONAL CAJAMARCA -2015

En la ciudad de Cajamarca, siendo las dieciséis horas del día jueves 18 de junio del año dos mil quince, reunidos en la Sala de Consejeros de la Sede del Gobierno Regional de Cajamarca, los miembros del Consejo Regional: 1). Francisco Sánchez Cieza por la provincia de Chota, 2) José Mario Mendoza Zafra por la provincia de San Miguel, 3). Valentín Castañeda Ramírez por la provincia de San Marcos, 4). Melva Raquel Santa Cruz Quispe por la provincia de San Pablo, 5). Ulises Gamonal Guevara por la provincia de Jaén, 6). Neire Unkunch Jempetit por la provincia de San Ignacio, 7). Manuel Ramos Campos por la provincia de Hualgayoc, 8). Máximo León Guevara por la provincia de Cutervo, 9). Hernando Villanueva Santa Cruz por la provincia de Santa Cruz, 10). Alexander Morocho Peña por la provincia de San Ignacio; y con la presencia de la Secretaría del Consejo Regional Abg. Paola Karina Jáuregui Iparraguirre, luego de responder afirmativamente al llamado de lista y de comprobar la existencia del quórum reglamentario del Consejo Regional se dio inicio a la sesión.   
El Presidente de la Mesa Directiva, Sr. José Mario Mendoza Zafra, saludó a los presentes y manifestó que se ha remitido el Acta de la Segunda Sesión Extraordinaria del Consejo Regional - 2015, de fecha 25 de mayo del presente año, ha sido remitida a los correos de los Consejeros Regionales, luego puso a consideración del Pleno dicha Acta.
· El Pleno del Consejo Regional aprobó el Acta de la Segunda Sesión Extraordinaria del Consejo Regional - 2015, de fecha 25 de mayo de 2015.
Se procedió a leer la Convocatoria:

La Secretaria del Consejo Regional Cajamarca, por encargo del Presidente del Consejo Regional Cajamarca, en uso de sus atribuciones conferidas por el artículo 52° literal d), parte pertinente del Reglamento del Consejo Regional, aprobado mediante Ordenanza Regional N°005-2014-GR.CAJ-CR; convoca a la Tercera Sesión Extraordinaria Ordinaria de Consejo Regional a realizarse el día jueves 18 de junio del año 2015, a horas 4:00 pm; la misma que tendrá lugar en la Sala de Consejeros, de acuerdo a la siguiente AGENDA: 

1. Dictamen N° 16-2015-GR.CAJ-CR/COAJ-CODESO, elaborado por las Comisiones Ordinarias de Asuntos Jurídicos y Desarrollo Social, referente al Proyecto de Acuerdo Regional que aprueba la delegación de competencias que tiene el Gobierno Regional Cajamarca en los componentes de infraestructura, equipamiento, mobiliario y operación de servicios complementarios para el desarrollo, gestión, implementación, ejecución, financiamiento y operación integral del COAR.

2. Dictamen N° 17-2015-GR.CAJ-CR/COAJ-CODESO, elaborado por la Comisión Ordinaria de Asuntos Jurídicos referente al Proyecto de Acuerdo Regional que modifica el Acuerdo Regional N° 031-2014-GR.CAJ-DRAJ, que autorizar al Presidente del Gobierno Regional de Cajamarca, suscriba contratos de Operación y Mantenimiento de los proyectos de electrificación con HIDRANDINA.   

· El Pleno del Consejo Regional aprobó la agenda.
DESARROLLO DE LA AGENDA

1. Dictamen N° 16-2015-GR.CAJ-CR/COAJ-CODESO, elaborado por las Comisiones Ordinarias de Asuntos Jurídicos y Desarrollo Social, referente al Proyecto de Acuerdo Regional que aprueba la delegación de competencias que tiene el Gobierno Regional Cajamarca en los componentes de infraestructura, equipamiento, mobiliario y operación de servicios complementarios para el desarrollo, gestión, implementación, ejecución, financiamiento y operación integral del COAR. 
PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA, Sr. José Mario Mendoza Zafra, solicitó sustentación del pedido.
DIRECTOR REGIONAL DE EDUCACIÓN,  Prof. Carlos Humberto Cruzado Benavides, ante el pleno del Consejo Regional manifiesta lo siguiente:
 El Colegio de Alto Rendimiento es la creación de escuelas, para estudiantes de alto rendimiento, está sujeto a las limitaciones económicas del Gobierno Nacional; que es lo que brinda este colegio, brinda la enseñanza a través de los mejores profesores del país, con un programa curricular excelente, asimismo, brinda una infraestructura moderna y adecuada para el correcto funcionamiento; por cuanto en dicho colegio funcionará además un área de residencia para los estudiantes que accedan a estudiar en este colegio; para ser estudiante en este colegio se tiene requisitos tales como, tener la nacionalidad peruana, haber estudiado primero y segundo año de secundaria en un colegio público, ocupar uno de los tres primeros puestos como estudiante en estos dos primeros años, u ocupar unos de los cinco lugares en los concursos convocados por el Ministerio de Educación entre los años 2014 y 2015, tener una calificación anual superior a 15 de nota, tener máximo 15 años cumplidos hasta el 31 de marzo del 2016, y contar con la autorización escrita de los padres de familia, tutores o apoderados para que se pueda postular al COAR; la cantidad que albergaría este colegio es de 100 estudiantes cada año, 60 estudiantes serian de las provincias y 40 de otras regiones del país, en total habrían un promedio de 300 estudiantes durante los tres años; sobre el particular, manifiesta que ya 14 regiones tienen COAR y la meta del Gobierno Nacional es que todas las regiones tengan un COAR; que en el mes de marzo manifiesta que se han reunido en Lima con el Ministerio de Educación para que en la Región Cajamarca se implemente el funcionamiento del COAR, en este sentido para el funcionamiento e implementación del COAR resulta necesaria la suscripción de un convenio con el Ministerio de Educación de encargo de gestión y delegación de competencias a su favor, al existir razones de índole técnica, económica, social y territorial para que el Ministerio de Educación pueda ejecutar y gestionar la infraestructura definitiva de dicho COAR; y a fin de garantizar que la implementación de un COAR en la Región Cajamarca cuente con los recursos financieros que permitan su expansión a nivel nacional asegurando parámetros y niveles del servicio educativo homogéneos con altos estándares de calidad; por otro lado, refiere que lo que se necesita es que el Gobierno Regional acondicione el ambiente para que el Gobierno Nacional pueda invertir en la construcción del COAR, un monto aproximado de 70 millones de soles, asimismo, el Ministerio asumirá los gastos del funcionamiento y operatividad del referido colegio; finalmente en mérito a lo expuesto manifiesta que Consejo Regional apruebe ceder competencias al Ministerio de Educación en los componentes de infraestructura, equipamiento, mobiliario y operación de servicios complementarios para la formulación, desarrollo, gestión, implementación, ejecución, financiamiento y operación integral del COAR Cajamarca y además encargar al MINEDU la realización de actividades de su competencia de carácter material, técnico y/o de servicios para la gestión educativa, administrativa y financiera, así como para la operación y mantenimiento del COAR Cajamarca.
CONSEJERO REGIONAL POR LA PROVINCIA DE HUALGAYOC, Sr. Manuel Ramos Campos, manifiesta que es muy importante que el Consejo Regional proceda a delegar las competencias al Ministerio de Educación para que se inicie la implementación y funcionamiento del COAR en la Región Cajamarca; por cuanto la educación es la base del desarrollo de los pueblos.
CONSEJERO REGIONAL POR LA PROVINCIA DE CUTERVO, Sr. Máximo León Guevara, refiere que desde el nuevo modelo desarrollo se debe ver cómo estas nuevas propuestas y proyectos encajan en este nuevo modelo; en este sentido manifiesta que se debe evaluar y proponer un proyecto educativo en el cual se mejore la calidad y acceso a una educación de calidad y eficiente; finalmente refiere que con su voto evidenciará si está de acuerdo o no con la propuesta expuesta. 
CONSEJERO REGIONAL POR LA PROVINCIA DE SANTA CRUZ, Sr. Hernando Villanueva Santa Cruz, manifiesta que él cree que no hay consejeros que estén en contra o en desacuerdo con la presente propuesta educativa del COAR, en este sentido señala que se debe dar a conocer en todas las provincias y distritos, los requisitos para poder acceder a estudiar en este colegio de alto rendimiento; refiere que a través de las UGEL se promocione y difunda los beneficios que van a tener los estudiantes que accedan a estudiar en dicho colegio, asimismo, a través de afiches, crípticos, boletines, se difunda de manera fuerte esta propuesta educativa en toda la Región Cajamarca. Finalmente, refiere que en cuanto al terreno para el funcionamiento y construcción del COAR quien va a proporcionar.   
CONSEJERO REGIONAL POR LA PROVINCIA DE CHOTA, Sr. Francisco Sánchez Cieza, señala que en cuanto al programa curricular, el Gobierno Nacional va ser quién proporcione dicho programa y de qué manera va influir en el programa curricular que maneja la Región Cajamarca. 
DIRECTOR REGIONAL DE EDUCACIÓN,  Prof. Carlos Humberto Cruzado Benavides, respondiendo a las interrogantes refiere que se hará la difusión de manera masiva en toda la Región Cajamarca, del proyecto del COAR, para que todos los interesados que deseen acceder a este colegio puedan tener la oportunidad de presentarse y acceder a una vacante; en relación al terreno para el funcionamiento y construcción del COAR, manifiesta que ha sido proporcionado por una asociación (ONG sin fines de lucro), en calidad de cesión de uso, lo que significa que cuando termine el proyecto la infraestructura quedará para la asociación; sobre el programa curricular el presente proyecto COAR, ya tiene su programa curricular que es diferente al programa curricular del Región Cajamarca.   
PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA, Sr. José Mario Mendoza Zafra, sometió a votación del Pleno:

· El Pleno del Consejo acordó por unanimidad: 
PRIMERO:
APROBAR la delegación de competencias del Gobierno Regional Cajamarca al Ministerio de Educación para la formulación, desarrollo, gestión, implementación, ejecución, mantenimiento, financiamiento y operación integral del Colegio de Alto Rendimiento de la Región Cajamarca, mediante las modalidades de contratación vigentes, en los componentes de infraestructura definitiva, equipamiento, mobiliario y operación de servicios complementarios y vinculados, incluyendo Asociaciones Público Privadas - APP en el marco del Decreto Legislativo N° 1012, Obras por Impuestos - OXI en el marco del artículo 17° de la Ley N° 30264, y contratación pública en el marco de las normas de contrataciones con el Estado; siendo de responsabilidad exclusiva del Ministerio de Educación en cualquiera de los dos casos asumir íntegramente los recursos que generen dicha ejecución.

SEGUNDO:
ENCARGAR al Ministerio de Educación la realización de actividades de carácter técnico y/o servicios para la gestión educativa, administrativa y financiera, operación y mantenimiento del Colegio de Alto Rendimiento de la Región Cajamarca.   

TERCERO 
AUTORIZAR al Gobernador Regional a suscribir el Convenio de Cooperación Interinstitucional entre el Gobierno Regional Cajamarca  y el Ministerio de Educación que contiene el encargo de gestión y delegación de competencias señaladas en el primer artículo; y las adendas correspondientes. 

CUARTO:
ESTABLECER que el Ministerio de Educación será el íntegramente responsable del proyecto, en tanto éste se encuentre en ejercicio de la delegación de competencias acordada y efectuada en el presente acto, precisando que el término de la delegación de competencias corresponde exclusivamente al Gobierno Regional Cajamarca.

QUINTO:
ESTABLECER que la delegación de competencias, no implica la posibilidad que los estudiantes que sean parte del COAR, directamente o a través de sus apoderados, financien la recuperación de la inversión y/o utilidades del privado que sea parte de una asociación pública privada con el Ministerio de Educación en tanto deberá garantizarse, en todo caso, la gratuidad del servicio educativo; asimismo, el Gobierno Regional Cajamarca no asumirá los costos de infraestructura, equipamiento, mobiliario y operación de servicios complementarios para el desarrollo, gestión, implementación, ejecución, financiamiento y operación integral del COAR Cajamarca, salvo que este mismo deje sin efecto la delegación de competencias.

SEXTO:
ENCARGAR al Órgano Ejecutivo del Gobierno Regional Cajamarca disponga las acciones necesarias para dar cumplimiento del presente Acuerdo Regional.

SETIMO:
ENCARGAR a la Dirección de Comunicación y Relaciones Públicas la publicación del presente Acuerdo Regional en el Portal Electrónico del Gobierno Regional Cajamarca (www.regioncajamarca.gob.pe). 

2. Dictamen N° 17-2015-GR.CAJ-CR/COAJ-CODESO, elaborado por la Comisión Ordinaria de Asuntos Jurídicos referente al Proyecto de Acuerdo Regional que modifica el Acuerdo Regional N° 031-2014-GR.CAJ-DRAJ, que autorizar al Presidente del Gobierno Regional de Cajamarca, suscriba contratos de Operación y Mantenimiento de los proyectos de electrificación con HIDRANDINA                                                                                       

PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA, Sr. José Mario Mendoza Zafra, solicitó sustentación del pedido.
GERENTE REGIONAL DE INFRAESTRUCTURA, Ing. Dante Lozada Mego, ante el pleno del Consejo Regional refiere que mediante Acuerdo Regional N° 31-2014-GR.CAJ.CR, de fecha 30 de mayo del 2014 se autoriza al Presidente del Gobierno Regional de Cajamarca, suscriba Contratos de Operación y Mantenimiento, de los proyectos de electrificación rural, con HIDRANDINA; sin embargo, para el presente año se necesita que el Consejo Regional ratifique el Acuerdo de Consejo Regional Nº 031-2014-GR.CAJ-CR y amplié su alcance a fin de que el Gobierno Regional Cajamarca suscriba los contratos de operación y mantenimiento con las concesionarias de Energía: Electro Norte y Electro Oriente; para efectos que el Gobernador Regional, suscriba Contratos de Operación y Mantenimiento de los proyectos de electrificación rural con Electro Norte y Electro Oriente. 
CONSEJERO REGIONAL POR LA PROVINCIA DE CUTERVO, Sr. Máximo León Guevara, refiere que en los proyectos de electrificación, el Gobierno Regional se encarga de la ejecución de la infraestructura eléctrica, hasta que el cableado llegue al domicilio; luego las empresas concesionarias se encargan del mantenimiento y operatividad del proyecto de electrificación; sin embargo la lentitud de las concesionarias han generado que pasen muchos años y estos proyectos de electrificación no sean decepcionados por la concesionaria; estos retrasos han generado significativos gastos económicos al Gobierno Regional; por lo cual, invoca para que el Gerente Regional de Infraestructura disponga un equipo de profesionales para acelerar este tipo de trabajos, a fin de entregar en el más corto plazo estos proyectos de electrificación a las concesionarias eléctricas. 
CONSEJERO REGIONAL POR LA PROVINCIA DE JAÉN, Sr. Ulises Gamonal Guevara, manifiesta ante el Pleno del Consejo Regional, manifiesta que si es posible que la Región Cajamarca, pueda tener su servidor propio (concesionaria), pueda generar energía eléctrica propia, y mas no tenga que estar comprando energía. En este sentido, señala que se evalué la ejecución de un proyecto en donde se contemple que el Gobierno Regional tenga su servidor propio de generación de energía eléctrica.  
CONSEJERO REGIONAL POR LA PROVINCIA DE SANTA CRUZ, Sr. Hernando Villanueva Santa Cruz, manifiesta que es posible que en este tipo de contratos con las concesionarias, se puedan establecer que el cobro por parte de las concesionarias sean menores, por cuanto con este tipo de contratos de concesión se están ampliando el número de clientes.
CONSEJERO REGIONAL POR LA PROVINCIA DE HUALGAYOC, Sr. Manuel Ramos Campos, manifiesta que si la obra de electrificación del Tambo de la provincia de Hualgayoc-Bambamarca, lo ejecutó el Gobierno Regional de Cajamarca; por cuanto según lo señalado por ELECTRONORTE no está bien ejecutada, por cual señala que no recibirán el referido proyecto. 
CONSEJERO REGIONAL POR LA PROVINCIA DE SAN IGNACIO, Sr. Alexander Morocho Peña, manifiesta ante el Pleno del Consejo Regional, que el Gerente Regional Infraestructura aclare con qué fin se está proponiendo la ratificación del Acuerdo Regional N° 31-2014-GR.CAJ.CR, de fecha 30 de mayo del 2014, después de un año; por qué no se hizo nada durante todo el año.
GERENTE REGIONAL DE INFRAESTRUCTURA, Ing. Dante Lozada Mego, respondiendo a las interrogantes manifiesta que, en cuanto a las concesionarias, son empresas de capitales privados en donde no podemos intervenir; DISTRILUZ es quién los controla, por otro lado refiere que ELECTRONORTE es quién presta más facilidades para entregar y transferir dichos proyectos de electrificación; sin embargo HIDRANDINA, es la concesionaria que más trabas y problemas plantea para transferir tales proyectos; por otro lado señala que antes había profesionales de ingeniería electromecánica que eran contratados por terceros que alargaban estos proyectos, en el presente caso existe profesionales contratados por CAS y repuestos judiciales que están agilizando estos trabajos de transferencia; además refiere que la autorización otorgada mediante Acuerdo Regional N° 31-2014-GR.CAJ.CR, de fecha 30 de mayo del 2014, fue solo para algunos proyectos de electrificación rural, en el presente caso se necesita ratificar este acuerdo, asimismo, ampliar para que el Gobernador Regional pueda transferir estos últimos proyectos de electrificación a las concesionarias; en este sentido lo que se pretende es que el Consejo Regional ratifique el Acuerdo de Consejo Regional Nº 031-2014-GR.CAJ-CR y se amplié su alcance a fin de que el Gobierno Regional Cajamarca suscriba los contratos de operación y mantenimiento con las concesionarias de Energía: Electro Norte y Electro Oriente; en cuanto a tener una concesionaria propia refiere que no es posible por cuanto en todo Perú no existe una, asimismo, no existe normatividad que la regule; en relación al proyecto de electrificación del Tambo – Bambamarca, se está trabajando para levantar las observaciones efectuadas por la concesionaria y puedan ser transferidas en más corto plazo. 
PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA, Sr. José Mario Mendoza Zafra, sometió a votación del Pleno, el cual fue aprobado por unanimidad. 
PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA, Sr. José Mario Mendoza Zafra, sometió a votación del Pleno:

· El Pleno del Consejo acordó por unanimidad: 

PRIMERO:
RATIFICAR el  Acuerdo Regional N° 31-2014-GR.CAJ.CR, de fecha 30 de mayo del 2014.

SEGUNDO:
AUTORIZAR al Gobernador Regional, suscriba Contratos de Operación y Mantenimiento de los proyectos de electrificación rural con Electro Norte y Electro Oriente. 

TERCERO:
ENCARGAR al Órgano Ejecutivo del Gobierno Regional Cajamarca y áreas competentes dar cumplimiento al presente Acuerdo Regional. 
CUARTO:
ENCARGAR a la Dirección de Comunicación y Relaciones Públicas la publicación del presente Acuerdo Regional en el Portal Electrónico del Gobierno Regional Cajamarca (www.regioncajamarca.gob.pe). 
QUINTO:
ENCARGAR a la Dirección Regional de Abastecimientos la publicación del presente Acuerdo Regional en el Diario de Mayor Circulación en la Región Cajamarca. 
No habiendo más puntos que tratar se dio por concluida la presente sesión siendo las diecisiete horas y media del 18 de junio del 2015.
Tercera Sesión Extraordinaria de Consejo Regional 

      Cajamarca, 18 de junio de 2015
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