LOS ALCALDES DISTRITALES, PROVINCIALES Y EL GOBIERNO REGIONAL DE CAJAMARCA EXPRESAN  A LA REGION Y AL PERU LO SIGUIENTE:

Agradecen al pueblo de Cajamarca por su participación activa, cívica y democrática en la defensa de nuestras fuentes de agua, que pretenden ser destruidas y envenenadas por el proyecto minero Conga de MYSRL. Proyecto inviable rechazado por la mayoría de las poblaciones de Hausmín, Sorochuco, Celendín, La Encañada y toda la región.
Así mismo comunica que en reunión con los alcaldes de los distritos de Huasmin, Sorochuco, Hualgayoc - Bambamarca se acordó  esperar la respuesta del ejecutivo en 15 días, siendo la fecha límite el día 24 de noviembre. El día 24 de noviembre se tendrá una reunión en la Laguna el Perol con todas las comunidades, autoridades y organizaciones de base a fin de evaluar y decidir sobre la respuesta del ejecutivo y tomar las medidas pertinentes.
Solicitamos a las organizaciones sociales de toda la región que se solidarizan con nuestra justa lucha, a actuar coordinadamente consultando a las bases de Huasmín,  Hualgayoc – Bamabamarca y Sorochuco quienes estamos organizados caserío por caserío y toda medida de lucha pasa primero por la consulta de nuestros delegados. Dejamos constancia que no hemos programado ningún paro indefinido, desde ya no descartamos ninguna forma de lucha, pero ésta será fruto del acuerdo y consenso de las bases, organizaciones sociales, sindicales, colegios profesionales y autoridades locales y regional.
Mientras dura ésta tensa tregua, solicitamos a la sociedad cajamarquina y sus organizaciones pronunciarse, organizarse, sensibilizar a toda nuestra colectividad a través de plantones, murales, volantes y otros medios que nos permitan unir al pueblo de Cajamarca en un objetivo común, que es la defensa del agua y estar preparados con todas nuestras fuerzas vivas.
Las municipalidades asistentes y el Gobierno Regional ratificamos nuestro compromiso irrenunciable de defender junto al pueblo nuestros recursos naturales, las fuentes de agua limpia, cuencas, páramos y jalcas a fin de garantizar un ambiente sano e equilibrado, tal como lo establecen las normas nacionales y los tratados internacionales.
Rechazamos la campaña nacional y mundial de desprestigio lanzada por las multinacionales contra nuestra lucha, encabezada por la Empresa Minera Yanacocha, que señala que en Cajamarca las operaciones se desarrollan con normalidad, constituyéndose en una provocación, exigimos la inmediata paralización del proyecto, de lo contrario serán los únicos responsables de lo que pudiese ocurrir.






Cajamarca, 13 de noviembre del 2011.
Alcalde distrital de Huasmín.         

 José Marín Augustí.

Alcalde Provincial de Bambanarca.

Hernán Vásquez Saavedra.

Alcalde de Sorocucho.


Ever Abanto Zelada.





Gobierno Regional de Cajamarca.

 Gregorio Santos Guerrero.

Frente de Defensa Regional de Cajamarca. Mario Mendoza Zafra.

Siguen firmas de las organizaciones Sociales.

