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GOBIERNO REGIONAL CAJAMARCA

DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS

“Año del Centenario de Machu Picchu para el Mundo”


Art. Nº 003 – 2012-GR.CAJ/DC.RR.PP.

Consejo Regional de Cajamarca al servicio de su pueblo

En el año 2011  en cumplimiento a sus atribuciones, aprobó: 42 ordenanzas y 93 acuerdos regionales.

Por: Eliana Torres Jiménez.

El Consejo Regional como ente fiscalizador y de representación del Gobierno Regional, cumplió con sus funciones y atribuciones que se establecen en la Ley Orgánica de los Gobiernos Regionales.

Después de una ardua labor, la Mesa Directiva del Consejo Regional de Cajamarca – 2011- que fue precidido por el profesor Elzer Elera López, aprobó 42 ordenanzas y 93 acuerdos regionales, la mayoría relacionados a la defensa del medio ambiente, la educación, la salud y el desarrollo económico; producción importante que permitirá a la nueva directiva continuar el rumbo trasado.

Cabe resaltar que las ordenanzas regionales norman asuntos de carácter general, la organización y la administración del Gobierno Regional y reglamentan materias de su competencia, también es importante saber que los acuerdos regionales expresan la decisión de este Órgano sobre asuntos internos del consejo, de interés público, ciudadano o institucional.

Debemos recordar que uno de los pilares de esta gestión es la defensa del medio ambiente, es por ello que las decisiones que se tomen en relación al tema tendrán como base 4 políticas gubernamentales: gestión responsable del ambiente, reducción de la vulnerabilidad territorial frente a los efectos negativos del cambio climático y peligros, gestión participativa y concertada de los conflictos socio ambiental, y ordenamiento territorial para la sostenibilidad del desarrollo regional. Sobre la base de estas políticas se ha aprobado un decreto, 93 acuerdos y 42 ordenanzas.

La nueva mesa directiva la preside la Dra. Sara Palacios Sánchez y acompañan los consejeros regionales de Cajabamba y Hualgayoc, Shander Rodríguez Rodríguez y Guillermo Yopla Murrugarra, en calidad de vicepresidente y secretario respectivamente; ellos tendrán la responsabilidad de preparar la agenda de sesiones, velar por el cumplimiento de los acuerdos, dirigir los debates y, de la misma manera culminar con éxito el cumplimiento de las ordenanzas y acuerdos regionales.

Ordenanzas importantes:

1. Decreto Regional Nº 001-2011-GR.CAJ:

El presidente Regional declara aprobar el REGLAMENTO DE LA ORDENANZA REGIONAL Nº 018-2011)-GRCAJ-CR QUE APRUEBA LA ZONIFICACIÓN ECOLÓGICA ECONÓMICA – DE CAJAMARCA”

2. Acuerdo Regional (A.R) – 012-2011-GR.CAJ-GR:

RESPALDAR el proceso de la Zonificación Ecológica y Económica a nivel macro del departamento de Cajamarca, como un instrumento base para el Ordenamiento y La Planificación  Territorial. 

3. AR-013-2011-GR.CAJ-GR:

DECLARAR infundada en todos sus extremos, la solicitud de reconsideración interpuesta por los representantes legales de las empresas mineras que operan en la Región Cajamarca contra la decisión tomada en la ZEE y aprobada mediante Ordenanza Regional.

4. AR-023-2011-GR.CAJ.GR:

RESPALDAR El Proceso de Evaluación del Estudio de Impacto Ambiental EIA Ampliación del Proyecto Tantahuatay - Ciénaga Norte e Implementar una Evaluación Ambiental Especial

5. AR-063-2011-GR.CAJ-CR:

ENCARGAR al Presidente Regional del Gobierno Regional de Cajamarca, conjuntamente con el Equipo Técnico Multidisciplinario responsable del desarrollo técnico y operativo del Proceso de la Zonificación Ecológica Económica - ZEE del Departamento de Cajamarca realice las gestiones administrativas respectivas, para lograr la conformidad ante el Ministerio del Ambiente del instrumento técnico de ZEE, a fin de poder dar inicio al Plan de Ordenamiento Territorial.

6. OR-011-2011-GRCAJ-CR:

APROBAR la "Guía Metodológica para desarrollar, el proceso de Formulación del Plan de Ordenamiento Territorial del Departamento de Cajamarca", la misma que permitirá impulsar el proceso participativo derivado en la concertación de las políticas y estrategias regionales que guiarán este proceso ordenador y viabilizarán el desarrollo territorial del departamento de Cajamarca y cuyo texto en treinta y siete (37) folios forma parte de la presente Ordenanza Regional.

7. OR-015-2011-GRCAJ-CR:

DECLARAR de Interés Público Regional la conservación y protección de las cabeceras de cuenca, para la provisión de recursos naturales esenciales a los pobladores de las comunidades de estas cuencas y la conservación de la diversidad biológica.

 Se agradece su difusión.

Cajamarca, 06 de enero de 2012
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