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GOBIERNO REGIONAL CAJAMARCA

DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS

“Año de la Integración Nacional y el Reconocimiento de Nuestra Diversidad”


ART. Nº 006 – 2012-GR.CAJ/DC.RR.PP.

Cajamarca está preparada para la Gestión de Riesgos de Desastre

Defensa Nacional de Cajamarca trabajando por la disminución de la vulnerabilidad y riesgo frente a los fenómenos naturales.

Por Eliana Torres Jiménez

Las lluvias en este año 2012 caen con mayor intensidad en comparación con años anteriores, en consecuencia el riesgo de ocurrencia de desastres en la región aumenta;  sin embargo, Defensa Nacional de la Región Cajamarca está ejecutando planes de contingencia sobre la base de diversas actividades.

Un Plan de Contingencia es un tipo de plan preventivo, predictivo y reactivo. Presenta una estructura estratégica y operativa que ayudará a controlar una situación de emergencia y a minimizar sus consecuencias negativas producto de los desastres.

Dentro de este Plan de Contingencia tenemos pasos a seguir:

· Prevención (antes de los hechos); se realiza la limpieza y descolmatación de ríos y quebradas, se refuerzan canales y puentes con la intervención de las municipalidades provinciales y distritales para la entrega de cemento y fierro.

· Emergencia (durante los hechos); Defensa Nacional se encuentra en la capacidad de atender cualquier emergencia o desastre de su jurisdicción que no sobrepase la capacidad de respuesta con los almacenes distribuidos en gran parte de la Región Cajamarca (San Ignacio, Jaén, Cutervo, Chota, Hualgayoc, Celendín, Cajabamba, San Marcos, San Miguel, Contumazá y el distrito de Nanchoc perteneciente a la provincia de San Miguel). Para atender las emergencias se cuenta con brigadistas debidamente capacitados para atender las distintas jurisdicciones.

· Rehabilitación (después de los hechos); se realiza una evaluación técnica para poder actuar frente a las consecuencias de los desastres.

El riesgo es igual al peligro por la vulnerabilidad, por lo que la función del plan de contingencia es la disminución de esta última; en consecuencias disminuirá el riesgo.

R=P*V

R= Riesgo

P=Peligro

V=Vulnerabilidad

	Fenómenos Naturales
	Fenómenos Tecnológicos

	Ejm:

· Huayco

· Inundación

· Sismo

· Deslizamiento

· Incendio

· Derrumbes

· Vientos fuertes

· Aluviones, otros.
	Ejm:

· Incendios

· Derrame de sustancias tóxicas


En el año 2011 ocurrieron varios eventos de importancia; en la prevención se trabajó diversas actividades particularmente en Cajabamba, San Marcos, Contumazá y Chota.

En la comunidad de Chuquibamba, provincia de Cajabamba, se desarrollaron actividades de prevención, encausamiento de ríos, y construcción de cunetas en las vías de comunicación. También se trabajó preventivamente en las emergencias de lluvias en Aguas Calientes en su famoso río Negro que entorpecía el tránsito, evitando que la población sufra mayores daños.

A partir de la quincena de diciembre se tuvo tres sectores bien marcados ya que comenzaron las lluvias con mayor intensidad: en Jaén se produjo el desprendimiento de un cerro causando un gran problema en la comunidad de La Virginia, en la zona de Cutervo se afectaron las vías terrestres por varios días (carretera Sócota - San Andrés de Cutervo, Cutervo – Naranjito de Canse - sector Buenos Aires donde un huayco ocasionó la ruptura de aprox. 40 metros de longitud de la carretera dejando aislado el distrito de Querocotillo)  lo que impidió el tránsito normal.

En términos generales este es el espectro de enfoque que se tiene con respecto a las ocurrencias que se desenvuelven en el ámbito nacional.

En este 2012 se aplicará la nueva Ley 29664 de Sistema de Gestión de Riesgo de Desastre, para lo cual se capacitará a las autoridades y luego instalar la plataforma regional y los grupos de trabajo, que vienen a ser todas las entidades públicas privadas y de apoyo social que se encuentran en el área de Cajamarca, y a partir de ese momento los grupos de trabajo provinciales y distritales puedan colocar sus propias plataformas para trabajar con todos los sectores y elementos de primera respuesta ( Compañía de Bomberos y Policía Nacional del Perú), también se ha convocado a todos los alcaldes provinciales.

Esta es la tarea a partir del 26 de enero que se pondrá en marcha dicha ley para enfrentar cualquier emergencia que se produzca, a todas estas labores ya no la denominaremos Defensa Civil, sino Gestión de Riesgo de Desastre, en donde todas las plataformas podrán dar solución a todos los problemas que se presenten en sus zonas.

El Coronel EP (R) Flavio Silva Cabrejo, Director de Defensa Nacional de la región Cajamarca, manifestó que el Comando Sur de los Estados Unidos, viene desarrollando un programa de construcción de Centros de Operaciones de Emergencia a nivel nacional, y que a Cajamarca se le ha programado la construcción de la infraestructura para este año 2012, con lo cual se potenciará la capacidad de respuesta. 

Se agradece su difusión.

Cajamarca, 10 de enero de 2012
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