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GOBIERNO REGIONAL CAJAMARCA
DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS 

“Año del Centenario de Machu Picchu para el Mundo”

COMUNICADO

Lo mismo de siempre: Yanacocha acusa al pueblo cajamarquino de promover acciones violentas durante protesta en defensa del agua.
Campaña de desprestigio a las justas luchas del pueblo cajamarquino. Con el objetivo de negar la contundencia de la movilización del pueblo cajamarquino, Minera Yanacocha difunde por los medios nacionales, noticias sobre supuestas acciones violentas en la zona de influencia del proyecto minero Conga, y atribuyen a los manifestantes la responsabilidad de los hechos.
El Gobierno Regional de Cajamarca y las organizaciones sociales, encaran a empresa trasnacional a no generar zozobra en la población.
En diferentes medios de comunicación de la ciudad de Lima, la empresa  Minera Yanacocha, difunde un comunicado sobre supuestos actos violentos en el campamento minero Conga; información totalmente fuera de lugar, toda vez que los cerca de 10 mil campesinos apostados en la laguna Cortada, realizaron una manifestación totalmente pacífica, tal como se muestra en los vídeos grabados por los periodistas que visitaron el lugar.
En dicha concentración, se contó con la presencia del presidente regional de Cajamarca Gregorio Santos Guerrero, los alcaldes de Huasmín y Bambamarca; así como los alcaldes de los centros poblados y organizaciones populares, quienes exigieron al Gobierno Central declarar la inviabilidad del proyecto minero Conga.

El Gobierno Regional de Cajamarca, las autoridades locales y las organizaciones del pueblo, ratifican la irrestricta libertad de expresión en el país, siempre y cuando se respete la dignidad personal, sobre la base de la honestidad, transparencia y objetividad. Sin embargo, no comparte actitudes malintencionadas que lo único que hacen es mellar la cultura, identidad y la verdadera libertad de los pueblos.

Finalmente, llamamos al pueblo de Cajamarca a mantener la serenidad, disciplina y respeto en las justas luchas que ha emprendido el pueblo organizado y sus autoridades. Además, a no dejarse sorprender por mensajes y comunicados mal intencionados, pues sabemos que esta actitud tiene nombre y apellido. El pueblo de Cajamarca conoce y repudia la campaña mediática en contra de la dignidad de nuestros hermanos que luchan por la defensa de sus recursos naturales.

Se agradece su difusión.
Cajamarca, 24 de noviembre de 2011.
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