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GOBIERNO  REGIONAL  CAJAMARCA

DIRECCION DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS 

“Año del Centenario de Machu Picchu para el Mundo”

 NOTA DE PRENSA Nº 427 - 2011-GR.CAJ/DC.RR.PP.
Continúa la campaña contra Cajamarca y sus autoridades.
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En el marco del Estado de Emergencia decretado por el Gobierno Central que va en su cuarto día, las agresiones contra el Gobierno Regional de Cajamarca continúan.

Sabiendo que el Paro convocado por los Frentes de Defensa se suspendió horas antes del anuncio del Presidente Ollanta, se produjo la detención de la Comisión que viajó a Lima sin justificación alguna, se bloqueó el SIAF – Sistema Integrado de Administracion Financiera, la persecución y lluvia de denuncias contra los dirigentes sociales y las autoridades regionales y locales; como si fuera poco en las últimas horas por los canales de televisión se está propagando un video en el cual aparece el Presidente Regional Gregorio Santos.

Al respecto denunciamos la manipulación  que se está haciendo del mismo, arguyendo que ha preferido quedarse en Cajamarca y festejar, antes que viajar a la ciudad de Lima para continuar con las conversaciones con el Ejecutivo. El video corresponde al inicio de la gestión y es de malos propósitos presentarlo sin la explicación objetiva del caso. Denunciamos ante la opinión pública a los que se prestan al juego de los intereses de las transnacionales que han encontrado en esta parte del país a gente culta que levantó la cerviz y dijo basta a los abusos y al saqueo de los recursos naturales.

“Las campañas mediáticas sensacionalistas que pretenden perjudicar al Gobierno Regional de Cajamarca y humillar al pueblo no pasarán” sentencio César Aliaga, Vicepresidente Regional.
Se agradece su difusión.
Cajamarca, 08 de noviembre 2011.
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