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GOBIERNO REGIONAL CAJAMARCA

DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS

“Año de la integración nacional y el reconocimiento de nueva diversidad”

NOTA DE PRENSA Nº 021 - 2012-GR.CAJ/DC.RR.PP.

Consejo Regional de Cajamarca elabora Plan de Fiscalización para el año 2012
Por Mariela Rivera Cano
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Con la finalidad de continuar la labor fiscalizadora, el Consejo Regional de Cajamarca encabezado por la Mesa Directiva está elaborando propuestas para la planificación de actividades de inspección y el seguimiento a los procesos de gestión, de todos los sectores del Gobierno Regional de Cajamarca.
Con este respecto, la Consejera Delegada, Dra. Sara Palacios informó que iniciado el año 2012, las acciones del Consejo Regional de Cajamarca están orientadas a la fiscalización de todos los sectores, además de la emisión de ordenanzas, que en el año 2011 sumaron un total de 42 y 93 acuerdos regionales.
“(…) La organización del Gobierno Regional es como un pequeño Estado en donde el Presidente (regional) ve la estructura organizativa donde están inmersas las funciones normativas y legislativas. (…) En la parte legislativa estamos realizando acciones de fiscalización, la parte normativa está relacionada con la emisión de ordenanzas y, además tenemos acuerdos en cada sesión”.
Asimismo, la Consejera Delegada anunció que en los próximos días se dará a conocer el plan de trabajo 2012, en el que se verán complementados los informes y propuestas provenientes de cada comisión de la región.
Es importante señalar que la nueva mesa directiva está presidida por la Dra. Sara Palacios, los consejeros regionales de Cajabamba y Hualgayoc, Shander Rodríguez y Guillermo Yopla, como vicepresidente y secretario, respectivamente.

Se agradece su difusión.

Cajamarca, 16 de enero de 2012.
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