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GOBIERNO  REGIONAL  CAJAMARCA

DIRECCION DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS 

“Año del Centenario de Machu Picchu para el Mundo”

NOTA DE PRENSA Nº 364 - 2011-GR.CAJ/DC.RR.PP.

Municipalidades de la provincia de Santa Cruz recibieron cheques por más de 19 millones de soles del Gobierno Regional de Cajamarca.
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En el marco de la descentralización, las municipalidades distritales de Santa Cruz, Catache y Ninabamba, fueron beneficiadas con presupuesto regional para obras de agua y electrificación. 

En un acto protocolar, ayer en el salón de actos de la Municipalidad Provincial de Santa Cruz, el Gobierno Regional de Cajamarca que lidera Gregorio Santos Guerrero entregó cheques por un monto que supera los 19 millones de soles a la Municipalidad de Santa Cruz, Catache y Ninbamba, para obras de agua y electrificación.

Un cheque de 8 millones 106 mil 764 nuevos soles fue entregado a la Municipalidad Provincial de Santa Cruz, para la ampliación de agua potable y alcantarillado de la ciudad. 

A la Municipalidad Distrital  de Catache la suma de 3 millones 719 mil 109 nuevos soles, presupuesto que se invertirá en la construcción del pequeño sistema eléctrico para los caseríos de Tayapampa, Piedra Grande, La Playa, La Laguna, El Taure, Cerro Negro y el Sauce; además la suma de 4 millones 703 mil 454 nuevos soles para la construcción del sistema eléctrico para los caseríos de Cajaco, El Tingo, El Monte, Picuy, Izcomalca, Nueva Esperanza, El Azafrán, Villa Florida, La Congona, Miravalle, Sol Andino, Chorro Blanco y Angomayo.
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En la misma ceremonia la Municipalidad Distrital de Ninabamba  recibió un cheque de 2 millones 830 mil 122 nuevos soles para el mejoramiento y ampliación del Sistema de Agua Potable de la Localidad de Ninabamba.

Los cheques fueron entregados por el Vice-presidente Regional Dr. Cesar Aliaga Díaz, quien acompañado del Consejero Regional por la Provincia de Cutervo Porfirio Medina Vasquez y de Santa Cruz Juan Barreda Soto,  reconocieron la lucha incesante del pueblo cruceño en post de salir del sub-desarrollo.

El alcalde de la Provincia de Santa Cruz, de los distritos de Catache y Ninabamba,  y representantes de organizaciones sociales, expresaron palabras de reconocimiento al Gobierno Regional de Cajamarca, porque es la primera vez en su historia que se destina un presupuesto de esta magnitud para mejoramiento y construcción de importantes obras.

El Gobierno Regional de Cajamarca, una vez más demuestra que el proceso de descentralización no sólo es teoría, sino práctica. La unidad de autoridades regionales, locales y la sociedad civil organizada, nos permitirá construir una Gran Región, enfatizó Cesar Aliaga ante cientos de cruceños.

Se agradece su difusión.
Cajamarca, 27 setiembre de 2011.
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