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GOBIERNO  REGIONAL  CAJAMARCA

DIRECCION DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS 

“Año del Centenario de Macchu Picchu para el Mundo”

NOTA DE PRENSA Nº 236 - 2011-GR.CAJ/DC.RR.PP.

El Gobierno Regional electrificará 952 comunidades rurales en el PAFE III

El programa de electrificación rural que ejecuta Proregión cuesta 199 millones 524 mil soles y beneficiará a 215 mil familias.
El Proyecto de Ampliación de la Frontera Eléctrica de la región Cajamarca PAFE III, que ejecutará el Gobierno Regional de Cajamarca, a través de la ejecutora Pro-región, costará 199 millones 524 mil soles, y beneficiará a 215 mil familias de 952 comunidades ubicadas en 67 distritos, dentro del ámbito de 12 provincias de la región Cajamarca
El responsable de la Unidad de Estudios de Pro-región, Hugo Granados Gutiérrez, dio a conocer que los contratos ya fueron firmados con las empresas ganadoras, y solo se está a la espera de la firma de la cartas de no objeción por parte de la entidad financiera JICA (Banco japonés que financia el proyecto de electrificación mediante un préstamo al Gobierno Regional de Cajamarca). 

Hugo Granados, reveló que la empresa, Tecnología Industrial SAC, ejecutará el proyecto de electrificación rural de los grupos uno y dos, que comprenden las provincias de Cajabamba, San Marcos, Cajamarca, Celendín, San Pablo, San Miguel y Contumazá; mientras que la empresa T y D Contratistas Generales, tendrá a su cargo los grupos tres y cuatro que comprenden las localidades ubicadas en las provincias de Cutervo, Chota, Santa Cruz, Jaén y San Ignacio. 

El anuncio se hace público después de que las autoridades del Gobierno Regional de Cajamarca, la población organizada y los consejeros lograran corregir algunas observaciones en el expediente técnico, con el objetivo fue beneficiar a todas las familias de las zonas comprendidas dentro del proyecto.

“Al concluir el proyecto de electrificación PAFE III que ejecuta el Gobierno Regional de Cajamarca, además de los proyectos que ejecuta el gobierno central y las municipalidades, bordearemos el 72 por ciento de familias con el servicio de luz eléctrica en el ámbito de la región Cajamarca”, dijo Hugo Granados.

Finalmente, dio a conocer que la Unidad de Estudios de Proyectos de Pro-región, está elaborando el perfil técnico para electrificar todas las comunidades ubicadas en la frontera Perú - Ecuador, en la provincia de San Ignacio
Se agradece su difusión.

Cajamarca, 07 Junio de 2011.
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