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GOBIERNO  REGIONAL  CAJAMARCA

DIRECCION DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS 

“Año del Centenario de Machu Picchu para el Mundo”

ARTICULO No. 003-2011-GRC-DRCRRPP

La derecha mafiosa, sus agentes y periodistas a sueldo buscan la sin razón para desprestigiar a Presidente Regional de Cajamarca Gregorio Santos Guerrero.

En medios capitalinos se difunde un video donde se observa al Presidente bailando para un grupo cumbiambero. Grabación pertenece al mes de mayo y  no a estos días que se encuentra de licencia.

FACEBOOK (08-12-11)

Gregorio Santos dice: “La derecha desesperada difunde un video, donde pretende hacer creer que estando de descanso médico habría estado bailando en la 0ficina Presidencial. Nada más burdo, las escenas fueron grabadas a solicitud de un grupo musical de Ayabaca "Magia y Amor"; quienes solicitaron se les permitiera grabar en mi ofcina y que los acompañara; la grabación se realizó en el mes de mayo. La derecha mafiosa, sus agentes y medios a sueldo, buscarán la sin razón para desprestigiarme, pero no podrán lograrlo. El Perú y los peruanos ya los conocemos; esta campaña sucia se inició desde hace varios años y continuará, pero no mellará nuestro espíritu transformador. A todos los líderes y dirigentes que luchamos por un nuevo Perú les pedimos cerrar filas e impedir que la derecha contamine la conciencia de nuestro pueblo. El objetivo de la derecha es mantener inalterable el orden de cosas existente y nuestro objetivo es cambiar, transformar este país en un país para los peruanos”.

En su cuenta de Facebook, muchas personas reconocen la valentía y firmeza del Presidente Regional en defensa de la vida y el medio ambiente.  Describimos algunos comentarios.

Samuel Lumba Ramos: “Somos fuertes si uno cae otro se levantará y estaremos unidos, ahora el gobierno central quiere hacer de la suya de los dirigentes cajamarquinos, pero que sepan que no nos daremos por vencidos”
Yesica Vera: “Adelante Presidente, estamos juntos en esta lucha por la vida y por el agua”.

Marcos Ruiz: “Espero no se le rompa la correa Sr. Presidente, es hora de poner las manos sobre la llaga”.
Marco Valdez Portilla: “Gracias a Dios que todavía tenemos personas honestas y solidarias en el Departamento de Cajamarca y que estamos preparados para hacerle frente a cualquier gobierno hambreador y decirles que no nos tomarán como a sus cholitos, menos nos podrán aislar de nuestros dirigentes. Unámonos pueblo cajamarquino en esta causa común que nos compete a todos, porque tenemos la fuerza y el coraje para contrarrestar la acción aventurera del gobierno. ¡Viva Cajamarca carajo!”.
Beto Vásquez Ramírez: “Desde el Distrito de Bolívar de la provincia de San Miguel estamos contigo Gregorio, no a la prepotencia del actual gobierno, ahora se ve a los verdaderos nacionalistas”.
Edilberto Castro Ramírez: “Gregorio santos guerrero, la historia te ha colocado en el lugar que estas ahora para hacer respetar la dignidad de los cajamarquinos, no dudamos de tu integridad, el pueblo está contigo y personalmente recibe mi apoyo, adelante en la lucha, son deseos de un cajamarquino desde Madrid.

Dubertzinho Ocupa Fuentes: “Amigo Goyo siga en la lucha por la causa justa de defender los derechos de su pueblo y el medio ambiente...firme en sus decisiones amigo.....la juventud y nosotros sus paisanos lo apoyamos”.

Manuel Villarreal Gutiérrez: “Goyo Santos Guerrero, las conciencias del pueblo del Perú y del mundo están contigo, ten fe, que los sirvientes de las mineras serán derrotados”. 
Yvonn Vera Sanchez: “Fuerza compañero, seguimos en pie de lucha.
Felicito y apoyo su accionar”.
Angel Alonso Irigoyen Rivera: “Sr. Presidente tenemos que seguir luchando. Conga es inviable por donde se lo quiera mirar. Qué va hacer del futuro de nuestra región, de nuestros hijos. Fuerza presidente; debemos colaborar todos a fin de proponer y encausar nuestro propio desarrollo fundamentado en actividades sostenibles”. 

Son miles los comentarios que se publican en su cuenta de Facebook del Presidente Regional. Además en las redes sociales las organizaciones del pueblo, autoridades regionales y locales de todo el país, vuelven a expresar el respaldo y solidaridad con las justas luchas del pueblo de Cajamarca.

Se agradece su difusión.
Cajamarca, 08 de noviembre 2011.
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