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GOBIERNO REGIONAL CAJAMARCA

DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS

“Año de la Integración Nacional y el Reconocimiento de Nuestra Diversidad”


NOTA DE PRENSA  Nº 008– 2012-GRC/GSRJSI-OCOMyRR.PP.

Gerente sub regional informará sobre sus primeros 365 días de gestión
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“Los directores de la Agencia Agraria y Transportes se unirán al informe de la gestión”

Por: Ivan Soto Mego

Con el objetivo de transparentar su gestión y dar a conocer a la población los logros alcanzados en el 2011 y el plan 2012, Marcos Goyzueta Valencia gerente sub regional de  Jaén-San Ignacio, hará público su informe de gestión para el dos (02) de febrero a las diez (10) de la mañana  en el auditorio de esta entidad.

“Desde el inicio de mi gestión tuve una actitud concertadora con todos y también de fiel cumplimiento de los compromisos asumidos, como es el de realizar un trabajo transparente hacia la población, por tal motivo el martes dos (2) de febrero estaré informando a las autoridades, organizaciones, medios de comunicación y población en general cual ha sido la labor realizada durante el 2011”, indicó Goyzueta Valencia.

En esta reunión informativa, añadió el funcionario, estará sociabilizando sus aciertos y los desaciertos, que se pudieron presentar involuntariamente por querer agilizar las cosas para poder brindar a las comunidades sus obras que tanto necesitaban, pero nunca llegando a niveles de corrupción.

El gerente sub regional aprovecho para agradecer al equipo de profesionales que trabajaron con él desde el comienzo de su gestión, igualmente  a los que sumaron a fines de año y continúan hasta hoy porque le han permitido alcanzar, las metas trazadas las cuales se ha conseguido con obra a las población de las provincias de Jaén y San Ignacio.

Cabe precisar que Marcos Goyzueta realizará esta exposición conjuntamente con los directores de la agencia agraria,ingeniero Jaime Gonzales y de la sub región de transportes el licenciado Noeilder Delgado.

Se agradece su difusión.

Cajamarca, 27 de enero de 2012.
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