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GOBIERNO REGIONAL CAJAMARCA

DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS

“Año de la Integración Nacional y el Reconocimiento de Nuestra Diversidad”


Nota de Prensa  Nº 041– 2012-GR.CAJ/DC.RR.PP.

Hoy se desarrolla en Cajamarca la instalación de la Plataforma Regional de Defensa Civil.
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“Ley Nº 29664 que promueve la integración de los distintos actores de desarrollo en la Gestión de Riesgo de Desastre”

Por: Eliana Torres Jiménez

Hoy el Gobierno Regional de Cajamarca a través de la oficina de Defensa Nacional, realiza la capacitación para la aplicación de la nueva ley Nº 29664 y su respectivo reglamento. 

La finalidad de éste taller es que los  gobiernos provinciales y distritales repliquen lo aprendido en sus respectivas jurisdicciones en la conformación de sus plataformas de defensa civil y sus grupos de trabajo.

El Coronel EP (R) Flavio Silva Cabrejo, Director de Defensa Nacional de la región Cajamarca, manifestó: “ésta es la tarea que asumiremos con responsabilidad a partir de hoy, donde pondremos en marcha el funcionamiento de la nueva ley para enfrentar cualquier emergencia que se produzca, a todas estas labores ya no la denominaremos Defensa Civil, sino Gestión de Riesgo de Desastre, en donde todas las plataformas podrán dar solución a los problemas que se presenten en sus zonas”.

LA LEY No. 29664 – LEY DEL SINAGERD

· Perú es el único país que cuenta con un sistema de GRD (Gestión de Riesgo de Desastre), cuyo ente rector es el máximo organismo ejecutivo del gobierno en la PCM (Presidente de Consejo de Ministros).

· Promueve la integración de los actores del desarrollo en la GRD bajo un esquema transversal, participativo y descentralizado.

· Establece que los actores ejecutivos sean los sectores, gobiernos regionales y gobiernos locales.

Define para ello principios, lineamientos de política, componentes, procesos e instrumentos de la Gestión del Riesgo de Desastres.

Uno de los temas de mayor relevancia en el taller fue la gestión de riesgo de desastre,  proceso que comprende:

· La prevención. 

· La reducción. 

· El control permanente de los factores de riesgo de desastres en la sociedad, así como la adecuada preparación y respuesta ante situaciones de desastre.
· Considera las políticas nacionales con especial énfasis en aquellas relativas a materia económica, ambiental, de seguridad, defensa nacional y territorial de manera sostenible. 

En este evento se ha contado con la participación de los funcionarios del grupo de trabajo de la gestión del riesgo de desastres de la sede regional que conforman la Plataforma Regional de Defensa Civil, los gerentes y directores de las distintas dependencias del Gobiernos Regional, titulares de las entidades públicas y privadas, titulares de las organizaciones, titulares de entidades de primera respuesta tales como, el Ejército Peruano, PNP y la Compañía de Bomberos voluntarios - Cajamarca.

Hoy a las 3:00pm, se llevará acabo la juramentación de la Plataforma de Defensa Civil del Gobierno Regional de Cajamarca, acto que se llevará a cabo en el Gran Hotel Continental.

Se agradece su difusión.

Cajamarca, 26 de enero de 2012.
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