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Nota de Prensa

Gobierno Regional de Cajamarca asigna 757,000.00 soles. 

Inicia construcción y equipamiento del Jardín de Niños “Pasitos del Saber”

Centro escolar cobijará a más de 60 infantes chotanos.   

Dentro de unos meses la Institución Educativa Inicial Nº 495 “Pasitos del Saber”, que funciona en las inmediaciones de la ciudad de Chota, solucionará la insuficiencia de infraestructura escolar gracias a la decisión adoptada por el Gobierno Regional de Cajamarca que, en su afán de mejorar la calidad educativa, ejecutará este ambicioso proyecto con una asignación presupuestal de 757 mil nuevos soles. 

Como se sabe, esta institución educativa actualmente se encuentra funcionando en un local alquilado, infraestructura inadecuada para poder brindar un efectivo servicio educativo de nivel inicial; de otro lado, el mobiliario que se viene utilizando está deteriorado, tampoco cuenta con juegos infantiles que permitan estimular y recrear a los numerosos niños. 

Frente a esta realidad el Gobierno Regional de Cajamarca, a través de la Gerencia Sub Regional de Chota, construirá modernas aulas y espaciosos ambientes para este centro educativo en el terreno ubicado en las inmediaciones de los pasajes Alfonso Ugarte y Antonio Ceballos, el área disponible tiene 941.12 metros cuadrados y un perímetro de 139.22 metros lineales. La meta física establecida para esta obra comprende:

· Construcción de 03 aulas.

· Ambientes administrativos (Dirección y sala de profesores).

· Servicios higiénicos.

· Patio de formación.

· Cerco perimétrico.

· Tanque cisterna y elevado.

· Tanque séptico y percolación.

· Adquisición de mobiliario.

La construcción y equipamiento  de la indicada institución educativa se llevará  a cabo bajo la modalidad de contrata y estará a cargo de la constructora  “Consorcio El Coso”; el plazo de ejecución proyectado es de 05 meses (150 días calendario). De pronto se cumplirá con la firma del contrato con la empresa ganadora, luego proceder a la entrega de terreno y al inicio de los trabajos acorde a los detalles técnicos establecidos en el expediente técnico.

Frente al estado deplorable en que se hallan muchos centros educativos, el Presidente Regional-Prof. Gregorio Santos Guerrero, ha dispuesto el mejoramiento de la infraestructura y mobiliario escolar para que los alumnos desarrollen sus actividades pedagógicas en óptimas condiciones, fomentando el desarrollo de capacidades, las innovaciones así como la ciencia y la tecnología.  

Chota, 01 de julio de 2011.
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