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GOBIERNO REGIONAL CAJAMARCA

DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS

“Año de la integración nacional y el reconocimiento de nueva diversidad”

ARTICULO Nº 008 - 2012-GR.CAJ/DC.RR.PP.

Por Segundo Matta Colunche.

José de Echave en Cajamarca
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Ex - viceministro del Ambiente que publicó observaciones al IEA del Proyecto minero Conga sustentará técnicamente porque es inviable.

Luego que se publicara en los diferentes medios de comunicación las observaciones al proyecto minero Conga, surgieron reacciones a favor y en contra del Estudio de Impacto Ambiental. Los defensores de las mineras en alianza con el gobierno central hicieron todo lo posible para sacar fuera de cartera a uno de los funcionarios que destapó todas las patrañas del gobierno aprista para declarar viable a un proyecto cuestionado por el pueblo de Cajamarca.

El Gobierno Regional de Cajamarca, autoridades locales y organizaciones sociales, organizan la Conferencia Magistral “Observaciones del MINAM al IEA del Proyecto Minero Conga”. Evento que tendrá lugar en Cajamarca este 25 de enero.

CRÓNICA DE UN CUESTIONADO PROYECTO.

Exclusivo IDL Reporteros. “De lagunas a desmontes”. El informe, de once páginas acompañadas por un resumen de página y media, contiene graves objeciones ambientales al EIA del proyecto Conga, y contradice en forma contundente al ministerio de Energía y Minas, Carlos Herrera Descalzi, que declaró el 21 de noviembre que el EIA “es correcto y tiene el visto bueno del ministerio del Ambiente
La República (28-11-11). “Dos lagunas serán botaderos”. “El Estudio de Impacto Ambiental del proyecto Conga contiene un plan de trabajo sobre las lagunas Azul y Chica. En la primera se depositará desmonte, que es material estéril, sin contenido de mineral. En la segunda se prevé colocar los relaves, masa que ha sido tratada químicamente para extraer el metal. Es decir las lagunas Azul  y Chica serán trasvasadas para convertirlas en botaderos  de Minas Conga durante 19 años, tiempo que durará la explotación minera”

Investigador Reinarh Seiffert, afirma: (28-11-11) “La conservación de las lagunas y humedales es vital para los campesinos de la cuenca alta, media y baja, dado que los dotan de agua suficiente durante la época de la sequía”.

www.regioncajamarca.gob.pe. “Las manifestaciones del pueblo de Cajamarquino es totalmente pacífica y cada día es más multitudinaria en defensa de la protección de las cabeceras de cuenca, las medidas de protesta son contundentes en las provincias de Cajamarca, Celendín, Bambamarca, San Marcos y Cajabamba donde la población dejó sus actividades diarias para sumarse a las movilizaciones en defensa del agua”.

Domingo 04-12-11. (Desde las 10 am - 8pm). Diálogo entre autoridades regionales, locales y organizaciones con representantes del gobierno central encabezado por Salomón Lerner.

Domingo 04-12-11. (8:30 pm). Se rompe el diálogo entre gobierno central y autoridades y organizaciones de  Cajamarca, ante la imposición de Lerner y Valdés de hacer firmar un acta sin la consulta a las organizaciones sociales de la región. Ollanta Humala anuncio estado de Emergencia en 4 provincias de la región. 

Gregorio Santos, presidente regional de Cajamarca, llama al pueblo movilizado a retomar sus actividades y suspender toda clase de manifestaciones y movilizaciones, para evitar dar razones al gobierno de Humala en su afán de reprimir al pueblo.

Lunes 05-12-11. (00 horas). Gobierno Central militariza Cajamarca. Estado de Emergencia en 4 provincias (Cajamarca, Celendín, Bambamarca y Contumazá).

Lunes 05-12-11. Medida autoritaria del Gobierno Central. “MEF bloquea SIAF al Gobierno Regional de Cajamarca”. 
Presidente Regional de Cajamarca Gregorio Santos Guerrero, expresó su indignación por el bloqueo del Sistema Integrado de Administración Financiera SIAF al Gobierno Regional de Cajamarca (GRC) y sus dependencias por parte del Ministerio de Economía y Finanzas. “El del gobierno central no tiene por qué tomar represalias de esa forma a Cajamarca porque nada tiene que ver con la declaratoria del estado de emergencia”, indicó.

Lunes 05-12-11. (11.00 am). Consejo Regional por unidad declara inviable el Proyecto Conga”.

Decano de la Facultad de Educación de la UNC Jorge Tejada Campos (15-12-11). “El pueblo de Cajamarca con su justa lucha logró que el Estudio de Impacto Ambiental (EIA) caiga a foja cero, porque el estudio no sirve, está destrozado por los enormes vacíos y serias contradicciones”.

Segundo intento de diálogo en Cajamarca (19-12-11). La prepotencia y autoritarismo de Valdés-antes Ministro del Interior y luego Premier-, hizo que no se instalara la mesa de diálogo-con una acta ya elaborada intentó imponer posiciones sin la participación de autoridades locales y organizaciones de base. 

Diario Oficial El Peruano (28-12-11). Se publica la ordenanza regional que declara inviable el Proyecto Minero Conga. La derecha, las mineras y la corrupción fortalecen en todos los medios campañas mediáticas en contra del presidente, Consejo Regional, alcaldes y organizaciones sociales de Cajamarca.

Los debates en los diferentes espacios nacionales e internacionales siguen siendo parte de la agenda diaria de periodistas, analistas políticos, investigadores, historiadores, maestros, dirigentes sociales, artistas, etc. “Conga no va”, se escucha en todo evento social en el Perú y el mundo.

Con la finalidad de profundizar el debate sobre la inviabilidad del Proyecto Minero Conga, este 25 de enero, arribará a nuestra ciudad de Cajamarca el Ex – viceministro del Ambiente José de Echave, invitación formal que hiciera el Gobierno Regional de Cajamarca para explicar técnica y legalmente a la población  porque el proyecto minero Conga es inviable.

ULTIMAS DECLARACIONES DE ECHEAVE.

La discusión sobre la existencia del informe que da cuenta de las observaciones al Estudio de Impacto Ambiental (EIA) del proyecto Conga es absurda porque el documento sí existe, sostuvo el ex viceministro de Gestión Ambiental, José de Echave, al considerar que este debate echa más leña al fuego y genera más suspicacias al conflicto en Cajamarca.

Fue al comentar las declaraciones del ministro del Ambiente, Manuel Pulgar Vidal, quien durante una entrevista televisiva negó que exista un documento que contenga observaciones al Estudio de Impacto Ambiental (EIA) del proyecto minero Conga.

“Yo no quiero entrar a la discusión sobre si se llama informe o documento interno, lo cierto es que hubo una opinión del Ministerio del Ambiente que la elaboramos de la manera más seria posible con el ánimo de aportar a una solución al conflicto, ese informe lo manejaron los ministros públicamente, lo manejó el Presidente del Consejo de Ministros, varias de esas sugerencias están siendo hoy tomadas en cuenta, yo creo que no se puede ocultar el sol con un dedo”, expresó en el programa No Hay Derecho de Ideeleradio.
ACTIVIDADES PROGRAMADAS.

10:00 am: Conferencia de Prensa en el Auditórium del Gobierno Regional de Cajamarca.

3.00  pm:   Conferencia magistral “Observaciones del Ministerio del Ambiente al proyecto minero Conga”.

Se agradece su difusión.

Cajamarca, 17 de enero de 2012.
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