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Inclusión social, económica y tecnológica, propuesta del nuevo modelo de desarrollo regional. 

Por Segundo Matta Colunche

Mudanza hacia el “software libre” permitirá al Gobierno Regional de Cajamarca ahorrar 15 millones de soles

La instalación  del software libre, 14 mil 800 laptops entregadas a I.E. de la zona rural, y 19 mil 12 proyectadas para este año; expresa la voluntad del Gobierno Regional de trabajar por los más pobres de la región.

En la búsqueda de la justicia social para todos, el Gobierno Regional de Cajamarca presidido por Gregorio Santos Guerrero, inicia el proceso de instalación del “software libre” como una cuestión de libertad, no de precio. Esta propuesta tecnológica revolucionaria que se instaló en Ecuador y  Brasil hace aproximadamente 3 años, permite a los usuarios actuar con libertad para ejecutar, copiar, distribuir, estudiar, cambiar y mejorar el software. Más precisamente, significa que los usuarios de programas tienen cuatro libertades esenciales:

· La libertad 0: La libertad de ejecutar el programa para cualquier propósito.

· La libertad 1: La libertad de estudiar cómo trabaja el programa, y cambiarlo para que haga lo que usted quiera. El acceso al código fuente es una condición necesaria para ello. 

· La libertad 2: La libertad de redistribuir copias para que pueda ayudar al prójimo.

· La libertad 3: La libertad de distribuir copias de sus versiones modificadas a terceros. Si lo hace, puede dar a toda la comunidad una oportunidad de beneficiarse de sus cambios. El acceso al código fuente es una condición necesaria para ello. 

El ser libre de hacer estas cosas significa, entre otras, que no tiene que pedir o pagar el permiso, lo cual permitirá al gobierno ahorrar recursos para emplear en obras para nuestros hermanos cajamarquinos. 

Bajo estos criterios y con innumerables beneficios, este año el Gobierno Regional de Cajamarca a través de la Oficina de Informática, inició el proceso de mudanza hacia el “software libre” con la finalidad de promover la toma de conciencia en las autoridades y trabajadores de la sede central y de las distintas dependencias, frente al modelo capitalista que históricamente ha buscado el lucro y ganancia de las minorías.

Según el Ing. Yony Tejada Cerdán, Jefe de Informática del Gobierno Regional, de concretarse al 100% esta propuesta social-tecnológica, el gobierno ahorrará en la sede central más de un millón de soles, pero que sumado a las 24 ejecutoras esto aumentaría a un promedio de 15 millones, recursos que muy bien se utilizaría en obras para nuestros hermanos de campo.

El software libre es una alternativa al software propietario que más interesa el lucro grupal, antes que los intereses del pueblo.

Este programa tecnológico popular, no sólo se utiliza en los países con tendencia socialista como Brasil, Ecuador, Argentina  y China, sino también en países capitalistas como México, Francia, Alemania y Dinamarca, cuyo sistema de inclusión social es parte del nuevo modelo de desarrollo alternativo al modelo neoliberal.

Además, el software libre es considerado un movimiento social cuyo mayor impacto está en las tecnologías de información y comunicación, y a través de ellas en la sociedad en su conjunto. El tema ha trascendido del aspecto técnico para llegar a ser un tema estratégico en muchas organizaciones, y un tema político en algunos países. 

Tecnología para el pueblo.

La ciencia y la tecnología en el mundo avanzan a pasos agigantados, sin embargo, más del 80% de la población no tiene  acceso a este servicio que debe convertirse en un derecho. En pleno siglo XXI el 84% de los usuarios de computadoras se encuentran en EE.UU. y Europa, el 69% son varones (33 años), pero es más grave todavía que sólo el 10% de la población mundial tenga acceso a internet, lo que demuestra que existe un alto nivel de elitismo de las comunidades cibernéticas. (Estudio de NUA Internet Surveys-EE.UU).

Pese a una serie de limitaciones, el Gobierno Regional de Cajamarca, a través de la Dirección Regional de Educación, en su primer año de gestión (2011) entregó 14 800 laptops a I.E. de la zona rural, y proyecta para este año 19 mil 12 unidades. Con ello, se inicia la propuesta de inclusión tecnológica, además de la social y económica, complementada con la capacitación permanente a miles de maestros, implementación con mobiliario escolar, reconstrucción y construcción de modernas infraestructuras.

Esta alternativa revolucionaria es parte de un paquete de proyectos que hará que el pueblo de Cajamarca haga suyo el nuevo modelo de desarrollo que ejecuta la actual gestión que lidera Gregorio Santos Guerrero. 

En los siguientes links, podrá Ud. ver algunos vídeos donde se observa al presidente ecuatoriano Rafael Correa; al ex presidente de Brasil, Luis Ignacio Lula Da Silva; y al creador del Software Libre, Richard Stallman, hablando sobre el tema.

 Richard Stallman y el software libre en las escuelas

http://www.youtube.com/watch?v=EZf3Xy2ifaU

Econ. Rafael Correa promueve Software Libre 

http://www.youtube.com/watch?v=Hy5yAk4dYOk

Lula habla sobre el Software Libre (traducido español) 

http://www.youtube.com/watch?v=ZENh06QsB1c
Se agradece su difusión.

Cajamarca, 05 de enero de 2012.
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