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                   GOBIERNO REGIONAL CAJAMARCA

                       GERENCIA SUB REGIONAL CUTERVO
                                Oficina de Comunicaciones
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

“Año del Centenario de Machu Picchu para el Mundo”

NOTA DE PRENSA Nº 007 - 2011-GSR.J-SI/OCC.RR.PP.
Inició construcción de ambientes educativos para la I.E. 22 de Octubre de Urcurume.
El presupuesto asignado supera los 600 mil nuevos soles.
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Con un presupuesto que supera los 600 mil nuevos soles, la Gerencia Sub Regional de Cutervo, inició la construcción de un nuevo pabellón para la I. E. 22 de Octubre del caserío de Urcurume.
El 26 de junio, una comisión de la gerencia sub-regional de Cutervo inspeccionó el terreno; el 04 de julio con maquinaria de la gerencia, inició la limpieza de escombros, y luego que esto termine, los padres de familia realizarán la excavación de bases como contrapartida al proyecto.
Mediante este proyecto uno de los pabellones antiguos (de material rústico) será reemplazado por un moderno módulo de dos pisos que incluye biblioteca, laboratorio, sala de cómputo y dirección. El proyecto contempla además, una losa deportiva, tribuna y pórtico de ingreso.
El dinero asignado por el gobierno regional de Cajamarca, ya se encuentra en las cuentas de la Gerencia Sub Regional de Cutervo como entidad ejecutora, mientras que el Ing. Rachid Altuna Jumbo y el Arquitecto Erik Alonso Farfán Guerrero, son los encargados de la ejecución de la obra.

La construcción durará 6 meses aproximadamente.
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