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GOBIERNO REGIONAL CAJAMARCA

GERENCIA REGIONAL DE RECURSOS NATURALES Y GESTIÓN DEL MEDIO AMBIENTE

 “Decenio de las Personas con Discapacidad en el Perú”

“AÑO DE LA INTEGRACIÓN NACIONAL Y EL RECONOCIMIENTO DE NUESTRA DIVERSIDAD”


NOTA DE PRENSA Nº 014 - 2012-GR.CAJ/RENAMA

Cutervo no permitirá que expansión minera invada ancestral  cerro Ilucán

Municipalidad provincial de Cutervo firmará convenio marco con Gobierno Regional Cajamarca para elaborar proyectos de desarrollo sostenible.
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La expansión minera atenta contra los recursos naturales  en nuestra región, ante la desidia de las autoridades nacionales que no controlan el modelo de extracción neoliberal minero exportador. Las autoridades regionales y locales están asumiendo el control de sus recursos; es por ello, que el el Gobierno Regional de Cajamarca, a través de la Gerencia de Recursos Naturales y Gestión del Medio Ambiente – RENAMA, que dirige el Dr. Rolando Reátegui Lozano, se reunió los días 30 y 31 de enero, con el Tte. Alcalde de la provincia de Cutervo, Sr. Juan Cubas Quispe y cuerpo de regidores.

Durante la reunión se acordó firmar un convenio marco entre la Municipalidad Provincial de Cutervo y el Gobierno Regional, con lo que iniciará una serie de acciones orientadas a elaborar proyectos específicos de desarrollo sostenible para el cerro Ilucán, patrimonio natural de Cutervo.

“La expansión minera está avanzando en nuestra región y tenemos datos estadísticos que nos alertan la existencia de concesiones a 8 kilómetros del Ilucán y en plena zona de amortiguamiento del Parque Nacional de Cutervo. Nuestro trabajo es protegerlo puesto que el cerro Ilucán es cabecera de cuenca y funciona como un colchón acuífero”, dijo Reátegui Lozano.

“Es la principal fuente que provee agua de consumo humano a la población cutervina; además de  poseer un sin-número de recursos naturales, con lo cual se hace necesaria su protección”, agregó.

En visita al cerro ILUCÁN, se pudo constatar que posee un enorme potencial de recursos naturales, tanto en flora como fauna, y que todavía no han sido estudiados e investigados. Además este cerro tiene un alto valor cultural debido a la existencia de restos arqueológicos que son visitados por los estudiantes cutervinos. 

Por su parte, Juan Cubas Quispe dijo que : “es necesario que nuestra municipalidad trabaje en forma conjunta con el gobierno regional para que podamos encaminar a la región y el país en el nuevo modelo de desarrollo, en donde es prioridad el cuidado de los recursos naturales que cuenta la provincia de Cutervo”.

Se agradece su difusión.

Cajamarca, 01 de febrero de 2012.
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                    ¡POR UNA GRAN REGIÓN!

        Jr. Santa Teresa de Journet Nº 351-Urb. La Alameda   Telefax:  076- 369040 E-mail:  renama@regioncajamarca.gob.pe
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