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GOBIERNO  REGIONAL  CAJAMARCA

GERENCIA REGIONAL DE RECURSOS NATURALES
Y MEDIO AMBIENTE
“Año del Centenario de Machu Picchu para el Mundo”

NOTA DE PRENSA Nº 028 - 2011-GR.CAJ/RENAMA
Presidente Gregorio Santos reafirma defensa del cerro Quilish 
Junto a altos funcionarios del gobierno regional, el mandatario participó en ceremonia por los 7 años de tenaz lucha del pueblo cajamarquino en defensa del “Apu Sagrado”, ante la voracidad de las empresas mineras. 
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El presidente Gregorio Santos Guerrero, participó en la ceremonia por los 7 años de tenaz lucha de los cajamarquinos en defensa del cerro Quilish, ante la voracidad de las empresas mineras por querer explotarlo. La ceremonia estuvo preparada por el Frente de Defensa de la Vida y el Medio Ambiente de Cajamarca.
Junto a altos funcionarios del gobierno regional, esta mañana  llegó hasta el kilómetro 4 y medio de la carretera Cajamarca – Bambamarca, donde fue recibido por  integrantes del Frente de Defensa y de otras organizaciones populares que se congregaron para recordar un aniversario más de lucha popular.

En su alocución, Santos Guerrero dijo estar comprometido hoy más que nunca con la defensa de la vida y el medio ambiente, y dijo que hará todo lo posible para evitar que las empresas mineras exploten este cerro.

Tras indicar que espera la pronta promulgación de la ley de consulta previa, aprobada recientemente por el ejecutivo, anunció una vez más que la solución para este tema pasa también porque en el país se apruebe una nueva constitución política que permita al gobierno central tomar decisiones firmes.

“El gobierno regional de Cajamarca seguirá aprobando acuerdos y ordenanzas para proteger las cuencas y los colchones acuíferos existentes en la región”, dijo.

El próximo domingo 11 de setiembre participará de la visita al cerro Quilish junto a los pobladores cajamarquinos.
Como se recuerda el 14 de setiembre de 2004, el Ministerio de Energía y Minas emitió una resolución prohibiendo toda actividad de exploración por parte de las empresas mineras y posterior intento de explotación de mineral en este cerro, que constituye la principal fuente de agua para los cajamarquinos.

Se agradece su difusión.
Cajamarca, 05 de setiembre de 2011.
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