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GOBIERNO  REGIONAL  CAJAMARCA

DIRECCION DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS 

“Año del Centenario de Macchu Picchu para el Mundo”

NOTA DE PRENSA Nº 432 - 2011-GR.CAJ/DC.RR.PP.

Estudio de Impacto Ambiental de Conga en foja cero 

Para declarar la nulidad de Conga es necesario pedir la elaboración de un nuevo Estudio de Impacto Ambiental con organismos internacionales independientes, afirmó Decano de la Facultad de Educación de la UNC Jorge Tejada Campos.
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“El pueblo de Cajamarca con su justa lucha logró que el Estudio de Impacto Ambiental (EIA) caiga a foja cero, porque el estudio no sirve, está destrozado por los enormes vacíos y serias contradicciones”, indicó, el Decano de la Facultad de Educación de la Universidad Nacional de Cajamarca, Jorge Tejada Campos, referente a las declaraciones del presidente regional de Cajamarca. 

Es importante reiniciar el dialogo con el Presidente del Consejo de Ministros, Agricultura y Ambiente: Oscar Valdez Dancuart, Luis Gunocchio y Manuel Pulgar Vidal, respectivamente. Diálogo que permitirá  debatir en la mesa de trabajo puntos claros, transparentes y serios referentes a la minería en cabeceras de cuenca.

El Decano de la Facultad de Educación manifestó que los interlocutores de Cajamarca deben plantear al Gobierno Central un nuevo Estudio de Impacto Ambiental y no un peritaje internacional.  Con el nuevo EIA debe estar contemplado bajo los componentes: ecológico, económico, social y político. Si se demuestran la viabilidad bajo esos componentes “Conga no va”, estoy totalmente seguro que no cumplirán con ningún componente, afirmó el educador.
Ecológico: Donde nos garanticen un ambiente saludable para las futuras generaciones asegurando la conservación de la calidad y cantidad de agua, la biodiversidad en flora y fauna y que no se genere ningún daño irreversible al ecosistema.

Económico: Debe garantizar el beneficio integral a todas las familias del ámbito de influencia directa e indirecta del proyecto Conga, tiene que considerarse la gestión integral de las cuencas y los diferentes corredores económicos existentes en la región Cajamarca, la minera no puede afectar nada, remarcó.

Social: Se tiene que respetar la cosmovisión de la cultura andina en relación a la conservación de las nacientes de las fuentes hídricas y el enfoque integral de la cuenca hidrográfica de los diferentes corredores económicos existentes en nuestra región que depende del agua de jalca donde Conga pretende explotar.

Político. El componente político es fundamental porque en un nuevo EIA, que lo hará una consultora internacional, debe considerar las políticas de desarrollo económico y social de las municipalidades, Gobierno Regional Cajamarca y del Gobierno Nacional; además debemos exigir que respeten el plan de Zonificación Ecológica y Económica (ZEE) y Ordenamiento Territorial (OT).

CONGA NO VA      
El Presidente Regional de Cajamarca felicitó al pueblo de Cajamarca por las manifestaciones multitudinarias desarrolladas durante los días de protesta, acciones que permitió que el Gobierno Central reconozca que el proyecto Conga no tiene la licencia social y su Estudio de Impacto Ambiental presenta enormes fallas técnicas.

También se descubrió que las licencias de operaciones y uso de agua presentan serios vicios administrativos y legales que el Congreso de la Republica no puede dejarlo pasar, remarcó Santos Guerrero.

Se espera que la Defensoría del Pueblo, Iglesia Católica y Cámara de Comercio intervengan de inmediato para retirar la maquinaria existente en las inmediaciones del proyecto Conga, conforme se comprometieron el domingo 4 de diciembre.
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René Cornejo (Ministro de Vivienda)

Dijo que la reunión que se sostuvo el martes 13 de diciembre en Cajamarca con algunos alcaldes fue para desarrollar un taller sobre saneamiento básico y mantenimiento vial en la región, no se ha tratado en ningún momento sobre el proyecto minero Conga”.

José Marín Agusti (Alcalde del distrito de Huasmín)
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Afirmó que la población sigue firme en su posición contra el proyecto minero Conga, el agua lo necesitamos para el consumo humano, para  fortalecer la agricultura y ganadería del distrito de Celendín y de toda la cuenca del rio Llaucano a la que es afluente el rio Quengo.

Mariano Mendoza Zafra (Dirigente Rondas Campesina)
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El pueblo cajamarquino exige al premier Oscar Valdez que levante el estado de emergencia en las provincias de Cajamarca, Celendín, Hualgayoc y Contumazá, porque no tiene razón de ser. Las rondas garantizaron la seguridad para que las movilizaciones sea pacifica y no se desborde en violencia.

Ydelso Hernández Hernández (Consejero por la provincia de San Miguel)
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El Consejo Regional aprobó una ordenanza declarando la inviabilidad del proyecto Conga por ubicarse en cabeceras de cuenca, ésta es la oportunidad para iniciar el debate nacional con la participación de los alcaldes, presidentes regionales y con el congreso de la republica para evitar expansión minera en cabeceras de cuenca en el Perú. 
 Elzer Elera López (Presidente del Consejo Regional de Cajamarca)
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Gregorio Santos Guerrero, el Consejo Regional y las organizaciones populares exigimos que desbloquen el Sistema Integrado de Administración SIAF del Gobierno Regional de Cajamarca y de la municipalidad distrital de Huasmín para poder reiniciar el diálogo el próximo lunes tal como se ha formalizado la tarde del martes 13 de diciembre.

Se agradece su difusión.
Cajamarca, 14 de diciembre de 2011.
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