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   Oficina de Comunicaciones                                                        
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

         NOTA DE PRENSA  Nº 37 - 2011

Gerencia Sub Regional Jaén-San Ignacio recogió perfiles de proyectos para ser priorizados en el PPR 2012.
Equipo técnico de la región Cajamarca y de la Gerencia Sub Regional Jaén-San Ignacio, se reunió con alcaldes provinciales, distritales y autoridades de centros poblados. 
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Con el fin de informar a los alcaldes de las provincias de Jaén y San  Ignacio los mecanismos del proceso del Presupuesto Participativo Regional 2012 (PPR) y además pre evaluar sus proyectos planteados, el viernes 17 de mayo en el salón parroquial de San Ignacio se llevó a cabo el II Encuentro de autoridades municipales provinciales, distritales y de centros poblados.

El Presidente del Concejo Regional Prof. Elzer Elera López, tras agradecer la participación de la mayoría de alcaldes de Jaén y San Ignacio, resaltó el compromiso por querer involucrase en estos espacios que permiten un trabajo concertado para el cumplimiento de objetivos y la realización de proyectos en favor de las comunidades.
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Los alcaldes recibieron información de los componentes del Presupuesto Participativo Regional 2012, entre ellos: los criterios de evaluación, el balance  del PPR 2011, entre otros que fueron expuestos por el equipo técnico regional concluyendo con la pre-evaluación de los proyectos presentados por las autoridades ediles.
Cabe indicar que el equipo técnico de la Región Cajamarca y de la Gerencia Sub Regional Jaén-San Ignacio, recogió todos los perfiles presentados por los  alcaldes provinciales y distritales para ser priorizados de acuerdo a los criterios técnicos que plantea el Presupuesto Participativo y ser ejecutados el próximo año 2012. 
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En la reunión estuvieron presentes el Gerente Sub Regional de Jaén – San Ignacio,  Marcos Goyzueta Valencia, los alcaldes provinciales de Jaén y San Ignacio, Gilmer Fernandez y Carlos Martínez respectivamente, la mayoría de alcaldes distritales de ambas provincias, y autoridades municipales de los centros poblados.
Gracias por su difusión y/o publicación.
Jaén, 20 junio de 2011  
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