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                     GOBIERNO REGIONAL CAJAMARCA

                                 GERENCIA SUB REGIONAL JAÉN-SAN IGNACIO 

   Oficina de Comunicaciones                                                        
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

         NOTA DE PRENSA  Nº 044 - 2011

Continúan trabajos en construcción de sistema de riego tecnificado en 2 de Mayo.
71 familias se beneficiarán con el proyecto. 
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La Gerencia Sub Regional Jaén-San Ignacio continúa con los trabajos de construcción del Sistema de Riego Tecnificado en la localidad de 02 mayo, provincia de San Ignacio, que estará beneficiando a un promedio de 71 familias las cuales se encuentran muy complacidas. 

Noé Santa Cruz Calderón residente de la obra reveló que este proyecto contará con una captación, un canal con su vertedero, un sedimentador, filtros, al igual que un reservorio cuya línea de conducción se realizará con un tubería de 6 pulgadas y tendrá una longitud de 4.2 kilómetros.
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Este sistema de riego tecnificado abarcará más de 88 kilómetros beneficiando a aproximadamente 71 familias de esta zona que desde hace mucho tiempo venían solicitando se haga realidad este proyecto que hoy lo van a ver concretado, agregó Santa Cruz Calderón.
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Cabe señalar que el Gobierno Regional de Cajamarca a través de la Gerencia Sub Regional de Jaén San Ignacio viene financiando este importante proyecto cuyo presupuesto asciende a más de 700 mil soles.

Gracias por su difusión y/o Publicación

Jaén, 07 julio del 2011   
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