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         NOTA DE PRENSA  Nº 045 – 2011

Gerente Sub Regional J-SI supervisa construcción de aulas de I.E.de Cruce Naranjos.
Estuvo presente el director del plantel Felico Adrianzén
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Marcos Goyzueta Valencia Gerente Sub Regional Jaén-San Ignacio el miércoles 06 de julio a punto de las 3:30pm llegó hasta la institución educativa San Pedro de Cruce Naranjos, distrito de Huarango con la finalidad de conocer in situ como van los trabajos de construcción de aulas que beneficiará a alumnos y alumnas de los niveles primario y secundario.

Goyzueta Valencia informó que este proyecto lo dejó inconcluso el gobierno pasado por lo que asumieron el compromiso de culminarla en un 100% su construcción porque no era dable dejarla como está, teniendo una población escolar y docente que la necesita y una comunidad que vería truncada su gestión de varios años.
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“En la IE de San Pedro se está construyendo 05 aulas, dirección, laboratorio, biblioteca, servicios higiénicos y loza deportiva cuyo presupuesto asciende a más de 600 mil soles, cuyos trabajos se están avanzando encontrándose actualmente en el pintado y los acabados correspondientes”, sostuvo el funcionario Sub Regional.
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Asimismo dijo que en aproximadamente dos meses se concluirá con esta obra y luego se estará haciendo la entrega correspondiente para que los alumnos y alumnas y plana docentes favorecidas utilicen estos modernos ambientes y puedan recibir y realizar su trabajo educativo en mejores condiciones.  

En esta visita el Gerente Sub Regional Jaén – San Ignacio Marcos Goyzueta estuvo acompañado del Sub Gerente de Operaciones Ing. Nino Haya Enríquez y el director del plantel Prof. Felico Adrianzén Valencia. Esta supervisión culminó al promediar las 5:00pm a pesar del mal tiempo.

Gracias por su difusión y/o publicación

Jaén, 07 julio del 2011   
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