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GOBIERNO REGIONAL CAJAMARCA

GERENCIA REGIONAL DE RECURSOS NATURALES Y GESTIÓN DEL MEDIO AMBIENTE

 “Decenio de las Personas con Discapacidad en el Perú”

“AÑO DE LA INTEGRACIÓN NACIONAL Y EL RECONOCIMIENTO DE NUESTRA DIVERSIDAD”


NOTA DE PRENSA Nº 004 - 2012-GR.CAJ/RENAMA

RENAMA Cajamarca inauguró ciclo anual de tertulias en centro de convenciones “Los Tallanes” – Trujillo

Dr. Rolando Reátegui lozano, gerente de RENAMA, expuso “Gestión de Recursos Naturales y Gestión de Medio Ambiente en las Regiones del Perú”.
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Como parte del inicio de las actividades del Centro de Convenciones “Los Tallanes”, sito en Jr. San Martín 455 – Trujillo, el Dr. Rolando Reátegui Lozano, Gerente de RENAMA, inauguró el ciclo anual  de tertulias con la ponencia magistral “Gestión de Recursos Naturales y Gestión de Medio Ambiente en las Regiones del Perú”. 

A la mencionada ponencia asistieron profesionales relacionados al tema ambiental y un sin número de estudiantes que, hábidos de conocer la temática relacionada a los recursos y medio ambiente se apersonaron al mencionado centro de convenciones.

“Para poder gestionar de manera eficiente los recurso naturales y nuestro medio ambiente, debemos ser programáticos y sistemáticos, de tal manera que las acciones realizadas ahora tenga repercusión en los años venideros, esa es la consigna de nuestro presidente, Prof. Gregorio Santos Guerrero. La experiencia en la región Cajamarca y en la Gerencia de RENAMA es una prueba tangible, hemos dejado de ser cortoplacistas y pensar en programas de largo aliento los cuales poseen una cartera importante de proyectos. Actualmente poseemos 5 programas estratégicos en los cuales se incluyen 45 proyectos”, dijo el gerente de RENAMA Cajamarca.

Además agregó que para estos fines se debería tener en cuenta el ordenamiento del territorio y el instrumento fundamental de la misma: la Zonificación Económica Ecológica (ZEE), la cual mostrará cuales son las potencialidades con las que cuenta cada una de las regiones para poder ejecutar programas de desarrollo sostenible.

El Dr. Reátegui, para finalizar, dijo: “Hay que mencionar que la gestión de los recursos naturales y  medio ambiente nos es solo tarea de los distritos, provincias, regiones o gobierno nacional, si no todo lo contrario. Existen competencias en cada una de las instancias gubernamentales, pero además la sociedad en su conjunto debe ser consciente que dependiendo del comportamiento social se determinará el uso o abuso de lo que la sabia naturaleza nos brinda”.

Se agradece su difusión.

Cajamarca, 11 de enero de 2012.
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        ¡POR UNA GRAN REGIÓN!
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