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GOBIERNO REGIONAL CAJAMARCA

DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS

“Año de la Integración Nacional y el Reconocimiento de Nuestra Diversidad”


ART. Nº 007- 2012-GR.CAJ/DC.RR.PP.

Por Eliana Torres Jiménez

Por fin se pone en debate proyectos de desarrollo para los agricultores

Ante la Comisión de Agricultura del Congreso, el presidente Gregorio Santos, solicitó al Gobierno Central poner mayor énfasis en favor de los campesinos excluidos históricamente.
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Esta mañana fue entrevistado el Presidente Regional de Cajamarca, Gregorio Santos Guerrero, por el periodista Augusto Thorndike en el programa Buenos Días Perú de Panamericana Televisión, donde se tocó la problemática ambiental de Cajamarca.

El líder regional manifestó que tiene la voluntad de dialogar con las autoridades del Ejecutivo siempre y cuando estén dispuestas a escucharlo, ya que cuenta con argumentos claros de lo que significa la minería en Cajamarca, “el tema de Yanacocha también lo tenemos que relacionar  con la ética, la situación ambiental, la sostenibilidad del  desarrollo, es un tema de fondo que nos conduce al diálogo”, indicó.

Gregorio Santos solicitó al Primer Ministro Oscar Valdés Dancuart, que escuche a las comunidades y sociedad civil organizada, pues debe comprender que Cajamarca es una región donde se está sacrificando al medio ambiente y la vida de los pobladores, de tal manera que nuestros campesinos debe ser tratados con dignidad.

Santos, afirmó que el Presidente de la República Ollanta Humala, no está direccionado la transformación y el cambio que él mismo propuso en campaña política. “No están claras las políticas orientadas al sector agrario que nos permitan generar proyectos de desarrollo sostenible”, manifestó.

La población de Cajamarca está indignada con falsas promesas de la empresa Minera Yanacocha.  “Ofrecieron agua y hasta el momento no han cumplido”. La Ordenanza Regional que declara la inviabilidad del proyecto minero Conga recoge toda la Legislación Nacional, la legalidad se tendrá que comprobar en los tribunales, manifestó Santos Guerrero.

En lo que se refiere a la inversión privada, las empresas mineras se deben preocupar de que sus proyectos y estudios estén bien elaborados, por lo tanto la sensibilidad del empresario debe estar de por medio, las empresas deben de mostrar documentación transparente y aprobadas sin influencias, para darle seguridad al país.

Finalmente Santos dijo:  “Decir ahora que Conga es el sostenimiento y crecimiento económico ya no es creíble, porque el Perú también tiene otras regiones y proyectos de inversión, se tiene que estar en equilibrio donde todos puedan contribuir al crecimiento económico y desarrollo nacional, pero de manera racional”, entonces se debe entender que en el Perú tenemos suficiente minería, y que Cajamarca pone la cuota de sacrificio para la economía nacional.

Se agradece su difusión.

Cajamarca, 05 de diciembre de 2012.
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