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GOBIERNO REGIONAL CAJAMARCA

GERENCIA REGIONAL DE RECURSOS NATURALES Y GESTIÓN DEL MEDIO AMBIENTE

 “Decenio de las Personas con Discapacidad en el Perú”

“AÑO DE LA INTEGRACIÓN NACIONAL Y EL RECONOCIMIENTO DE NUESTRA DIVERSIDAD”


NOTA DE PRENSA Nº 008 - 2012-GR.CAJ/RENAMA

RENAMA organizará talleres trimestrales 

Personal podrá evaluar actividades que realizan para generar mejoras institucionales.
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17 de enero, con la presencia de la asesora presidencial del Gobierno Regional Cajamarca, Ing. María Esther Estrada de Silva, se  realizó el taller denominado: “RENAMA: Balance y Perspectiva de La Gestión 2011 – 2012”, en las instalaciones del auditorio regional.

El taller tuvo por finalidad realizar un balance de los avances técnicos de cada una de las sub gerencias del RENAMA y su Unidad Formuladora, las mismas que tuvieron a su cargo la presentación de programas y proyectos en los que se viene trabajando.

Cada Sub Gerente dio a conocer las actividades realizadas en el año pasado, las cuales figuran en la página web como Memorias de Gestión, las que dieron un saldo favorable y positivo que será el aliciente necesario para lograr las metas propuestas del próximo año.

Los proyectos bandera con los que cuenta actualmente la gerencia de RENAMA son: “Fortalecimiento de la Gestión Ambiental Regional Cajamarca”  y  “Reforestación en las Zonas Altoandinas de San Pablo y San Miguel, Cajamarca”; por su parte la Unidad Formuladora culminó el año con un avance favorable, teniendo en cuenta el poco tiempo de formada, y con el firme compromiso que el 2012 se duplique las acciones realizadas.

Cabe mencionar que este es el primer taller, de los cuatro que están programados en el año; es necesario aclarar que dicho taller sirvió como termómetro, puesto que se evaluó el conocimiento del personal en relación al trabajo realizado por la gerencia, en donde se constató que el personal tiene conocimiento de las actividades y el trabajo en equipo, además de identificarse con el trabajo que ha iniciado el presidente regional, Gregorio Santos Guerrero.

Se agradece su difusión.

Cajamarca, 18 de enero de 2012.

GERENCIA REGIONAL DE RECURSOS NATURALES Y 

GESTIÓN DEL MEDIO AMBIENTE








                 ¡POR UNA GRAN REGIÓN!

        Jr. Santa Teresa de Journet Nº 351-Urb. La Alameda   Telefax:  076- 369040 E-mail:  enama@regioncajamarca.gob.pe
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