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OFICINA DE COMUNICACIONES Y RR.PP.

“Año de la Integración Nacional y el Reconocimiento de Nuestra Diversidad 


NOTA DE PRENSA  Nº 009– 2012-GRC/GSRJSI-OCOMyRR.PP.

En el fronterizo distrito de San José de Lourdes  

I.E. Humberto Aldaz del C.P. Calabozo pronto contará con 5 aulas más 

La Gerencia Sub Regional Jaén-San Ignacio ejecuta esta obra.

Con un presupuesto de más de 300 mil soles la Gerencia Sub Regional Jaén San Ignacio continúa con los trabajos de construcción de cinco (5) aulas en la I.E. Humberto Aldaz del C.P. Calabozo, distrito de San José de Lourdes, que beneficiará a una buena cantidad de alumnos del nivel primerio y secundario.

Hernán Távara Monzón residente de la obra informó que se encuentra en un avance del 60%, porque días atrás han podido culminar con todo lo que corresponde a estructuras y ahora están en lo relacionado a la arquitectura, que tiene que ver con el tarrajeo e instalaciones conforme manda el expediente técnico.

Igualmente reveló que, que en algún momento se retrazaron los trabajos por motivo de las lluvias pero que con el apoyo del personal y algunos lugareños han podido avanzar y esperan a fines de febrero, a más tardar, culminar este proyecto y a la vez pueda ser puesta al servicio de los alumnos y plana docente en el presente año lectivo.

Esta obra se denomina “Ampliación de Infraestructura C.E.P.S. Nº 16648 Humberto Aldaz-C.P. Calabozo”. Távara Monzón agregó que este proyecto no solo ofrece la ejecución de 5 aulas sino también el equipamiento con 165 carpetas unipersonales.  

Gracias por su difusión y/o publicación

Enero 26 del 2012.
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