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GOBIERNO REGIONAL CAJAMARCA

GERENCIA REGIONAL DE RECURSOS NATURALES Y GESTIÓN DEL MEDIO AMBIENTE

 “Decenio de las Personas con Discapacidad en el Perú”

“AÑO DE LA INTEGRACIÓN NACIONAL Y EL RECONOCIMIENTO DE NUESTRA DIVERSIDAD”


NOTA DE PRENSA Nº 010 - 2012-GR.CAJ/RENAMA

Centro Poblado San Juan de Lacamaca tiene nuevo alcalde

Gerente de RENAMA Cajamarca participó en representación de Presidente Regional.
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En acto protocolar y ante la presencia de más de un centenar de pobladores, el pasado viernes 20 de enero del presente año, el Dr. Rolando Reátegui Lozano, por encargo del presidente regional, Prof. Gregorio Santos Guerrero, juramento al nuevo alcalde del Centro Poblado San Juan de Lacamaca (prov. Hualgayoc), Prof. Belermino Idrogo Blanco, además de los 5 regidores que lo acompañaran por espacio de 4 años.

Luego de la juramentación respectiva, el Prof. Idrogo blanco, mencionó lo siguiente: “El compromiso que asumimos el día de hoy es enorme, no cualquiera es elegido para representar los intereses de un pueblo, espero estar a la altura de las circunstancias y seguiré el ejemplo de valentía, coraje y trabajo en equipo que viene demostrando nuestro presidente regional, Prof. Gregorio Santos Guerrero”.

En otro momento de la reunión, solicito al Dr. Reátegui explique cuál era el trabajo que venía realizando la gerencia de RENAMA en la gestión del medio ambiente, el cuidado y protección de los recursos naturales.

“Nuestra gerencia viene impulsando cinco programas estratégicos, dentro de los cuales están incluidos una cartera importante de proyectos como reforestación, de mejoramiento  de  áreas naturales protegidas y manejo  sostenible  de recursos naturales, etc. En este sentido y sabiendo de las necesidades que posee la población, nos comprometemos a enviar a la unidad formuladora de nuestra gerencia para determinar las potencialidades de este centro poblado y realizar algún proyecto de desarrollo sostenible”, manifestó Reátegui Lozano.

Por otra parte, la población de San Juan de Lacamaca brindó su total apoyo al presidente regional puesto que dijeron que es la única autoridad que realmente se preocupa por su pueblo y lucha por defender los intereses del mismo.

Se agradece su difusión.

Cajamarca, 23 de enero de 2012.
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