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GOBIERNO REGIONAL CAJAMARCA

DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS

“Año de la Integración Nacional y el Reconocimiento de Nuestra Diversidad  ”


NOTA DE PRENSA Nº 011 - 2012-GR.CAJ/DC.RR.PP.

Proyecto de electrificación rural beneficiará a más de mil familias en Los Baños del Inca

El Gobierno Regional, a través de Pro-Región, ejecuta el proyecto de electrificación rural en las comunidades de: Tartar Grande, Alto Miraflores, Retama y el Triunfo. 
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La mañana del martes 10 de enero inició el proyecto de electrificación rural que beneficiará a más de mil familias de las comunidades de: Tartar Grande, Retama, Alto Miraflores y el Triunfo con una inversión de 5 millones 800 mil 222 soles, ejecutado por el Gobierno Regional de Cajamarca a través de Pro-Región en convenio con la municipalidad distrital de Los Baños del Inca.

Durante la ceremonia de inicio del proyecto, el presidente Gregorio Santos, se comprometió a trabajar incansablemente en coordinación con los alcaldes provinciales, distritales y las comunidades campesinas para ejecutar proyectos de electrificación con el fin de mejorar la calidad de vida y generar oportunidades de trabajo para las familias beneficiadas.

En la comunidad de Tartar Grande, el mandatario regional izó el primer poste junto al alcalde de Los Baños del Inca, Jesús Julca, ante la presencia de varios pobladores de las distintas comunidades que serán beneficiadas.  

Wilder Vásquez Llanos, presidente del comité de gestión de Tartar Grande, destacó la voluntad del presidente regional, Gregorio Santos, para trabajar en coordinación con el alcalde de Los Baños del Inca, Jesús Julca, e impulsar proyectos de electrificación rural para 4 comunidades del balneario más importante del Perú.

Sólo en la comunidad de Tartar Grande existen más de 500 familias que contarán con el servicio de energía eléctrica, mientras que en las demás comunidades suman otra cifra similar; en total superan los mil beneficiarios, recordó el dirigente campesino.

En otro momento, Wilder Vásquez Llanos destacó el encargo del presidente, Gregorio Santos Guerrero para convertirse en fiscalizadores de la obra de electrificación, “si detectamos alguna irregularidad por parte de la empresa ejecutora Consorcio Baños del Inca denunciaremos oportunamente ante las autoridades competentes, todas las autoridades y pobladores de la comunidades beneficiadas queremos que la obra sea de calidad”, remarcó.

Por su parte, el ingeniero residente de la obra, Carlos Vásquez, dijo que luego de izar todos los postes procederán al tendido de cables y a realizar las instalaciones domiciliarias. 

Finalmente manifestó que existe la posibilidad de ampliar el proyecto para las viviendas nuevas que no fueron consideradas en el expediente técnico. 

Se agradece su difusión.

Cajamarca, 11 de enero de 2012
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