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GOBIERNO REGIONAL CAJAMARCA

GERENCIA REGIONAL DE RECURSOS NATURALES Y GESTIÓN DEL MEDIO AMBIENTE

 “Decenio de las Personas con Discapacidad en el Perú”

“AÑO DE LA INTEGRACIÓN NACIONAL Y EL RECONOCIMIENTO DE NUESTRA DIVERSIDAD”


NOTA DE PRENSA Nº 011 - 2012-GR.CAJ/RENAMA

Gobierno Regional Cajamarca realizó reunión de coordinación con representantes de UNMSM

Para desarrollar estrategias para diagnóstico integral de la Región.
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El martes 23 de los corrientes se desarrolló una reunión de coordinación entre el Gobierno Regional Cajamarca y la Universidad Nacional Mayor de San Marcos, para desarrollar estrategias con la finalidad de realizar el Diagnóstico Integral de la Región Cajamarca, a través  del Laboratorio de Teledetecciones LABTEL.

Por parte de la región asistieron el vicepresidente regional Dr. César Aliaga Díaz, el gerente de RENAMA, Dr. Rolando Reátegui Lozano y su equipo técnico; mientras que por parte de la UNMS asistieron el Dr. Bram Willems, Dr. Joel Rojas Acuña y el Econ. Max Barrueto, profesores principales de la Facultad de Ciencias Físicas y Matemáticas.

La teledetección es el uso de imágenes satelitales con las cuales se podrán realizar estudios más completos relacionados a medio ambiente, impacto del cambio climático y AE sobre los recursos hídricos, servicios eco sistémicos, análisis socioeconómico, valorización económica, capacidad de adaptación.

Cabe resaltar que este trabajo tendrá un impacto en la población puesto que, establecerá puentes entre los indicadores biofísicos, químicos, biodiversidad con los económicos y sociales, los cuales serán la base para establecer la ejecución de políticas sostenibles. Además ayudará a realizar diagnósticos culturales como costumbres, conocimientos ancestrales y de patrimonio cultural.

Por su parte el gerente de RENAMA manifestó que: “esperamos que esta primera reunión sea el principio de un trabajo sostenible y efectivo. En ese sentido el uso de la teledetección nos servirá para desarrollar actividades relacionadas al cuidado y monitoreo de nuestros recursos naturales; además que facilitará la ejecución de la política de desarrollo sostenible que plantea nuestro presidente, Gregorio Santos.

Se agradece su difusión.

Cajamarca, 24 de enero de 2012.
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