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GOBIERNO  REGIONAL  CAJAMARCA

DIRECCION DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS 

“Año de la Integración Nacional y el Reconocimiento de Nuestra Diversidad”


NOTA DE PRENSA Nº 012 - 2012-GR.CAJ/DC.RR.PP.

Más de 26 mil ganaderos se benefician con el proyecto de distomatosis hapática 

El ámbito de ejecución abarca las provincias de: Celendín, San Pablo, Cajamarca, Cajabamba, San Marcos y San Miguel.

Por: Tito Vera Cubas.

                                                                                                                                                                                                    El objetivo del proyecto “Control Integral de Distomatosis Hepática” es disminuir la prevalencia de esta enfermedad en vacunos y humanos, informó el Director Regional de Agricultura, Carlos Muguerza Alva, quien anunció además que 26 mil 568 peronas serán beneficiadas en 170 caseríos de las provincias de: Celendín, San Pablo, Cajamarca, Cajabamba, San Marcos y San Miguel.

El proyecto inició en diciembre del año pasado y tiene un tiempo de ejecución de 36 meses (3 años), con una inversión de aproximadamente 5 millones de soles por parte del Gobierno Regional y similar presupuesto aportará Foncreagro.    

Muguerza Alva afirmó que desde el inicio del proyecto se brindará asistencia técnica a los ganaderos del ámbito de intervensión, limpieza y perfilado de canales de riego e implementación de riego tecnificado en las áreas de producción de pastos de todos los beneficiarios del proyecto, además de la calendarización masiva de vacunos para el sistema de dosificación. 

Se implementará un laboratorio para realizar el estudio epidemiológico de fasciola hepática en vacunos, asimismo se efectuará una red de vigilancia epidemiológica integral de vacunos para atacar con mayor fuerza en las comunidades de mayor incidencia hepática. 

Con el control de distomatosis hepática se logrará la disminución directa de fasciola hepática en vacunos que permitirá aumentar la producción de leche y carne, además repercutirá en el incremento de ganancias económicas de los ganaderos, lo cual permitirá la mejora de la calidad de vida de las familias. 

Se agradece su difusión.

Cajamarca, 11 de enero de 2012
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