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GOBIERNO REGIONAL CAJAMARCA

DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS 

“Año de la Integración Nacional y el Reconocimiento de Nuestra Diversidad”


NOTA DE PRENSA Nº 013 - 2012-GR.CAJ/DC.RR.PP.

MINAM niega existencia de observaciones al EIA de Conga

Esto, luego de que el Gobierno Regional de Cajamarca solicitara una copia de dicho documento tanta veces  tocado en los distintos medios de comunicación del país y el mundo.

Por: Eliana Torres Jiménez

Luego de que el Gobierno Regional de Cajamarca solicitara en dos oportunidades la copia del informe de evaluación al Estudio de Impacto Ambiental (EIA) del proyecto minero Conga, el Ministerio del Ambiente nienga la existencia de dicho documento en sus archivos, lo cual ha generado profunda preocupación en los cajamarquinos.

Según los Oficios Nº 589-2011-GR.CAJ/P, de fecha 29 de noviembre, y Nº 909-2011-GR.CAJ/P del 06 de diciembre de 2011, el Gobierno Regional de Cajamarca solicitó una copia del sonado informe, tantas veces difundido por los medios de comunicación; sin embargo, el actual ministro del ambiente Manuel Pulgar Vidal, niega rotundamente la existencia del citado documento en el que como es de conocimiento público, se decía que de explotarse el proyecto minero Conga, los daños al ecosistema serían irreversibles.

“ Con relación al oficio de la referencia, no se cuenta con dicha copia del informe de evaluación al Estudio de Impacto Ambiental del Proyecto Minera Conga, pues este documento no ha sido tramitado, y tampoco se encuentra registrado ni consta en el archivo oficial del Ministerio del Ambiente”, contesta Pulgar Vidal.

Se conoce que dicho documento fue entregado por el Consejo de Ministros a la Presidencia de la República, pero, la versión final sigue siendo de que “no se encuentra archivado en ningún registro de trámite oficial y que en la transferencia de gabinete del 12 de diciembre de 2011, no se ha entregado alguna información solicitada; por ello es que no es posible atender el pedido de las autoridades de Cajamarca”.

Es importante que la población se encuentre informada y pendiente de la situación que se está viviendo como consecuencia del proyecto Minero Conga, sin embargo, la negativa del Minam es una burla para el pueblo. ¿A quién quiere engañar señor Ministro del Ambiente?, le hacemos recordar que tras 18 años de explotación minera en esta zona del país, los cajamarquinos ya despertaron y que no son ingenuos en estos temas.

El Presidente Regional continuará solicitando el informe sobre las observaciones al Estudio de Impacto Ambiental, el cual permitirá conocer más a fondo su contenido y de esta manera ser sometido a la opinión de los especialistas de nuestra región que se encuentran en una lucha constante por defender el agua y la vida de todos los pobladores, quienes verdaderamente se sienten identificados con su pueblo y piensan en el futuro de sus familias.

Se agradece su difusión.

Cajamarca, 12 de enero de 2012
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