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GOBIERNO  REGIONAL  CAJAMARCA

DIRECCION DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS 

“Año de la Integración Nacional y el Reconocimiento de Nuestra Diversidad 


NOTA DE PRENSA Nº 015 - 2012-GR.CAJ/DC.RR.PP.

Comunidades de San Ignacio serán electrificadas al cien por ciento 

En la primera etapa del programa de electrificación rural PRER-I se beneficiará a las familias de 541 comunidades. 

Por: Tito Vera Cubas
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Con el “Programa Regional de Electrificación Rural” PRER-I, del Gobierno Regional de Cajamarca a través de la ejecutora PROREGIÓN, se dotará del servicio de energía eléctrica a todas las familias de 541 comunidades campesinas y nativas de la provincia fronteriza de San Ignacio, indicó la consejera de dicha provincia, Elianita Zavaleta García.

En la primera etapa del PRER-I se consideraron 681 localidades de las provincias de: San Ignacio, Jaén, Cutervo y Cajamarca con una inversión aproximada de 100 millones de soles, paralelamente se continuará identificando a las comunidades que no cuentan con luz eléctrica de las demás provincias de la región Cajamarca.

En cumplimiento al Plan Binacional Perú – Ecuador, el Gobierno Regional priorizó electrificar, al cien por ciento, la provincia fronteriza de San Ignacio, que siempre estuvo relegada en la atención de sus necesidades; pues es voluntad del presidente, Gregorio Santos Guerrero, para que todas las familias de las comunidades nativas y campesinas de la provincia fronteriza sean atendidas con el servicio de energía eléctrica.

En la actualidad, Cajamarca se ubica entre las regiones con más bajo índice de electrificación, por tal motivo el objetivo  del PRER-I es lograr el promedio nacional de electrificación que bordea el 80%. La electricidad es un derecho humano, así lo entienden las autoridades regionales.

Se agradece su difusión.

Cajamarca, 12 de enero de 2012
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