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GOBIERNO REGIONAL CAJAMARCA

DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS

“Año de la Integración Nacional y el Reconocimiento de Nuestra Diversidad 


NOTA DE PRENSA Nº 016 - 2012-GR.CAJ/DC.RR.PP.

Unidad: Autoridades y pueblo cajamarquino ratifican hoy nuevo rumbo de la región

Gobierno Regional, alcaldes provinciales, distritales y organizaciones discuten y actualizan Plan de Desarrollo Regional Concertado al 2021. 

Desde tempranas horas de hoy un promedio de 70 alcaldes distritales, 10 provinciales y diversas organizaciones de la región, participan de una nutrida reunión convocada por el Gobierno Regional de Cajamarca con el objetivo de discutir, actualizar y alinear el Plan de Desarrollo Regional Concertado al 2021, y además, sumar esfuerzos para empezar a consolidar las bases de un desarrollo sostenible y sustentable.

Preside la reunión el Presidente Regional de Cajamarca, Gregorio Santos Guerrero, quien durante la inauguración del evento destacó la planificación regional como una herramienta que genere un sentimiento de unidad programática, política, económica, social y cultural, y también que permita consolidar la descentralización a fin de que la población y sus autoridades tengan voz y voto en todas las políticas que afecten o favorezcan su desarrollo.

“No se puede distribuir si es que no planificamos”, dijo el mandatario regional, luego de saludar la visita de varios ministros a Cajamarca con motivo de las paralizaciones en defensa del agua, la vida y en contra de las expansiones mineras hacia las cabecersa de cuenca, para comprometer presupuestos; sin embargo, rechazó evidentes intentos de división por parte de algunos funcionarios del gobierno central.

Luego de citar el invalorable trabajo para el país por parte de los intelectuales Víctor Raúl Haya de la Torre, Jorge Basadre y José Calos Mariátegui, dijo que es necesario y urgente forjarnos como país y región en el marco de la consolidación de la descentralización. “No hay práctica sin teoría, tampoco teoría sin práctica”, señaló.

En la reunión participan los alcaldes provinciales de: San Ignacio, Carlos Martínez Solano; Jaén, Gilmer Fernández Rojas; Hualgayoc, Hernán Vásquez Saavedra; Santa Cruz, Elmer Villoslada Montero; Celendín, Mauro Siles Arteaga García; Contumazá, Luis Alberto Castillo Rodríguez; San Miguel, Guillermo Espinoza Rodas; San Pablo, Manuel Castrejón Terán; Cajamarca, Ramiro Bardales Vigo; y 70 alcaldes distritales de toda la región.

Asisten también; el vicepresidente regional, César Aliaga Díaz; la presidenta del consejo regional, Sara Palacios Sánchez; el gerente general regional , Marco Alejandro Minaya; los congresistas: Jorge Rimarachín Cabrera y Luís LLatas Altamirano; y  además un promedio de 300 representantes de organizaciones entre los que destacan el Frente de Defensa Ambiental y el Frente de Defensa de la Región Cajamarca.

La cita se desarrolla en el auditórium del Hotel Continental y en el marco del Art. 192 de la Constitución Política del Perú, que dice “Los gobiernos regionales promueven el desarrollo y la economía regional, fomentan las inversiones, actividades y servicios públicos de su responsabilidad, en armonía con las políticas y planes nacionales y locales de desarrollo”, inc. 02: “Formular y aprobar el plan de desarrollo regional concertado con las municipalidades y la sociedad civil”.

Los alcaldes y organizaciones sociales participarán en horas de la tarde junto al mandatario regional en una reunión convocada por el Gobierno Nacional para exponer las políticas y proyectos sobre saneamiento básico; exposición que estará a cargo del Ministro de Vivienda, René Cornejo. La reunión se llevará a cabo en el auditórium de la Municipalidad Provincial de Cajamarca (Qhapaq Ñan). 

Se agradece su difusión.

Cajamarca, 13 de enero de 2012
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