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GOBIERNO REGIONAL CAJAMARCA

DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS

“Año de la Integración Nacional y el Reconocimiento de Nuestra Diversidad”


Art. Nº 008 – 2012-GR.CAJ/DC.RR.PP.

Gobierno Regional consolidando alianzas en entornos favorables de calidad para todo el pueblo

“Agenda Social Regional, instrumento de gestión y de cooperación en materia de desarrollo social”.

Por: Eliana Torres Jiménez

Dr. Marco Gamonal Guevara, Gerente de Desarrollo Social dijo: “el propósito de la Agenda Social Regional, es contar con un instrumento de gestión que oriente la dirección de los esfuerzos locales públicos, privados y de cooperación en materia de desarrollo social, con equidad e igualdad de oportunidades para todos los cajamarquinos, basado en las prioridades y con visión integral y participativa en la región, dentro de este propósito se cuenta con algunos enfoques tales como: derechos y ciclo de vida, interculturalidad, equidad de género, la dimensión territorial y la concertación interinstitucional”.

Las prioridades más importantes de la Agenda Social Regional son:

· Servicios sociales básicos de Calidad

· Protección Social

· Desarrollo de capacidades en la población joven para su inserción en el Mercado Laboral.

· Fortalecimiento de la Institucionalidad social y vigilancia ciudadana

Entre los temas estratégicos de intervención dentro de la Agenda Social Regional tenemos: desnutrición crónica infantil, infecciones de transmisión Sexual y VIH-SIDA,comportamientos saludables en alimentación y nutrición, acceso a educación inicial y secundaria, incremento de logros de aprendizaje en comunicación integral y lógico matemático en el III ciclo, incremento de docentes Quechua y Awajun.

Además, incremento de viviendas saludables especialmente en el área rural, implementación de las políticas públicas regionales en agua y saneamiento,salud materna, trabajo infantil, trata de personas, violencia familiar y contra la mujer, personas con discapacidad, envejecimiento con salud, identidad del niño-niña-adolescente, adulto mayor, promoción y fortalecimiento de la organización social juvenil, promoción y desarrollo de capacidades en la población joven.

Se trata de fortalecer la institucionalidad social y participación de la sociedad civil, vigilancia ciudadana en materia social, creación del Observatorio Regional para el desarrollo social.

Las políticas públicas entendidas como guías para la acción institucional, permiten la realización de los cometidos del Gobierno Regional, en cuanto facilitan la ejecución de las actividades, proyectos y servicios en beneficio de la población. En consecuencia son un aspecto esencial de la gestión gubernamental regional, manifestó Gamonal.

Sub Gerente de Desarrollo Social Wilson Baca Altamirano dijo: “ se viene trabajando proyectos sobre todo el sector educación, el año pasado se logró la meta de constituir 370 redes educativas en la región Cajamarca y el presente año se fortalecerá el funcionamiento de estas redes y su gestión en convenio con la Universidad Nacional de Cajamarca con la oportunidad de estudio para los líderes de estas redes educativas y se está empezando el monitoreo para las 510 maestrías  que se vienen ofertando al sector educación especialmente a los directivos de las redes educativas”

Se viene trabajando en los proyectos de inversión pública de logros de aprendizaje en educación, que tiene que ver con el equipamiento implementación de material didáctico, para las áreas de comunicación integral y lógico matemática, en las escuelas tradicionalmente más pequeñas y abandonas con menos apoyo del sector educación, ya que ellos tienen menos oportunidades de una educación de calidad.

Este año se viene trabajando el diseño curricular regional que es una prioridad del Gobierno Regional, se viene trabajando en alianza con diversos sectores, a través de las redes educativas, esperando llegar a diciembre con un diseño curricular oficial de la Región Cajamarca que pueda permitir contemplar los conocimientos adecuados a la realidad que puedan d4esarrollar los niños a nivel de Cajamarca.

Se ha designado un presupuesto de S/.50 000 nuevos soles aproximadamente para poder realizar las distintas actividades, sin embargo a través de los proyectos de inversión pública se tiene un aproximado de 18 millones de soles para este año, las fuentes de financiamiento son directamente del Gobierno Regional, son entre recursos ordinarios y recursos determinados, parte del canon minero los cuales se están empleando para fortalecer las capacidades y equipamiento de fines educativos.

Convocamos al pueblo Cajamarquino y a todas su organizaciones seguir en la lucha constante y vigilar todos los actos del gobierno, propendiendo a la realización de de los proyectos para nuestra región, sobre la base del esfuerzo de todo el equipo conformado por el Gobierno Regional y de la unidad de nuestro pueblo para luchar juntos en favor de la descentralización.

Se agradece su difusión.

Cajamarca, 17 de enero de 2012.
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