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GOBIERNO REGIONAL CAJAMARCA

DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS

“Año de la Integración Nacional y el Reconocimiento de Nuestra Diversidad 


NOTA DE PRENSA Nº 018 - 2012-GR.CAJ/DC.RR.PP.

Gobierno Regional y alcaldes de Cajamarca actualizan políticas de desarrollo concertado

70 alcaldes distritales, 10 provinciales y la población organizada unifican esfuerzos para impulsar el desarrollo de Cajamarca.

Por: Tito Vera Cubas
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Cerca de 70 alcaldes distritales, 10 provinciales y los dirigentes de las organizaciones representativas de la región Cajamarca firmaron un acta donde, actualizan  el Plan de Desarrollo Concertado alineado a las políticas de inversión regional, provincial y municipal.

Durante el desarrollo de trabajo entre el equipo técnico del Gobierno Regional con los alcaldes de la región y los representantes de la sociedad civil debidamente organizada discutieron y definieron las políticas de desarrollo en los ejes: social, ambiental, económico e institucional.

Los cajamarquinos buscan fortalecer la unidad para lograr el desarrollo, por lo tanto, rechazan todo tipo de paralelismo; por tal motivo el Premier Oscar Valdez está en la obligación de respetar el Plan de Desarrollo Regional de Cajamarca, que por ley, da las facultades al Gobierno Regional para liderar. 

ACUERDOS CONSENSUADOS 

En el Eje Social coincidieron en “promover la  inclusión social integral a través de  firma de alianzas estratégicas entre los distintos niveles de gobierno e instituciones y organizaciones de la región dotándoles de recursos necesarios para reducir brechas y mejorar el nivel de calidad de vida de la población”.

Los gobiernos locales lideran instancias y estrategias de coordinación y articulación a nivel distrital, provincial, en base a los instrumentos de gestión del Plan de Desarrollo Regional Cajamarca al 2021, y construir nuestra cultura andina valorando sus manifestaciones y promoviendo su conocimiento y difusión masiva en el marco de la interculturalidad.

En el Eje Económico, se consensuó “promover la articulación de actividades productivas de la región a través de la asociatividad, desarrollo de capacidades, empleo de tecnología, estableciendo incentivos económicos y tributarios, acondicionando la infraestructura vial y productivas, en concordancia con el ambiente”.

Implementar proyectos productivos rentables sostenibles con inclusión social, destinar fondos concursables para fortalecer las cadenas productivas sostenibles con proyectos de riego tecnificado e instalación de tecnológicas para industrializar los productos.

En el Eje Ambiental, se propone “socializar la información de la Zonificación Ecológica y Económica (ZEE) para proceder al Ordenamiento Territorial (OT) con la participación de las diferentes instancias de gobierno y la organización de base para el aprovechamiento apropiado del territorio.

El gobierno regional y local promueven la ejecución del plan de Ordenamiento Territorial para hacer un buen uso de nuestros recursos  naturales, respetando y protegiendo nuestro  ambiente, además las inversiones deben hacerse respetando el ZEE Y OT.

Finalmente en el Eje Institucional, se fortalecerá la descentralización económica y administrativa, la articulación intergubernamental e interinstitucional con participación de la sociedad civil organizada en la toma de decisiones en función a corredores económicos.

Municipalidades provinciales, distritales y centros poblados formarán mancomunidad, para resolver y fortalecer sus políticas de gobierno, implementando sus planes de desarrollo, articulándolos al “Plan de Desarrollo Regional Concertado”.

Fomentar la igualdad de oportunidades, mediante la instalación de mesas de diálogo con la participación de los diferentes niveles de gobierno. Identificar problemas comunes a través de la instalación de mesas de diálogo, para elaborar y ejecutar proyectos sostenibles con la participación del pueblo.

Se agradece su difusión.

Cajamarca, 13 de enero de 2012
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