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GOBIERNO REGIONAL CAJAMARCA

DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS

“Año de la Integración Nacional y el Reconocimiento de Nuestra Diversidad”


NOTA DE PRENSA Nº 026 – 2012-GR.CAJ/DC.RR.PP.

Ex viceministro de Ambiente sobre observaciones al EIA de Conga: Por más que se pretenda ocultar, esta información sí existe

José de Echave llegará este 25 de enero a Cajamarca y brindará detalles sobre las observaciones al EIA de Conga que el gobierno central pretende ocultar.

Por: Bobby Linares
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Luego de que el Gobierno Regional de Cajamarca solicitara en dos oportunidades la copia del informe de evaluación al Estudio de Impacto Ambiental (EIA) del proyecto minero Conga, donde se advierte que de llegarse a explotar, los daños al ecosistema serían irreversibles; el actual ministerio del Ambiente, Manuel Pulgar Vidal, niega la existencia de dicho documento en sus archivos.

“Tengo conocimiento que fue entregado por el Consejo de Ministros a la Presidencia de la República pero no se cuenta con la copia del informe de evaluación.  Este documento no ha sido tramitado, tampoco se encuentra registrado ni consta en el archivo oficial del Ministerio del Ambiente”, afirmó el ministro Manuel Pulgar.

La población recuerda que en noviembre del año 2011 se emitió un documento de 11 páginas que cuestionaba el EIA del proyecto minero Conga, el mismo que de ejecutarse ocasionaría daños irreversibles al ecosistema.

Estas observaciones las hizo el entonces viceministro de Gestión Ambiental, José de Echave, y fueron de conocimiento de los ex ministros del ambiente Ricardo Guieseke y de Energía y Minas, Carlos Herrera Descalzi; a pesar que el documento obraba en sus despachos nunca lo publicaron  porque el gobierno de Ollanta quiere imponer el proyecto minero Conga sí o sí, indicó, Sergio Sánchez Ibáñez, asesor técnico del Frente de Defensa de Cajamarca.

Cabe indicar que en las últimas horas el ex viceministro afirmó que “por más que se pretenda ocultar, esta información sí existe. Aunque prefirió no entrar en discución sobre si se llama informe o documento interno, lo cierto es que hubo una opinión del Ministerio del Ambiente que fue elaborada de la manera más seria posible con el ánimo de aportar una solución al conflicto”.

“Esa información lo manejaron los ministros públicamente, lo manejó el presidente del Consejo de Ministros. El documento existió, fue entregado y creo que hizo un aporte importante para un conflicto que se estaba polarizando”, agregó.

Echave continúa diciendo... “esta discusión me parece absurda y creo que no ayuda, al contrario pone más leña al fuego.  Añade suspicacias y no es la manera más adecuada de abordar un conflicto que está ahí, que está latente, que no ha sido solucionado y que el país espera sea abordado adecuadamente”.. finalizó diciendo.

Debido a estas afirmaciones, y con la finalidad de conocer en detalle estos cuestionamientos al EIA del proyecto Conga, el Gobierno Regional de Cajamarca, organizaciones populares y sindicales han invitado al citado ex-viceministro José de Echave para que venga a Cajamarca este 25 de enero y brinde una conferencia de prensa y charla magistral dirigida a los cajamarquinos sobre los daños irreversibles que ocasionará la minera Yanacocha con el proyecto Conga, si sus aspiraciones prosperan.

Se agradece su difusión.

Cajamarca, 19 de enero de 2012
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