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GOBIERNO REGIONAL CAJAMARCA

DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS

“Año de la Integración Nacional y el Reconocimiento de Nuestra Diversidad 


NOTA DE PRENSA Nº 034 - 2012-GR.CAJ/DC.RR.PP.

Se formuló Plan Regional de Cooperación Internacional no reembolsable 2012 – 2015 

Esta herramienta orientará las intervenciones de las instituciones públicas y privadas que ejecutan planes, programas, proyectos y actividades con recursos técnicos y financieros de fuentes externas.

El pasado 18 de enero en el auditorio institucional, el Gobierno Regional de Cajamarca, realizó la formulación el Plan Regional de Cooperación Internacional no reembolsable, periodo 2012-2015, con el objetivo de buscar financiamiento internacional para proyectos prioritarios que respondan a las demandas de los pueblos más necesitados del Departamento.

El documento comprende la visión, misión, valores, objetivos estratégicos y estrategias relacionadas a la Cooperación Internacional no reembolsable de la Región Cajamarca; identificando las temáticas y territorios a priorizar, concordantes al Plan de Desarrollo Regional Concertado para gestionar y aplicar las intervenciones.

El Plan es una primera aproximación a la planificación de las intervenciones de la cooperación internacional en la Región Cajamarca y será un documento orientador para las instituciones públicas y privadas que ejecutan programas, proyectos y actividades con recursos técnicos y financieros de fuentes externas con el objetivo de apoyar al desarrollo regional.

Esta herramienta fue construida gracias a la alianza estratégica desarrollada con BDO CONSULTING, empresa encargada de coordinar los lineamientos programáticos y estratégicos del plan y la participación activa de la Sub Gerencia de Planeamiento y Cooperación Técnica Internacional del Gobierno Regional de Cajamarca y su equipo técnico.

El marco orientador del Plan Regional de Cooperación Internacional no reembolsable, es el Plan de Desarrollo Regional Concertado de Cajamarca PDRC 2021, en razón a una propuesta estratégica que contiene la visión, misión, cadena de valores, análisis interno y externo, factores claves de éxito, objetivos estratégicos y mapa estratégico.

El Plan se ha desarrollado bajo el esquema de un Plan Temático orientado a la gestión de los recursos de Cooperación Internacional no reembolsable-CINR-, con propuestas de contribución al financiamiento del desarrollo departamental, la intervención articulada a Planes de Desarrollo Concertado, gestión de los recursos poco previsibles y el fortalecimiento de la institucionalidad para la implementación de las propuestas.

En el taller de formulación participaron el Gerente General Regional Econ. Marco Alejandro Minaya, Gerencias y Sub Gerencias de la Sede, Sub Gerencias  de Chota, Jaén y Cutervo, Direcciones Regionales, Universidad Nacional de Cajamarca, Universidades Privadas, Defensoría del Pueblo, Ministerio Público, Corte Superior de Justicia, Mesa de Concertación para la Lucha contra la Pobreza, ONGDS y Sociedad Civil.

Se agradece su difusión.

Cajamarca, 23 de enero de 2012
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