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GOBIERNO REGIONAL CAJAMARCA

DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS

“Año de la Integración Nacional y el Reconocimiento de Nuestra Diversidad 


NOTA DE PRENSA Nº 035 – 2012-GR.CAJ/DC.RR.PP.

Distrito de Jesús con carretera asfaltada 

El Gobierno Regional de Cajamarca invirtió un millón 861 mil 468. 84 soles en la carpeta asfáltica de la carretera Cruce Jesús - Jesús.
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Se cumplieron las aspiraciones de miles de pobladores del distrito de Jesús, al concluir el proyecto “Mejoramiento de la carretera Cruce Jesús – Jesús” a nivel de asfaltado, con una inversión de un millón 861 mil 468. 84 soles del Gobierno Regional de Cajamarca, así lo dio a conocer el Sub Gerente de Supervisión y Liquidación, César Plasencia.

El Consorcio Energoprojekt Niskogradnja S.A. Sucursal del Perú ejecutó la obra correspondiente al asfaltado de la vía, cunetas, muros de contención y otras obras de arte que contempla el proyecto; el ancho de la vía es de 7.6 metros y una longitud de 5 kilómetros; el asfaltado propiamente dicho concluyó el domingo 22 de enero, y hasta el cierre de la presente nota se están realizando los trabajos de señalización.

César Plasencia manifestó que en los próximos días se realizará la liquidación de la obra, paralelamente se coordina con el alcalde del distrito de Jesús para hacer la transferencia de la misma.

La población recuerda que el asfaltado de la citada carretera inició en abril de 2006 a cargo del ejército, institución que abandonó la obra sin concluirla, generando un problema social en los jesuenses.

Los pobladores del distrito de Jesús están contentos porque ya cuentan con una vía totalmente asfaltada que facilitará a los agricultores y ganaderos sacar sus productos y trasladarlos con mayor facilidad a los diferentes mercados de Cajamarca.

Se agradece su difusión.

Cajamarca, 23 de enero de 2012
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