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GOBIERNO REGIONAL CAJAMARCA

DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS

“Año de la Integración Nacional y el Reconocimiento de Nuestra Diversidad 


NOTA DE PRENSA Nº 043 – 2012-GR.CAJ/DC.RR.PP.

Reclamo de Cajamarca redefinirá Políticas de Gestión del Gobierno de Humala  

Esa fue la conclusión a la que se arribó, luego de exposición de observaciones al EIA de Conga por destacados intelectuales durante Conferencia Magistral: “Medio Ambiente, Minería y Conflicto Social en Cajamarca”.

Es la primera vez que al rededor de un conflicto minero se empiezan a redefinir las políticas de gestión de un gobierno, dijo en Cajamarca, el ex ministro de Gestión Ambiental, José de Echave, quien llegó este 25 de enero junto al historiador Carlos Monge Salgado, para disertar sobre “Medio Ambiente, Minería y Conflicto Social en Cajamarca”, conferencia organizada por el Gobierno Regional de Cajamarca y la ONG Grufides, que tuvo como escencia explicar las 14 observaciones hechas por el MINAM al Estudio de Impacto Ambiental de Conga durante el defenestrado Gabinete Lerner, del cual Echave, fue parte hasta que renunció por voluntad propia.

Luego de afirmar categóricamente que el Informe con las Observaciones sí existió (el Gobierno Central quiso negar su existencia), dijo que “Conga, así como plantea amenazas y retos, también es una enorme posibilidad para que Cajamarca, y especialmente el país, comiencen a discutir políticas públicas en torno a industrias extractivas, política ambiental y social. Discutir además la institucionalidad que el país necesita, el fortalecimiento y articulación de los procesos de descentralización y gestión ambiental a través del MINAM”. 

Carlos Monge Salgado, por su parte, dijo que “hoy día el Perú entero está mirando a Cajamarca, pero además, países vecinos como Ecuador, Bolivia y Colombia que tienen problemáticas similares y que tienen que escoger hacia dónde van. Señaló que el conflicto Conga ha puesto sobre la mesa tres temas fundamentales para decidir cómo se afrontará el tema de las industrias extractivas en adelante:

1º. Modelo de desarrollo (patrón de acumulación). Señala que este modelo sigue dando primacía absoluta a la extracción y exportación de recursos naturales, básicamente minerales, petróleo, gas, pesca y recursos forestales en un paquete extractivo absoluto; con la idea de que ese es el motor del crecimiento y que garantiza la inclusión social; discurso que se arma desde los 90, continúa con Toledo, se extremisa con García, se mantiene con este gobierno, y estalla con Conga.

“Este Gobierno lo que ha hecho es negociar con el sector empresarial en torno a la renta para financiar los programas sociales, pero no cuestiona el modelo de desarrolo (patrón de acumulación) extractivista neoliberal, y adopta lo que en América se llama neoextractivista, que quiere decir que se sigue dependiendo de la minería, gas y petróleo pero negociando con las empresas una parte mayor de la torta tributaria”.

Según dijo, Cajamarca ha puesto al modelo de desarrolo en el centro del debate. “¿Tiene razón el presidente de la República cuando dice: Conga garantiza la transformación?, se preguntó, luego de advertir que tal como va el Gobierno, tras Conga vendrán 29 Congas más haciendo un paquete de 30 proyectos mineros que alcanza los 52 mil millones de dólares, pero que no garantizan el cuidado del medio ambiente.

2º. Marco institucional de país. Conga y Cajamarca han puesto en debate el marco institucional sobre el cual se toman decisiones sobre la gran minería, hidrocarburos, energía y pesca; pues resulta que el marco actual ignora totalmente la descentralización y la existencia de los Gobiernos Regionales; y es el Gobierno Central a través de Pro Inversión e INGEMMET quien negocia y otorga nuevas conseciones sin consultar a los gobiernos sub nacionales sobre el tema.

“Lo que está haciendo Cajamarca es levantar su voz y está diciendo existimos, tenemos roles, tenemos competencias, hacemos zonificación, ordenamiento territorial y esa es nuestra manera de reclamar: una real descentralización y participación. Le toca, entonces, al Gobierno Nacional profundizar la descentralización para darle su lugar a los gobiernos regionales, o recentralizar “todo” para que “todo” siga siendo decidido desde Lima”.

3º. Participación ciudadana en la toma de decisiones. Cajamarca está diciendo que los procedimientos de participación ciudadana sobre las audiencias y consultas sobre los Estudios de Impacto Ambiental no son ni remotamente suficientes para tomar el pulso a la opinión de la gente.

El historiador Carlos Monge, en ese sentido, dijo que depende de cómo se resuelvan estos tres planteamientos en Cajamarca, lo que marcará el camino de cómo se resolverán los conflictos en el país, y en países que tienen exactamente los mismos problemas. 

“Este modelo de desarrollo se agotó (patrón de acumulación), este marco institucional no da más. Y se debe dar curso a mecanismos de participación ciudadana para la toma de decisiones; y si eso se logra se habrá limpiado la mesa y eliminado la base del enorme nivel de conflictividad que hay, y que actualmente suman 54 en el rubro medio ambiental con probabilidad de aumento notable”, dijo.

La Conferencia Magistral se desarrolló en el Centro de Convenciones Ollanta en la que participaron el presidente regional, Gregorio Santos; vicepresidente, César Aliaga; consejera delegada, Sara Palacios; Secretaria Técnica de Grufides, Mirtha Vásquez; Padre Marco Arana Zegarra; presidente del Frente de Defensa Ambiental Regional, Wilfredo Saavedra; presidente del Frente único de los Intereses de Cajamarca, Ydelso Hernández Llamo, y un promedio de mil personas que no pararon de gritar “Conga no va”, luego de culminado el evento.

Se agradece su difusión.

Cajamarca, 26 de enero de 2012
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