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Disa Chota capacita sobre “Estimulación del niño y niña menor de 5 años”.
Jornada de adiestramiento está dirigida al personal de salud de la jurisdicción.
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La Dirección Sub Regional de Salud (DISA) Chota, a través de la Dirección de Salud de las Personas (DSP), Etapa de Vida Niño (PAI – CRED), la Estrategia de Alimentación y Nutrición Saludable (ESANS) y la Dirección de Estadística e Informática (DEI), vienen desarrollando (del 04 al 07 de Julio) el “Plan de réplica de estimulación del niño y niña menor de 5 años, la socialización de la norma de crecimiento-desarrollo y su correcto llenado en el sistema HIS” en su nueva versión - 2011.
Así lo dio a conocer el titular del Sector, Dr. Francisco J. Vásquez Coronel, anotando que dicha capacitación está dirigida al personal de salud responsable de las micro redes y de los hospitales de Chota, Santa Cruz y Hualgayoc, en las áreas señaladas. 

En la ceremonia inaugural la Lic. Bertha Velarde Mostacero, responsable del Área Niño, dio la bienvenida a todos los trabajadores de salud, poniendo de manifiesto la importancia que tiene fortificar las competencias en los trabajadores de salud para la evaluación del crecimiento y desarrollo que contribuyen al progreso integral de niñas y niños de cero a cinco años, mejorando su salud, nutrición y su registro correcto en el HIS, ello nos permitirá consecutivamente tomar las decisiones correctas para brindar una mejor calidad de vida a nuestros niños. Asimismo indicó que se debe aplicar las disposiciones técnicas para la evaluación oportuna y periódica del crecimiento y desarrollo e identificar su situación de riesgo o alteraciones, para posteriormente darles una atención afectiva, involucrando a la familia y cuidadoras en pos del desarrollo normal de nuestros niños. 

Debemos tener en cuenta que el desarrollo del niño es un proceso complejo que se inicia desde el momento de la fecundación que es cuando comienza la vida y se prolonga hasta la edad adulta en la cual va creciendo y desarrollándose física, 
intelectual, afectiva y socialmente mediante un proceso continúo, dinámico y ordenado. Para que logre su desarrollo normal es de vital importancia estimularlo en las diferentes formas de comunicación (táctil, verbal, visual y gestual).
Debemos  precisar que en el desarrollo de esta jornada de capacitación se cuenta con la presencia de facilitadores del Gobierno Regional de Salud Cajamarca, señor Díaz Cubas y la Lic. Luisa Rojas Buendía;  de igual manera, una facilitadora de la Red Bambamarca, una de la Red Santa Cruz y una de Chota, quienes tendrán la responsabilidad de realizar la réplica de este programa en sus respectivas jurisdicciones.
Chota, 05 de julio de 2011.
Con el ruego de su difusión
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