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Nota de Prensa

Autoridades y pobladores le dieron caluroso recibimiento. 

Presidente regional Gregorio Santos visitó los distritos de Chimbán y Pión.
Anunció la priorización del proyecto vial Huallangate – Susangate -  San José de Chimbán – Chimbán – Pión - Santa Rosa. 
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El Presidente del Gobierno Regional de Cajamarca, Prof. Gregorio Santos Guerrero, cumpliendo con su agenda establecida, visitó los distritos de Chimbán y Pión, (08 y 09 de julio, respectivamente); durante su reconocimiento a esos dos distritos, los más alejados de la provincia de Chota, pudo constatar las necesidades más apremiantes de la población localizada en dichos lugares.

Durante su recorrido por los mencionados pueblos el Presidente Regional escuchó los pedidos de las autoridades así como de los pobladores, luego les dio a conocer que en la Región Cajamarca se viene priorizando la inversión; “hemos priorizado el estudio del expediente técnico de  la carretera Huallangate – Susangate – San José de Chimbán – Chimbán – Pión - Santa Rosa”, señaló.  “El desarrollo de los pueblos tiene que darse en base a la educación, salud, agricultura, carreteras y electrificación rural, luego saneamiento básico, agua y desagüe”, remarcó.

El Presidente Regional anunció para los próximos días el envío del equipo de desarrollo económico, conformado por ingenieros agrícolas, economistas, forestales y otros profesionales para que, previo recorrido de la zona, valoren la potencialidad productiva y las zonas donde se puedan formular proyectos de riego; en seguida buscar el financiamiento en las diversas entidades.

En la comitiva, encabezada por la máxima autoridad regional, también estuvo presente el Gerente Sub Regional de Chota, Soc. Carlos M. Roncal Noriega, quien ha tomado debida nota acerca de la realidad por la que atraviesan los alejados pueblos de Chimbán y Pión con el fin de darle una apropiada atención a mediano y largo plazo.  

Chota, 11 de julio de 2011.
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