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GOBIERNO REGIONAL CAJAMARCA

DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS

“Año de la Integración Nacional y el Reconocimiento de Nuestra Diversidad 


NOTA DE PRENSA Nº 053 – 2012-GR.CAJ/DC.RR.PP.

La dignidad de las mayorías cada vez cobra mayor fuerza

Organizaciones campesinas, gremiales, estudiantes, juntas de usuarios de riego y pueblos jóvenes de varias regiones del Perú inician hoy Gran Marcha Nacional del Agua que tiene como objetivo llegar a Lima el 9 de febrero. 

Organizaciones sociales de la región Cajamarca, encabezadas por el Frente de Defensa Regional y Ambiental, rondas campesinas y Consejo Regional de Cajamarca iniciaron la Marcha Nacional del Agua desde la laguna Cortada, donde pobladores rindieron culto del pago al agua y a la mamapacha (madre tierra), y luego se trasladaron a pie hasta la ciudad de Cajamarca para participar en la Noche Cultural Artística en la Plaza de Armas de la ciudad.

Los participantes en esta marcha de sacrificio expresaron su malestar contra el alcalde provincial de Cajamarca y el gobernador, Ever Hernández, por resistirse a otorgar la  autorización para que la población lleve adelante un mitin en la Plaza de Armas; sin embargo, a pesar de ello, de todas maneras se realizó en diferentes actividades artísticas en defensa del agua y el ambiente que se ve amenazado por la actividad minera.

A pesar del comportamiento del alcalde y gobernador que están a espaldas al pueblo, Cajamarca no esta sola, organizaciones de distintas regiones del Perú se unen a la marcha nacional del agua convocada Grufides en coordinación con el pueblo organizado, es importante resaltar el respaldo serio y decidido del presidente regional, Gregorio Santos Guerrero, el Consejo Regional y los alcaldes de Huasmín Sorochuco, Hualgayoc, etc.

Los frentes de defensa, comunidades, ronderos, universitarios, juntas de usuarios de riego, pueblos jóvenes, mujeres organizadas, sindicatos, de Chiclayo y las organizaciones de Tumbes, Piura, Amazonas, San Martín, La Libertad, Cusco, Arequipa, Loreto, etc. se unen al reclamo de Cajamarca.

La gran Marcha Nacional por el Agua, tiene como principal objetivo “rechazar el proyecto minero Conga y la gestión de Ollanta Humala, declarado traidor del pueblo cajamarquino”. 

El uno de febrero inició la marcha en la laguna Cortada, por la noche se concentraron en la Plaza de Armas para realizar actividades artísticas; el miércoles 02 partirán con destino a Lima, con concentraciones en Choropamapa (lugar donde se derramó el mercurio el 02 de junio del 2000), luego se trasladarán hasta Ciudad de Dios donde se unirán las delegaciones del Valle La Libertad, Lambayeque y Piura, adermás se desarrollaran movilizaciones en Trujilio, Chimbote, Casma, etc. La llegada a Lima est{a programado para el jueves 09 de febrero para participar en una movilización multitudinaria y concluir con un foro nacional sobre el agua.

Se agradece su difusión.

Cajamarca, 01 de febrero de 2012
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