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GOBIERNO REGIONAL CAJAMARCA

DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS

“Año de la Integración Nacional y el Reconocimiento de Nuestra Diversidad 


NOTA DE PRENSA Nº 058 – 2012-GR.CAJ/DC.RR.PP.

Urge nueva legislación minera en el Perú

Gobierno Regional de Moquegua lanza planteamiento durante visita del presidente  Gregorio Santos a la región sureña para buscar respaldo político a la lucha medioambiental de Cajamarca.

Tras medio siglo de explotación minera en Moquegua, exigimos una nueva legislación en este sector para prevenir conflictos sociales, generar impuestos justos y preservar y conservar los recursos naturales del país, dijo esta mañana el vicepresidente regional de Moquegua, Dr. Tomás Arjune Portilla Alarcón, durante la visita del presidente regional de Cajamarca, Gregorio Santos Guerrero, quien realiza una gira por distintos Departamentos del país en la búsqueda de respaldo político a la lucha medio ambiental de Cajamarca.

“Urge un cambio de legislación en el rubro de la minería, y coincidimos plenamente con el presidente regional de Cajamarca, Gregorio Santos, en cuanto a exigirle a las empresas un fondo de compensación por daños al medio ambiente y otras consideraciones en materia de impuestos y cuidado medio-ambiental”, señaló Tomás Portilla, quien a la vez tuvo el respaldo de los consejeros durante una Conferencia de Prensa realizada en esa región.

“Son 50 años de minería en Moquegua y el tan pregonado desarrollo no se vé”, agregó  el vicepresidente moqueguano, tras expresar su resplado a la lucha emprendida por el pueblo de Cajamarca en defensa de las cabeceras de cuenca ubicadas en la zona de influencia del cuestionado proyecto minero Conga de minera Yanacocha.

Por su parte, el alcalde de Moquegua, Alberto Régulo Coayla Vilca, entregó un presente al mandatario cajamarquino, Gregorio Santos, en solidaridad a la lucha de Cajamarca, a la que consideró “justa”. “En los casos de Cajamarca, Apurímac, Moquegua, y Tacna, se trata de un rechazo a la actividad minera por sus impactos negativos sobre las fuentes de agua de las que depende el consumo humano y la agricultura, que es la principal, sino única, fuente de ingresos de la enorme mayoría de las poblaciones de esas regiones del país”, dijo la autoridad edil.

Hora y media antes de la Conferencia de Prensa – a las 10 de la mañana- el presidente regional de Cajamarca, Gregorio Santos; su asesora, Soledad Lozano Costa y las autoridades regionales y locales realizaron una visita a la casa donde nació el destacado literato peruano José Carlos Mariátegui.

Como todo el Perú conoce, cuatro conflictos mineros generan tensión en el sur: Arequipa, Moquegua, Puno y Tacna. En Puno, la población se ha pronunciado en contra de cualquier tipo de concesión minera; en Moquegua, los agricultores rechazan el proyecto de Quellaveco por el riesgo de contaminación; en Arequipa, de igual manera, mientras que en Tacna se han manifestado los pobladores en desacuerdo con Minsur porque tienen los mismos temores.

A las 6 de la tarde de hoy varias organizaciones sociales, frentes de defensa, comités de regantes, comerciantes, comunidades aymaras y otros realizarán una movilización por las distintas calles de Moquegua, junto al mandatario Gregorio Santos en rechazo a la minería irresponsable que causa serios daños ambientales en la zona y en respaldo a la lucha cajamarquina. 

Se agradece su difusión.

Cajamarca, 07 de febrero de 2012
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