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GOBIERNO REGIONAL CAJAMARCA

DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS

“Año de la Integración Nacional y el Reconocimiento de Nuestra Diversidad 


NOTA DE PRENSA Nº 062 – 2012-GR.CAJ/DC.RR.PP.

Marcha del agua llegó a Lima

Como estuvo previsto, hoy 09 de febrero “La Marcha de los Cántaros” llegó a Lima en busca de dejar un presedente para evitar que el proyecto minero “Conga” sea viable.

El ex sacerdote Marco Arana dijo “Hemos pasado Choropampa, Chilete, Tembladera, Ciudad de Dios, Trujillo, Casma, Huarmey, Pativilca, Barranca, Supe, Huacho y hoy llegamos a la capital. Están llegando más compañeros de Cajamarca y de la sierra de Lima que marcharán tambien con nosotros”.

“En las localidades por donde hemos transitado nos han acogido con mucho cariño, solidaridad, buen trato las autoridades y organizaciones”.  Las familias salían a aplaudir e invitarnos comida, a veces nos daban dinero para la compra de pasajes y en algunos casos cancelaban parte de las combis para movilizarnos entre un pueblo y otros lugares”. Precisó Arana.

La llamada “Gran Marcha Nacional del Agua”; busca proponer la idea de poner el agua como prioridad por encima de los proyectos mineros como es el caso del proyecto  minero Conga”.

La marcha, ayer pasó por la ciudad de Huacho y hoy ingresa a Lima con la finalidad de generar conciencia y presionar a las autoridades,  para que priorísen la preservación de las fuentes de agua, la lucha contra la contamianción y el reconocimiento del agua como derecho fundamental humano. 

Este viernes 10 de febrero en un acto central de la Marcha, se instalará el Tribunal de Justicia Hídrica en presencia de todos los participantes.  Este acto se realizará en el colegio parroquial “Madre Admirable” en el Agustino – Lima.

El dirigente ambientalista Marco Arana, agregó que “La minería es una actividad económica importante en el país, pero no debe sobreponerse  ni poner en peligro las otras actividades económicas como ha venido ocurriendo con la política económica vigente de los últimos 20 años”.  Se deberían dictar normas que regularizen la actividad minera  para que no afecte a las poblaciones y los ecosistemas donde  habitan”, afirmó Arana.

Se agradece su difusión.

Cajamarca, 09 de enero de 2012
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