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GOBIERNO REGIONAL CAJAMARCA

DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS

“Año de la Integración Nacional y el Reconocimiento de Nuestra Diversidad 


NOTA DE PRENSA Nº 070 – 2012-GR.CAJ/DC.RR.PP.

Juramenta Comité Regional de Seguridad Ciudadana

Alcaldes provinciales y distritales de la región Cajamarca tienen la responsabilidad de conformar su Comité de Seguridad lo más pronto posible.

Con el objetivo de garantizar un ambiente de tranquilidad y convivencia pacífica en el marco del respeto a los derechos fundamentales de la persona, la mañana del jueves 16 de febrero, juramentó el Comité Regional de Seguridad Ciudadana de Cajamarca, que lo preside, Gregorio Santos Guerrero, en calidad de Presidente Regional de Cajamarca, y lo integran: el Director de la XIV Dirtepol PNP, Ministerio Público, alcaldes provinciales y distritales, dirigentes de las juntas vecinales, rondas campesinas y urbanas, entre otros.

Las autoridades involucradas directamente en cumplir y hacer cumplir el Plan Regional de Seguridad Ciudadana y Convivencia Social 2012 también participaron en la capacitación organizada por la secretaría técnica que lo preside el Coronel (r) Flavio Silva Cabrejo, el mismo que invocó a trabajar coordinadamente entre autoridades de todos los niveles del estado y la ciudadanía para asegurar la convivencia pacífica y la erradicación de la delincuencia en la región.

Silva Cabrejo expresó su preocupación por la indiferencia de la mayoría de alcaldes provinciales y distritales que no asumen su responsabilidad de instalar el Comité de Seguridad Ciudadana, actitudes que según dijo, dificultan un trabajo eficiente para frenar los problemas sociales que aquejan nuestra región (delincuencia, maltrato a menores de edad, inseguridad, etc).

Por su parte, la presidenta de la Junta de Fiscales Superiores, Esperanza León, anunció que coordinará con todos los fiscales que pertenecen la distrito judicial de Cajamarca para proceder a denunciar a los alcaldes que no cumplan con las disposiciones legales  que obliga instalar el Comité de Seguridad Ciudadana en cada una de las jurisdicciones.

CAPACITACIÓN

La secretaria técnica del Comité Regional de Seguridad Ciudadana concluye su capacitación el viernes 17 de febrero en el Hotel Gran Continental con la participación de la Policía Nacional del Perú, Gobernación, alcaldes provinciales y distritales, dirigentes de las rondas, entre otros. 

Se agradece su difusión.

Cajamarca, 16 de febrero de 2012
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