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GOBIERNO REGIONAL CAJAMARCA

DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS

“Año de la Integración Nacional y el Reconocimiento de Nuestra Diversidad 


NOTA DE PRENSA Nº 072 – 2012-GR.CAJ/DC.RR.PP.

Gobierno Regional asfaltará carretera Cumbemayo – Chetilla y Dv. Cumbico – Magdalena 

Según el expediente técnico el valor referencial de la obra “Gestión y Conservación Vial por Niveles de Servicios” es de 39 millones 333 mil 423.75 nuevos soles.

Por: Tito Vera Cubas.

Para consolidar la puesta en valor de la maravilla turística del Perú “Cumbemayo”, el Gobierno Regional de Cajamarca, convocó a licitación el proyecto de “Gestión y Conservación Vial por Niveles de Servicios de 54 kilómetros de la carretera Cumbemayo – Chetilla y Dv. Cumbico – Magdalena” por un valor referencial de 39 millones 333 mil 423.75 nuevos soles.

Con la puesta en valor de la Ruta del Agua en Cumbemayo, y con una carretera transitable a nivel de capa asfáltica, se motivará la visita de más turistas nacionales e internacionales a nuestra maravilla nacional, actividad que generará una serie de oportunidades económicas en todos los rubros  empresariales existentes en Cajamarca y el país.

Los trabajos consistirán en la colocación de una capa de afirmado estabilizado, para luego proteger la superficie con un recubrimiento asfáltico en una logitud que de 54. 4 kilómetros y asegurar la transitabilidad de la vía.

La voluntad del Presidente Regional, Gregorio Santos Guerrero, es trabajar para lograr la integración vial que ayudará a mejorar las condiciones de vida de las cajamarquinos, porque, sólo con carreteras transitables los agricultores y ganaderos podrán ubicar sus productos en los diferentes mercados para comercializarlos a mejores precios, además se logrará acercar el acceso a los servicios de salud y educación.

Cumbemayo es un destino turístico conocido a nivel internacional, pero las anteriores autoridades municipales, regionales y nacionales no se preocuparon por mejorar los servicios de acceso y hacer mejoras del sitio turístico. Sin embargo, hay mucho que hacer, tal como lo ha demostrado el proyecto ejecutado por la Dirección Regional de Turismo-de la actual gestión- para poner en valor Cumbemayo e integrarlo al circuito turístico a otros lugares adyacentes de incalculable valor histórico y cultural.

Es importante aclarar que el primer tramo de la carretera que comprende desde la ciudad de Cajamarca hasta Cumbemayo es de responsabilidad de la Municipalidad Provincial de Cajamarca, la cual esperamos que cumpla con asfaltarlo.

Se agradece su difusión.

Cajamarca, 17 de febrero de 2012
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