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GOBIERNO REGIONAL CAJAMARCA
GERENCIA REGIONAL DE PLANEAMIENTO PRESUPUESTO Y

ACONDICIONAMIENTO TERRITORIAL 
“Año del Centenario de Machu Picchu para el Mundo” 

NOTA DE PRENSA Nº 001 - 2011-GR.CAJ/DC.RR.PP.

Observaciones del Grupo Norte no retrasarán implementación de la ZEE en Cajamarca

Comisión Técnica Regional de la ZEE – OT informó que volverán a reunirse con técnicos del Grupo Norte para absolver recomendaciones, sin embargo, esto no será impedimento para continuar con la siguiente etapa de formulación del Plan de OT.
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En la Asamblea Extraordinaria realizada el viernes 12 de agosto de 2011 en el auditorio del Gobierno Regional, entre los equipos técnicos del Grupo Norte y de la Comisión Técnica Regional ZEE – OT, se concluyó que las observaciones hechas por el Grupo Norte, no serán impedimento para la publicación del documento de la ZEE, y menos para la continuación de la siguiente etapa de formulación del Plan de Ordenamiento Territorial de la región Cajamarca.
Luego de un intenso debate entre los equipos técnicos del Grupo Norte y del Gobierno Regional de Cajamarca, la mayoría de recomendaciones contenidas en la solicitud de reconsideración presentada por las empresas mineras fueron absueltas, respecto a la existencia de las áreas de conservación municipal, ya que estas no han sido incluidas en la propuesta final de la ZEE.

Otras observaciones absueltas, tienen que ver con la información técnica bibliográfica y cartográfica, la misma que según se pudo comprobar, sí tiene un registro y ha sido consignada en la bibliografía de las memorias descriptivas de los nuevos sub modelos, así como en las memorias de los mapas temáticos y otras que han sido aclaradas, quedando pendiente el tema Hidrológico y metalogenético, el cual ha sido incorporado en la actualización de la ZEE, previa coordinación de ambos equipos técnicos.

Cabe indicar que en la Asamblea se pudo evaluar técnicamente la pertinencia de las recomendaciones planteadas en la solicitud de reconsideración presentada por las empresas mineras que operan en la región Cajamarca, dando cumplimiento a lo señalado en el artículo 2 de la parte resolutiva del Acuerdo de Concejo Regional Nº 013-2011-GR.CAJ-CR.
Los especialistas de ambos equipos, ZEE y Grupo Norte, volverán a reunirse para consolidar aportes para la actualización del ZEE, sirviendo  como insumo para el Plan de Ordenamiento Territorial, acciones que no serán impedimento para la publicación del documento de la ZEE y la continuación de la siguiente etapa de formulación del Plan de Ordenamiento Territorial.
Finalmente, se aprobó remitir al pleno del Concejo Regional una copia del acta de dicha asamblea de la CTR en cumplimiento a lo establecido en el artículo segundo de la parte resolutiva del Acuerdo de Concejo Regional Nº 013-2011-GR.CAJ.CR.
Se agradece su difusión.
Cajamarca, 17 de agosto de 2011.
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