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   GOBIERNO  REGIONAL  CAJAMARCA

   DIRECCIÓN REGIONAL DE EDUCACIÓN

       UNIDAD DE GESTIÓN EDUCATIVA UGEL –SI.       

         OFICINA DE COMUNICACIONES YRR. PP. Y UGEL-SI.

“Año del Centenario de Machu Picchu para el Mundo”.

NOTA DE PRENSA Nº 47
Ugel San Ignacio entregó textos escolares a alumnos de primero y segundo grado de educación primaria.

En los próximos días se prevé contar con mobiliario escolar para ser entregado de las I.E. del nivel inicial.
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Con la finalidad de fortalecer el proceso de enseñanza - aprendizaje, la Unidad de Gestión Educativa Local San Ignacio, a  través de su Director Segundo Wilson Cabrera García, hizo entrega de textos escolares a estudiantes de primero y segundo grado de educación primaria. 
Los materiales consistentes en textos escolares de Matemática y Comunicación para Primero y Segundo Grado de Educación Primaria, fueron entregados a los Directores y padres de familia de la I.E. beneficiarias, el pasado 01 de julio.
Esto, luego de constatar la existencia de material en los almacenes de la UGEL-SI., el mismo que habría ingresado en gestiones anteriores sin ser repartido oportunamente, pese a la orden emitida por el Ministerio de Educación.
El Director de la UGEL San Ignacio, Segundo Wilson Cabrera García, instó a los maestros a poner todo su esfuerzo con la finalidad de que en el mañana tengamos ciudadanos de bien y profesionales competitivos.
La Ugel San Ignacio también está realizando la entrega de material educativo a los PRONOEIS de zonas beneficiadas con el programa JUNTOS.

De otro lado la actual Gestión ha pedido apoyo con mobiliario para las I. E. del nivel inicial, ante el gobierno regional de Cajamarca y Gerencia Sub Regional Jaén - San Ignacio, después de que algunas I.E. del nivel primario  y secundario recibieran su dotación en la primera fase, el pasado mes de mayo. 
De  esta manera, alumnos y maestros podrán realizar sus actividades académicas en óptimas condiciones.
San Ignacio, 10 de julio del 2011.
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