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GOBIERNO  REGIONAL  CAJAMARCA

DIRECCIÓN REGIONAL DE EDUCACIÓN

UNIDAD DE GESTIÓN EDUCATIVA UGEL –SI.

OFICINA DE COMUNICACIONES Y RR. PP. Y UGEL-SI.

“Año del Centenario de Machu Picchu para el Mundo”.
NOTA DE PRENSA Nº 049-DR-CAJ/0F.COMUC.Y RR.PP.
San Ignacio reconoce presencia del gobierno regional con obras de envergadura
Entres las principales obras figuran: construcción de la I.E. Nº 16462 San Juan Bosco, refacción de las instalaciones del Centro de Salud Materno Infantil, construcción del sistema de riego tecnificado en el caserío Dos de Mayo, y construcción del local de la UGEL – San Ignacio.
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Para los pobladores de San Ignacio, la actual gestión gubernamental presidida por Gregorio Santos Guerrero, está cumpliendo sus promesas electorales, pues hay varios proyectos de envergadura en ejecución para atender las demandas más urgentes de esta localidad fronteriza.
En diversas entrevistas con los medios locales, varios ciudadanos reconocieron como positiva la intervención del gobierno regional de Cajamarca mediante la ejecución de proyectos urgentes, tales como: construcción de la I.E. Nº 16462 San Juan Bosco, que en su primera planta ya fue culminada en su totalidad, mientras que los trabajos en el segundo nivel empezaron la primera semana de julio pasado.
De igual modo la refacción de las instalaciones del Centro de Salud Materno Infantil de San Ignacio ya inició, además de la  construcción del cerco perimétrico de la misma institución con un monto de s/. 338, 781.22 y 00/100 nuevos soles. El plazo para la entrega de la obra es de 90 días calendarios.
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En forma simultánea continúan los trabajos de construcción del sistema de riego tecnificado en el caserío Dos de Mayo, todo esto dentro del distrito capital de San Ignacio.
Además, dentro de poco se estará iniciando la construcción del local de la UGEL – San Ignacio, toda vez que la obra está en proceso de licitación. Este local será construido en Chililique, parte baja de la ciudad de San Ignacio, haciendo realidad el sueño del magisterio san-ignacino.

San Ignacio, 23 de agosto de 2011.
OFICINA DE COMUNICACIONES Y RR.PP. UGEL SI.
