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NOTA DE PRENSA Nº 061- 2011-GR/DRE-CAJ/DC.RR.PP.
Reordenamiento de PRONOEIs regirá a partir del próximo año
La Comisión encargada de este proceso presentará un informe técnico para luego proceder a ejecutar el reordenamiento.
El reordenamiento de los PRONOEIs en la región Cajamarca entrará en vigencia a partir del próximo año, luego de que la comisión entregue el informe técnico que tiene a su cargo.

La comisión integrada por los especialistas Saúl Núñez Cieza, Wuvenceslao Escalante Zumaeta, Irma Huangal Villate, Teodoberto Miranda Miranda y Segundo Tafur Muñoz, vienen elaborando el informe técnico respectivo que será presentado en un mes aproximadamente. Con este informe recién se conocerá el plan de reordenamiento que entrará en vigencia en el 2012, indicó el Director (e) de la Dre Cajamarca, profesor Carlos Torres Ruiz.
Carlos Torres Ruiz, precisó que se dispuso el reordenamiento de los Programas No Escolarizados de Educación Inicial (PRONOEIs) porque algunos vienen funcionando con el número inadecuado de niños o están ubicados en zonas aledañas a instituciones educativas del nivel inicial.

Sin embargo, añadió, que durante el año 2011, todos los PRONOEIs seguirán funcionando normalmente, por tanto, las promotoras también recibirán sus respectivos pagos.

Torres Ruiz rechazó la agresión física en contra de la especialista Irma Huangal, por un grupo de promotoras y padres de familia que lograron ingresar al local de la Dre, acusándola de ser ella, la responsable de emitir un informe para racionalizar algunas plazas. 
Actualmente en Cajamarca, vienen funcionando 209 PRONOEIs que son atendidos por 30 coordinadoras y 209 promotoras.
Agradecemos anticipadamente su difusión. 

Cajamarca, 13 de julio del 2011 
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