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NOTA DE PRENSA Nº 062- 2011-GR/DRE-CAJ/DC.RR.PP.

Dirección Regional de Educación implementa Libro de Reclamaciones
Usuarios podrán solicitarlo en la Oficina de Comunicaciones y Relaciones Públicas.
Cumpliendo con lo establecido en el  Decreto Supremo N° 42-2011-PCM que tiene por finalidad establecer un mecanismo de participación ciudadana para lograr la eficiencia del Estado y salvaguardar los derechos de los usuarios frente a la atención en los trámites y servicios que se les brinda, la Dirección Regional de Educación Cajamarca, implementó el Libro de Reclamaciones, a través del cual los usuarios podrán registrar sus quejas.

El Decreto Supremo N° 42 indica además, que los usuarios que registren sus quejas también deben consignar información relativa a su identidad y todos los datos necesarios que permita dar respuesta a su reclamo, la misma que no debe exceder el plazo de 30 días hábiles.
La norma establece las siguientes definiciones:
Usuario. Es la persona natural o jurídica que acude a una entidad pública a ejercer alguno de los derechos establecidos en el Art. 55 de la Ley N° 27444 o a solicitar información acerca de los trámites y servicios que realice la administración pública.
Reclamo. Expresión de insatisfacción o disconformidad del usuario respecto de un servicio de atención brindado por la entidad pública, diferente a la queja por defecto de tramitación.
Este mecanismo entra en vigencia a partir de la fecha (13 de julio de 2011) y estará a cargo de la Oficina de Comunicación y Relaciones Públicas de la Dirección Regional de Educación Cajamarca que les brindará todas las facilidades.
Según el Director Regional de Educación, Lic. César Flores Berríos la normatividad también será aplicada en los próximos días en todas las UGELEs de la región.
Agradecemos anticipadamente su difusión. 

Cajamarca, 13 de julio del 2011 
Oficina de Comunicación y Relaciones Públicas
Dirección Regional de Educación de Cajamarca

