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“AÑO DEL CENTENARIO DE MACHU  PICCHU PARA EL MUNDO"


NOTA DE PRENSA Nº 069-2011-GR/DRE-CAJ/DC.RR.PP.

· Director DRE: Estimular a estudiantes es importante para incentivar su desarrollo
Talentos cajamarquinos son reconocidos en ceremonia especial  
Un reconocimiento especial por parte de la Dirección Regional de Educación, recibieron esta mañana los talentos cajamarquinos que han obtenido logros importantes en este sector durante el presente año.

Se trata del alumno que ocupó el primer lugar a nivel nacional en el concurso de dibujo y pintura para seleccionar el afiche de los Juegos Nacionales Deportivos Escolares 2011, organizado por el Ministerio de Educación. 
Nelson Quiroz Torres, estudiante del 5° año de educación secundaria de la institución educativa Alexander Von Humboldt de Cajamarca, logró este importante premio para nuestra región gracias a su talento artístico y hoy  podemos ver su nombre y el de Cajamarca en los afiches y bases de los Juegos Escolares, distribuidos a nivel nacional.
La Dirección Regional de Educación que dirige el Lic. César Flores Berríos también realizó un reconocimiento a la alumna Rosa Matara Azañero de la IIEE N° 821542 del distrito de Jesús, por haber obtenido el segundo puesto en el concurso nacional Aprendiendo con la XO – categoría E1 (Multimedia y Programación), convocado también por el Ministerio de Educación a través de la Dirección General de Tecnologías Educativas, para la presentación de innovaciones que contribuya a mejorar la calidad de los aprendizajes. 
Cada alumno ganador recibió una medalla y un diploma de la Dirección Regional de Educación así como una mini laptop por parte del Gobierno Regional  a través de la Gerencia de Desarrollo Social, como incentivo a su esfuerzo y dedicación.

Por su parte, la DRE Cajamarca recibió el Premio Nacional de Buenas Prácticas en Gestión Pública convocado por Ciudadanos al Día, ocupando el Primer Lugar entre 9 iniciativas presentadas de diferentes partes del país en la categoría Educación.
El Proyecto Red Integral de Escuelas “Juntos por una educación de calidad, una alianza público-privada”, fue la interesante iniciativa que obtuvo al mayor puntaje del jurado calificador.
El Proyecto Red Integral de Escuelas de Cajamarca (PRIE), que se basa en el Modelo de Gestión de Escuelas Exitosas de IPAE, propiciando una alianza entre el sector educación - empresa privada y comunidad empoderada, es ejecutada por la DRE Cajamarca en coordinación con el Instituto Peruano de Acción Empresarial (IPAE) - Empresarios por la Educación y auspiciada por la Asociación Los Andes de Cajamarca (ALAC) y el Fondo Solidaridad de Cajamarca Yanacocha.

Agradecemos anticipadamente su difusión. 

Cajamarca, 16 de agosto del 2011
Oficina de Comunicación y Relaciones Públicas

Dirección Regional de Educación de Cajamarca 

