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GOBIERNO  REGIONAL  CAJAMARCA

DIRECCION DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS 

“Año del Centenario de Machu Picchu para el Mundo”

NOTA DE PRENSA Nº 254 - 2011-GR.CAJ/DC.RR.PP.

Gobiernos regionales de Cajamarca y Lambayeque debatieron alternativas de desarrollo bi-regional.
Humberto Acuña y Gregorio Santos ratificaron voluntades de trabajo conjunto.
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Tras una reunión protocolar desarrollada en el auditórium del gobierno regional de Cajamarca, con motivo de la visita del presidente regional de Lambayeque, Humberto Acuña Peralta, los equipos técnicos de ambas regiones conformaron mesas temáticas   para debatir alternativas de desarrollo bi-regional.

Los temas más importantes que fueron abordados tienen que ver con la integración a través de la infraestructura vial, desarrollo social y económico, protección de recursos naturales, entre otros.
Los equipos estuvieron presididos por los gobernantes de ambas regiones, Humberto Acuña  Peralta (Lambayeque) y Gregorio Santos Guerrero (Cajamarca), acompañados de los responsables de las diversas gerencias, quienes durante todo un día deliberaron formas de desarrollo integracionista que serán ejecutadas en el futuro con capitales compartidos.
El presidente regional de Cajamarca, Gregorio Santos Guerrero, manifestó su enorme interés de conservar los recursos hídricos de la parte alta de la cuenca Chancay Lambayeque, y para ello, planteó, que cada uno de los 27 mil regantes de la costa lambayecana sembrara un árbol como clara muestra de una voluntad proteccionista de nuestro medio ambiente.

Dijo también que otros grandes proyectos tienen que ver con la integración vial, infraestructura de riego (Olmos - Tinajones), fomento del turismo, construcción de grandes centrales hidroeléctrica, desarrollo agropecuario y agro-forestal.
Se agradece su difusión.
Cajamarca, 13 de junio de 2011.
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