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GOBIERNO  REGIONAL  CAJAMARCA

DIRECCION DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS 

“Año del Centenario de Machu Picchu para el Mundo”

NOTA DE PRENSA Nº 257 - 2011-GR.CAJ/DC.RR.PP.

Director Regional de Educación denuncia robo sistemático de bienes del PRONAMA.

Personal de la DRE se percató en el momento en que se transferían los bienes del PRONAMA a la oficina de patrimonio de esta entidad.
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El Director Regional de Educación, Prof. César Flores Berríos; denunció el día de ayer ante la Policía Nacional y Ministerio Público, la sustracción sistemática de televisores y DVDs pertenecientes al PRONAMA. Dichos bienes habrían estado en condición de cesión de uso en los almacenes de la DRE desde el año 2007. 
El día 06 de junio del presente año, tras realizarse la verificación respectiva (habiéndose declarado el Perú libre de analfabetismo), y habiendo concluido el programa, estos bienes deberían ser transferidos a la oficina de patrimonio de la DRE, para ser distribuidos a las Instituciones Educativas que lo requieran, el personal se percató de la falta de varios equipos, por lo que, el Director Regional dispuso por intermedio de la Oficina de Administración, se haga la denuncia correspondiente ante las autoridades competentes, a fin de que procedan a las investigaciones de rigor.
El Prof. César Flores Berríos, solicitó a las autoridades correspondientes, se agilice la investigación en el menor tiempo posible y se sancione con el peso de la ley a quienes resulten responsables.
Se agradece su difusión.
Cajamarca, 15 de junio de 2011.
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