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GOBIERNO  REGIONAL  CAJAMARCA

DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS 

“Año del Centenario de Machu Picchu para el Mundo”

NOTA DE PRENSA Nº 263- 2011-GR.CAJ/DC.RR.PP.
Gobierno Regional de Cajamarca entrega cheque por S/ 2.7 millones de soles a municipalidad de Sócota.

Fue durante el inicio de las actividades con motivo de la 38 feria agropecuaria, artesanal, folclórica, turística, agroindustrial y ecológica de la provincia de Cutervo.
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El presidente regional de Cajamarca, Gregorio Santos Guerrero, entregó en la provincia de Cutervo, Cajamarca, un cheque por un valor de 2 millones 700 mil nuevos soles, a la municipalidad distrital de Sócota, para financiar la construcción y mejoramiento de la carretera Sócota - San Antonio –Santa Elena.

La entrega simbólica se hizo durante las actividades de inauguración de la XXXVIII feria agropecuaria, artesanal, folclórica, turística, agroindustrial y ecológica de la provincia de Cutervo, con motivo del inicio de las fiestas en honor a San Juan Bautista, patrono de esa provincia.

El titular regional, quien estuvo acompañado de algunos funcionarios, directores y consejero regional por la provincia de Cutervo, Porfirio Medina Vásquez, encabezó las actividades de inauguración de la feria, hasta donde llegó para participar en este acontecimiento junto las autoridades locales.
Cabe recordar además, que el Gobierno Regional de Cajamarca, a través de la Gerencia Sub Regional de Cutervo, hace algunos días decidió contribuir con 50 mil nuevos soles para el desarrollo de la XXXVIII Feria agropecuaria, artesanal, folclórica, turística, agroindustrial y ecológica de la provincia de Cutervo, con el objetivo de incentivar al productor local como una retribución por sus denodados aportes a la grandeza de la región Cajamarca.
En esta feria se promueve la exhibición de productos agrícolas como la papa, maíz, frutales, hortalizas; así como ganado vacuno, ovino, porcino, equino, etc. Se realizan además, concursos de arte-música y baile cutervino; belleza campesina, y exposición de los mejores platos típicos.

Hoy inició la feria y se prolongará hasta el próximo 25  de junio.
Se agradece su difusión.
Cajamarca, 21 junio de 2011.
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