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GOBIERNO  REGIONAL  CAJAMARCA

DIRECCION DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS 

“Año del Centenario de Machu Picchu para el Mundo”

NOTA DE PRENSA Nº 264 - 2011-GR.CAJ/DC.RR.PP.

20 toneladas de jurel congelado será vendido a precio de costo en la región Cajamarca.
El director regional de la producción, Walter Esquivel, afirmó que la venta será el jueves en el distrito de Baños del Inca.
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Como parte del programa de fortalecimiento de la seguridad alimentaria en las familias más pobres de la región, la dirección regional de la producción Cajamarca, en coordinación con el Ministerio de la Producción distribuirá 20 toneladas de pescado jurel congelado en las diferentes provincias de Cajamarca a precio de costo.

Walter Esquivel, titular regional de la producción de Cajamarca, informó que el miércoles por la noche llegarán a Cajamarca 20 toneladas de pescado jurel para ser vendido a dos nuevos soles con cincuenta céntimos el kilogramo (en el mercado cuesta un promedio de 6 soles).
Los alcaldes de las provincias de: San Marcos, Cajabamba, San Miguel, Jaén entre otras, además de algunos distritos del ámbito de la región Cajamarca serán los responsables de trasladar el pescado a sus respectivos lugares para ser distribuidos a precio de costo.

Walter Esquivel llamó a la población a acudir a la oficina de la dirección regional de producción ubicada en el distrito de Baños del Inca para adquirir el producto, sin embargo precisó, que cada familia solo podrá comprar hasta dos kilos como máximo para evitar que los comerciantes se aprovechen y revendan a mayor precio.
Se agradece su difusión.
Cajamarca, 21 de junio de 2011.
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