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GOBIERNO  REGIONAL  CAJAMARCA

DIRECCION DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS 

“Año del Centenario de Machu Picchu para el Mundo”

NOTA DE PRENSA Nº 265 - 2011-GR.CAJ/DC.RR.PP.

Gobierno Regional de Cajamarca entrega cheques por S/ 1.9 millones a la municipalidad distrital de Yonán.  

El objetivo: Construir defensas rivereñas en la comunidad de Ventanillas, y los canales de riego para las comunidades Gallito Ciego y Pay Pay.
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El presidente regional, Gregorio Santos Guerrero, entregó tres cheques por el valor de 1 millón 900 mil nuevos soles para ejecutar un proyecto de defensas rivereñas y 2 proyectos destinados a la construcción de canales de riego. 
El alcalde distrital de Yonán (Contumazá), Wilmer Franklin Durán Terrones, resaltó la voluntad del presidente y el vicepresidente del Gobierno Regional de Cajamarca, de trabajar en constante coordinación con los alcaldes distritales con el único objetivo de apoyar a los agricultores con la construcción de canales de riego y defensas rivereñas.

El monto para la construcción de canales de riego en los caseríos Gallito Ciego y Pay Pay, asciende a 860 mil 518 mil nuevos soles, que permitirán reincorporar a la producción agrícola a más de 4 mil hectáreas de terreno que antes estaban sin producir, por falta de agua.

Mientras que el cheque para la construcción de defensa rivereña en el rio Jequetepeque en el caserío de Ventanillas asciende a 982 mil 583 nuevos soles. Con dicha obra protegerán a cientos de hectáreas de cultivo de arroz. 

Las obras deben iniciar en los próximos días porque el dinero ya se encuentra en la municipalidad distrital de Yonán. “Los agricultores que serán beneficiados con los proyectos deben estar organizados para vigilar y asegurar que la obra se construya de buena calidad”, dijo la autoridad edil.
Se agradece su difusión.
Cajamarca, 21 de junio de 2011.
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