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GOBIERNO  REGIONAL  CAJAMARCA

DIRECCION DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS 

“Año del Centenario de Machu Picchu para el Mundo”

NOTA DE PRENSA Nº 268 - 2011-GR.CAJ/DC.RR.PP.

Declaran improcedente la demanda de amparo del ex-director de la Ugel Chota.
Mediante resolución Nº 01, del segundo juzgado especializado de Cajamarca, declaran infundado el recurso de amparo de Usaín Cotrina.
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El segundo Juzgado Especializado de Cajamarca, a cargo del juez Carlos Díaz, emitió la Resolución Nº 01, declarando improcedente la demanda de amparo que impuso el ex-director de la Unidad de Gestión Educativa Local (Ugel - Chota), Benicio Usaín Cotrina Pérez; con lo que se demuestra que en ningún momento se vulneró su derecho, al quitarle la confianza de director de la Ugel Chota.

El Asesor Legal del Gobierno Regional de Cajamarca, Juan Carlos Pajares, indicó que la publicación de la resolución administrativa cesando en sus funciones de director de la Ugel Chota, Usaín Cotrina, se hizo en estricto cumplimiento a las normas administrativas y judiciales.

“La voluntad del Presidente Regional es respetar los derechos de los administrados y de los funcionarios de confianza. Se ha demostrando que existe una línea de pensamiento congruente de análisis jurídico administrativo y judicial”, señaló.
Juan Carlos Pajares, recordó que el cambió de director de la Ugel Chota, Usaín Cotrina, se hizo en estricto cumplimiento al decreto Nº 018 – 2006, por haber cumplido los tres años en el cargo, tal como lo estipula en la norma; por tal motivo, Cotrina Pérez, no podrá retornar el cargo.

“Se invoca a los profesores y padres de familia de la provincia de Chota a tener confianza en sus autoridades regionales, nosotros estamos avocados a garantizar la calidad de educación en los niveles de inicial, primaria y secundaría”, concluyó.

Se agradece su difusión.
Cajamarca, 22 de junio de 2011.
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