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GOBIERNO  REGIONAL  CAJAMARCA

DIRECCION DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS 

“Año del Centenario de Machu Picchu para el Mundo”

NOTA DE PRENSA Nº 276 - 2011-GR.CAJ/DC.RR.PP.

Más de 30 millones de soles se invertirán en 5 obras de impacto regional, mediante presupuesto participativo. 

El Gobierno Regional de Cajamarca priorizó elaborar los expedientes técnicos para la construcción de los hospitales de: Bambamarca, Jaén y San Ignacio.
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Con la participación del presidente regional, Gregorio Santos Guerrero, equipo técnico, consejeros,  gerentes y agentes participantes del proceso del Presupuesto Participativo Regional 2012, se aprobó una cartera de proyectos por un monto de 30 millones 237 mil 968 nuevos soles.
Fue durante el desarrollo del taller de formalización de acuerdos y compromisos del presupuesto participativo del 2012, en el que se definió invertir en cinco proyectos de impacto regional:

Construcción e implementación de los hospitales nivel II-1 de las provincias de San Ignacio y Bambamarca. San Ignacio recibirá 6 millones de soles, y Bambamarca, 3 millones de soles, el próximo año, para la elaboración de los expedientes técnicos.

También se consideró la construcción e implementación del hospital nivel II-2 de la provincia de Jaén, con una inversión que superaría los 75 millones de soles, de los cuales sólo se ha programado un desembolso de 10 millones de soles el próximo año, para la elaboración del expediente técnico.
Asimismo, se priorizó el mejoramiento y construcción de la carretera del Empalme – Cajabamba – Lluchubamba - El Tingo con un presupuesto de 8 millones de soles y la construcción del Centro de Educación Técnico Productivo –Cetpro Cajamarca- con una inversión de 3 millones 237 mil 968 nuevos soles.

Según lo establecido en el Decreto Supremo N° 097-2009-MEF y sus modificatorias, se precisan criterios para delimitar proyectos de impacto regional, provincial y distrital; así como la alineación con el Plan de Desarrollo Regional Concertado: Cajamarca 2021, Políticas Públicas y Estrategias del Gobierno Regional de Cajamarca Periodo: 2011-2014, Acuerdo de Gobernabilidad y el Análisis de Brechas con Indicadores de Resultados.

También se conformó el comité de vigilancia: presidente, María Elena Salas Díaz del Centro Ideas; Secretario, Jeiner Ubaldo Julón Díaz, alcalde de la provincia de Chota; y los Vocales: Luis Alberto Castillo Rodríguez, alcalde de Contumazá; y Carlos Martínez Solano alcalde de San Ignacio.   

Se agradece su difusión.
Cajamarca, 29 de junio de 2011.
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