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GOBIERNO  REGIONAL  CAJAMARCA

DIRECCION DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS 

“Año del Centenario de Machu Picchu para el Mundo”

NOTA DE PRENSA Nº 278 - 2011-GR.CAJ/DC.RR.PP.

Gerencia de Desarrollo Social realizará encuentro regional de docentes por el Día del Maestro.
El objetivo es comprometer a los profesores para un trabajo concertado a través de redes provinciales y locales.
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En el marco de la mejora de la calidad educativa, la Gerencia Regional de Desarrollo Social, en coordinación con la Dirección Regional de Educación y el SUTEP Cajamarca, desarrollará el “Encuentro Regional de Docentes”, en busca de consolidar el trabajo de redes educativas a nivel de las trece provincias de la región Cajamarca.
Wilson Baca Altamirano, Sub Gerente de Desarrollo Social y Humano del Gobierno Regional de Cajamarca, informó que con este fin, los representantes de las distintas redes provinciales, han venido reuniéndose en días anteriores con el objetivo de establecer algunas políticas de desarrollo para la educación, las mismas que serán expuestas en el encuentro regional de docentes.
“Con esta actividad se pretende comprometer a los profesores a asumir una mejor actitud en torno a las redes educativas y hacer un trabajo coordinado y concertado con las organizaciones sociales, rondas campesinas, etc. y posteriormente intercambiar experiencias exitosas de trabajo en la aulas”, dijo. 

Tras señalar que reactivarán algunas redes que se han mantenido inoperativas en los últimos años, y reimpulsar otras, Wilson Baca, dijo que buscarán realizar una adecuación de los instrumentos nacionales (DCN) a la realidad local a través del proyecto educativo regional y plan cuatrienal de educación Cajamarca.

En el Plan Cuatrienal de Educación, están plasmados los objetivos, las metas y cada una de las actividades que regirán el destino de la educación cajamarquina por los próximos 4 años.
El encuentro de maestros se realizará el próximo 5 de julio en el Centro de Convenciones Ollanta.

Se agradece su difusión.
Cajamarca, 30 de junio de 2011.
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