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GOBIERNO  REGIONAL  CAJAMARCA

DIRECCION DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS 

“Año del Centenario de Machu Picchu para el Mundo”

NOTA DE PRENSA Nº 280 - 2011-GR.CAJ/DC.RR.PP.

Gobierno Regional Cajamarca impulsará mejoramiento de ganado vacuno criollo en 10 provincias.
La provincias de intervención del proyecto son: Cutervo, Chota, Santa Cruz, San Miguel, Hualgayoc, San Pablo, San Marcos, Contumazá, Celendín y Cajamarca.
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Con el objetivo de proteger y mejorar el ganado vacuno criollo de las zonas alto-andinas de la región, el Gobierno Regional de Cajamarca, publicó la Ordenanza Regional Nº 017-2011-GRCAJ-CR, que en su Art. 1º. Declara al ganado vacuno criollo como “patrimonio de gran valor social, económico y genético para los pobladores alto-andinos  de la región Cajamarca”.
El sub-gerente regional de desarrollo económico, Abner Rodríguez, informó que el equipo técnico está elaborando el proyecto denominado “Mejoramiento de la productividad de ganado vacuno criollo y razas especializadas de la región Cajamarca” que consiste en fortalecer capacidades, transferir tecnología y mejorar las razas.
Dijo que el proyecto tiene por finalidad contribuir al mejoramiento de los ingresos económicos y calidad de vida de las familias campesinas localizadas de las provincias de: Cutervo, Chota, Santa Cruz, San Miguel, Hualgayoc, San Pablo, San Marcos, Contumazá, Celendín y Cajamarca.

Así mismo señaló que instalarán un banco regional de semen de ganado criollo vacuno de toros prototipo para la inseminación artificial, que beneficiará directamente a las familias involucradas en el proyecto.

Debido a la producción de carne y leche, la crianza de ganado vacuno es una de las principales actividades agropecuarias de las zonas alto-andinas de la región Cajamarca.

Se agradece su difusión.
Cajamarca, 01 de julio de 2011.
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