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GOBIERNO  REGIONAL  CAJAMARCA

DIRECCION DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS 

“Año del Centenario de Machu Picchu para el Mundo”

NOTA DE PRENSA Nº 281 - 2011-GR.CAJ/DC.RR.PP.

Niños con habilidades especiales tendrán mayores oportunidades de acceso a educación.
Gobierno regional continuará con la implementación del Centro de Educación Básica Especial Cajamarca.
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El Gobierno Regional de Cajamarca, en su compromiso de hacer de la educación un derecho universal estipulado en la Constitución Política del Perú, seguirá apoyando a la implementación del “Centro de Educación Básica Especial” para generar mayores oportunidades de acceso a la educación  para los niños con habilidades especiales.
César Aliaga Díaz, vicepresidente regional de Cajamarca, dijo que la educación debe llegar a todos sin discriminación alguna, y resaltó el empeño, profesionalismo y compromiso de los profesores que se dedican a la formación de niños especiales, en la región.

Tras resaltar el apoyo de la Cooperación Española, la Dirección Regional de Educación y la Municipalidad Provincial de Cajamarca, Aliaga Díaz, manifestó que el desarrollo de la sociedad depende de todos, porque es un factor de crecimiento, progreso y motivación. “Las autoridades debemos poner mucho énfasis en los niños con habilidades especiales que en muchos de los casos no son considerados”, dijo.
Añadió que el gobierno regional creará un organismo de soporte mediante un proyecto que incluya a los gobiernos locales, ONGs. y empresas privadas, para promover la educación inclusiva en el ámbito de la región Cajamarca.
Se agradece su difusión.
Cajamarca, 01 de julio de 2011.
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