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GOBIERNO  REGIONAL  CAJAMARCA

DIRECCION DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS 

“Año del Centenario de Machu Picchu para el Mundo”

NOTA DE PRENSA Nº 282 - 2011-GR.CAJ/DC.RR.PP.

350 muertos y 15 mil heridos en simulacro de sismo de 8 grados.
César Aliaga Díaz, vicepresidente regional de Cajamarca, invocó a la población a seguir las recomendaciones de Defensa Civil en posteriores simulacros.
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Según el reporte del simulacro de sismo realizado la mañana del viernes 1 de julio, más de 4 mil 295 viviendas resultaron destruidas, 18 mil 500 afectadas, 3 mil 500 familias damnificadas, 350 muertos y 15 mil heridos.

El sismo de magnitud 8 en la escala de Richter fue muy intenso que además destruyó 2 hospitales, 5 clínicas, 30 postas médicas; deterioró 5 hospitales, 2 clínicas y 22 postas médicas; resultaron dañados 200 kilómetros de carretera y más de 500 km. de caminos rurales.
César Aliaga Díaz, vicepresidente regional de Cajamarca, tras reportar los resultados, invocó a la población a seguir las recomendaciones de Defensa Civil en los posteriores simulacros de sismo, puesto que cada ciudadano tenemos la responsabilidad de identificar zonas seguras en nuestras viviendas e instituciones donde laboramos.

Por su parte el alcalde provincial de Cajamarca, Ramiro Bardales Vigo, resaltó la actitud de la población en su afán de tomar conciencia y valorar la importancia de simulacros de sismo en la región y el país.
“Los simulacros de sismo son oportunidades para poner a prueba nuestra capacidad de respuesta frente a una emergencia, y además estar preparados para actuar con responsabilidad y salvar vidas”, dijo.
Se agradece su difusión.
Cajamarca, 01 de julio de 2011.
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