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GOBIERNO  REGIONAL  CAJAMARCA

DIRECCION DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS 

“Año del Centenario de Machu Picchu para el Mundo”

NOTA DE PRENSA Nº 283 - 2011-GR.CAJ/DC.RR.PP.

2da Asamblea  de la Comisión Técnica Regional

El próximo ocho de julio se realizará Asamblea de la CTR del Proceso ZEE-OT.

Los miembros de la Comisión Técnica Regional del proceso de la ZEE – OT tendrán su  Segunda  Asamblea, donde se informará sobre el avance del Proceso ZEE – OT, estrategia de Comunicación y las Gestiones con el Ministerio del Medio Ambiente y el SENAMHI.
Dicha  Asamblea se llevará a cabo el próximo ocho de julio a horas 8:30 am, en la Ex-Sala  de Sesiones (2do piso) de la Municipalidad Provincial de Cajamarca, sito Cruz de Piedra N° 613, donde también se abordará la socialización del Decreto Regional N°001-2011-GRCA / P, que aprueba el   Reglamento de la Ordenanza Regional 018-2010-GRCAJ-CR con que aprueba la ZEE de Cajamarca así como la Ordenanza Regional Nº 011-2011-GRCAJ-CR con la que se aprueba la “Guía  Metodológica para desarrollar el Proceso de Formulación del Plan de Ordenamiento Territorial del departamento de Cajamarca”, normas regionales que serán  socializadas con los participantes. 

Sergio Sánchez Ibáñez,  presidente de la Asamblea señaló que esta segunda reunión permitirá consolidar los compromisos para desarrollar un trabajo concertado en favor del ordenamiento territorial.

La Comisión Técnica Regional (CTR) como la instancia de coordinación, concertación, acompañamiento y apoyo técnico de carácter multisectorial e interinstitucional del proceso de Zonificación Ecológica Económica y Ordenamiento Territorial, promueve el diálogo y el acuerdo entre los actores públicos, privados y de la sociedad civil.

        




Gracias por su Difusión.

Se agradece su difusión.
Cajamarca, 04 de julio de 2011.
DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN Y RELACIONES PÚBLICAS
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