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GOBIERNO  REGIONAL  CAJAMARCA

DIRECCION DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS 

“Año del Centenario de Machu Picchu para el Mundo”

NOTA DE PRENSA Nº 284 - 2011-GR.CAJ/DC.RR.PP.

César Flores: Hay déficit de cobertura en educación inicial y secundaria en Cajamarca.
El déficit en educación inicial llega al 44 %, mientras que en secundaria supera el 40%. Existen además, más de mil instituciones educativas unidocentes en la región.
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 “Actualmente hay un déficit de cobertura que llega al 44% en educación inicial  y un 40 % en secundaria en la región Cajamarca, anunció hoy, el Director Regional de Educación, César Flores Berríos, durante el izamiento del pabellón nacional realizado este mañana en la sede del gobierno regional de Cajamarca.

César Flores, quien tuvo a su cargo el discurso de orden, dijo además, que actualmente hay más de mil instituciones educativas unidocentes en la región Cajamarca, lo que pone en evidencia la falta de voluntad por parte del estado para atender a la población escolar.
“Cajamarca es una región con muchos recursos económicos, pero es lamentable que anteriormente no se haya trabajado con incidencia en el desarrollo humano para llevar educación a los lugares más alejados y de mayor pobreza de la región”, manifestó, tras referirse a las celebraciones por el Día del Maestro, el próximo 6 de julio.

Agregó que otro de los indicadores que dificulta la calidad educativa en nuestra región es el alto índice de niños con desnutrición infantil que supera el 35 por ciento, sumado  un 30 % de analfabetismo de las madres de familia que dificulta el acompañamiento educativo a sus hijos.
Tras reconocer la noble labor de los profesores que se desplazan en el ámbito de la región para cumplir con su misión de llevar esperanza, educación y cultura a los niños y niñas que viven en los lugares más alejados de Cajamarca, César Flores manifestó que “los líderes de la educación cajamarquina deberán tomar una pausa para reflexionar sobre las grandes tareas que tenemos que asumirlo con responsabilidad en bien de la educación de nuestros niños”.

Finalmente envió un saludo efusivo a todos los maestros y maestras de Cajamarca y el Perú.

Se agradece su difusión.
Cajamarca, 04 de julio de 2011.
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