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GOBIERNO  REGIONAL  CAJAMARCA

DIRECCION DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS 

“Año del Centenario de Machu Picchu para el Mundo”

NOTA DE PRENSA Nº 286 - 2011-GR.CAJ/DC.RR.PP.

Cerca de mil profesores participaron en taller de capacitación por el Día del Maestro. 

Gobierno Regional Cajamarca y Sindicato Unitario de Trabajadores en la Educación en el Perú (Sutep) apuestan por la revolución educativa.
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La Municipalización de la Educación, Ley de Carrera Pública Magisterial y Redes Educativas fueron los temas de debate en el encuentro de docentes, desarrollado en el Centro de Convenciones Ollanta con la participación de aproximadamente mil profesores de la región, en el marco del trigésimo noveno aniversario del Sindicato Unitario de Trabajadores en la Educación del Perú (Sutep). 
Durante la ceremonia de inauguración del evento de capacitación, el vicepresidente, César Aliaga Díaz, invocó a los maestros de la región Cajamarca a trabajar unidos y a debatir propuestas que marcarán la revolución de la educación, compromiso que fue asumido por el electo presidente del Perú, Ollanta Humala Tasso.

“La actual gestión está esforzándose para implementar las seis Ugeles recientemente creadas en la región Cajamarca para lograr su autonomía, el plan cuatrienal que define las políticas como instrumentos de gestión educativa, y además, un modelo de currículo educativo regional”, dijo.
Por su parte el Director Regional de Educación, César Flores Berríos, solicitó la participación de los maestros para definir las propuestas que comprometerán el futuro de Cajamarca y el Perú, para proponerle al presidente electo, Ollanta Humala, cuando asuma el mando el próximo 28 de julio.
En el Día del Maestro, César Flores Berrios, saludó a los 22 mil maestros en actividad, cerca de 7 mil profesores jubilados y más de 10 mil jóvenes profesores que esperan con esperanza su nombramiento o un contrato docente en la región Cajamarca.

A su turno el secretario regional del Sutep, Lucio Díaz Chávez, resaltó la importancia de la unidad magisterial para exigir el cumplimiento de los derechos conseguidos en la ley del profesorado y lograr la derogatoria de la  ley de Carrera Publica Magisterial.

Se agradece su difusión.
Cajamarca, 05 de julio de 2011.
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