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GOBIERNO  REGIONAL  CAJAMARCA

DIRECCION DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS 

“Año del Centenario de Machu Picchu para el Mundo”

NOTA DE PRENSA Nº 287 - 2011-GR.CAJ/DC.RR.PP.

Destacados profesores de la región Cajamarca, fueron condecorados en el “Día del Maestro”.
Así mismo, más de 3 mil maestros cajamarquinos participaron en las diferentes actividades.
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El Sindicato Unitario de Trabajadores en la Educación del Perú (Sutep-Cajamarca) y el Gobierno Regional, condecoraron a distinguidos maestros en su día, por su noble labor y valioso aporte a la educación de niños, jóvenes y adultos a lo largo y ancho de la región Cajamarca.
Los profesores jubilados que fueron dignamente reconocidos son: Segundo Francisco Rodríguez Aldoz y Lucy Ivalle de la provincias de San Ignacio, Víctor Portilla Gallardo y Francisco Sánchez Cieza de Chota, Noé Salvador Zúñiga Gálvez de Hualgayoc, Juan Manuel Castillo Sánchez  y Juan Lucio Roncal Rodríguez de Cajabamba.

También se hizo lo propio con reconocidos maestros en actividad: Augusto Genaro Tentaleán Cercado de Cutervo, Eloy José Sánchez Leiva de Bambamarca, Elmer Joel Angulo Salazar y Segundo Belisario León León de Contumazá, Humberto Rafael Quiroz Quiroz y Julio Héctor Cerna Sánchez de Cajamarca; además de los ex-dirigentes del Sutep regional Cajamarca.

A la ceremonia de celebración del Día del Maestro asistió el presidente regional de Cajamarca, Gregorio Santos Guerrero, dirigentes y ex-dirigentes del Sutep                                                     Cajamarca y más de 3 mil maestros que se concentraron en la plaza de armas, los mismos que participaron en la Misa Te Deum, desfile cívico y un almuerzo de confraternidad en el instituto “Hno. Victorino Elorz Goicoechea”.

Gregorio Santos Guerrero, ratificó su compromiso de proponer al nuevo presidente del Perú, Ollanta Humala, la creación de una nueva ley de Carrera Pública Magisterial que reconozca los derechos que se lograron con esfuerzo y luchas de los maestros, y la urgente derogatoria de la Ley 29062 de Carrera Publica Magisterial impuesta por anteriores gobernantes.
Además, “es necesario que desde los gobiernos regionales coloquemos en agenda, el debate de la propuesta de modificación de la Constitución Política del Perú para asentar el camino de un verdadero desarrollo de nuestros pueblos junto con los que menos tienen”, señaló.

Se agradece su difusión.
Cajamarca, 06 de julio de 2011.
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