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GOBIERNO  REGIONAL  CAJAMARCA

DIRECCION DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS 

“Año del Centenario de Machu Picchu para el Mundo”

NOTA DE PRENSA Nº 289 - 2011-GR.CAJ/DC.RR.PP.

Cutervo: Colegio Emblemático "Toribio Casanova" celebra 78 aniversario.
Esta mañana se desarrolló la ceremonia central y el domingo 10, se realizará el izamiento del pabellón nacional seguido del desfile escolar.
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Con ocasión del septuagésimo octavo aniversario del colegio “Toribio Casanova” de la provincia de Cutervo, esta mañana se desarrolló el programa central, contando con la participación de alumnos, profesores, padres de familia, autoridades locales y regionales, entre otras distinguidas personalidades y público en general.
El discurso de orden estuvo a cargo del Director, Rubén Arturo Vílchez Muñoz, quien hizo una remembranza sobre el plantel, que este 10 de julio, cumplirá 78 años de fundación institucional, al tiempo de destacar la participación activa de todo el alumnado y padres de familia.
Los alumnos de las diferentes secciones demostraron sus habilidades artísticas bailando diferentes temas musicales, y para finalizar la ceremonia se procedió al tradicional brindis de honor.
El domingo 10 de julio (día central), se realizará el Izamiento del Pabellón Nacional; ceremonia que se cumplirá en la plaza principal de Cutervo, seguido del desfile marcial por parte de la comunidad educativa casanovista y delegaciones invitadas.
La apertura de las actividades académicas del colegio “Toribio Casanova”, tuvo lugar el 10 de julio de 1933, por cuya razón, el 20 de noviembre de 1944 se dio el Decreto Directoral Nº 15 que crea el Día del Colegio en conmemoración al histórico acontecimiento. 

El colegio “Toribio Casanova” fue creado gracias a que el 12 de diciembre de 1932, el parlamentario cutervino Juan Z. Montenegro presentó el proyecto de Ley, que contó el apoyo de los parlamentarios cajamarquinos Jorge Sousa, Benedicto Cevallos Chávez, Mario Bazán y Segundo S. Rodríguez, con la condición de que el nuevo colegio llevara el nombre de Toribio Casanova en homenaje al ilustre cajamarquino, gestor de la creación del departamento de Cajamarca, en la segunda mitad del siglo XIX. 

Se agradece su difusión.
Cajamarca, 08 de julio de 2011.
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