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GOBIERNO  REGIONAL  CAJAMARCA

DIRECCION DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS 

“Año del Centenario de Machu Picchu para el Mundo”

NOTA DE PRENSA Nº 290 - 2011-GR.CAJ/DC.RR.PP.

Consejo Regional aprobó transferencia del canon minero a las 3 universidades de la región Cajamarca.
15 millones 462 mil 267 nuevos soles del canon minero serán distribuidos equitativamente entre las universidades públicas de Jaén, Chota y Cajamarca.
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El Consejo Regional de Cajamarca-en reunión ordinaria- aprobó la transferencia equitativa de 15 millones 462 mil 267 nuevos soles del canon minero entre las universidades de Jaén, Chota y Cajamarca. Cada universidad recibirá 5 millones 154 mil 089 nuevos soles.
Así lo señaló el consejero por la provincia de Jaén, Elzer Elera López, quien afirmó que los presupuestos del canon minero destinado a las universidades estatales de Cajamarca están direccionados para ser invertidos exclusivamente en investigación científica y tecnológica.
Las universidades de Chota y Jaén-recientemente creadas-deben cumplir con los documentos correspondientes y tener una cuenta corriente habilitada.
Elera López indicó que la Asamblea Nacional de Rectores del Perú, a pedido al Ministerio de Economía y Finanzas, que los presupuestos por canon destinadas a las universidades también sean direccionados para invertir en infraestructura. 

Esto debido a que por ejemplo, Chota y Jaén tienen la urgente necesidad de construir infraestructura educativa, pero todo depende de las autorizaciones del Ministerio de Economía y Finanzas, de lo contrario esto no sería posible.
Se agradece su difusión.
Cajamarca, 08 de julio de 2011.
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