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GOBIERNO  REGIONAL  CAJAMARCA

DIRECCION DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS 

“Año del Centenario de Machu Picchu para el Mundo”

NOTA DE PRENSA Nº 291 - 2011-GR.CAJ/DC.RR.PP.

Gerencia Regional de Desarrollo Social realizó talleres en San Ignacio.
El fin: implementar estrategias de trabajo y proyectos de desarrollo sustentable y sostenible que permitan la inclusión de los pueblos originarios y awajún. 
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Con la finalidad de implementar estrategias de trabajo y proyectos de inversión para el desarrollo sustentable y sostenible, que permitan la inclusión de los pueblos originarios y awajún, el Gobierno Regional de Cajamarca, a través de la Gerencia de Desarrollo Social, realizó el “Taller para la elaboración de un diagnóstico rápido sobre las necesidades de las comunidades awajún” , el mismo que facilite la formulación de lineamientos de política y permita la implementación de un proyecto de inversión pública.

El evento se desarrolló de manera descentralizada el día 07 de julio en la provincia de San Ignacio y el 08, en Supayacu; el mismo que estuvo a cargo de la Dra. Lilia Núñez de Campos, Sub Gerente Regional de Asuntos Poblaciones; y la Lic. Edith Romero Carranza, Coordinadora de Protección Social.
En el taller de San Ignacio participaron una veintena autoridades, entre ellas, el director de la Ugel San Ignacio, INRENA, SUTEP, Gerente de la Red de Salud, municipalidad provincial, municipalidades distritales, consejeros regionales por esa provincia, comunicadores sociales y empresas privadas.
El 08 de julio, el equipo de desarrollo social con el apoyo de los consejeros de la zona, visitó las comunidades awajún, desarrollándose un taller en SUPAYACU, en donde se contó con la participación de 70 personas entre las que se resalta representantes de salud, educación y APUS  de las diferentes comunidades. Durante 4 horas y media se socializaron muchas experiencias de acuerdo a los objetivos de la visita.
La Gerencia de Desarrollo Social, a través de la Sub Gerencia de Asuntos Poblacionales, socializará la información recogida con los diferentes gerentes regionales involucrados en el tema, y además, coordinará con la unidad formuladora de proyectos del gobierno regional de Cajamarca, para priorizar los problemas y posteriormente formular proyectos de desarrollo sustentable y sostenible para las comunidades awajún. 
Se agradece su difusión.
Cajamarca, 11 de julio de 2011.
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