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GOBIERNO  REGIONAL  CAJAMARCA

DIRECCION DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS 

“Año del Centenario de Machu Picchu para el Mundo”

NOTA DE PRENSA Nº 295 - 2011-GR.CAJ/DC.RR.PP.

Ante peligro de explotación minera
GRC considera legal y legítima la movilización del Frente de Defensa por la Vida y el Medio Ambiente de Sócota
Mediante pronunciamiento señala que los colchones acuíferos del distrito de Sócota - provincia de Cutervo - son intocables.
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El gobierno regional de Cajamarca, considera legal y legítima la movilización convocada por el Frente de Defensa en favor de Vida y el Medio Ambiente del distrito de Sócota, para este 14 de julio, con la finalidad de impedir que la empresa minera Barrick Misquichilca se instale en las zonas altas de ese distrito cutervino para iniciar trabajos de exploración.
De acuerdo a los lineamientos y políticas medioambientales, el gobierno regional de Cajamarca respalda la movilización, después de que se conociera (según versiones de dirigentes ambientalistas) que varios funcionarios de la citada empresa residen en forma permanente en el distrito de Sócota, realizando labores de sensibilización a los pobladores tratando de convencerlos de que la minería no será un peligro en el lugar.
Se sabe que en estos intentos más de 200 ciudadanos provenientes de varios lugares cercanos a la zona de posible exploración, habrían sido trasladados (a todo costo) a la provincia de Huamachuco, región La libertad, para impartirles una serie de talleres de sensibilización y así accedan a sus pretensiones sin mayor problema.
Toda esta situación ha generado entera preocupación en la población socotina, que junto a los integrantes del Frente de Defensa por la Vida y el Medio ambiente, mañana 14 de julio de 2011, saldrán a las calles para advertirle a la empresa que no están de acuerdo con sus intentos de instalarse en la zona, pues además, no han sido consultados previamente como lo establece la ley.
La empresa minera Barrick Misquichilca pretende operar en los territorios comunales de La Achira, Liguñac, Huarrago y Mochadín (este último se encuentra cercano al complejo turístico El Pilco) en donde están concentradas  todas las fuentes de agua que abastecen de este líquido a 15 comunidades y al distrito capital (Sócota).

La concentración que empezará a las 9 de la mañana en al paradero de autos del referido distrito, estará acompañada de una movilización y posterior mitin, en la que se prevé la participación de todas las organizaciones de la zona, a la que se sumarán representantes de la gerencia sub regional, UGEL, DISA, Agencia Agraria y otras instituciones de Cutervo que dependen del gobierno regional de Cajamarca, para hacer notar su disconformidad con el interés de esta empresa que pretende instalarse en una zona de alto riesgo de contaminación.
Luego de la movilización, será elevado un memorial al gobierno central pidiéndole se pronuncie sobre la inminente presencia minera en ese distrito.
El gobierno regional de Cajamarca, alerta además, la actitud de algunos grupos que haciéndose pasar por ambientalistas han convocado a una movilización paralela-a la misma hora y fecha-con la finalidad de que personas ajenas a los intereses de la defensa de los recursos naturales de la zona, salgan a paralelizar la acción social legal y legítima. 
Según información que maneja el Frente de Defensa por la Vida y el Medio Ambiente del distrito de Sócota presidido por Héctor Mera Rivera, Barrick Misquichilca tendría una concesión de más de 2000 mil hectáreas.

Se agradece su difusión.
Cajamarca, 13 de julio de 2011.
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