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GOBIERNO  REGIONAL  CAJAMARCA

DIRECCION DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS 

“Año del Centenario de Machu Picchu para el Mundo”

NOTA DE PRENSA Nº 298 - 2011-GR.CAJ/DC.RR.PP.

Ydelso Hernández: “Los expedientes técnicos y presupuestos de ALAC deben pasar al Gobierno Regional”
Consejero regional por San Miguel, indicó que la Asociación Los Andes, demostró ineficiencia en la elaboración de expedientes técnicos y ejecución de proyectos de impacto regional.
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El consejero por la provincia de San Miguel, Ydelso Hernández, indicó que exigirá la transferencia de los expedientes técnicos y los presupuestos que administra la Asociación Los Andes (ALAC) al Gobierno Regional de Cajamarca para agilizar la ejecución de proyectos de impacto regional.

Esto debido a que ALAC hasta el momento no ha podido encaminar la contratación de una consultoría para la elaboración del expediente técnico del asfaltado (a nivel bi-capa) de la carretera El Empalme – Santas Cruz, proceso de selección que fue declarado desierto en dos oportunidades.

“Los expedientes técnicos de los proyectos: Reestructuración y Ampliación de los hospitales de Jaén y San Ignacio, y la Construcción de los hospitales de Bambamarca y Cajabamba, que ALAC tiene a su cargo, están mal elaborados. La lista de proyectos que la Asociación Los Andes tiene a su cargo son bastantes, y todos presentan dificultades”, señaló.
Agregó que los expedientes técnicos del mejoramiento y apertura de carreteras que permitan mejorar nuestro sistema vial están mal elaborados, de modo que no se está aprovechando como corresponde los recursos de las aportaciones voluntarias de las empresas mineras.

Ydelso Hernández fue enfático al mencionar que ALAC, debe desaparecer. Por lo tanto, debe ser el gobierno regional de Cajamarca el que administre los óbolos voluntarios de las mineras, que por derecho nos corresponde.

Otro de los ejemplos de la ineficiencia de ALAC en la ejecución de proyectos, es el pésimo estado en el que se encuentra la carretera San Miguel - San Pablo (hace un año que concluyó del proyecto), donde la capa asfáltica ya está deteriorándose y muchos de los tramos necesitan urgente mantenimiento.

Se agradece su difusión.
Cajamarca, 14 de julio de 2011.
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