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GOBIERNO  REGIONAL  CAJAMARCA

DIRECCION DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS 

“Año del Centenario de Machu Picchu para el Mundo”

NOTA DE PRENSA Nº 299 - 2011-GR.CAJ/DC.RR.PP.

Jaén, sede del Primer Encuentro Cultural de Integración Regional
Participarán artistas de las 13 provincias de la región Cajamarca.
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Del 21 al 23 de julio, Jaén será la sede del Primer Encuentro Cultural de Integración Regional, organizado por la Gerencia Regional de Desarrollo Social, con la finalidad de promover la integración de las provincias cajamarquinas a través del arte.

De acuerdo a las políticas regionales, este certamen se realizará en el marco del proyecto “Promoción Artístico Cultural Regional” que tiene como uno de sus grandes objetivos la promoción, difusión e intercambio de las diversas manifestaciones artístico culturales de la región.
El jueves 21 de julio a las 9 de la mañana será la apertura de la Exposición Pictórica y de Fotografía, la misma que se prolongará hasta el sábado 23, en el auditórium de la Beneficencia Pública de Jaén; en el mismo local, a las 7 y 30 de la noche se realizará la ceremonia de inauguración.
El viernes 22, se llevará a cabo el “Encuentro de Poetas Narradores” con el estreno del documental “Alegría” - La Fiesta  de Cajamarca -  en el auditorio de la Beneficencia Pública y Plaza de armas de Jaén.

Las actividades continúan el 23 de julio con el Encuentro de Música y Danzas desde las 6.00 pm hasta las 11:00pm en la I.E. 17001 ex 51, y luego, clausura del evento.
Hasta el momento se ha confirmado la participación de agrupaciones como: Orígenes de Cajamarca (danza y música), Sétimo y Mega, Grupo de Música Celendín, Circulo Jaime Vásquez de Jaén; pintores como, Max Malaver, Pepe Chávez, Víctor Amado de Cajamarca; poetas como Socorro Barrantes, Guillermo Bazán Becerra, Elizabeth Oliveros y Manuel Rodríguez de Cajamarca; César Mejía de Bambamarca, José López Coronado de Chota, Ulises Gamonal de Jaén, la Asociación RUHASUN en fotografía y el documental en estreno.
La organización está a cargo del Gobierno Regional de Cajamarca, a través de la Gerencia de Desarrollo Social, en coordinación con el Movimiento “Manuela Díaz Estela” de la provincia de Jaén.
En el evento podrán participar agrupaciones y solistas de las 13 provincias de la  región.
Se agradece su difusión.
Cajamarca, 15 de julio de 2011.
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