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GOBIERNO  REGIONAL  CAJAMARCA

DIRECCION DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS 

“Año del Centenario de Machu Picchu para el Mundo”

NOTA DE PRENSA Nº 300 - 2011-GR.CAJ/DC.RR.PP.

Congresistas electos se reunieron con autoridades y funcionarios regionales
Jorge Rimarachín, Luis Llatas y Mesías Guevara Amasifuén asistieron a la cita y se comprometieron a trabajar juntos por el desarrollo de Cajamarca. 
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Tres de los seis Congresistas  electos por Cajamarca para el periodo 2011 – 2016, se reunieron con autoridades y funcionarios del gobierno regional, con la finalidad de discutir una agenda que será implementada durante la gestión de Ollanta Humala Tasso.
En la cita desarrollada en la Sala de Presidencia del Gobierno Regional de Cajamarca,  estuvieron presentes los Congresistas electos de Gana Perú, Jorge Rimarachín Cabrera y Luis Llatas Altamirano; el electo Congresista de la Alianza Perú Posible, Mesías Guevara Amasifuén; el Vicepresidente Regional, César Aliaga Díaz, Gerentes y Asesores regionales. Los Congresistas electos de Fuerza 2011, no acudieron a la reunión.
Los temas más importantes tienen que ver con la defensa del medio ambiente, apoyo al sector agropecuario, industrialización de la materia prima, integración vial, mejora de los servicio de cobertura en salud y educación, entre otros. Temas que se harán realidad gracias a un trabajo coordinado para impulsar el desarrollo de la región Cajamarca. 
Mesías Guevara Amasifuén, se comprometió trabajar en coordinación con todos los congresistas electos por Cajamarca, el presidente regional y alcaldes provinciales y distritales para lograr los presupuestos requeridos.
Jorge Rimarachín planteó que en la agenda de trabajo se consideren los siguientes temas: defensa del Quilish, apoyo al agro, industrialización del oro y los productos agropecuarios, como temas fundamentales.
A su turno, Luis Llatas Altamirano, anunció que incidirá en la lucha contra la corrupción con el fin de transparentar la gestión en todos los niveles de gobierno.

Por su parte el vicepresidente regional de Cajamarca, César Aliaga Díaz, resaltó la disponibilidad de los congresistas de trabajar juntos por los intereses de nuestros pueblos, y “espero que en las próximas reuniones también asistan los Congresistas electos del fujimorismo, porque los intereses políticos partidarios debieron terminar el día de las elecciones” manifestó.
Se agradece su difusión.
Cajamarca, 09 de julio de 2011.
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