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GOBIERNO  REGIONAL  CAJAMARCA

DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS 

“Año del Centenario de Machu Picchu para el Mundo”

NOTA DE PRENSA Nº 301 - 2011-GR.CAJ/DC.RR.PP.

Carretera de penetración Bambamarca – Chimbán – Pión - Río Marañón se hará realidad 

El Gobierno Regional de Cajamarca ejecutará 108 kilómetros de carretera a nivel de afirmado para unir Bambamarca con el Río Marañón.
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Con el objetivo de integrar a Cajamarca con la región Amazonas y dinamizar la economía de los productores de ambas regiones, el Gobierno Regional de Cajamarca impulsará la “Construcción y Mejoramiento de la Carretera de penetración Bambamarca – Paccha – Chadín – Chimbán – Pión – Rio Marañón”, indicó el Gerente de Infraestructura, Antonio Medina Centurión.
“Renovamos nuestro compromiso con los pueblos de atender su necesidad de integración con una buena carretera que permita crear nuevas oportunidades, para que los campesinos ubiquen sus productos en los mercados de Bambamarca, Chota y Cajamarca, logrando dinamizar su economía” señaló.
“Las autoridades municipales y pobladores de la cuenca del Llaucano verán hecho realidad sus aspiraciones de contar con una carretera afirmada que integre los pueblos de Chimbán y Pión, distritos históricamente olvidados” acotó. 

La carretera tendrá una longitud de 108 kilómetros; de los cuales 35 km serán mejorados y 73 kilómetros serán construidos. Esto permitirá la integración de los distritos de Chimbán y Pión con las ciudades de Bambamarca, Chota, Cajamarca y los pueblos de la región Amazonas.

El Gobierno Regional de Cajamarca destinará 48 millones de soles en tres partidas: 15 millones en el 2012, igual cantidad en el 2013 y 18 millones de soles en el 2014. La carretera quedará a nivel de afirmado.

Se agradece su difusión.
Cajamarca, 15 de julio de 2011.
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