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GOBIERNO  REGIONAL  CAJAMARCA

DIRECCION DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS 

“Año del Centenario de Machu Picchu para el Mundo”

NOTA DE PRENSA Nº 316 - 2011-GR.CAJ/DC.RR.PP.

Gregorio Santos se reunió en Cajamarca con estudiantes de medicina en Cuba 
Sofía Arce Quiroz, Dayana Farromeg Coba y Ray Rabines prometen volver a trabajar en Cajamarca luego de terminar sus estudios de medicina en Cuba.
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Tres estudiantes cajamarquinos de medicina en Cuba: Sofía Arce Quiroz, Dayana Farromeg Coba y Ray Rabines-en reunión con el presidente regional Gregorio Santos Guerrero, el asesor Máximo León y los gerentes de Desarrollo Económico, Educación y Salud- expresaron su voluntad de trabajar en los diferentes establecimientos de salud de nuestra región-cuando terminen su carrera-con el objetivo de atender a la población de menos recursos económicos.
Durante la reunión, los estudiantes del tercer año de medicina en la isla expusieron al presidente regional el proyecto que están desarrollando en la comunidad cajamarquina de Aylambo, donde la mayor incidencia de enfermedades en la población son las infecciones respiratorias e intestinales.

También informaron que la segunda semana de agosto desarrollarán una campaña médica gratuita a en la mencionada comunidad con apoyo del Gobierno Regional y la Municipalidad Provincial de Cajamarca.

Sofía Arce Quiroz valoró el compromiso del presidente Gregorio Santos Guerrero, por el apoyo y respaldo para que en el futuro pueda ejercer su profesión en Cajamarca, junto a sus compañeros, por el bien de la salud de las familias de la región y del Perú.

“Nuestra tarea es convencer a nuestros compañeros estudiantes de medicina en Cuba que son naturales de otras regiones del Perú para trabajar en Cajamarca cuando concluyan sus estudios medicina humana. Para suerte nuestra, existen 55 estudiantes de medicina que son de Cajamarca”, finalizó.
Se agradece su difusión.
Cajamarca, 04 de agosto de 2011.
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