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GOBIERNO  REGIONAL  CAJAMARCA

DIRECCION DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS 

“Año del Centenario de Machu Picchu para el Mundo”

NOTA DE PRENSA Nº 318 - 2011-GR.CAJ/DC.RR.PP.

Zonificación Ecológica y Económica entra en proceso de socialización 

El Gobierno Regional de Cajamarca desarrollará el proceso de Ordenamiento Territorial para determinar las potencialidades del territorio.
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La coordinadora del proceso de Zonificación Ecológica y Económica (ZEE) y Ordenamiento Territorial (OT), Alicia Quispe Mogollón, afirmó que el resultado de la ZEE Cajamarca se  ha convertido en un centro de investigación modelo a nivel nacional.

Consolidada la información se dará a conocer a la población del enorme potencial existente en  nuestra región que se agrupan en los siguientes sub-modelos: valor histórico cultural, valor biológico, potencialidades socioeconómicas, vulnerabilidad, conflictos de uso, peligros potenciales múltiples, valor productivo de recursos naturales renovables y no renovables. 
Una vez publicados los documentos del ZEE, se generará un espacio abierto para que las autoridades del gobierno regional presenten oficialmente el instrumento de gestión del territorio y empiece su aplicación a lo largo y ancho de la región.  

“El proceso de Zonificación Ecológica y Económica es el resultado de un trabajo de investigación técnica y científica por un equipo de profesionales de alto nivel, el estudio de nuestro territorio se ha convertido en fuente de información para las investigaciones de los estudiantes universitarios y de pos-grado”, señaló.
La política del gobierno regional de Cajamarca es desarrollar con éxito el proceso de OT, para tal fin el Consejo Regional publicó la Ordenanza Regional N° 011-2011 aprobando la guía metodológica para el proceso de Ordenamiento Territorial que  permitirá establecer propuestas de gestión del territorio.
Se agradece su difusión.
Cajamarca, 08 de agosto de 2011.
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