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GOBIERNO  REGIONAL  CAJAMARCA

DIRECCION DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS 

“Año del Centenario de Machu Picchu para el Mundo”

NOTA DE PRENSA Nº 321 - 2011-GR.CAJ/DC.RR.PP.

Instalan consejo directivo para construcción del parque industrial de Cajamarca 

El Gobierno Regional de Cajamarca continuará gestionando para que la construcción del parque industrial se realice en el menor tiempo posible.
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El Gobierno Regional de Cajamarca promovió la creación del Parque Industrial de Cajamarca (aprobado mediante ley N° 29747) con el objetivo de realizar actividades productivas de la micro, pequeña y mediana empresa, así como el de generar empleo sostenible y asociativo, fomentando el desarrollo económico y social permitiendo el crecimiento ordenado y continuo de la industria en Cajamarca.

Para concretizar la construcción del parque industrial de Cajamarca se instaló el Consejo Directivo que lo preside el Gerente de Desarrollo Económico del Gobierno Regional de Cajamarca, Julio César Ullilén Portal, un delegado acreditado de la municipalidad provincial  Ing. Efraín Alejandro León Zevallos y tres representantes de las pequeñas y medianas empresas.  

Los integrantes del Consejo Directivo tendrán la responsabilidad de: gestionar y administrar el parque industrial; elaborar, aprobar y modificar el reglamento interno y demás disposiciones complementarias; promover la capacitación, asistencia técnica, búsqueda de fuentes de financiamiento, desarrollo empresarial y el perfeccionamiento de las potencialidades de la micro, pequeña y mediana empresa.

El gerente de Desarrollo Económico del Gobierno Regional, Julio César Ullilén Portal, manifestó que el parque industrial es una oportunidad para dinamizar la economía de los pequeños y medianos empresarios emergentes en todos los rubros económicos que se dedican a la industria.

El reto de la gestión del presidente regional, Gregorio Santos Guerrero, es lograr la construcción del parque industrial, para ello existe la disponibilidad de gestionar y destinar los recursos para comprar el terreno, construcción de la infraestructura y dotar los servicios para el funcionamiento del parque industrial.  

Se agradece su difusión.
Cajamarca, 09 de agosto de 2011.
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