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GOBIERNO  REGIONAL  CAJAMARCA

DIRECCION DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS 

“Año del Centenario de Machu Picchu para el Mundo”

NOTA DE PRENSA Nº 323 - 2011-GR.CAJ/DC.RR.PP.

Transferirán cerca de 4 millones y medio de soles a municipalidades de Querocotillo y Huasmín
Según acuerdo regional, el presupuesto a transferir será destinado a la culminación de proyectos de infraestructura eléctrica y vial.
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Después de que la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Acondicionamiento Territorial propusiera la transferencia financiera para atender las solicitudes de financiamiento para obras que necesitan la asignación presupuestal, el Consejo Regional de Cajamarca acordó autorizar al presidente regional, Gregorio Santos Guerrero, la aprobación de la transferencia financiera a favor de los gobiernos locales de Querocotillo (Cutervo) y Huasmín (Celendín), siempre y cuando cumplan con los requerimientos realizados a fin de liquidar los proyectos transferidos y no tener rendiciones pendientes. Todo esto debe hacerse a través de una Resolución Ejecutiva Regional.
La decisión fue oficializada mediante el acuerdo de consejo regional Nº 043 del 04 de agosto de 2011, acorde con las atribuciones conferidas por la ley. En ese sentido, se aprobó que la municipalidad de Querecotillo (Cutervo) reciba 2 millones 872 mil 097 nuevos soles para la construcción del puente carrozable “El Molino”, además de 700 mil nuevos soles para la instalación del sistema eléctrico rural de 28 caseríos; mientras que a la municipalidad distrital de Huasmín (Celendín) le corresponderá 822 mil 102 nuevos soles para el mejoramiento de la carretera Huasmín Jerez – cruce San José, tramo Huasmín-Jerez. La transferencia total suma los 4 millones 394 mil 199 nuevos soles.
Los recursos corresponden al proyecto: “Programa de Caminos Departamentales” y según el documento, se dispone que la Dirección Regional de Administración realice los trámites correspondientes para la publicación del presente acuerdo regional en el Diario Oficial El Peruano, conforme a ley. Finalmente se le encarga al órgano ejecutivo regional disponga las acciones necesarias para dar cumplimento al acuerdo que aparece firmado por el presidente del consejo, Elzer Elera López.    
De acuerdo a la ley Nº 29626, Ley de Presupuesto del sector Público para el año 2011, en su artículo 16, inciso 1, se autoriza la realización de las transferencias financieras para el financiamiento y cofinanciamiento de los proyectos de inversión pública, entre los niveles de gobierno sub nacional siempre que se haya suscrito el convenio respectivo. 
Se agradece su difusión.
Cajamarca, 11 de agosto de 2011.
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