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GOBIERNO  REGIONAL  CAJAMARCA

DIRECCION DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS 

“Año del Centenario de Machu Picchu para el Mundo”

NOTA DE PRENSA Nº 323 - 2011-GR.CAJ/DC.RR.PP.

Cervando Puerta propone la creación de una reserva comunal en San Ignacio 

Más de cien mil hectáreas de área geográfica en comunidades nativas podrían ser declaradas como zona reservada. 
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El consejero regional por las comunidades nativas de la provincia de San Ignacio, Cervando Puerta Peña, presentó la propuesta ante el Consejo Regional de Cajamarca para la creación de una reserva comunal en comunidades nativas con el objetivo de promover la gestión sostenible de los recursos forestales de manera participativa, y asegurar la conservación de los colchones acuíferos y la biodiversidad ambiental.
Los comuneros nativos depositaron su confianza en los consejeros de la zona, para proponer la aprobación de la ordenanza regional que declare de reserva comunal una extensión que supera las cien mil hectáreas de bosque ubicadas en las comunidades nativas de la provincia de San Ignacio, límite con el Ecuador y la región Amazonas, para evitar la intervención minera, la depredación de los bosques y de los colchones acuíferos que constituyen importantes fuentes hídricas.

Cervando Puerta Peña se mostró confiando en la voluntad de sus colegas consejeros para aprobar la Ordenanza Regional en una próxima sesión de consejo regional, el espíritu de la gestión de Gregorio Santos Guerrero y equipo técnico para asegurar la conservación de los recursos hídricos, los bosques naturales y ejecutar programas de reforestación productiva para la conservación del medio ambiente.

También existe el compromiso del Gobierno Regional de Cajamarca en ejecutar proyectos productivos en el mejoramiento del café, cacao y ganadería; “los ingenieros de la gerencia de desarrollo económico ya visitaron las comunidades nativas y se comprometieron elaborar proyectos con el objetivo de mejorar la producción de café, cacao y ganadería de los agricultores nativos para mejorar sus condiciones de vida”, refirió.
Se agradece su difusión.
Cajamarca, 11 de agosto de 2011.
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