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GOBIERNO  REGIONAL  CAJAMARCA

DIRECCION DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS 

“Año del Centenario de Machu Picchu para el Mundo”

NOTA DE PRENSA Nº 326 - 2011-GR.CAJ/DC.RR.PP.

MEF: Gobierno Regional de Cajamarca, quinto en ejecución de gasto a nivel nacional
Según Transparencia Económica del Ministerio de Economía y Finanzas, Cajamarca ocupa el tercer lugar en ejecución del gasto, después de Lambayeque y San Martín.
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Con el 44.246% de ejecución de gasto, al 11 de agosto de 2011, el Gobierno Regional de Cajamarca alcanza el quinto lugar a nivel nacional en ejecución de gasto en proyectos de inversión (sector 99: gobiernos regionales) informó Transparencia Económica del Ministerio de Economía y Finanzas a través de su página web: http://ofi.mef.gob.pe/bingos/transparencia_pi/mensual/
Esto se debe a los megaproyectos que se vienen ejecutando en las 13 provincias de la región Cajamarca y que benefician a miles de cajamarquinos y cajamarquinas. El 44.246% equivale a una inversión total de 199 millones 266 mil 390 nuevos soles.
Semanas atrás el presidente de la región Cajamarca, Gregorio Santos Guerrero, admitió que el Gobierno Regional corría peligro en las inversiones debido a las trabas puestas por el Gobierno Central durante este año, con la emisión del Decreto de Urgencia        N° 012, y las dificultades encontradas durante el proceso de transferencia. La derogatoria de este decreto, seguido del otorgamiento del dinero, ha dado tranquilidad para la toma de decisiones en cuanto a los compromisos asumidos. 
Transparencia Económica contiene datos precisos sobre el Presupuesto Institucional de Apertura (PIA), el Presupuesto Institucional Modificado (PIM), la ejecución de ingreso en la fase de Recaudado, y la ejecución de gasto en las fases de Compromiso, Devengados y Girados correspondientes a las Unidades Ejecutoras (UEs) del Gobierno Nacional, los Gobiernos Regionales y las municipalidades de los Gobiernos Locales.
Se agradece su difusión.
Cajamarca, 12 de agosto de 2011.
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