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GOBIERNO  REGIONAL  CAJAMARCA

DIRECCION DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS 

“Año del Centenario de Machu Picchu para el Mundo”

NOTA DE PRENSA Nº 328 - 2011-GR.CAJ/DC.RR.PP.
Priorizan empleo de micro y pequeños empresarios cajamarquinos en actividades mineras
La decisión quedó oficializada mediante acuerdo 044 de consejo regional para fomentar preferentemente la contratación de personal local, en labores de minería.
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El Consejo Regional de Cajamarca, en sesión ordinaria del pasado 02 de agosto de 2011, acordó promover-como prioridad-el empleo de los micro y pequeños empresarios cajamarquinos, en el ámbito de la región Cajamarca y fomentar preferentemente la contratación de personal local, para realizar labores de la actividad minera o relacionada con la misma.

Según el acuerdo de consejo Nº 044, la contratación de personal local estará sujeta a los  requerimientos del titular en las diversas etapas del ciclo minero y de forma consensuada con la población del área de influencia, pudiendo brindar para el efecto las oportunidades de capacitación requerida. 

De otro lado, se hace una invocación a las empresas mineras que operan en la jurisdicción del Gobierno Regional de Cajamarca que cumplan con lo establecido en artículo 17º del Reglamento de Procedimientos Mineros, aprobado por Decreto Supremo N° 018-92-EM, respecto al empleo local. 

La decisión fue tomada en mérito a un pedido de la consejera regional por la provincia de Cajamarca, Dra. Sara Elizabeth Palacios Sánchez, quien el pasado 08 de abril de 2011, solicitó al Pleno del Consejo, respaldar a través de un acuerdo regional a los micro y pequeños empresarios de la zona de influencia de las empresas mineras. Además tiene todo el respaldo de las leyes peruanas en lo relacionado al impulso de las micro y pequeñas empresas”MYPES” y el Decreto Supremo N° 018-92-EM que aprueba el Reglamento de Procedimientos Mineros.
Se agradece su difusión.
Cajamarca, 16 de agosto de 2011.
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