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GOBIERNO  REGIONAL  CAJAMARCA

DIRECCION DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS 

“Año del Centenario de Machu Picchu para el Mundo”

NOTA DE PRENSA Nº 329 - 2011-GR.CAJ/DC.RR.PP.
Modifican cuadro de Comisiones Ordinarias de Consejo Regional
A las 6 comisiones existentes se le sumó una más: Comisión de Comunidades Campesinas y Nativas.
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Ante el pedido presentado por el consejero regional por la provincia de San Miguel, Prof. Ydelso Hernández Hernández, el Consejo Regional de Cajamarca, mediante el acuerdo de consejo Nº 045, en sesión ordinaria del pasado 02 de agosto de 2011, acordó modificar el cuadro de Comisiones Ordinarias del Consejo Regional, al que fue agregado, la comisión de Comunidades Campesinas y Nativas.
El pedido fue presentado por el consejero regional por la provincia de San Miguel Prof. Ydelso Hernández Hernández, quien solicitó al Pleno del Consejo Regional modificar el Acuerdo Regional Nº 005-2011-GR-CAJ-CR conforme al Reglamento Interno del Consejo Regional aprobado mediante Ordenanza Regional N° 010-2011-GRCAJ-CR y agregarle una comisión más: Comisión de Comunidades Campesinas y Nativas; quedando de la siguiente manera:
DESARROLLO ECONOMICO: Juan Barreda Soto, Elianita Zavaleta García, Shander Rodríguez Rodríguez, José Homero Medina Marín; DESARROLLO SOCIAL: Ydelso Hernández Hernández, Sara Elizabeth Palacios Sánchez, Guillermo Yopla Murrugarra y Shander Rodríguez Rodríguez; PLANEAMIENTO: Cervando Puerta Peña, José Luis Chiwán Cubas, Jesús García Lozano y Guillermo Yopla Murrugarra; INFRAESTRUCTURA: Elmer Manuel Florián Cedrón, Cervando Puerta Peña, Jesús García García, José Homero Medina Marín; GESTIÓN AMBIENTAL SOSTENIBLE: Leider Hugo Fuentes Estela, Wilder Elmer Chilón Sánchez, Yanet Chiwán Jempekit, Sara Elizabeth Palacios Sánchez; ASUNTOS JURÍDICOS: Hilario Porfirio Medina Vásquez, Leider Hugo Fuentes Estela, Elzer Elera López y Juan Barreda Soto; finalmente la nueva comisión COMUNIDADES CAMPESINAS Y NATIVAS: José Luis Chiwán Cubas, Cervando Puerta Peña, Elmer Manuel Florián Cedrón y Yanet Chiwán Jempekit.
                                                                                                                                      Según el acuerdo, internamente los miembros de la Comisión Ordinaria de Comunidades Campesinas y Nativas se reunirán para elegir a su presidente, quien presentará a la Mesa Directiva, el Plan de Trabajo de dicha Comisión, el cual debe tomar en cuenta las perspectivas de mediano y largo plazo fijadas en el Plan de Desarrollo Regional Concertado y los acuerdos de los distintos grupos que integran el Pleno.
Se agradece su difusión.
Cajamarca, 16 de agosto de 2011.
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