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GOBIERNO  REGIONAL  CAJAMARCA

DIRECCION DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS 

“Año del Centenario de Machu Picchu para el Mundo”

NOTA DE PRENSA Nº 332 - 2011-GR.CAJ/DC.RR.PP.

Aprueban crédito suplementario a favor de la Unidad Ejecutora PROREGIÓN
72 millones 900 mil nuevos soles serán para financiar el "Mejoramiento y Ampliación de los Sistemas de Agua Potable, Alcantarillado y Tratamiento de Aguas Residuales de 11 ciudades en su I Etapa" y el  "Programa de Ampliación de la Frontera Eléctrica PAFE lll de la Región Cajamarca".
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Mediante Resolución Ejecutiva Regional Nº 448 del 11 de agosto del presente año, en su artículo primero, el gobierno regional de Cajamarca, aprueba un Crédito Suplementario procedente del Japan International Cooperation Agency (JICA), a favor de la Unidad Ejecutora 005 Programas Regionales - PROREGIÓN del Gobierno Regional de Cajamarca, hasta por la suma de 72 millones 900 mil nuevos soles (S/.72'900,000.00), para financiar los Programas: "Mejoramiento y Ampliación de los Sistemas de Agua Potable, Alcantarillado y Tratamiento de Aguas Residuales de 11 ciudades cajamarquinas-I Etapa" y el "Programa de Ampliación de la Frontera Eléctrica-III Etapa - PAFE lll, de acuerdo a lo indicado en el anexo adjunto que forma parte de la citada resolución.
En el artículo segundo de la resolución, se dispone que la Gerencia Regional de Planeamiento, Presupuesto y Acondicionamiento Territorial instruya a la Unidad Ejecutora que corresponda para que elabore la correspondiente "Nota para la Modificación Presupuestaria" que se requiera como consecuencia de lo dispuesto en la resolución.
La Secretaría General procederá a notificar a proceda a notificar a la Unidad Ejecutora comprendida en el alcance de la presente resolución, mientras una copia del documento será remitida a la Comisión de Presupuesto y Cuenta General de la República del Congreso, Contraloría General de la Pública y la Dirección General de Contabilidad Pública y la Dirección General de Presupuesto Público del Ministerio de Economía y Finanzas.
Se agradece su difusión.
Cajamarca, 17 de agosto de 2011.
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