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Nota de Prensa

Trascendental acontecimiento tuvo lugar el 12 de enero de 1821.

Chota celebra 191 años de independencia 

Con un programa especial que incluyó el izamiento del Bicolor Patrio, entonación del Himno Nacional, izamiento de las Banderas de Cajamarca y Chota, Himno de Chota, Tedeum, discurso de orden y la tradicional sesión solemne, los chotanos conmemoran jubilosos el 191 Aniversario de la Independencia de Chota.

En la ceremonia, que comenzó a las 10 AM en la histórica Plaza Mayor de Chota, estuvieron presentes las diferentes autoridades, los sectores públicos y privados, así como una numerosa delegación del Instituto de Educación Superior “La Católica”. El Tedeum estuvo a cargo del reverendo Feliciano Altamirano y el discurso de orden fue pronunciado por el Abog. Emilio Gavidia Benel; luego del desfile de las diversas representaciones asistentes, en el centro cívico de la municipalidad, se llevó a cabo la Sesión Solemne. 

Tal como lo señalan las abundantes investigaciones escritas acerca del accionar de este histórico y ancestral terruño, la proclamación de la independencia de Chota tuvo lugar el 12 de enero de 1821, en la Plaza de Armas, adonde se dieron cita los habitantes de la localidad y de pueblos aledaños. Fue el alcalde indígena de ese entonces, don Inocencio Consanchillón, quien solemnemente proclamó la independencia, en un tabladillo levantado especialmente para dicho acontecimiento. 

Inocencio Consanchillón, luego de hacer alusión al profundo significado de la fecha, enunció la separación del Perú del dominio español. Es menester señalar que en esta gesta colaboraron de manera activa las familias Osores, Arnao y otras en Chota; la familia Olano en Tacabamba y la Familia Orrego en Huambos. En varios pueblos la promulgación de libertad tuvo lugar antes de la proclamación de la independencia nacional (Lima); después de proclamada la independencia de Trujillo y Lambayeque  se hace lo propio en Huamachuco, Tumbes, Piura, Cajamarca y Chota (enero 1821), luego la independencia de Jaén (04 de junio) y la de Chachapoyas (06 de julio), tras la Batalla de Higos Urco.

Sirva este suceso para evocar el valeroso trajinar de los chotanos de otrora que lucharon con dignidad para confinar la explotación y tiranía. Mención de honor para el cacique general y gobernador de los indios de Chota don Pedro Tantallatas quien en 1777, junto con su par Isidro Chavil, viajó  a España para protestar por los abusos de poder de los españoles, pedir protección y nombramiento de autoridades propias. Evocación y honor merecen igualmente José Salinas “José Luz de la verdad”, José María Monzón Aquino Hernández y muchos chotanos que entregaron sus vidas para romper con la opresión.

Chota, 12 de enero de 2012.
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