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NOTA DE PRENSA  Nº 95 – 2011-GRC/GSRJSI-OCOMyRR.PP.
11 comunidades de Jaén beneficiados con proyecto de electrificación Rural

Más de 2 mil 500 pobladores de la parte alta de Jaén son los favorecidos
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El viernes último, en el Centro Poblado La Cascarilla, se llevó a cabo  la inauguración del proyecto de electrificación rural en la parte alta de Jaén, la que estuvo a cargo del Gerente Sub Regional Jaén-San Ignacio Lic. Marcos Goyzueta Valencia conjuntamente con las autoridades locales.

Al promediar las 12:00 am se realizó la ceremonia inaugural, que convocó a la población beneficiada, que acudieron desde las 11 comunidades favorecidas y que mostraron su contento por la culminación de tan esperado proyecto.
José E. Vásquez Castro alcalde del C.P. La Cascarilla dio las palabras de bienvenida y al mismo tiempo agradeció a las autoridades regionales y locales que han hecho posible el esta obra que hoy es toda una realidad.

Por su lado el director de la I.E. Jorge Chávez Prof. Walter Mondragón Pérez indicó que son 11 comunidades las que se favorecen con este proyecto las cuales suman más de 2 mil 500 pobladores que ahora van a gozar los beneficios de tener servicio eléctrico las 24 horas del día. 
A su turno Marcos Goyzueta Valencia Gerente Sub Regional Jaén – San Ignacio sostuvo que cuando la población organizada se une a sus autoridades en todos los niveles se pueden lograr cosas como estas, que van ayudar al desarrollo de las poblaciones de la parte alta de Jaén, como lo genera la electrificación.
Se agradece su difusión.
Cajamarca, 11 de octubre de 2011.

DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN Y RELACIONES PÚBLICAS

¡POR UNA GRAN REGIÓN!
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