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Nota de Prensa

Presupuesto total de proyecto agropecuario asciende a S/.  2´345,759.00. 

Suministro de bienes para mejorar irrigación e instalar riego por aspersión en Morán Lirio

Infraestructura de regadío al servicio de 188 agricultores de Hualgayoc.

La Gerencia Sub Regional de Chota, a través del Comité Especial Permanente de Adquisiciones, efectuó la Licitación Pública Nº 001-2011-GRCHOTA relativa al proceso de selección para adquirir diversos bienes, tuberías y accesorios que serán consignados a la obra “Mejoramiento de Irrigación e Instalación de Riego por Aspersión en el Centro Poblado de Morán Lirio – Hualgayoc”. 

El acto público de otorgamiento de la buena pro se efectuó el 12 de enero a la contratista CONSORCIO VÍCTOR HUGO, domiciliado en la calle Alfonso Ugarte 1630 Chiclayo, RUC 20487620182, el monto total de la propuesta es de 643,960.84 soles. A partir de la firma del contrato se otorga un plazo de 15 días calendario para que la empresa haga entrega de los bienes, materia de dicha convocatoria, en los almacenes de la obra.

Tal como se informó oportunamente, el Gobierno Regional de Cajamarca financia este proyecto agrario de impacto con una inversión de 2 millones 345 mil 759 soles; presupuesto que también será destinado al mejoramiento de la presa Piedra Blanca, revestimiento de 1,120 metros del canal Segundo Tinajones, construcción de 03 cámaras de carga y un desarenador, líneas entubadas con 25 cajas rompe presión y suministros que la línea amerite. 

Morán Lirio dispone del recurso hídrico para uso agrícola, aguas captadas de las lluvias y almacenadas en las represas Piedra Blanca y Segundo Tinajones, conducidas por el canal Segundo Tinajones que reparte a los canales Mishamayo, Corrales, San Lorenzo, Huapalí, Pabellón Grande, Pabellón Chico, Piedra Grande, recorriendo casi 26 Km, con un caudal máximo de 29 litros por segundo en época de estiaje.

El Gerente Sub Regional, Soc. Carlos M. Roncal Noriega, destacó la importancia de esta obra diseñada para funcionar durante 15 horas diarias, en los sectores A, B y C; permitiendo, además,  el aumento de la producción agropecuaria del lugar, garantizar la repartición del agua en cada parcela, reducir la erosión de los suelos en el área del proyecto y, lo más interesante, optimizar la calidad de vida de los beneficiarios. Agregó que su ejecución será por administración directa, en un plazo de 150 días calendarios.
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