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GOBIERNO REGIONAL CAJAMARCA

DIRECCIÓN REGIONAL DE EDUCACIÓN

UGEL HUALGAYOC - BAMBAMARCA
OFICINA DE COMUNICACIONES Y RR. PP.
“Año del Centenario de Machu Picchu para el Mundo”.
NOTA DE PRENSA Nº 002 - 2011-GR.CAJ/DRE.CAJ/UGEL-H.BCA.

Recrudece conflicto en Institución Educativa de Maraypampa – Bambamarca
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Padres de familia de la I.E.Nº 821117 rechazan el retorno de docentes involucrados en ruptura de relaciones, mientras que Ugel Bambamarca pide urgente intervención de una comisión de la Dre. 
 Recrudece el antiguo problema de incomprensión entre docentes y padres de familia  de la I.E. Nº 821117 del caserío de Maraypampa, luego de que el pasado lunes 8 de agosto una comisión de la UGEL –Bambamarca se hiciera presente en la zona con el propósito de dar cumplimiento a una disposición del CADER-DER-CAJ, para que dos docentes retornen a su centro de origen, tras haber sido destacados anteriormente a otras instituciones debido a ruptura de relaciones humanas.
Sin embargo, los padres de familia decidieron no recibir a los profesores y amenazaron con retirar a sus hijos de la institución y hasta dijeron preferir que sus hijos pierdan el año escolar, si es que la Ugel Bambamarca persistía en la intención de dar cumplimiento a la disposición regional contemplada en el numeral 4.2 del informe Nº 033-2011-GR-CAJ-DRE-CADER/CAJ. Otro grupo de padres de familia anunció el cierre de puertas de la institución si es que continuaba el intento.

“No permitiremos el retorno de las  profesoras Teodosia Benavides Gálvez y Rosa María Mejía Mejía, porque tras reiterados intentos por solucionar el problema se agudizó el conflicto y generó enfrentamientos”, coincidieron.
Ante la persistente oposición, la comisión encabezada por el Director de la Ugel Bambamarca, Lic. Carlos Cruzado Benavidez, concluyó en remitir el acta a la entidad superior y al mismo tiempo hizo llegar algunas recomendaciones a través del INFORME N°016- 2011/GR-DRE-CAJ/D-UGEL-BCA:
Solicitar la intervención de una Comisión de Cajamarca para que en asamblea con los padres de familia de la I.E. N° 821117 de la comunidad de Maraypampa, dispongan la continuidad de labores en dicha institución.

Que, en este caso particular se debe tener en cuenta el Principio del Interés Superior del niño tal como los establece el Código del Niño y del Adolescente, ya que se está poniendo en juego la integridad psicológica de los alumnos al observar los conflictos entre los docentes.

Se agradece su difusión.
Cajamarca, 11 de agosto de 2011.
OFICINA DE COMUNICACIONES Y RR.PP. UGEL H-BCA.

