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“Año del Centenario de Machu Picchu para el Mundo”.
NOTA DE PRENSA Nº 007 - 2011-GR.CAJ/DRE.CAJ/UGEL-H.BCA.

I.E. “San Carlos” de Bambamarca tendrá nueva y moderna infraestructura
En los próximos días iniciarán estudios definitivos para la construcción de la moderna infraestructura del colegio emblemático “San Carlos”.
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El pasado  viernes 12 de agosto del 2011, los directivos de la I.E. “San Carlos” recibieron la visita de los representantes de INFES, entre ellos  el arquitecto Glober Ruiz, quien  anunció  la firma del contrato para la elaboración del expediente técnico para la construcción de la moderna infraestructura de la citada I.E.

El tiempo para la elaboración del expediente técnico es de 110 días aproximadamente, y la ejecución del  proyecto tendría un plazo de 340 días.

El presupuesto total para la construcción de la infraestructura supera los 22 millones de soles, con cuyo monto se edificarán las aulas para albergar a más de 1500 alumnos con que cuenta actualmente la institución, y entre otras novedades se anuncia la inclusión de una piscina semi-olímpica y un polideportivo.

La profesora Amelia Benavides quien representa a la comisión de construcción del nuevo local de la institución más representativa de Bambamarca, tras calificar como un hecho histórico para la institución, explicó la necesidad de contar con una nueva infraestructura porque la actual no reúne las condiciones mínimas para el proceso educativo. 

Por su parte el Director de la UGEL Bambamarca, Lic. Carlos Cruzado Benavides quien asistió a la reunión, expresó su máximo apoyo con el aspecto documentario  que requiera la institución para que el proyecto se ejecute en el menor tiempo posible y afirmó que hay necesidad de tocar las puertas del Ministerio Educación para incrementar con más plazas y se pueda atender todas las necesidades docentes que requiere la institución.
Bambamarca, agosto de 2011

Walter H. Silva Bautista
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