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GOBIERNO REGIONAL CAJAMARCA

DIRECCIÓN REGIONAL DE EDUCACIÓN

UGEL HUALGAYOC - BAMBAMARCA
OFICINA DE COMUNICACIONES Y RR. PP.
“Año del Centenario de Machu Picchu para el Mundo”.
NOTA DE PRENSA Nº 008 - 2011-GR.CAJ/DRE.CAJ/UGEL-H.BCA.

Aprueban expediente técnico para construcción del local de la UGEL – Bambamarca
El Gobierno Regional mediante la resolución Nº 111 aprobó el expediente técnico denominado “Construcción e Implementación de la Unidad de Gestión Educativa Local Hualgayoc – Bambamarca”.
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El Lic. Carlos Cruzado Benavides, Director de la UGEL  Bambamarca,  anunció la existencia de la resolución Nº 111, de fecha 11 de agosto del presente año, con lo que se oficializa un presupuesto para la construcción del local propio de la UGEL Bambamarca.

La futura construcción reunirá todas las condiciones para desarrollar el trabajo administrativo del sector educación en la provincia de Hualgayoc, para lo cual se ha previsto contar con: Zona Administrativa, Zona de Servicios Complementarios, Zona de Servicios Generales, además mobiliario y equipamiento.
La obra que estará ubicada en la parte sur de la ciudad, podría empezar a ejecutarse en el mes de octubre y concluya en el más corto plazo, tendrá un desembolso total de 2 millones 287 mil 89 nuevos soles (2’ 287 089. 80) presupuesto que procederá de las arcas del Gobierno Regional, cuya inversión se realizará bajo la modalidad de contrata.

El titular, Carlos Cruzado Benavides, manifestó emocionado que este logro se debe al esfuerzo maratónico que se ha hecho desde el mes de febrero de este año y que a su vez esto consolida la independencia administrativa  lograda anteriormente.

“La aprobación del expediente técnico y la próxima construcción del local propio de la UGEL será otro de los grandes logros de la gestión del Lic. Carlos Cruzado Benavides”, así lo han catalogado los medios locales al recibir la noticia en conferencia de prensa realizada el día lunes 15 de agosto al promediar las 4 de  la tarde, al mismo tiempo no dejaron de reconocer a quienes participaron de este proceso desde la adquisición del terreno hasta la consolidación del proyecto.

Bambamarca, agosto de 2011

Walter H. Silva Bautista
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