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GOBIERNO  REGIONAL  CAJAMARCA
DIRECCIÓN REGIONAL DE EDUCACIÓN

UGEL HUALGAYOC – BAMBAMARCA

OFICINA DE COMUNICACIONES Y RR. PP.
“Año del Centenario de Machu Picchu para el Mundo”

NOTA DE PRENSA Nº 014 - 2011-GR.CAJ/DRE/UGELHB/OF.C.RR.PP.

Docentes de inicial y primaria participan en taller de capacitación en el marco del PELA
16 profesores de inicial y 40 profesores de primaria son capacitados durante 3 días en el taller “Implementación y Fortalecimiento de las Actividades 2011 en el Marco del PELA”.
El II segundo taller de capacitación organizado por el equipo técnico local del Programa Estratégico Logros de Aprendizaje que se realiza durante los días 19,20 y 21 de setiembre del presente año congrega masivamente a docentes de las instituciones  focalizadas  con la finalidad de capacitarlos en la enseñanza de la matemática  y temas relacionados con las actividades educativas de inicial y primaria.

Para este certamen se cuenta con destacados profesionales. La capacitación inició con la ponencia del profesor Alejandro Torres Lozano quien cuenta con una amplia experiencia en temas relacionados a la enseñanza de la matemática; mientras se espera la llegada del profesor Manuel Alarcón Díaz y la profesora Amparito Marilú Aliaga Romero para exponer temas relacionados a primaria e inicial respectivamente.
A la ceremonia de inauguración del taller asistieron funcionarios de la UGEL Bambamarca y trabajadores del PELA Bambamarca; a su turno el coordinador del PELA en esta provincia profesor Jorge Caro López informó sobre las acciones que se está desarrollando durante el presente año quien a su vez anunció que en los últimos días se ha entregado material educativo  en las instituciones que participan del programa tanto para docentes como para estudiantes al mimo tiempo que hizo conocer  las especificaciones del taller y la metodología del desarrollo del mismo. 
En su momento el Director encargado de la UGEL Jenner Cruzado Saldaña instó a los docentes participantes  a poner todo de su parte con la finalidad de sacarle el mayor provecho al trabajo para luego volcar sus conocimientos en sus alumnos. La recomendación lo realizó  al momento de inaugurar el II taller de capacitación docente “Implementación y Fortalecimiento de las Actividades 2011 en el marco del PELA”.

Se agradece su difusión.
Cajamarca, 20 de setiembre de 2011.
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