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GOBIERNO  REGIONAL  CAJAMARCA

DIRECCION DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS 

“Año del Centenario de Machu Picchu para el Mundo”

ARTICULO No. 001-2011-DCRRPP-GRC

LA REVOLUCION DE LAS INFORMACIONES VIRTUALES
Pág. Web del Gobierno Regional de Cajamarca, se convierte en una de las principales fuentes de información de la Región Cajamarca.
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En el link donde muestra  una encuesta: “El 70% de personas que han registrado su voto, están en contra del Estado de Emergencia en Cajamarca”.
En estos días es muy común escuchar de eventos que suceden en el país o en nuestra región, que por su magnitud, esperamos verlos en los principales medios de comunicación como son prensa, radio o TV, sin embargo nos sorprendemos, al darnos cuenta que no se comenta nada a ese respecto. Es por eso que nos ponemos a reflexionar sobre la información a la que tenemos acceso y nos preguntamos, ¿Quién decide que vemos y que no vemos?
Es común que los principales medios de información están controlados por algunas empresas y/o gobiernos y evidentemente, ellos deciden que comunicar y que no. Entendemos que debe haber muchos motivos de diferente índole para que ellos tomen su decisión.
El ser humano necesita comunicarse y compartir sentimientos.  Ahora bien, nos damos cuenta de acontecimientos que los principales medios no nos comunican, si bien sabemos que ellos mismo tienen presencia en diferentes Redes Sociales, suponemos que están enterados de la misma manera que nosotros nos enteramos por el mismo medio. Tal vez por cuestiones de espacio o algún otro interés esa información nunca llega a esos medios o simplemente no lo pasan en sus informativos.
En este aspecto, las Redes Sociales están superando a los medios tradicionales de información, mientras los grandes conglomerados de la información deciden que mostrarnos y que no, las Redes Sociales están, informando, corroborando o desmintiendo las notas que ellos nos muestran, inclusive vemos como las Redes Sociales son fuente de información para algunos medios, claro en algunas situaciones.

Este nuevo tipo de comunicación, en un principio fue desestimado, sin embargo hoy se toma más en serio. Esto se debe a que las Redes Sociales se “auto-regulan”. Si bien es muy, pero muy, fácil comentar alguna nota que no es verdad, así como vuelan las primicias, se desmiente con la misma velocidad las noticias que no son reales.
La Propuesta virtual del Gobierno Regional.
El Gobierno Regional de Cajamarca, ha implementado una Pág. Web, la misma que se ha convertido en una de las principales fuentes de información de la Región y el país. Espacio informativo,  plantea una nueva forma de comunicar a la población; notas de prensa, videos, fotografías, artículos, documentos de gestión y otras que tienen que ver con una gestión moderna y eficiente.
Dentro del marco de la Transparencia, Usted puede ingresar a la Página y conocer los pormenores de la gestión, la inversión pública y las múltiples actividades y acciones que realizan los funcionarios y trabajadores.
Encuesta importante.
En este mismo espacio actualizamos permanentemente las informaciones. Medio que ha permitido que muchas personas tengan la oportunidad de debatir aspectos coyunturales, recogemos sus sugerencias y críticas para mejorar la gestión regional.
A la pregunta: ¿Está usted de acuerdo con el Estado de Emergencia en Cajamarca decretado por el Gobierno Central?, la respuesta es la siguiente: “70% están en contra de esta medida  y sólo el 30% muestra su conformidad. La mayoría de la población peruana está en contra de esta actitud dictatorial.

Opinión que corrobora a una encuesta publicada por los medios capitalinos, donde se expresa que el 83% de la población peruana está de acuerdo con las protestas sociales en Cajamarca.
Como equipo de comunicaciones seguimos trabajando para informar a la población los hechos que suceden en el país y el mundo, pero fundamentalmente las propuestas importantes para lograr el desarrollo sostenible de nuestra Región.
Invitamos la población cajamarquina y del país, a seguir visitando la Página Institucional, debate que permitirá fortalecer las comunicaciones sociales y convertirlas en aliada de  una gestión moderna.
Datos:

En el mundo sólo 8 países tienen más del 80% de sus hogares con ordenador: Holanda con 89,4%, Suecia con 87.8% y en tercer sitio Japón con un 86.9%. 3 países tienen menos del 7%: India (5,2%) Camerún (5.0%) y Bangladesh (2.5%). Turquía es el país que ha tenido el mayor crecimiento en los últimos 4 años, 32%.

En Latinoamérica la penetración de PCs en el hogar se distribuye en dos grupos, aquellos que tienen más de un tercio, pero menos de la mitad de sus hogares con PC como  Chile, Uruguay, Argentina y Brasil;  y aquellos como México, Ecuador, Colombia, Perú y Venezuela que presentan, aproximadamente, entre una cuarta y una quinta parte de sus hogares con PC. Y el manejo del Facebook en Latinoamérica, se muestra así: Argentina (casi 6 de cada 10 de ellos utilizaría esta red social), Uruguay 41 %, Ecuador 41.1%,  Colombia 34%  y Brasil sólo 3%.

Un estudio publicado en el comercio (marzo 2010), se afirmaba que sólo el 24% de limeños tiene internet en casa, el 67 % de los capitalinos acude a las cabinas públicas, donde puede acceder a una hora de Internet por un sol.

En las ciudades del resto del país, el nivel de penetración de internet en los hogares llega al 9,8 %, mientras que en las regiones rurales se acerca al 0,1 %, según el estudio técnico. Estos resultados indican, que a las redes sociales siendo importantes en la comunicación, sólo tienen acceso un número muy reducido de peruanos.

Siendo la mayoría de medios capitalinos, espacios de tratamiento informativo “sesgado”; el internet seguirá siendo un espacio a través del cual podemos seguir expresando nuestra voz, tal cual; porque Cajamarca seguirá siendo, aún por varios días, el centro de la noticia. Será el medio de medios, un canal democrático para difundir la lucha de las organizaciones, autoridades regionales y locales; y para denunciar las injusticias contra los pobres de siempre.

Se agradece su difusión.
Cajamarca, 06 de diciembre de 2011.
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