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GOBIERNO REGIONAL CAJAMARCA

DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS

“Año de la integración nacional y el reconocimiento de nueva diversidad”

NOTA DE PRENSA  Nº 024 - 2012-GR.CAJ/DC.RR.PP.

Honor al mérito. Premian a Director del Archivo Regional de Cajamarca.
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Evelio Gaitán Pajares, director del Archivo Regional de Cajamarca, recibe la “Distinción a la Excelencia Guillermo Durand Flórez”, por parte del Archivo General de la Nación.

La Jefatura Institucional del Archivo General de la Nación, mediante Resolución Jefatural No. 430-2011-AGN/J, de fecha 16 de noviembre, distingue a la  “Excelencia Guillermo Durand Flórez”, al Sr. Evelio Gaitán Pajares director del Archivo Regional de Cajamarca, como máximo reconocimiento otorgado por el Archivo General de la Nación, a quienes han contribuido  con su labor a favor del Patrimonio Documental del país. 

El Premio “Guillermo Durand Flórez”, se instituye desde el pasado 16 de noviembre del 2011, a las figuras más notables y destacadas en la defensa, organización, conservación e investigación del Patrimonio Documental del Perú y del mundo. 

La labor que cumplen los profesionales y personalidades que trabajan en las dependencias del Archivo General de la Nación, contribuyen a generar conciencia acerca de la importancia del Patrimonio Documental, el rescate y la conservación de la memoria colectiva local, regional y nacional , promover la investigación histórica sobre el Perú, América Latina y el Mundo, la enseñanza e investigación académica en archivística, así como en CC.SS., Ciencias de Información u otras disciplinas relacionadas con la correcta conservación del Patrimonio Documental.

El Gobierno regional de Cajamarca que preside Gregorio Santos Guerrero, saluda y felicita al Sr. Evelio Gaitán Pajares, por la importante labor que realiza en bien de la cultura de Cajamarca, premio que enaltece los nobles ideales de quienes dedican tiempo y esfuerzo a recuperar y difundir la creación de la intelectualidad cajamarquina.

Se agradece su difusión.

Cajamarca, 18 de enero de 2012.
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