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GOBIERNO REGIONAL CAJAMARCA

DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS

“Año de la Integración Nacional y el Reconocimiento de Nuestra Diversidad”


Nota de Prensa  Nº 023– 2012-GR.CAJ/DC.RR.PP.


Plan Cuatrienal de Educación para la Región Cajamarca 2011 -2014

“Educar es hoy la tarea fundamental para el Gobierno Regional en toda la región Cajamarca”.

Por: Eliana Torres Jiménez

En la región Cajamarca se ha formulado el Proyecto Educativo Regional, que toma como base al Proyecto Educativo Nacional. Contamos también con un plan de Desarrollo Regional Concertado, además del acuerdo de gobernabilidad y la Agenda Social. Tenemos que el propósito del Plan Cuatrienal de Educación de la Región Cajamarca 2011-2014, es priorizar, en función a los documentos de planificación de largo plazo nacionales y regionales, las políticas de los próximos cuatro años, programar cuánto se avanzará en el cumplimiento de lo planificado y comprometer a todos los actores para avanzar en la misma dirección, haciendo sinergias en el logro de objetivos conjuntos.

Se cuenta con 6 ejes temáticos priorizados, los cuales se consideran importantes para el desarrollo de la región.

En el eje temático de Sociedad Educadora, se prioriza generar el compromiso y participación de los medios de comunicación conjuntamente con las ONGs, tenemos también en el segundo eje de gestión participativa democrática el cual prioriza la puesta en funcionamiento del : COPARE(consejo participativo regional de educación),COPALE(consejo participativo local de educación) y el CONEI(consejo educativo institucional), como órganos de participación, que apoyen el proceso de elaboración, seguimiento y evaluación del proyecto educativo regional – local, el tercer eje referido a escuelas innovadoras, establece la creación de centros de recursos educativos que apoyen el proceso de aprendizaje, basado en la investigación para la elaboración y sistematización del trabajo pedagógico en guías metodológicas, en el cuarto eje tenemos la selección y formación Docente pone énfasis en la implementación de un programa de capacitación a partir del diseño curricular regional, el quinto eje es de educación equitativa e inclusiva prioriza el desarrollo de un proceso de sensibilización y capacitación a docentes y familias de los estudiantes en edad escolar con necesidades educativas especiales, y por ultimo el sexto eje de educación superior tecnológica y técnica, prioriza la articulación del sector formativo con el sector empresarial, implementación de nuevos perfiles profesionales que respondan a las demanda de empleabilidad del sector productivo.

Educar es hoy la tarea fundamental para Cajamarca, nuestra garantía de futuro. Y el Gobierno Regional de Cajamarca lo asume así, haciendo de la educación su prioridad, todo esto es el inicio de la gran unidad que necesitamos para dar a los niños y niñas Cajamarquinos una buena educación la cual merecen y necesitan.

Se agradece su difusión.

Cajamarca, 18 de enero de 2012.
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