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GOBIERNO REGIONAL CAJAMARCA

DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS

“Año de la integración nacional y el reconocimiento de nueva diversidad”

ARTICULO Nº 014 - 2012-GR.CAJ/DC.RR.PP.

Ministro Cornejo estará en reunión convocada por Gobierno Regional a autoridades locales.
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Mañana en el auditórium del Hotel Continental se llevará a cabo la reunión de trabajo entre autoridades regionales, alcaldes provinciales y distritales de Cajamarca, con la finalidad de actualizar el Plan de Desarrollo Regional Concertado.
De acuerdo a los artículos 191 y 192 de la Constitución Política del Estado (Ley de descentralización), otorga a los gobiernos regionales la autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia. Coordinan con las municipalidades sin interferir sus funciones y atribuciones; así como “promueven el desarrollo y la economía regional, fomentan las inversiones, actividades y servicios públicos de su responsabilidad, en armonía con las políticas y planes nacionales y locales  de desarrollo”. En ese marco el Gobierno Regional de Cajamarca, inicia el año 2012 convocando a las autoridades locales y sociedad civil, para actualizar el Plan de Desarrollo Regional Concertado.

Reunión de trabajo, se llevará a cabo mañana en el auditórium del Hotel Continental-Cajamarca las 9am. A esta reunión asistirán el Presidente Regional de Cajamarca Gregorio Santos Guerrero, funcionarios, autoridades locales y representantes de las principales organizaciones sociales de la región.

En el artículo 192-inc.02 de la Constitución Política del Perú (Ley de descentralización), otorga a los gobiernos regionales “Formular y aprobar el plan de desarrollo regional concertado con las municipalidades y la sociedad civil”, de tal manera que en concordancia a las normas vigentes es de responsabilidad del GRC elaborar y actualizar el Plan de Desarrollo Regional Concertado.

En esta reunión también se confirma la presencia del Ministro de Vivienda René Cornejo quien abordará el tema “políticas y proyectos sobre saneamiento básico”. Reunión que se realizará en cumplimiento del deber constitucional de coordinar los tres niveles de gobierno.

NOTA: 

Hasta el cierre de la presente edición, se confirma la presencia de la mayoría de alcaldes de las provincias y distritos de la región.
Se agradece su difusión.

Cajamarca, 12 de enero de 2012.
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