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GOBIERNO  REGIONAL  CAJAMARCA

DIRECCION DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS 

“Año del Centenario de Machu Picchu para el Mundo”

Saludo por el día del locutor peruano
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Hoy 8 de diciembre, se conmemora en el Perú el "Día del Locutor", merecida conmemoración que se hace aquellos hombres y mujeres ligados al trabajo en los medios de comunicación que informan y entretienen a los ciudadanos de todos los sectores sociales. Nos sumamos a la celebración, si cabe la palabra, la misma que se desarrollará en las cabinas de las radiodifusoras y seguramente en ceremonias organizadas para la ocasión.
Locutor: tú eres la voz que pone alegría en la tristeza, alivias el dolor de los que sufren, saludas a los que quizás de él nunca se recuerdan. Acompañas todas las horas del día. Al campesino cuando en competencia con el día se levanta para empezar sus labores cotidianas las que terminan horas después de la puesta del sol; al maestro de escuela rural, quien rebosante de alegría se prepara para compartir ciencia y experiencia con los niños y niñas que se forjan para conducir por los cauces de la justicia y la paz a la nación; al obrero que aun en los ruidos estridentes del taller espera un mensaje o el anuncio de la canción que hace vibrar su corazón; al soñador que se conmueve con la canción de denuncia y de protesta por los hechos que considera que está mal; al ama de casa que desarrolla con dedicación las actividades del hogar para convertirlo en palacio que la familia quiere llegar; al trabajador de salud que cuida al paciente como si fuera su familia; eres el copiloto del conductor que mantienes su atención en las sendas de los pueblos; …. Y te acompañas a ti mismo en los distintos momentos de tu vida. 

Desde el Gobierno Regional de Cajamarca que preside Gregorio Santos Guerrero, expresamos el saludo a ti y tu familia, valoramos tu trabajo y nos identificamos con tu abnegada labor.

Esta fecha invita a reflexionar acerca de la labor de aquellos hombres y mujeres que mediante su voz y un micrófono trasmiten las últimas noticias, mensajes de aliento o de compañía. 
Eres palabra, comunicación, diálogo. Y como todos somos consumidores de tu palabra, hoy en tu día, queremos que escuches tú la nuestra. Feliz día hermano locutor.

Se agradece su difusión.
Cajamarca, 08 de noviembre 2011.
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