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GOBIERNO REGIONAL CAJAMARCA

DIRECCION DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS 

“Año de la Integración Nacional y el Reconocimiento de Nuestra Diversidad 


NOTA DE PRENSA Nº 040 – 2012-GR.CAJ/DC.RR.PP.

Cajamarca defenderá ante los tribunales Ordenanza Regional No. 036.

Abogados de los Colegios Profesionales de Lima y Lambayeque, dispondrán de sus buenos oficios para hacer respetar los derechos de los cajamarquinos.
Por Tito Vera Cubas

El constitucionalista Carlos Valegas García y un equipo de abogados de los colegios profesionales asumirán la defensa de la Ordenanza Regional Nº 036 ante el Tribunal Constitucional, así lo dio a conocer el presidente regional, Gregorio Santos Guerrero, al momento de indicar que el gobierno central está en la obligación de acelerar la descentralización y devolver las competencias a los gobiernos regionales para decidir el modelo de desarrollo en función a los planes de desarrollo de cada región.

En el Art. 01 de la Ordenanza Regional No. 036, declara de interés público regional la conservación, protección e intangibilidad de las cabeceras de cuenca en toda la jurisdicción de la región Cajamarca en armonía con los planes: nacional y regionales de desarrollo sostenible.  

Mientras que en el Art. 02, declara inviable la ejecución del proyecto Conga en las cabeceras de cuenca donde se encuentran las lagunas: Perol en el distrito de Sorochuco,  Azul y Cortada en el distrito de Huasmín y Namococha en Bambamarca. 

Resulta sospechoso que el Fiscal de la Nacional, José Peláez, haya presentado la demanda ante el Tribunal Constitucional contra el Gobierno Regional de Cajamarca, los más probable es que sea por presión del gobierno y de las mineras, nuestras investigaciones demuestra que nunca antes un Fiscal asumió dicho papel, siempre lo hacían las empresas mineras, dijo Santos Guerrero.

El mandatario regional de Cajamarca, fue claro al indicar, que hasta el momento no se ha instalado la mesa de dialogo, por lo tanto el TdR de Oscar Valdés no sirve, porque no fueron consensuados con las autoridades regionales, alcaldes, organizaciones populares y sindicales.

Santos Guerrero dijo que las declaraciones del Premier, Oscar Valdés, pone al descubierto la estrategia de Yanacocha para asegurar la viabilidad de Conga; el Premier es irresponsable al indicar que su peritaje se realizará con el objetivo de mejorar el Estudio de Impacto Ambiental (EIA) y que en marzo reiniciaran los trabajos en Conga.

Es sorprendente que el grupo de poder económico minero haya capturado con tanta velocidad al presidente Ollanta Humala, que le obligaron a dar un giro abismal a su plan de gobierno que propuso en campaña electoral, para imponer el proyecto Conga sin la licencia social y con estudios de impacto ambiental mal elaborado.
Se agradece su difusión.

Cajamarca, 26 de enero de 2012
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