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GOBIERNO REGIONAL CAJAMARCA

DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS

“Año de la Integración Nacional y el Reconocimiento de Nuestra Diversidad”


Nota de Prensa  Nº 031– 2012-GR.CAJ/DC.RR.PP.


Pequeños Productores de Cajamarca pronto competirán en Mercados Nacionales e Internacionales  
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“Gobierno Regional de Cajamarca beneficiará a pequeños productores del Valle de Jequetepeque bajo nuevo esquema de gestión empresarial”.

Por: Eliana Torres Jiménez

Tal como se tenía previsto, se llevo a cabo la primera reunión del año 2012 en el Valle del Jequetepeque, con la finalidad de cerrar la etapa de un proceso que empezó en el año 2011, donde se realizaron reuniones y talleres a favor de los pequeños productores, siendo el objetivo principal la necesidad e importancia de la Asociatividad de Productores bajo un nuevo esquema de gestión empresarial y enfoque territorial.

El Gobierno Regional de Cajamarca (GRC) considera que esta es una propuesta donde los principales beneficiarios son los pequeños productores,dado que el más alto porcentaje de la población vive en zonas rurales y se dedica a la agricultura. Además el proyecto considera viable competir en los mercados nacionales e internacionales, lo cual beneficiará en el crecimiento económico de la población.

¿ Porqué es importante la Asociatividad?

“Debemos saber de que los agricultores no cuentan con hectáreas suficientes para que puedan insertarse solos en los grandes mercados del país,entonces la propuesta de Asociatividad logrará una buena organización, para que con un gran equipo puedan ingresar a los mercados más amplios, y de esta manera puedan ser tan competitivos como cualquier otra empresa de otra índole o personería jurídica”, manifestó el Gerente de Desarrollo Social, ingeniero Julio Ullilen Portal.

Del exitoso evento participación aproximadamente ochenta y cinco (85) delegados de los diversos caseríos de la cuenca del Jequetepeque, lo que demuestra que existe un marcado interés de parte de los beneficiarios.

Ahora la responsabilidad del Gobierno Regional de Cajamarca desde la Gerencia de Desarrollo Económico, es de continuar con el apoyo al proceso de formalización de la organización de productores en los registros públicos, seguir con el plan de capacitación para el fortalecimiento organizacional y buscar los mecanismos para que los productores lancen sus productos al mercado.

“Es un reto que se espera, ver que en tres meses los productos formen parte de los mercados peruanos, como Metro, Plaza Vea, entre otros; siendo este el primer paso para la comercialización”, anotó Julio Ullilen.

El Gerente de Desarrollo Económico precisó que se esta preparando también un proyecto para las Agencias Agrarias del departamento de Cajamarca, al que se asignó un  presupuesto de 9 millones de soles. Informó además que la próxima reunión es el día 29 de febrero en la cuenca del Crisnejas para constituir la cooperativa de pequeños productores de este corredor económico.

PARA TENER EN CUENTA

El 70% de la población vive en el ámbito rural.

El 59% de la población se ocupa de la agricultura y la ganadería.

Se agradece su difusión.

Cajamarca, 20 de enero de 2012.
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