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GOBIERNO REGIONAL CAJAMARCA

DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS

“Año de la Integración Nacional y el Reconocimiento de Nuestra Diversidad”


NOTA DE PRENSA Nº 009 –GR.CAJ /GSRCH-C.RR.PP.

Institución Educativa Nº 495 “Pasitos del Saber” se beneficia con moderna infraestructura

Por: Carlos J. Idrogo Bravo
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“Gobierno Regional edificó moderno local escolar con un presupuesto de 619 mil 587.20 nuevos soles. Agradables ambientes cobijarán a más de 60 niños del nivel inicial.”
Se encuentra lista para su entrega a los beneficiarios, comunidad docente y padres de familia, la moderna infraestructura donde funcionará la Institución Educativa Nº 495  “Pasitos del Saber” de Chota; obra financiada por el Gobierno Regional de Cajamarca, mediante la Gerencia Sub Regional de Chota, con un presupuesto de 619 mil 587.20 soles, las atractivas instalaciones acogerán a más de 60 infantes del nivel inicial.

En el área disponible que tiene 941.12 metros cuadrados y un perímetro de 139.22 metros lineales, se efectuaron inicialmente tareas de cimentación y sobre-cimentación, para dar paso a la construcción de 02 módulos. El primer módulo posee 03 aulas y batería de servicios higiénicos; el segundo módulo cuenta con ambientes para dirección, sala de profesores y servicios higiénicos.

Del mismo modo, se ha construido los muros armados de contención, patio de formación, rampas y otros, cerco perimétrico, tanque cisterna y tanque elevado, tanque séptico, pozo percolador y el sistema de evacuación de aguas servidas.  La obra comenzó el 22-06-11, a cargo de la contratista “Consorcio El Coso”, acatando el plazo determinado en 150 días calendarios.

En lo referente al equipamiento la Gerencia Sub Regional de Chota, bajo la modalidad de administración directa, ha formalizado la entrega de 12 armarios de cedro (0.80 x 2.00m), 15 módulos pre-escolares (una mesa más 04 sillas) y 07 módulos para profesores (un escritorio más 01 silla). 
Hasta el año pasado este Jardín de Niños cumplía sus actividades pedagógicas en viviendas alquiladas e impropias para la formación integral de nuestra niñez. A partir del año escolar 2012, más de 60 alumnos del nivel inicial, se formarán en ambientes modernos, con mobiliario apropiado y saludable esparcimiento. 
Es así como el Gobierno Regional de Cajamarca continúa proporcionando un considerable apoyo al Sector Educación; elemental contribución a la modernización educativa impulsada por el Presidente Regional, Prof. Gregorio Santos Guerrero, al servicio de millares de alumnos de inicial, primaria, secundaria y superior.

Se agradece su difusión.

Cajamarca, 03 de enero de 2012
DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN  Y RELACIONES PÚBLICAS
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