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GOBIERNO REGIONAL CAJAMARCA

                             GERENCIA SUB REGIONAL CHOTA              

“Año de la Integración Nacional y el Reconocimiento de Nuestra Diversidad”


                                                                                                                                                                                                                                                                  NOTA DE PRENSA Nº 008 –GR.CAJ /GSRCH-C.RR.PP.

Convocatoria para ejecución de la carretera Shawindo- Anguyacu-Tuque, III etapa. 
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Valor referencial de la obra asciende a 

3´433,953.91 nuevos soles. Vía unirá a más 

de 10,000 pobladores del distrito 

de Miracosta y lugares aledaños.”

Por: Carlos J. Idrogo Bravo

La Gerencia Sub Regional de Chota, a través del Comité Especial Permanente de Adquisiciones, realiza la convocatoria para la ejecución del proyecto “Construcción de la carretera Shawindo-Anguyacu-Tuque, III ETAPA” financiado por el Gobierno Regional de Cajamarca, cuyo valor referencial es de 3´433,953.91 nuevos soles.

De acuerdo al cronograma del proceso de selección, la presentación, calificación y evaluación de propuestas así como el otorgamiento de la buena pro, se realizará el día 15 de febrero, a las 10.30 de la mañana; el acto público se llevará a cabo en la sede de la Gerencia Sub Regional de Chota, sito en el Jirón Coronel Becerra Nº 248.

El objetivo del proyecto es la construcción de la carretera Shawindo-Anguyacu-Tuque, III etapa (26,089.55 kilómetros de longitud), la meta plantea mejorar el nivel de transitabilidad de la red vial del departamento, interdistrital afirmada, mediante trabajos de rehabilitación que abarca:

Mejoramiento de la capa de rodadura a nivel de afirmado, conservando el trazo y perfil longitudinal de la vía; minimización de las rectificaciones y ampliaciones así como el tratamiento de los puntos críticos desde el punto de vista de seguridad vial; evaluación del sistema de drenaje (alcantarillas y cunetas) y planteamientos de solución para mejorar el sistema existente; y, labores básicas orientadas a lograr la estabilidad estructural de los taludes y de la carretera.

En este momento la vía tiene una deficiente estructura, su recorrido comienza en el centro poblado de Tongón (Shawindo) , cruzando los caseríos de Anguyacu, Lutis, Tuque y Sangana, justificándose además su construcción para optimizar la economía de los pobladores del lugar.

El Gerente Sub Regional, Soc. Carlos M. Roncal Noriega, resalta la importancia del este proyecto que tiene el apoyo decisivo del presidente regional, Prof. Gregorio Santos Guerrero, pues permitirá enlazar a más de 23 comunidades de la margen derecha del río Sangana así como a diferentes caseríos de Tocmoche y San Juan de Licupís. 

Luego de la entrega del terreno a la empresa que resulte ganadora, ésta tendrá un plazo de 210 días calendarios para ejecutar este proyecto de integración.

Se agradece su difusión.

Cajamarca, 31 de enero de 2012.
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