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GOBIERNO REGIONAL CAJAMARCA

GERENCIA SUB REGIONAL JAÉN-SAN IGNACIO 

COMUNICACIÓN Y  RELACIONES PÚBLICAS 

“Año de la Integración Nacional y el Reconocimiento de Nuestra Diversidad”


NOTA DE PRENSA Nº 001 - 2012-GR.CAJ/DC.RR.PP.

Avanza culminación de ambientes en la I.E. de Magllanal 

“Inversión supera los 180 mil soles y favorecerá a un promedio de 500 alumnos”

Por: Ivan Soto Mego

Vía administración directa la Gerencia Sub Regional Jaén-San Ignacio está ejecutando la culminación de tres (3) aulas, cerco perimétrico, loza deportiva y mobiliario escolar  través del proyecto denominado “Reposición y Mejoramiento de Infraestructura CEPS Nº 16044 Magllanal-Jaén” que beneficiará a cerca de 500 alumnos.

“El presupuesto de esta obra asciende a más de 180 mil soles y en este momento nos encontramos en el enlucido de las aulas, ubicadas en el segundo nivel, el llenado de la loza deportiva y la construcción del cerco perimétrico, teniendo en cuenta que días atrás realizamos el llenado del techo”, explicó Joel Llatas ingeniero residente del proyecto.

Dijo además que la labor diaria que realizan, lo hacen en coordinación directa con la directora del plantel y el presidente de la Apafa, “es una política de trabajo de la gerencia de ejecutar las obras siempre de la mano con las autoridades y población beneficiaría, lo cual estamos replicando  en esta obra”, reiteró Llatas.

Trascendió que este proyecto es uno de los tantos que dejaron inconclusos gestiones anteriores, que postergaron por varios años el progreso de la población favorecida y que ahora responsablemente la actual gestión de Gregorio Santos está culminando para el bienestar de las comunidades afectadas de toda la región.

Joel Llatas agregó que en el mes de diciembre iniciaron esta obra y que aproximadamente en el mes febrero lo estarán culminando en su totalidad para su inauguración y se pueda poner a uso de la plana docente y alumnos de los niveles primario y secundario en el presente año lectivo 2012.

Se agradece su difusión.

Cajamarca, 17 de enero de 2012
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