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GOBIERNO REGIONAL CAJAMARCA

DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS

“Año de la Integración Nacional y el Reconocimiento de Nuestra Diversidad”


Nota de Prensa  Nº 064 – 2012-GR.CAJ/DC.RR.PP.


CONSULTORES DE  “MEJORA DE LA CALIDAD EDUCATIVA”

DENUNCIAN HOSTIGAMIENTO Y MAL INTENCIÓN DE CONTRALORÍA

Por: Eliana Torres Jiménez

“El gobierno Regional no tienen nada a qué temer puestos que los fondos son del Estado y nunca fueron utilizados para promover la movilización en defensa del agua”

El producto que los Consultores contratados dentro del marco del Proyecto  de Inversión Pública “Mejora de la Calidad Educativa”  presentaron al Gobierno Regional de Cajamarca el año pasado, fue lograr organizar redes educativas en un  promedio de 400 en toda la región, de esta manera se organizó a las Instituciones Educativas de zonas rurales mejorando sus capacidades de gestión tanto en los recursos de infraestructura, materiales planificación del tiempo, mejora en el manejo de capacidades,  en beneficio de alumnos, profesores y padres de familia de las distintas zonas rurales del departamento como: Cajamarca, Cutervo, Jaén , San Miguel, San Ignacio, Celendín, entre otros.

Este trabajo de consultorías se realizó conforme  los términos de referencia; sin embargo 15 integrantes de la  Contraloría de la República desde el pasado 06 de enero se encuentran en la sede Regional, con el objetivo de recabar información ante el supuesto uso de fondos del Estado para promover las movilizaciones del pueblo cajamarquino en defensa del agua y la vida.

Los Consultores sorprendidos por periodistas de medios nacionales, y hostigados constantemente por personas presuntamente de la Contraloría de la República, confirmaron, que aprovechándose de este supuesto error que luego fue aclarado a través de otro documento,  dichos informes han sido proporcionados a  la prensa nacional, con la única intención de desprestigiar al Gobierno Regional y al trabajo que en forma acertada viene realizando la Gerencia Regional de Desarrollo Social a través de  la sub gerencia de desarrollo social y humano.

Esta disposición ratifica lo anunciado por el presidente de Cajamarca, Gregorio Santos, quien dijo que “El gobierno Regional no tienen nada a qué temer puestos que los fondos son del Estado y nunca fueron utilizados para promover la movilización en defensa del agua” como anunciaron varios medios de Lima, movidos por su  interés  económico.

ORGANISMO CONSTITUCIONAL AUTÓNOMO

Es importante no perder de vista que la Contraloría de la República del Perú, es un organismo constitucional autónomo del Estado Peruano encargado de control los bienes y recursos públicos del país, es el órgano superior del Sistema Nacional de Control, que cautela el uso eficiente, eficaz y económico de los recursos del Perú, la correcta gestión de la deuda pública, así como la legalidad de la ejecución del presupuesto del sector público y de los actos de la institución sujeta a control; coadyuvando al logro de los objetivos del Estado en el desarrollo nacional bienestar de la sociedad peruana .

Por ello el Gobierno Regional de Cajamarca, espera que se actué con transparencia, bajo los principios éticos, morales y básicamente legales para que cuando emita su informe lo haga con total independencia y al margen de cualquier interés político, que como se ha visto en algunas instituciones emiten resultados fraguados tratando de hacer quedar mal a quienes no piensan como ellos.

DENOTA MALA FE EN LO QUE SE HACE O DICE   

La oposición lanza ofensivas contra el Gobierno Regional de Cajamarca, aplica la estrategia de dividir, deslegitimar, amedrentar hasta aislar completamente al Presidente Regional, Gregorio Santos.

El objetivo estratégico es dar una lección de autoridad a quiénes osen levantar la voz contra el centralismo, la irracionalidad del modelo neoliberal primario exportador. Para concretar su ofensiva utilizando al Ministerio Público y a la Fiscalía Anticorrupción para que levante investigación preliminar y en paralelo avanza con la vía administrativa a través de la Contraloría de La República.

Asimismo como se sabe, tenemos un Gobierno Regional intervenido por cinco ministerios que pretenden reemplazar el rol autónomo del Gobierno Regional. Incluso instalaron oficinas sedes, la sociedad tiene que conocer estos hechos que vienen ocurriendo a fin de  hacer respetar su autonomía, funciones, su organización democrática, descentralizada y desconcentrada del Gobierno Regional, conforme lo establece la Ley Orgánica de Gobierno Regionales  N° 27867 en su artículo N°1.

Se agradece su difusión.

Cajamarca, 10 de febrero del  2012.
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