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GOBIERNO REGIONAL CAJAMARCA

DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS

“Año de la Integración Nacional y el Reconocimiento de Nuestra Diversidad”


Nota de Prensa  Nº 062 – 2012-GR.CAJ/DC.RR.PP.


Defensa Nacional a través de Defensa Civil Regional interviene en el acto ante los fenómenos naturales registrados en la región.
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Por: Eliana Torres Jiménez

A inicios de este año fueron implementados diez (10) almacenes de defensa civil en la región.

Defensa Nacional del Gobierno Regional de Cajamarca, viene evaluando permanentemente el ámbito regional de todos los daños y emergencias que ha ocasionado el desplazamiento de nubosidad  del área brasilera hacia el pacífico, consecuentemente las lluvias se han intensificado y han ocasionado problemas en el sistema vial y en las diferentes comunidades urbanas de la región.

La oficina de Defensa Nacional tiene diez(10) almacenes instalados en las diferentes provincias del ámbito regional, los cuales están a cargo de los alcaldes provinciales, quienes se encuentran capacitados para poder atender  con los artículos que la población pueda necesitar en cualquier momento, así como: ( calaminas, camas , colchones, carpas, útiles de cocina, artículos de alimentación, artículos de aseo personal, abrigo de diferentes modalidades), teniendo ahora la posibilidad de atender directamente a la población afectada, gracias al convenio firmados por ambas partes.

Se vienen monitoreando diariamente desde la oficina de Defensa Civil Cajamarca las necesidades que pueda presentar la población afectada, mientras tanto se está re-completando los almacenes provinciales dado  el consumo efectuado en las últimas semanas para que queden expeditos para continuar con su apoyo.

Cajabamba, San Marcos, Jaén y Cutervo, son las cuatro (4) provincias más afectadas de la región, sin embargo desde la dirección de Defensa Nacional se viene coordinando permanentemente con el SENAMI (Servicio Nacional de Meteorología e Hidrología del Perú), teniendo conocimiento de las lluvias intensas que vienen afectando a las provincias ya mencionadas y las cuales permanecerán con lluvias durante todo el mes de febrero.

Se espera que los comités provinciales y distritales trabajen arduamente para poder solucionar las necesidades de la población, dado que se cuenta con los  almacenes adelantados como medio fundamental para atender las necesidades más urgentes.

Se viene monitoreando las 24 horas de día y recepcionando las evaluaciones diarias de daños para mejores soluciones ante las emergencias presentadas. 

Estos comités de defensa civil provincial y distritales que ahora son llamados plataformas provinciales y distritales de defensa civil, cuenta con la garantía y seguridad de que en el ámbito regional las comunidades urbanas serán atendidas correctamente.

Evaluaciones de daños ocasionados en la región en las últimas semanas

· En Cutervo se tiene cuatro (4) viviendas colapsadas.

· En Cajamarca se tiene una (1) vivienda colapsada.

· En terrenos de cultivo se tiene 800 hectáreas dañadas, debido al desborde de quebradas y Ríos, siendo más afectada la provincia de Cajabamba. Este problema lo ocasionan los pobladores que no respetan las normas establecidas, en este caso se debe tener en cuenta los  20 metros de distancia entre los Ríos y quebradas con los cultivos, lo cual está denominado como orilla marginal, buscando de esta manera seguridad para los pobladores y sus cultivos.

Ahora se viene alertando a la población de San Ignacio, Jaén, Cutervo y Chota que podrían estar sufriendo lluvias intensas entre 2y3 días aproximadamente, información que se está brindando en coordinación previa con el  SENAMI (Servicio Nacional de Meteorología e Hidrología del Perú).

Se solicita la participación de todas las  autoridades para brindar el apoyo correspondiente que los pobladores merecen, el Gobierno Regional tiene la plena confianza de la instalación de estos almacenes va a solucionar en el área urbana  cualquier necesidad que se tenga por las emergencias, manifestó  Silva Cabrejo.

El Coronel EP (R) Flavio Silva dio a conocer de que este 16 y 17 de febrero en el Gran Hotel Continental a partir de las 9 de la mañana  ,  se tendrá una reunión con todos los alcaldes provinciales, distritales y policía nacional del Perú, para participar de una capacitación, en los temas de defensa civil y seguridad ciudadana.

Se agradece su difusión.

Cajamarca, 10 de febrero del  2012.
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