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GOBIERNO REGIONAL CAJAMARCA

DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS

“Año de la Integración Nacional y el Reconocimiento de Nuestra Diversidad”


Nota de Prensa  Nº 028– 2012-GR.CAJ/DC.RR.PP.


Cajamarca dentro de las seis ciudades del Perú que cuentan con equipo de Telemedicina

“Gobierno Regional de Cajamarca hizo entrega de moderno sistema de tele-conferencia a Hospital Regional”.

Por: Eliana Torres Jiménez

Esta tarde el Gobierno Regional de Cajamarca entregó el moderno equipo de Telemedicina al Hospital Regional de Cajamarca, dicho equipo ayudará a disminuir  la mortalidad materna infantil, este moderno equipo permitirá de que la comunicación sea en tiempo real, lo cual beneficiará a los pacientes y médicos con el avance de la tecnología, recibiendo apoyo a distancia, pero de gran importancia en lo que respecta al tema de salud; la  mortalidad materna es un indicador alto en la Región y debemos combatirlo.

La telemedicina es la prestación de servicios a distancia pero en tiempo real, en la cual se emplean tecnologías de la información y comunicaciones, este sistema puede ser tan simple como dos profesionales de la salud analizando un caso por teléfono, también se pueden realizar consultas, diagnósticos, análisis y hasta cirugías a distancia, con el fin de  brindar una mejor atención y calidad de vida a los pobladores de la jurisdicción regional.

Cajamarca ahora se encuentra dentro de las seis ciudades del País que cuentan con el equipo de telemedicina, al igual que Trujillo, Arequipa, Loreto, Huánuco y Lima, donde el encargado de este moderno sistema es el Director de Neonatología del Hospital de la Maternidad de Lima el doctor, Julio Ortela Mendoza, quién considera importante la labor que viene desempeñando el Gobierno Regional de Cajamarca, y al mismo tiempo espera que las personas encargadas de darle uso al equipo, se encuentren capacitados  y de esta manera brindarle el beneficio a la población con un excelente servicio.

Dr. Julio Ortela Mendoza respondió a las siguientes preguntas:

¿ Qué permitirá a los profesionales de la salud en Cajamarca?

Lograr  un servicio especial, con aquellos niños que requieran de cuidados neonatos clínicos y a las mujeres en estado de gestación, lo que hace el sistema es compartir recursos humanos especializados.

¿ Cómo será el funcionamiento en el Hospital Regional?

Utilizar la interacción de los profesionales especialistas de todas las sedes que cuentan con éste sistema, permitiendo realizar exámenes a distancia, compartir diagnósticos, mejor análisis de los casos especiales presentados, radiografiás entre otros exámenes de relevancia, incrementando el número de atenciones con casos particulares que requieran el apoyo especializado.
¿Cómo considera usted que debe ser el  manejo del equipo telemedico por los especialistas?

Manifestó que es un aspecto importante para lo cual hace unos meses atrás estuvo un equipo técnico en Cajamarca, observando las instalaciones del nuevo hospital regional especialmente el área destinada a neonatología, para la instalación y capacitación del personal que asumirá la responsabilidad de dar un buen uso y mantenimiento a dichos equipos. 
¿Cómo será la relación con las ciudades que cuentan también con este sistema?

Las ciudades que cuentan con este sistema tienen la oportunidad de comunicarse en tiempo real e intercambiar experiencias profesionales para los casos que ameritan dar solución  en forma inmediata, de tal manera  que sea un beneficio para bajar el nivel de mortalidad en la región Cajamarca.
Posteriormente la coordinadora del Proyecto de Disminución de mortalidad materna infantil, Lic. Santos Chávez Aguilar dijo: “Es un proyecto a nivel de la Región Cajamarca, donde el objetivo principal es incrementar el acceso de las mujeres gestantes  hacia los servicios de salud para atención en la parte prenatal y atención del parto, el proyecto nació gracias a la coordinación que se realizaron con los profesionales de la maternidad de Lima quienes estuvieron pendientes del avance de dicho proyecto hasta su culminación”.

El Dr. Javier Aliaga Barrera Director del Hospital Regional de Cajamarca manifestó: 

Esta nueva herramienta  permitirá trabajar a los especialistas en tiempo real, y a la vez brindará asesoramiento en el diagnóstico de casos especiales de maternidad infantil, también manifestó que en estos días se estará capacitando al personal que manejará este equipo, luego de haberse  realizado  las pruebas respectivas.

Agrego que uno de los principales beneficios es evitar que el paciente sea derivado a otra ciudad, conllevando de esta manera a no incrementar los gastos de las familias. 

Sin duda alguna la adquisición de este equipo médico, es una buena gestión del Presidente Regional de Cajamarca, Gregorio Santos Guerreo asesorado por la Gerencia de Desarrollo Social;  la cual permitirá que disminuya la mortalidad materna infantil en nuestra región.

Esperamos que la población  aproveche el beneficio de esta tecnología médica, para mejorar la calidad de vida de los usuarios, valorando también  la atención que se les brindará a partir de la fecha en el Hospital Regional de Cajamarca. 

Se agradece su difusión.

Cajamarca, 19 de enero de 2012.
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