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 “Año de la Integración Nacional y el Reconocimiento de Nuestra Diversidad”

NOTA DE PRENSA Nº 004 - 2012-GR.CAJ/DRE-CAJ/UGEL “SM”/O.C.RR.PP.

En San Marcos  se Desarrolló  con Normalidad la Prueba Única  Regional 2012.
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“396 docentes buscan ocupar plaza por contrato ”

Por: Carlos  E. Sánchez Tapia

Los  docentes  postulantes que buscan una plaza en la jurisdicción de la Unidad 

Educativa Local San Marcos, asistieron desde muy  temprano al local del Colegio  para rendir  la evaluación que les permitirá a algunos hacerse acreedores a una vacante, en el proceso de contratación docente 2012.

Por   su  parte  la UGEL  San Marcos, a través del Comité Evaluador, representado por su Presidente el Prof. Wilson Paredes Gallardo y los actores principales en dicha evaluación,  brindaron   el  apoyo y  la  información  necesaria  a  todos  los  postulantes  para  que  rindieran  su  examen, sin ningún inconveniente.

En esta  provincia  no se registró ningún  hecho  anormal en el desarrollo  del examen, ya  que la  UGEL San Marcos, optó por  llamar a personal  capacitado para  la  aplicación de la prueba, además de ello actuaron como veedores el Ministerio Público, las Rondas Campesinas, el SUTE Regional y Provincial,  Ministerio de Educación y la Policía Nacional del Perú.

Los  docentes    al concluir su  evaluación,  salieron  conformes  por  el desarrollo   y transparencia   del  proceso, indicando que esperan prontos resultados de dichas evaluaciones.

Al concluir el examen el  Director de la UGEL San Marcos Prof. Manuel Espinoza Mendoza, manifestó que los sobres con las fichas ópticas acompañados de los veedores antes mencionados,  fueron entregados al Comité Regional de Educación al promediar las 4:30 de la tarde del mismo día, en las instalaciones del Colegio Militar “Rafael Hoyos Rubio”.

Se agradece su difusión.

San Marcos, 23 de enero de 2012.
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