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GOBIERNO REGIONAL CAJAMARCA

DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS

“Año de la Integración Nacional y el Reconocimiento de Nuestra Diversidad”


Nota de Prensa  Nº 059 – 2012-GR.CAJ/DC.RR.PP.

Construcción de 5 hospitales para Cajamarca en marcha. 
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San Ignacio, Jaén, Cutervo, Bambamarca y Cajabamba serán beneficiados con la construcción de modernas infraestructuras.

Por: Eliana Torres Jiménez

El Director de la Dirección Regional de Salud-Cajamarca Dr. Reinaldo Nuñez Campos dio a conocer el avance de los estudios técnicos para la construcción  de 5 hospitales, proyectos de gran importancia para la población. 

El avance de estos proyectos está a cargo de la oficina de la Unidad Formuladora del Gobierno Regional a través de Pro Región.

Hasta el momento se tiene un avance importante para las provincias de Jaén y Cajabamba, con las cuales se está priorizando la primera etapa para su próxima construcción, a fines de este año se debe hacer las convocatorias para licitaciones;  los otros tres hospitales restantes  no están lejos del proceso de ejecución, en cuanto a la evaluación de proyecto y posteriormente la construcción. Proyectos que cuentan con un presupuesto para los tres años próximos.

Para los cinco (5) hospitales se tiene un presupuesto de 270 millones de soles, obras que están consideradas en el plan anual de inversiones del Gobierno Regional de Cajamarca, garantizando con ello la ejecución  al 100 % por ciento.

Atención en el nuevo Hospital Regional.

El Director Regional de Salud, dijo además que en el nuevo hospital se iniciaron las actividades desde el 16 de enero, sin embargo hay algunos  inconvenientes, considerado como el más relevante la falta de profesionales especializados, se tiene ya los equipos instalados pero no se cuenta con el personal indicado para el manejo de los mismos, esto está limitando la buena atención médica en el Hospital Regional, lo cual no significa de que no haya voluntad  por parte del Gobierno Regional , sino el bajo número de profesionales especialistas  que contamos en el Perú, manifestó Nuñez Campos.

La autoridad regional afirmó que el nuevo hospital está  a disposición de todas las personas y para la atención de todo tipo de emergencias las 24 horas de día, se encuentran disponibles  los consultorios médicos debidamente equipados, sin  embargo también se viene atendiendo en el antiguo hospital, sólo problemas de salud leves, para luego en caso de complicaciones sean derivados al nuevo hospital Regional de la ciudad de Cajamarca.

Se agradece su difusión.

Cajamarca, 07 de febrero del  2012.
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