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GOBIERNO REGIONAL CAJAMARCA

DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS

“Año de la Integración Nacional y el Reconocimiento de Nuestra Diversidad”


Nota de Prensa  Nº 063 – 2012-GR.CAJ/DC.RR.PP.


Intensa e Inusual lluvia y Granizada Inundaron la Ciudad de Cajamarca.

Por: Eliana Torres Jiménez
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Defensa Civil del Gobierno Regional de Cajamarca intervino en el acto, con el apoyo de sus plataformas regionales ubicadas en la región.

Después de muchos años los Cajamarquinos soportaron el día de ayer torrencial lluvia, la cual provocó la inundación de de algunas instituciones públicas y privadas, casas colapsadas,autos varados y pérdidas materiales en muchos de los hogares de la ciudad.

Es importante mencionar que esta lluvia marco un dato histórico , ya que nunca antes se había registrado 30 litros de agua por metro cuadrado.

ESSALUD de Cajamarca fue la institución más afectada en la ciudad, tanto así que se tuvo que evacuar a los pacientes y trabajadores en camionetas del serenazgo.  Calles y plazuelas teñidas de blanco producto de la intensa granizada, canales de evacuación totalmente colapsados, y decenas de personas que luchaban por que el agua no ingrese a sus hogares  .

El centro comercial el Quinde, específicamente el super mercado Metro no fue la excepción, se lleno por completo de agua, la cual ingresaba por todos los rincones que lo rodeaban , así también hubo inundaciones en la parte baja, calificada de alto riesgo, como las instalaciones de ESSALUD, Qapacñan, UNC, y el Gobierno Regional.

Son cientos las personas que se han visto afectadas tras está terrible precipitación, tanto en la ciudad como en provincias, es bueno saber que las plataformas regionales conformadas por la dirección de defensa civil del Gobierno Regional de Cajamarca vienen funcionando de manera positiva y interviniendo en el acto de los hechos frente a estos fenómenos naturales que se vienen dado en la ciudad

Según la información del asistente técnico de Defensa Civil de Cajamarca el Sr. Rafael Cárdenas, el día 09 de febrero del 2012, aproximadamente a las 4:00pm. En la ciudad de Cajamarca, producto de las intensas precipitaciones pluviales acompañadas con granizo, han causado los siguientes daños: 05 viviendas colapsadas, cientos de viviendas inundadas, y muchas pérdidas materiales.

Se agradece su difusión.

Cajamarca, 10 de febrero del  2012.
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