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 “Año de la Integración Nacional y el Reconocimiento de Nuestra Diversidad”

NOTA DE PRENSA Nº 005 - 2012-GR.CAJ/DRE-CAJ/UGEL “SM”/O.C.RR.PP.

UGEL  “San Marcos” en  últimos  detalles  para  publicar resultados  finales de la evaluación  para  Contrato Docente 2012
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“Comisión evaluadora  está  revisando  minuciosamente  los expedientes para  dar  el  orden de merito  respectivo  a  los  docentes   postulantes”.

Por: Carlos Sánchez Tapia

La UGEL “San Marcos”, después de haber  publicado  los  resultados  de la  prueba  única regional, prepara  ya  los  resultados  finales  de todos  los  postulantes.

Después  de  una  larga  labor,  de   la  comisión evaluadora  del  procesos  de  contratos  2012  prepara  la  publicación  del  cuadro  final, ya  que  se  terminará  de   evaluar  todos  los  expedientes  de los  postulantes  que    empataron  en la  Prueba  Regional.

La  comisión evaluadora  está  revisando expediente  por  expediente  para  dar el resultado  final  y  así  poder  dar  el  orden de merito  respectivo  a  los  docentes   postulantes.

Por  su  parte el Presidente  del comité  evaluador el Profesor  Wilson Paredes  Gallardo  declaró, que  para la  adjudicación  de   las  plazas por  contrato, todo  docente   presentará  la  documentación original  del  expediente presentado  para  la  inscripción. De lo  contrario   no será  adjudicado, y  de haber  encontrado  algún  documento  adulterado   será   denunciado  de  acuerdo  a ley.  

La  publicación   y adjudicación  de plazas  será   respetando  el  cronograma  presentado  en la  directivas, tanto  nacional (048) como regional (037). 

El presidente  del comité  evaluador    manifestó   que  en el presente  año  la  evaluación se  está desarrollando  con la  transparencia y  eficiencia   que  caracteriza   a  San Marcos. 

Se agradece su difusión.

Cajamarca, 31 de enero de 2012.
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                ¡POR UNA GRAN REGIÓN!
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