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GOBIERNO  REGIONAL  CAJAMARCA

DIRECCIÓN REGIONAL DE EDUCACIÓN

UNIDAD DE GESTIÓN EDUCATIVA LOCAL “SAN MARCOS”

OFICINA DE COMUNICACIONES Y RELACIONES PÚBLICAS


 “Año de la Integración Nacional y el Reconocimiento de Nuestra Diversidad”

NOTA DE PRENSA Nº 002 - 2012-GR.CAJ/DRE-CAJ/UGEL “SM”/O.C.RR.PP.

Por: Carlos  E. Sánchez Tapia

Docentes demostrarán sus capacidades en Prueba Única Regional 2012
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“En UGEL San Marcos están preparados para prueba del domingo 22 de Enero”

En la  provincia  de  San Marcos, va  quedando todo listo para   la ejecución  de  la  Prueba Única  Regional  Docente 2012, la  cual  se  llevará  a  cabo  el  día  domingo 22 del presente,   a horas 8:30 de la mañana  en las  Instalaciones  de la Institución Educativa  San Marcos.

En este proceso participarán como veedores el Ministro Público, Policía Nacional, Comité SUTE Provincial y Rondas Campesinas; para garantizar la transparencia en  dicha prueba.

Al respecto, el profesor Manuel Espinoza Mendoza, director de la UGEL San Marcos dijo “invoco a todos los docentes postulantes, creer en sus capacidades, sus estudios y preparación, tal es así que no deben permitir que los sorprendan con actos inescrupulosos, que su único fin es interrumpir este proceso. Es importante informar que no se permitirá el ingreso de carteras, celulares, hojas adicionales, entre otras cosas que puedan invalidar la prueba”.

Cabe indicar que los docentes que incurran este tipo de faltas podrían ser inhabilitados para ejercer la función docente hasta por dos(2) años.

El ingreso a la Institución Educativa San Marcos para rendir la Prueba Única Regional 2012 será a partir  de las 7:30 de la mañana; sugiriendo a los docentes asistir minutos antes para evitar dificultades; únicamente se permitirá el ingreso de DNI, lápiz, borrador y tajador para su respectiva prueba.

A los docentes que requieran mayor información acudir a las afueras de la Institución Educativa San Marcos donde están publicadas las instrucciones correspondiente para la prueba.

Se agradece su difusión.

Cajamarca, 20 de enero de 2012.

DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN  Y RELACIONES PÚBLICAS

                ¡POR UNA GRAN REGIÓN!
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