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GOBIERNO REGIONAL CAJAMARCA

                          GERENCIA SUB REGIONAL JAÉN-SAN IGNACIO 

                              Oficina de Comunicaciones y RR.PP.                   

“Año de la Integración Nacional y el Reconocimiento de Nuestra Diversidad”


NOTA DE PRENSA  Nº 008– 2012-GRC/GSRJSI-OCOMyRR.PP.

GRC a través de la Gerencia  Sub Regional de Jaén – San Ignacio construirá 03 aulas en la I.E.  Del Puerto Internacional la Balsa 
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“El miércoles 01 de febrero se hará entrega de terreno ”

Por: Ivan Soto Mego

La Gerencia Sub Regional Jaén-San Ignacio el miércoles 01 de febrero iniciará la construcción de tres (3) aulas y escaleras en la I.E. de Puerto Internacional La Balsa, distrito fronterizo de Namballe con una inversión que bordea los 170 mil soles. Así lo informó el titular de esta institución.

Marcos Goyzueta Valencia expresó que después de contar con los profesionales que tendrán a su cargo los trabajos y los materiales correspondientes pasaron a coordinar con las autoridades de la Balsa para que se programe la entrega de terreno y en forma oficial se dé inicio a esta obra, acordando realizarla el miércoles primero.

Dijo también que esta obra la realizará vía administración directa con un presupuesto de S/. 173,419.95 soles, teniendo un plazo de ejecución de 60 días calendarios según contrato y esperan ponerla en marcha en el mes de abril para beneficio de los estudiantes y profesores de esta institución educativa.

Goyzueta Valencia pidió a las autoridades y padres de familia de La Balsa conformar su comité de vigilancia para que puedan supervisar el desarrollo de este proyecto siempre en  estrecha comunicación con la Gerencia Sub Regional.

Es preciso señalar que en el distrito de Namballe este año el Gobierno Regional de Catamarca a través de la Gerencia Sub Regional estará ejecutando otras obras, como es el caso del Puesto de Salud de Cesara, la ampliación de las I.E. de los Centros Poblados  de Cesara y Chimara.

Se agradece su difusión.

Cajamarca, 30 de enero de 2012.
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