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GOBIERNO REGIONAL CAJAMARCA

DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN Y 

RELACIONES PÚBLICAS

“Año de la Integración Nacional y el Reconocimiento de Nuestra Diversidad 


NOTA DE PRENSA Nº 067 – 2012-GR.CAJ/DC.RR.PP.

Intereses políticos llevan a contralor Fuad Khoury a violar legalidad.
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Las versiones vertidas por el contralor general de la república  FUAD KHOURI en el programa televisivo “ CUARTO PODER”, difundido el domingo 12 de febrero, constituyen opiniones tendenciosas que pretenden generar dudas en la opinión pública acerca del manejo de los recursos en la ejecución del proyecto :” Mejora de la calidad educativa”
La versión es irresponsable e ilegal por cuanto el contralor ha violado lo dispuesto en la resolución de contraloría Nº 259-2000-CG, vigente desde el 07 de diciembre del 2000, la misma que en su norma de auditoria gubernamental Nº 3.60 referente a la comunicación de hallazgos, textualmente prescribe que “Durante la ejecución de la acción de control, la comisión auditora debe comunicar oportunamente los hallazgos a las personas comprendidas en los mismos a fin de que, en un plazo fijado, presenten sus aclaraciones o comentarios sustentados documentadamente para su debida evaluación y consideración pertinente en el informe correspondiente”
Es de conocimiento del contralor general y de la comisión auditora, que la comunicación se efectúa por escrito y su entrega al destinatario es directa y reservada, tal situación a la fecha no ha ocurrido, ni se ha hecho de conocimiento los hallazgos encontrados, ni se ha guardado la debida reserva, por el contrario, se ha difundido en medios de comunicación social vulnerándose la resolución de contraloría Nº 162-95-CG, que en su norma de auditoría gubernamental Nº 1.40 en relación a la confidencialidad señala: “ El auditor gubernamental debe mantener absoluta reserva respecto a la información que conozca en el transcurso de su trabajo”
 Por tanto:
Podemos concluir que las afirmaciones en referencia, obedecen a interese y mandatos políticos que tienen como ilegítima intención desacreditar y coaccionar al Gobierno Regional para que renuncie a su lucha en defensa de la vida, el agua y el medio ambiente.
¡Organizar a los maestros en 469 redes educativas para mejorar la calidad educativa y financiar 510 maestrías en gestión de la educación, no es malversación de fondos!

El Gobierno regional de Cajamarca llama al pueblo a mantenerse unido y defender con dignidad sus derechos irrenunciables. El chantaje, la intervención y la persecución política no pasarán.
Se agradece su difusión.

Cajamarca, 15 de febrero de 2012
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