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“Trabajando por una adecuada inversión social y económica ”.

Por: Eliana Torres Jiménez

Gobierno Regional de Cajamarca siempre pendiente de la capacitación de sus trabajadores y funcionarios, para ello se viene dictando el taller de fortalecimiento y desarrollo de capacidades nacionales en la evaluación y valoración económica del patrimonio natural.

El proyecto contiene tres partes:

Evaluación e inventario del patrimonio natural

Valoración del patrimonio natural y recursos naturales renovables

Acompañamientos de proyectos SNIP (sistema nacional de inversión pública), relacionados a temas del buen uso del medio ambiente.

Para el Prof. Juan Carlos Ocaña Canales indica: “La implementación del denominado sistema nacional de inversión pública (SNIP), se inicio en el Perú,  a partir del año 2000, como un  sistema administrativo público, encargado de acreditar la calidad de las propuestas de inversión que deben ejecutar los distintos organismos y entidades del sector público peruano”

Componentes del SNIP:

· Eficiencia en el uso de los recursos

· Sostenibilidad en la provisión de los servicios

· Impacto socio económico

¿Qué propone el SNIP?

Procedimientos que certifican la calidad de los  proyectos de inversiones; busca asegurar una adecuada inversión social y económica; es decir, optimizar el uso de los recursos públicos destinados a la inversión, manifestó Ocaña

Los Programas de Inversión Pública (PIP) 

Ser una intervención limitada en el tiempo, en un período de duración determinado. 

Se propone como la solución a uno o varios problemas debidamente identificados.

Puede contener componentes de estudios, proyectos piloto, administración o alguna otra intervención relacionada directamente a la consecución del objetivo del Programa.

Genera beneficios adicionales respecto a la ejecución de los PIP de manera independiente.

El taller esta dirigido a personal de Gobiernos Locales, regionales, municipalidades y representantes de ONGs. La implementación de éste programa permitirá que los proyectos declarados viables en cada una de las regiones tengan las mínimas observaciones tanto en la factibilidad como en la ejecución.

Posición del Gobierno Regional

Para el GRC el SNIP se convierte en un obstáculo para el avance de varios proyectos que se tiene en diferentes sectores. El SNIP frena que muchas obras se hagan en tiempo real, al contrario las observaciones son por cuestiones superficiales, dejando de lado el aspecto técnico profesional.

Sin embargo, a pesar de muchas dificultades el GRC viene trabajando  por la capacitación permanente de funcionarios y trabajadores, con el compromiso de seguir apoyando la generación y fortalecimiento técnico de las capacidades de formulación y evaluación de proyectos.e Proyectos de Inversión P

Se agradece su difusión.

Cajamarca, 23 de enero de 2012.
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